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1 A Abanus, Petr.: Conciliator controversiarum, quae inter philosophos et

medicos versantur.
Venetiis, Apud Iuntas. 1565 275 pp. 30✕20

2 A Abeille, [Scipio]: Le parfait chirurgien d`armee. Paris, Jean Guignard. 1696 224 pp. 16✕9
3 A Abhandlungen: Der Romisch Kaiserlichen Akademie der Naturforscher aus

erlesene medicinisch-chirurgisch-anatomisch-chymisch- und
botanische. Theil 6-10. (4 vols.)

Nurnberg, Wolfgang
Schwarzkopf.

1759-61 450,
290 pp. & 15
pl.;
376 pp. & 6 pl.;
226 pp. & 15
pl.

21✕16

4 A Abhandlungen: Arztneykundige Abhandlungen hrsg. von  dem Collegio der
Aerzte in London. Aus dem Engl. ubers. von Carl Christ.
Krause. Bd. 1.

Leipzig, Caspar Fritsch. 1768 368 pp. 20✕17

5 A Academie zu
Wien:

Abhandlungen der Romisch, Kaiserl. Konigl, Josephinischen
Medicinisch Chirurgishen.

Wien, Rudolph Graffer
und Co.

1787 432 pp. & 11
pl.

26✕20

6 A Ackermann,
Joannes
Christianus
Gottlieb:

Institutiones historiae medicinae. Norimbergae, in
Bibliopolio Bauero-
Manniano.

1792 404 pp. 19✕11

7 A Acrel, Olof: Chirurgische Geschichte im kgl. Lazerethe zu Stockholm
angemerkt.

Lubeck und Leipzig,
Christ. Gottfried
Donatius.

1772 388 pp. 19✕11

8 A Acrel, Olof: Chirurgische Vorfalle. Aus d. Schwed. Ubers. von  J. Andreas
Murray. Bd. I & II. (in 1 vol.)

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1777 479, 472, 114
pp., 12 pl.

18✕10



2

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
9 A Acrel, Olof: Chirurgische Vorfalle.  Nach d. 2 Ausg.  aus d. Schwedischen

ubers. von J. Andreas Murray. Bd. I & 2 (2 vols.)
Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1777 479 & 472 pp.,
12 pl.

17✕10

10 A Acta physico-medica Academiae Caesareae Leopoldino-
Carolinae. Vol. 1, 3-10. (9 vols.)

Norimbergae, W.M.
Endeteriana.

1727-54 6890 pp. & 94
pl.

21✕17

11 A Acta academiae Electoralis Moguntinae Scientiarum Utilium
quae Erfordiae est. Tomus 1 & 2. (2 vols.)

Erfordiae et Gothae,
Mevium & Dietrich.

1757, 1761 600, 680 pp.,
10 pl.

18✕10

12 A Acta societatis Medicae Havniensis. vol. 1. Havniae, C.A. Proft. 1777 332 pp. 19✕11
13 A Actuarii, Joannis: Methodi medendi libri sex, quibus omnia, quae ad medicinam

factitandam pertinent, fere complectitur. Corn. Henricus
fathisius interprete. Accessit rerum ac verborut index
locuppletissimus.

Venetiis. 1554 399 pp. 22✕15

14 A Actuarius,
Joannis:

Opera. Tom. 1-3 (in 1 vol.) Lugduni, Joannem
Tornaefium

1556 450, 259 pp. 12✕7

15 A

Macquart, H.-J:

Addition au recueil des pieces importante sur la taille.
  Boundwith:
La taille  laterale.

Paris, d Houry Fils.

Paris, d Houry Fils.

1753

1754

395, 46, 31 pp. 17✕9

16 A Adolphi, Christ.
Michaelis:

Tractatus de fontibus quibusdam soteriis; nimirum I. de
thermis Hirschbergensibus; II. de fonte soterio Kukussensi in
Bohemia; III. de fonte sic dicto Molari ad Carolinas thermas.
Quarum  descriptionem auctor antea in Academia Lipsiensi
tribus dis-sertationibus publicis tradidit.

Lipsias & Vratislaviae,
Joh. Jacobi Kornius.

1733 252 pp. 17×10

17 A Adolphi,
Christiani
Michaelis:

Dissertationes physico-medicae. Lipsiae , Joh. Gothofredi
Dyckii.

1747 979 pp. 22×17
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18 A Adolphi,

Christiani
Michaelis:

Dissertationes physico-medicae. Lipsiae, Impensis
Johannis Gothofredi
Dyckii.

1747 980 pp. 22×17

19 A Adversaria medico practica. Vo1. 1-3. (3 vols.) Lipsiae, Haeredes
Weidmanni et Reich.

1769-1774 753, 753, 753
pp.

20×12

20 A Aetius:

Hippokrates
Cous:

Medici graeci contractae ex veteribus medicinae tetrabiblos.
  Boundwith:
Commentarii.

Lugduni, ex Officina
Godefridi.
Basileae, Episcopiorum
Opera Atq.

1549

1579

516 pp.

594 pp.

30×20

21 A Agrippae,
Henricus
Cornelius:

De incertitudine & vanitate scientiarum declamatio inueztiua. 1532 (ca. 400) pp. 15×10

22 A Agrippae,
Henricius
Cornelius:

De occulta philosophia libri.  tres. 1533 362 pp. 30×20

23 A Agrippae ab
Nettesheym,
Henr. Cornell:

De incertitudine et vanitate omnium scientiarum & artium
liber.

Coloniae Agrippinae,
Apud Antonium Hierat.

1598 699 pp. 13×7

24 A Agricolae,
Joannis:

Chirurgia prava. Nurnberg, Berlegung
Wolffgang Endters.

1643 914 pp. 16×10

25 A Agricolae,
Johannis:

Chirurgia parva, et aucta. Nurnberg, In Berlegung
Thristoph Endters.

1674 799 pp. 16×10
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26 A Agricolae, Joh.:

1. Jungken, Jhn.
Helfr:

Anmerckungen uber die chymische Artzneyen. T. 1-3.
  Boundwith:
1. Notae (Zu dem Hauptwerk). ebd.  1686.
2.-3. 2 Schriften v. Abrah. Vater
4.-13.  10 Disserationen.

Nurnberg, Johann
Ziegers.

1686 1398 pp.

(ca.  630)pp.

21×16

27 A Aikin, John: Biographical memoirs of medicine in Great Britain from the
revival of Literature to the time of Harvey.

London, Joseph Johnson. 1780 338 pp. 22×14

28 A Aitken, John: Essays on several important subjects in surgery. London, E and C. Dilly. 1771 213 pp. 21×12
29 A Aitken, John: Systematic elements of the theory and practice of surgery. London, W. Gordon, W.

Creech and J. Murray.
1779 574 pp. 21×13

30 A Aitken, John: Principles of midwifery, or Puerperal medicine. 3 ed. London, J. Murray. 1786 210 pp. &
plates.

22×13

31 A Aitken, Johann: Grundsaze der Entbindungskunst, aus dem Englischen.
Ubersezt. von Carl Heinrich. Spohr.

Nurnberg, Raspischen
Buchh.

1789 287 pp. & 31
pl.

21×12

32 A Alanson, Edward: Practical observations upon amputation and the after-
treatment.

London, J.F. and C.
Rivington.

1779 64 pp. 22×12

33 A Albers, Johanne
Abrahamo:

Commentatio de tracheitide infantum, vulgo croup vocata. Lipsiae, G. I. Goeschen. 1816 viii, 228 pp. 25×20

34 A Alberto,
Salomone:

Schorbuti historia. Vitaebergae, M. Georgy
Mulleri.

1594 262 pp. 15×10

35 A Alberti, W.C.: Kurzgefasster Hebammen-Catechismus oder deutlicher und
fasslicher Untbindungs-Kunst.

Berlin u. Leipzig,  George
Jakob Decker.

1777 108 pp. 17×10

36 A Albert, Michaelis: Medicinische und philosophische Schriften. Halle, Johann Christian
Hendel.

1721 620 pp. 16×10
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37 A Albert, Michaelis: Therapin medica.

  Boundwith:
1.--Fundamenta chymiae.
2.--Physices propositiones.

Halae, Orphanotrophel. 1721 1240, 106, 86
pp.

21×17

38 A Alberti,
Michaelis:

Tentamen lexici realis, observationum medicarum, ex variis
authoribus selectarum.

Halae Magdeburgicae,
Orphanotrophei.

1727 512 pp. 22×17

39 A Alberti,
Michaelis:

Commentatio. in constitutionem criminalem Carolinam
medica variis titulis et articulis ratione et experientia
explicatis ac confirmatis comprehensa observationibus
selectis illustrata multisque. Testimoniis juridicis et medicis
probata ac indice pleniari instructa.

Halae, Orphanotrophei. 1739 364 pp. 21×16

40 A Albinus, Bernardi
Siegfried:

Icones ossium foetus humani. Leidae Batavorum, J. et
H. Verbeek.

1737 162 pp., 16 pl. 25×19

41 A Albini, Bernardi
Siegfried:

De ossibus corporis humani.  Leidae Batavorum,
Henricum Mulhovium.

1726 309 pp. 17×16

42 A Albinus, Bernardi
Siegfried:

De ossibus corporis humani. Leidae Batavorum,
Henricum Mulhovium.

1726 309 pp. 21×12

43 A Albinus, Bernardi
Siegfried:

Historia musculorum hominis. Leidae Batavorum,
Theodorum Haak &
Henricum Mulhovium.

1734 696 pp., 4 pl. 24×19

44 A Albinus, Bernardi
Siegfried:

Historia musculorum hominis. Leidae Batavorum,
Theodorum Haak &
Henricum Mulhovium.

1734 696 pp., 4 pl. 25×20
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45 A Albinus, Bernadi

Siegfried:

Albini, Bernardi
Siegfried:

Icones ossium foetus humani accedit, osteogeniae brevis
historia.
  Boundwith:
Oratio qua in veram viam.

Leidae Batavorum,  Joh.
et Herm. Verbeek.

Lugduni Batavorum, H.
Mulhovium.

1737

1721

162 pp,, 16 pl.

67 pp.

25×19

46 A Albinus,
Bernhard
Siegfried:

Icones ossium foetus humani accedit, osteogeniae brevis
historia.

 Leidae Batavorum, Joh.
et Herm. Verbeek.

1737 162 pp., 16 pl. 25×19

47 A Albinus, Bernardi
Siegfried:

Explicatio tabularum anatomicarum Bartholomaei Eustachii.
Accedit Tabularum editio, nova.  (2 vols.)

Leidae Bat., Joh.
Arnoldum Langerak.

1744 278 pp., 174 pl. 44×28

48 A Albinus,
Bernhard
Siegfried:

Explicatio tabularum anatomicarum Bartholomaei Eustachii.
Accedit Tabularum editio, nova.

Leidae Bat., Joh.
Arnoldum Langerak.

1744 278 pp., 174 pl. 44×27

49 A Albinus, Bernard
Siegfried:

De ossibus corporis humani. Vindobonensis, Joannis
Pauli Kraus.

1746 308 pp. 17×10

50 A Albinus,
Bernardus
Siegfried:

Tabulae sceleti et musculorum corporis humani,  cum
explanatio.

Lugd. Batav. et Leidae
apud Joannem &
Hermannum Verbeek.

1747 88 pp., 25 pl. 67×43

51 A Albini, B.S.: Tabulae ossium humanorum. Leidae, apud J. et H.
Verbeek, Bibliop.

1753 34 pl. 64×47

52 A Albinus, Bern.
Siegrf.:

De sceleto humano. Leidae, J. & H. Verbeek. 1762 489 pp. 25×20

53 A Albini, B.S.: Academicarum annotationum Liber.  1-3. Leidae, J & H. Verbeek. 1758 104, 114, 120
pp.

25×20
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54 A Albini, B.S.: Academicarum annotationum Liber.  4-5. Leidae, J. & H. Verbeek. 1758 188, 150 pp. 25×20
55 A Albini, B.S.: Academicarum annotationum Liber.  6-8. Leidae, J. & H. Verbeek. 1764 166, 111, 88

pp.
25×20

56 A Albinus, Bern.
Siegfr.:

Supellex anatomica. Lugduni Batavorum,
Petrum Delfos.

1775 6, 242, 28 pp. 21×12

57 A Albinus, Frid.
Bern.:

De natura hominis libellus. Lugduni Batavorum,
Petrum Delfos.

1775 259 pp. 21×13

58 A Albucasis: Liber theoricae nec non practicae.  Alsaharavii in prisco
Arabum Medicorum connentu facile principis: qui vulgo
Acararius dicituriam summa diligentia & cura depromptus in
lucem.

Aug. Vindel. 1519 318 pp. 30×21

59 A Alsaharavius: Liber theoricae. Auguste Vindelicorum. 1519 318 pp. 30×20
60 A Albucasis: Methodus medendi...  . Basileae per henri. 1541 342 pp. 27×17
61 A Albucasis: De chirurgia.  Arabice et latine.  Cura Johannis Channing. T.

1-2.  Bd. 1 (in 1 vol.)
Oxoniae, Typographeo
Clarendoniano.

1778 xxix, 642 pp. 28×22

62 A Alexander,
William:

Experimental essays on the following subjects:
I.   On the external application of anti-septics in putrid
diseases;
II.  On the doses and effects of medicines;
III. On diuretics and sudorifics.  2 ed.

London, Edward &
Charles Dilly.

1770 viii, 238 pp. 21×13

63 A Alexandrini,
Julius:

De medicina et medico, dialogus, libris quinque distinctus. Tiguri, Andre am
Gesnerum F.

1557 356 pp. 21×15

64 A Alexandrini, Julii: Defensio adversus Galeni calumniatores.  Venetiis, Bologninum
Zalterium.

1564 116 pp. 20×15
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65 A Alexii, Alexandri: Consilia medica, et epitome pulsuum.  In quibus methodus

accurata cum praxi theorica coniungitur: et est tabella
consiliorum, et index rerum notabilium in eis contentarum.

Patavii, Gasparem
Criuellarium. T.

1627 133 pp. 21×15

66 A Allen, J.: Abrege de toute la medecine pratique.  Trad. Tome 1-6, 1.2.
Nouv. ed. (in 7 vols. )

Paris, S. Jacques. 1741 484, 436, 488,
510, 524, 367,
368-776 pp.

16×10

67 A Allen, John: Synopsis universae medicinae practicae.  Ed. nov. Francofurti et Lipsiae, B.
Knochi, et Jo. Georg.
Eslinger.

1749 655 pp. 20×12

68 A Allionii, Carol: Rariorum Pedemontii stirpium specimen primum. Augustae Taurinorum,
Excudebant Zappata, et
Avondus.

1755 55 pp., 12pl. 26×20

69 A Almanach fur Aerzte und Nichtarzte auf des Jahr 1782. 1784.
1786. 1787. 1788. 1789. (4 vols.)  Hrsg.: Christian Gottfried
Gruner.

Jena, Christ. Heinr.
Cuno's Erben.

1782-1789 320, 288, 576,
576 pp.

18×6

70 A Almeloveen, Th.
J. ab:

Bibliotheca promissa et latens.  Huic subjunguntur Georgii
Hieronymi Velschii de scriptis suis ineditis epistolae.

Gaudae, apud Justum ab
Hoeve.

1692 160 pp. 15×14

71 A Alpini, Prosperi: De medicina Aegyptiorum. Venetiis, Franciscum de
Franciscis Senensem.

1591 150, 50 pp. 24×17

72 A Alpini, Prosperi De praesagienda vita & morte aegrotantium. Lugduni Batavorum,
Isaaci Severini.

1710 541 pp. 20×15

73 A Alpini, Prosperi: De praesagienda vita & morte aegrothatium. Lugduni Batavorum,
Isaaci Severini

1710 541 pp. 20×15
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74 A Alpini, Prosperi: Medicina Aegyptiorum.  Accedunt huic editioni ejusdem

auctoris Libri de Balsamo et Rhapontico.  ut et Jacobi Bontii
Medicina Indorum.  Editio nova.

Lugduni Batavorum,
Boutesteiniana.

1718 25, 44, 109 pp. 20×15

75 A Alpini, Prosperi: De medicina methodica.  Libri XIII Editio Secunda. Lugduni Batavorum,
Boutesteiniana.

1719 765 pp. 22×17

76 A Alston, Carolo: Tirocinium botanicum Edinburgense. Edinburgi, W. Sands, A.
Murray, & J. Cochran.

1753 120 pp. 17×10

77 A Amand, Pierre: Nouvelles observations sur la pratique des accouchemens. Paris, Jacques Edouard. 1714 432 pp. 19×12
78 A Amatus, Lusitain: Curationum medicinalium centuriae VII. Burdigalae, Gilberti

Vernoy.
1620 800 pp. 23×17

79 A Amidei, Mattia: Imerologio, ouuero discorsi divini intorno alla confettione
iacintina.

Siena, Ercole Gori. 1643 438 pp. 22×15

80 A Amman, Jo.
Conrado:

Dissertatio de loquela, qua non solum vox humana, et
loquendi artificium ex originibus suis eruuntur: sed et
traduntur media, quibus ii, qui ab incunabilis surdi et muti
fucunt, loquelam adipisci, quinque difficulter loquuntur, vitia
sua emendare possint.

Amstelaedami, Joannem
Wolters.

1700 120 pp. 17×10

81 A Ammano,
Joanne:

Stirpium rariorum in imperio rutheno sponte provenientium
icones et descriptiones.

Petropoli, Academiae
scientiarum

1739 210 pp., .35 pl. 26×19

82 A Ammanni, Pauli: Medicina critica, sive decisoria, centuria casuum
medicinalium in concilio facult. med. Lips. antehac
resolutorum, comprehesa.  Aucta nunc ab innumeris
sphalmatis vindicata, ex exterorum in gratiam, Latinitati
donata, opera D.  Christiani Francisci Paullini.

Stadae, Impensis Johann
Fesselii.

1677 612pp. 20×15



10

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
83 A Ammanno,

Paulo:
Medicina critica; sive decisoria, centuria casuum
medicinalium in concilio facult. med. Lips. antehac
resolutorum, comprehensa.

Erffurti, J. Georgi Hertzl. 1677 490 pp. 20×16

84 A Ammanni, Pauli: Cheracter plantarum naturalis, a fine ultimo videlicet
fructificatione desumtus.

Francofurti & Lipsiae, N.
Scipionem.

1685 458, 95 pp. 14×7

85 A Ammon,
Friedrich August
von:

Parallele der franzosischen und deutschen Chirurgie, nach
Resultaten einer, in den Jahren 1821-2, gemachten Reise.

Leipzig, C. H. F.
Hartmann.

1823 485 pp. 20×12

86 A Andree, John: Cases of the epilepsy, hysteric fits and St. Vitus Dance,  with
the process of cure.

London, W. Meadows &
J. Clarke.

1746 298 pp. 20×12

87 A Andreae, Joh. G.
R.:

Briefe aus der Schweiz nach Hannover geschrieben i. d.
Jahre. 1763.  2. Aufl.

Zurich, Winterthur. 1776 22, 348 pp., 16
pl.

29×22

88 A Andriollo,
Michaell Angelo:

De febribus et morbis acutis, febrem annexam habentibus. Venetiis, Hieronymum
Albricium.

1711 176 pp. 34×24

89 A Anecdotes de medecine: 1762 343 pp. 13×9
90 A Anel, Dominique: L'art de succer les plaies sans se servir de la bouche d'un

homme.
Amsterdam, Frasncois. 1707 87 pp. 15×9

91 A Anfangsgrunde der Muskellehre: Wien, Anton Gassler 1786 xi pp. & 40 pl. 36×22
92 A Hannnoversche Annalen fur die gesammte Heilkunde.

Hannover, Im Verlage der Helwingschen Hof-Buchhandlung.
Band. 1-3,   (3 vols. unbound)

1836-1838 21

93 A Medizinische Annalen fur Aerzte und Gesundheitliebende.
Hrsg. von Johann Gottlieb Fritze.  Bd. l

Leipzig, Weygand. 1781 468 pp. 16×10

94 A Anthropotomie, ou l'art de dissequer.  Tome 1.2. (2 vols. ) Paris, Briasson. 1750 354, 332 pp. 16×10
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95 A Antonii,

Francisci:
Panacea aurea. Hamburgi, Ex Bibliopolio

Frobeniano.
1618 205 pp. 16×10

96 A Anzeige der ersten Vorlesungen auf dem neuen
anatomischen  Theater am 30 Mai 1791.

1791 19 pp. 21×17

97 A Gottingische gelehrte Anzeigen unter der Aufsicht der Konigl.
Gesellschaft der Wissenschaften.  (aus den Jahren 1822-
1837, 1843-45.  einzelme Nummern).  (20 vols. unbound)

Zugabe zu den Gott. Gel.
Anz. Einzelne Nrn.

1782 19

98 A Gottingische gelehrte Anzeigen, unter der Aufsicht der
Konigl.  Gesellachaft der Wissenschaften.  (5 vols.)
(unbound)
  Jahrg. 168, Nr. 5. 8-11
  Jahrg. 169, Nr. 3. 4
  Jahrg. 170, Nr. 10
  Jahrg. 171, Nr. 4. 5-6, 10-12
  Jahrg. 172, Nr. 1-10

Berlin

1906
1907
1908
1909
1910

25

99 A Apinus, Johanne
Ludouico:

Febris epidemicae anno 1694-95.  In noricae ditionis oppido
Herspuccensi & vicino tractu grassari deprehensae historica
relatio.

Noribergae, Sumptibus
Andreae Ottonis.

1697 312 pp. 17×10

100 A Helmstadtischer Apotheken-Taxt: Helmstadt, Henning
Muller.

1633 87 pp. 18×15

101 A Apotheken-Taxe, in Sr. Kongl.  Majestatuon von Gross-
Britannien Shurfurstl.

Hannover, Koenigl. u.
Churfl. hof-Druckerey.

1719 104 pp. 31×20

102 A Apothekertaxe fur die Konigl.  Churfurstl.  Braunschw. -
Luneburgische Lande vom 17.

Sept. 1798 54 pp. 31×20
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103 A Araands, Franz

Jacob:
Abhandlung von drei Krankheiten unter dem Volke i.J. 1771
und 1772.

Gottingen, Wittwe
Vandenhoeck.

1773 230 pp. 18×11

104 A Arcaeus,
Franciscus:

De recta curandorum vulnerum ratione, et aliis ejus artis
praeceptis libri II.  Ejusdem de febrium curandarum ratione.

Amstelodami, Petri
vanden Berge.

1658 311 pp. 13×7

105 A Arcaeus,
Franciscus:

De recta curandorum vulnerum.  ratione. 11.2.
   Boundwith:
Dess. De febrium curandorum ratione.

Amstelodami, Petri
vanden Berge.

1658 311 pp. 13×7

106 A Archiatro, Peter
Wolfart:

Neue Beschreibung der warmen Brunnen und Bader zu
Embs.

Cassel, Johann Bertram
Cramer.

1716 80 pp., 2 pl. 16×10

107 A Aretaeus,
Cappadox:

De causis et signis acutorum et diuturnorum morborum Libri
IV.

Lugduni Batavorum,
Janssonios Vander Aa.

1735 604 pp. 40×25

108 A Arnaud, George: Memoires de chirurgie, Partie 1, 2. (2 vols.) Londres, J. Nourse. 1768 404 & 826 pp. 25×19
109 A Arnemann,

Julius:
Versuche uber die Regeneration an lebenden Thieren.  Bd. l Gottingen, Johann

Christian Dieterich.
1787 308 pp., 4 pl. 17×10

110 A Arnemann, J.: System der Chirurgie.  Th. 1.2. (2 vols.) Gottingen, Vandenhoek
und Ruprechtschen.

1798, 1801 772 pp., 5 pl. &
737 pp., 4 pl.

20×11

111 A Arnemann,
Justus:

Ueber die Reproduktion der Nerven. Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1786 61 pp. 17×11

112 A Arnemann,
Justus:

De aphtis commentatio. Gottingen, Vandenhoek
et Ruprecht.

1787 89 pp. 18×11

113 A Arnemann,
Justus:

Versuche uber das Gehirn und Ruckenmark. Gottingen, J. Christian
Dieterich.

1787 208 pp., 7 pl. 18×10

114 A Arneman, J.: Entwurf einer praktischen Arzneimttellehre.  Theil 1. 2. (2
vols.)

Gottingen, Vandehoek u.
Ruprechtschen.

1791, 1792 432 & 222 pp. 20×11
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115 A Arneman, J.: Praktische Arzneimittellehre.  3. Aufl. Gottingen, Vandenhoek

Ruprechtschen Verlage.
1799 290 pp. 20×11

116 A Arneman, J.: Praktische Arzneimittellehre.  3 Aufl. Gottingen, Vandenhoeck
Ruprechtschen Verlage.

1798 572 pp. 20×11

117 A Arnoldi,
Villanovani:

Opera omnia, cum Nicolai Taurelli. Basileae, ex officina
Pernea.

1585 10, 2071 & 42
pp.

33×20

118 A Arnaldi,
Villanovani:

Opera omnia. Basileae, 1585 2071, 40 pp. 33×22

119 A Arzney - Taxe, Neue, die Koniglich - Hannoverschen Lande. Hannover, Hahnschen
Hof- Buchh.

1819 60 pp. 28×23

120 A Asellii, Gasparis: De lactibus, sive lacteis venis, quarto vasorum mesaraicorum
genere, novo invento, dissertatio …･

Lugduni Batavorum,
Iohannis Maire,

1640 104 pp. 18×14

121 A Astruc, Johanne: De morbis venereis Libri sex.  In quibus disseritus tum de
origine, propagatione & contagione horumce affectuum in
genere: tum de singulorum natura, aetiologia & therapeia,
cum brevi analysi & epicrisi operum plerorumque quae de
eodem arqumento scripta sunt.

Parisiis, 1738 628 pp. 22×17

122 A Astruc, Johanne: De morbis venereis.  2.ed. Tomus 1. 2. (2 vols.) Lutetiae Parisiorum,
Guillelmum Cavelier.

1740 536, 72 pp. &
537-1196 pp.

28×22

123 A Astruc, J.: Traite des maladies des femmes avec un catalogue
chronologique des medicines qui ont ecrit sur ces maladies.
Tom. 1-5. (5vols.)

Paris, P. Guillaume
Cavelier.

1761-65 350, 423, 443,
364, 498 pp.

18×11
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124 A Astruc, J.: L'art d'accoucher reduit a ses principes,  avec l'histoire

sommaire de l'art d'accoucher; & une lettre sur la conduite
qu'Adam & Eve durent tenir a la naissance de leurs premiers
enfans.

Paris, P. Guillaume
Cavelier.

1766 lxxxvi, 392 pp. 17×10

125 A Astruck, Jean: Memories pour servir a l'histoire de la Faculte de medecina
de Montpellier.  Revue et publies par M. Lorry.

Paris, P. G. Cavellier, 1767 l port., lvi, 432
pp.

25×20

126 A Attilii,  Bulgetii: De affectionibus cordis. Patavii, Joannem
Baptistam Pasquati.

1657 143 pp. 20×15

127 A Auantius,
Carolus:

Baptistae fierae mantuani medici sua aetate clarissimi coena
notis illustrata.  Darin:  M. Aurelii Severini: 2 epistolae.

Patavii, Sebastiani Sardi. 1649 208 pp. 20×15

128 A Augenii, Horatii: De febribus.
 Boundwith:
Dess.  De ratione curandis per sanguinis missionem.

Francofuti, Impensis
haeredum Andr. Wecheli.
Fravcof.

1605

1598

443 pp.

532, 26 pp.

33×19

129 A Autenrieth, Joh.
Heinr.:

Anleitung fur gerichtliche Aerzte. Tubingen, J. G.
Cotta'schen.

1806 148 pp. 20×12

130 A Avicennae: Libri in re medica omnes.  T. 1. 2. (in 1 vol.) Venetiis, Vincentium
Valgrisium.

1564 966, 429 pp. &
Index.

35×22

131 A Avicennae,
Arabum:

Canon medicinae.  Ex Gerardi Cremonensis versione &
Andreae Alpagi Bellunensis castigatione.  T. 1. 2. (in 1 vol.)

Venetiis, Apud Juntas. 1608 982, 437 pp. &
Index.

36×25

132 A Avicennae,
Arabum:

Canon medicinae.  Ex Gerardi Cremonensis versione &
Andreae Alpagi Bellunensis castigatione.  T. 1. 2. (2vols.)

Venetiis, Apud Juntas. 1608 982, 437 pp. &
Index.

35×25

133 A Avicennae,
Arabum:

Medicorum summi Fen l lib.  l canonis.  Gerardo Cremonense
interprete.

Patavii, Frambotti. 1648 275, 173, 111
pp.

12×7
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134 B Baccio, Andreas: De venenis et antidotis. Romae. 1586 83 pp. 21×15
135 B Bacchettoni,

Hieronymi
Leopoldi:

Anatomia medicinae theoreticae et practicae ministra,
cautelisque in praxi observandis illustrata…

Oeniponti, Joannis Jacobi
Cremeri.

1740 320 pp. 21×17

136 B Baglivus, Georgii: Opera omnia medico-practica.  9.ed. Antuuerpiae, Anno
Christi.

1715 855 pp. 21×17

137 B Baldinger,
Ernesti
Godofredi:

Introductio in nottiam scriptorum medicinae militaris. Berolini, Arnoldum
Weverum.

1764 72 pp. 16×9

138 B Baldinger,
Ernesti
Godofredi:
Baldinger, E. G.:

Introductio in notitiam scriptorum medicinae militaris.

  Boundwith:
Von den Krankheiten einer Armee aus eigenen
Wahrnehmungen in dem letztern preussischen Feldzuge mit
practischen Anmerkungen aus den besten Schriftstellern.

Berolini, Arnoldum
Weverum.

Langensalza, J. C.
Martini

1764

1765

72 pp.

326 pp.

17×10

139 B Baldinger, E. G.: Beschreibung der Krankheit des herrny Leibarzt Zimmermann
und d. dabey glucklich angewandten Operation und Cur.

Berlin, und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1772 208 pp. 19×11

140 B Baldinger, Ernst
Godofr.:

Sylloge selectiorum opusculorum argumenti medico-practici.
Vol. 1-6. (6 vols.)

Gottingae, Joann
Christian Dieterich.

1776-82 368, 352, 392,
324, 331, 360
pp.

21×12

141 B Baldinger, Ernst
Gotfried:

Neues Magazin fur Aerzte.  Bd. 1-20. (20 vols.)  Leipzig, Friedrich
Gotthold Jacobaer und
Sohn.

1779-98 Approximate
560-576 pp.,
per vol.

19×11
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142 B Baldinger,

Ernestus
Godofredus:

Opuscula, in quibus Hippocrates explicatur, denvo edita. Gottingae, Dan. Friedr.
Kubleri.

1782 351 pp. 20×12

143 B Baldi, Baldii: Disquisitio iatrophysica ad textum 23.  Libri Hippocratis. Romae, Ludouici
Grignani.

1637 69 pp. 21×15

144 B Baldi, Baldii: Disquisitio iatrophysica ad textum 23.  Libri Hippocratis. Romae, Ludouici
Grignani.

1637 69 pp. 21×15

145,
146

B Ball, John: The Modern practice of Physic or a method of judiciously
treating the several disorders incident to the human body.  3.
ed. Vol. 1-2.

London, A. Millar. 1768 429, 399 pp. 21×13

147 B Balneis, De, omnia quae extant apud Graecos, Latinos et
Arabas, tam medicos quam quoscunque ceterarum artium
probatos scriptores: qui velintegris libris, vel quonquo alio
modo hanc materiam tractauerunt: nuper hinc inde accurate
conquista & excerpta, atque in vnum tandem hoc volumen
redacta....

Venetiis, Juntas. 1553 497 pp. 31×21

148 B Bang, Friderico
Ludovico:

Praxis medica.  Systematicae exposita selectis diarii
nosocomii fridericiani illustrata.

Hafniae,
Simmelkiaerianis.

1789 596 pp. 19×11

149 B Bang, Friderico
Ludovico:

Selecta diarii nosocomii regii fridericiani Hafniensis.  Tomus
1-2. (in 1 vol.)

Hafniae,
Simmelkiaerianis.

1789 304, 410 pp. 19×11

150 B Baptistae,
Joannis Donatii:

De maturitate materiae in morbis, Libri III. Francofurti, Joannem
Wechelum & Petrum
Fischerum consortes.

1591 167 pp. 18×11

151 B Baptistate, Joan.: Exotericarum exercitationum.  Libri II. Vicetiae, Georgium
Graecum.

1602 129 pp. 20×14
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152 B Baptistae,

Joannis (van
Helmont ):
Mercato,
Ludovico:

Opera omnia.

  Boundwith:
De Mulierum Affectionibus  Lib. 4.

Francofurti.

Venetiis, Societatem
Venetam.

1682

1602

765 pp. Index,
275, 475 pp.

20×14

153 B Barbette, Pauli: Opera omnia medica et chirurgica.  Ed. Joh. Jac. Mangeti.
 273 pp. (Praxis medica); 172 pp. (Chirurgico- Anatomica);
138 pp. (Anatomiae practicae).

Genevae, Johannem Ant.
Chouet.

1683 273 pp.; 172
pp.; 138 pp.

20×15

154 B Barbette, Pauli: Chirurgia, notis ac observationibus rarioribus illustrata,
secundum verae philosophiae fundamenta ac recentiorum
inventa, opera Johannis Muis, med. doct.  Accedit de peste
tractatus observationibus illustratas.

Amstelaedami, Joannem
Wolters.

1693 543 pp. 13×7

155,
156

B Barchusen, J.
Conr.:

Historia medicinae. Amstelaedami, Joannem
Wolters.

1710 632, 34 pp. 20×12

157 B Barneri, Jacobi: Prodromus Sennerti novi seu delineatio novi medicinae
systematis, …・

Augustae, Vindelicorum,
Theophili Gobelii.

1674 59 pp. 20×16

158 B Barnero, Jacobo:

Becke, Davidis
von der:

Chymia philosophica.
  Boundwith:
Barnerus leviter & Amice castigatus.

Noribergae, Andreae
Ottonis.
Hamburgi, Gothofredi
Schul tzen.

1689

1675

560 pp., 28 lvs.

64 pp.

17×9

159 B Baron,
Alexander:

Disputatio Medica inauguralis, de tussi convulsiva. Edinburgi, Balfour, Auld,
& Smellie.

1768 51 pp. 22×14

160 B Baroni, Vincentii: De pleuripneumonia. Lib.  1-2. Forolivii, Jo Cimattium. 1638 378, 48 pp. 20×15
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161 B Baroni, Vincentii: De Pleuripneumonia.  Lib. 1-2. Forolivii, Jo Cimattium 1638 378, 48 pp. 22×16

162 B Bartholinus,
Casp.:

Syntagma medicum & chirurgicum de cauteriis, Accessit
eiusdem autoris de aere pestilenti.

Hafniae, Salomonis
Sartorii.

1624 140, 30 pp. 19×15

163 B Bartholini,
Caspar:

Inatitutiones anatomicae.  Ed. a Thoma Bartholino. Lugd. Batavorum,
Franciscum Hackium,

1641 496 pp.,
numerous pl.

19×11

164 B Bartholinus,
Caspar:

De ovariis mulierum et generationis historia epistola
anatomica.

Amstelodami, Jhenr.
Wetstenii.

1678 69 pp. 15×9

165 B Bartholini,
Caspar:

Specimen historiae anatomicae partium corporis humani. Hafniae, Viduae Joh. Phil. 1701. 187 pp. 20×16

166 B Batholinus,
Thomas Casp. F.:
Horn Joh. Van:

Anatomica aneurytmatis dissecti historia.
 
  Boundwith:
Epistola eiusdem arg.

Panormi, Alphonfum de
Isola.

1644 140 pp. 15×9

167 B Bartholini,
Thomae:

De luce animalium.  Lib. 3. Lugduni Batavorum,
Francisci Hackii.

1647 396 pp. 17×11

168 B Bartholinus,
Thomae:

Historiarum anatomicarum rariorum.  Centuria I-VI. (in 2
vols.)

Hafniae, Academicis
Martqani.

1654, 1661 360, 8, 430, 8,
45; 386, 32,
232, 42 pp.

15×9

169 B Bartholinus,
Thomae:

Historiarum anatomicarum rariorum.  Centuria I-VI. (in 3
vols.)

Hafniae, Academiscis
Martqani.

1654-61. 360, 8; 430, 8;
386, 32 pp.

15×9

170 B Bartholini,
Thomae:

Defensio vasorum lacteorum et lymphaticorum adversus
Joannem Riolanum.

Hafniae, Melchioris
Martzanis.

1655 195 pp. 20×15
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171 B Bartholini,

Thomae:
Cista medica.  Domus anatomica.

Dehepate defuncto.

Hafniae, Matthiae
Godicchenii.
Hafniae, Christian
Wering. Acad.

1662

1661

644 pp.

84 pp.

17×10

172 B Bartholinus,
Thomae:

Cista medica Hafniensis.

Domus Anatomica.

Hafniae, Matthiae
Godicchenii.
Hafniae, Henrici Godiani.

1662

1662

644 pp.

62 pp.

16×9

173 B Bartholini,
Thomae:

Epistolarum medicinalium.  Centuria I-II, III-IV. (in 2 vols.) Hafniae, Matthiae
Godicchenii

1663-67 739, 38; 442,
22; 568, 19 pp.

15×9

174 B Bartholini,
Thomae,
Meibom, Joan
Henrici und
Meibom, Henrici:

De usu flagrorum in re medica et veneria, lumborumque et
renum officio.  Accedunt de eodem renum officio, …
  Boundwith:
Joachimi Olhafii et Olai Wormii dissertatiunculae.

Francofurti, Paullino. 1670 144 pp. 15×9

175 B Bartholini,
Thomae:

Opuscula nova anatomica.  De lacteis thoracicis et
lymphaticis vasis.

Hafniae, Danielis Paulli. 1670 726 pp. 17×10

176 B Bartholini,
Thomae:

De morbis biblicis miscellanea medica. Francofurti, Danielis
Paulli

1672 135 pp. 15×9

177 B Bartholini,
Thomae:

De transplantatione morborum.  Dissertatio epistolica. Hafniae, Danielis Paulli. 1673 64 pp. 15×9
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178 B Bartholini,

Thomae:
Anatome ex omnium veterum recentiorumque
observationibus.  Imprimis institutionibus b. m. parentis
Caspari Bartholini ad circulationem Harvejanam et vasa
lymphatica.  Quartum renovata.

Lugduni Batavorum,
Hackiana.

1673 807, 16 pp. 20×12

179 B Bartholini,
Thomae:

Acta medica & philosophica Hafniensia.  Ann. 1671 & 1672. Hafniae, Petri Haubold. 1673 316 pp., 16 pl. 20×15

180 B Bartholini,
Thomae:

Acta medica & philosophica hafniensia.  Vol. 2-4. (in 1 vol.)
Ann. 1673, 1674, & 1675, 1676.

Hafniae, Petri Haubold. 1675-77. 376, 174 & 216
pp.

19×15

181 B Bartholini,
Thomae:

Anatome ex omnium veterum recentiorumque
observationibus.

Lugduni Batavorum,
Hackiana.

1673 807, 16 pp. 20×12

182 B Bartholini,
Thomae:

Neu-verbesserte kunstliche Zelegung des menschlichen
Leibes.

Nurnberg, Johann
Hofmanns.

1677 903 pp. 20×16

183 B Bassii, Henrici: Observationes anatomico-chirurgico-medicae, in quatuor
decades digestae variis observatis rarioribus exornatae et
solidis medicae scientiae principiis superstructae, cum figuris
aeneis.

Halae, Magdeburgicae,
Rengeriana.

1731 327 pp., 6 pl. 16×10

184 B Basii, Henrici: Tractatus de morbis venereis.  Francofurthi et Lipsiae. 1763 92 pp. 19×12
185 B Bate, Georgio: De rachitide, sive morbo puerili. Londini, Laureatii Sadier. 1660 378 pp. 15×8

186 B Baudelocque:  L'art des accouchemens.  Tome 1-2. (2 vols.) Paris, Mequignon. 1781 610, 416 pp.,
13 pl.

20×12

187 B Bauhinus,
Casparus:

Theatrum anatomicum novis figuris aeeis illustratum, et in
lucem emissum opera et sumptibus Theodori de Bry.

Francofurti ad Moenum,
Matthaei Beckeri.

1605 1314 pp. 19×12
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188 B Bauhini, Caspari: Theatrum anatomicum.

  Boundwith:
Dess. Vivae imagines partium corporis himani.

o.O.1621

o.O.1620

664, 265, 21
pp.

24×18

189 B Bauhini, Caspari: Theatri botanici. Basileae, Joannis Regis. 1671 514, 160 pp.,
Index.

25×19

190 B Baumgartens,
Siegm. Jac.:

Nachrichten von merkwurdigen Buchern.  Bd. 1-12. (in 6
vols.)

Halle, Johann Justinus
Gebauer.

1752-57. 6595 pp. 17×10

191 B Bauschio, Joh.
Laurentio:

De coeruleo & chrysocolla. Jenae, Viti Jacobi
Trescher.

1668 168 pp. 16×9

192 B Bayrus, Petrus: De medendis humani corporis malis enchirdion, quod vulgo
veni mecumvocanti, cui adjunximus hac editione ejusdem
authoris tractatum de peste.

Basileae. 1578 665 pp. 17×10

193 B Bazzicaluue,
Ascanius Maria.:

Novum systema dedico- mechanicum, et nova tumorum
methodus.

Parmae, Albertum
Pazzonum & Paulum
Montium.

1701 144 pp. 23×17

194 B Beale, Barth: An essay … of all diseases proceeding from vicious bloods. London, R. Wilkin. 1706 240 pp. 18×11
195 B Bechern,

Johannem
Joachimum:

Natur-Kundigung der Metallen. Franckfurt, Johan
Wilhem Ammons.

1661 347 pp. 15×9

196 B Becher, Johann
Joachim:

Parnassus medicinalis illustratus.  Oder:, Ein neues und
dergestalt mahln noch nie gesehenes Their, Krauter- und
Berg- Buch, sampt der Salernischen Schul.

Ulm, Johann Gorlins. 1663 8, 104, 632, 88,
164, 26 pp., 3
pl.

33×20

197 B Beccheri, Joh.
Joachimi:

Physica subterranea.  Ed. nov. Specimen Beccherianum
subjunxit G. E. Stahl.

Lipsiae, Joh. Ludou.
Gleditschium.

1703 1008, 36, 304,
14 pp.

17×11
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198 B Beccheri, Joh.

Joachimi:
Oedipus chymicus.  Francofurti, Joh.

Maximilianum. (
Elementa chymiae
methodo mathematica )

1716 228 pp.; 156
pp.

17×10

199 B Becher, David: Neue Abhandlung vom Karlsbade …  In dreyen Theilem.  Th.
1-3. (in 1 vol.)

Prag, Wolfgang Gerle. 1772 148, 156, 244
pp., 3 pl.

20×13

200 B von der Becke,
Davidis:

Epistola… qua salis Tartari… demonstratur. Hamburgi, Gothofredi
Schulssen.

1672 32 pp. 17×10

201 B Becker, Johann
Henrich:

Kurtzer doch grundlicher Unterricht von den Temperamenten. Bremen, Nathanael
Saurmann.

1739 118 pp. 17×10

202 B Beckett, William: Practical surgery.  Illustrated and improved. London, E. Curll. 1740 294 pp. 20×13
203 B Beer, Joseph G.: Praktische Beobachtungen uber verschiedene, vorzuglich

aber jene Augenkrankheiten.
Wien, Kaiserer. 1791 892 pp., 2 col.

illus.
20×12

204 B Behrens,
Conrado
Bartholdo:

Selecta diaetetica seu de recta ac conveniente ad sanitatem
vivendi ratione Tractatus .

Francofurti et Lipsiae,
Ludol'phum Schroder.

1710 548, 25 pp. 20×16

205 B Behrens,
Conrado
Bartholdo:

Selecta diaetetica seu derecta ac conveniente ad sanitatem
vivendi ratione tractatus.

Francofurti & Lipsiae
Ludol'phum Schroder.

1710 548 pp. 20×16

206 B Behrii, Georgii
Henrici:

Physiologia medica; Das ist Kichtige und umstandliche
Beschreibung des menschlichen Leibes.

Straszburg, Johannes
Beck.

1736 623 pp. 22×18

207 B Beiler,
Benedictus:

A new German grammar.  Especially useful for merchants
and travellers.

London, J. Downing. 1731 303 pp. 21×17
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208 B Bell, Benjamin: A treatise on the theory and management of ulcers, with a

dissertation on white swellings of the joints, to which is
prefixed, an essay on the chirurgical treatment of
inflammation and its consequences.

Edinburgh, Charles Elliot. 1778 401 pp. 21×12

209 B Bell, Benjamin: A system of surgery.  Vol. 1-6. (6 vols.) Edinburgh, Charles Elliot. 1783-88 549, 485, 540,
422, 564, 529
pp,

20×13

210 B Bellini, Laurentii:
1. Blassii,
Gerardi:
2. Marchettis,
Petri de:
3. Prevotii
Johannis:

Exercitatio anatomica de structura & usu renum.  1665.
  Boundwith:
1.  Anatome medullae spinalis.
2.  Observationum medico-chirurgicarum rariorum sylloge.
3.  Artem componendi medicamenta. 1665.

Amstelodami, Casparum
Lommelinum.

1665

1666
1665
1665

132, 74, 200,
184 pp.

14×8

211 B Bellini, Laurentii: De urinis et pulsibus.  2.ed.  Francofurti & Lipsiae,
Johannis Grosius, Viduae
& Haered.

1698 686, 34 pp. 23×17

212 B Bellini, Laurentii: Exercitationes anatomicae de structura et usu renum. Lugduni Batavorum, Joh.
Arnold Langerack.

1711 166 pp., 3 pl. 20×17

213 B Bellini, Laurentii: Opuscula aliquot, ad Archibaldum Pitcarnium. Lugduni Batavorum,
Corn.  Boutesteyn.

1714 268 pp. 21×17

214 B Belloste,:

Cyprianus,
Abraham:

Le chirurgien d'hopital.  4. ed.
  Boundwith:
Lettre rapportant l'histoire d'un foetus humain.

Amsterdam, Stienne
Roger.

1707 374, 16, 72 pp. 17×19
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215 B Bembi, Petri Opera, in unum corpus collecta cum optimis exemplaribus

collata.
Argentorati, Haeredum
Lazari Zetzneri.

1652 920, 11 pp. 19×11

216 B Bemerkungen uber verschiedene wichtige  Gegenstande der
Wundarzneykunst.

Braunschweig und
Hildesheim,
Schroderischen.

1782 135 pp. 17×11

217 B Benancius,
Lissetus:

Declaratio fraudum et errorum apud pharmacopoeos
commissorum.

Francofurti, Justum
Racherum.

1671 159 pp. 17×10

218 B Berengari,
Jacobi:

De fractura cranii liber aureus. Lugduni Batavorum,
Joannis Maire.

1629 321 pp. 16×9

219 B Berengarius,
Jacobi:
Pissinius, Seb.:
Liddel, Dnncan:
Scheunemann,
H.:

De fractura cranii.  Ed. nova.
   Boundwith:
De palpitatione cordis.
De febribus.  Hamburgi.
De morbo sulphureo cagastrico.  Francofurti.

Lugd. Batav., J. Maire. 1629

1610
1610

321, 193, 830,
144 pp., Index.

16×10

220 B Berenger,
Richard:

The history and art of horsemanship.  Vol. 1. 2. (2 vols.) London, T. Davies. 1771 319 pp., 8 pl.;
246 pp., 6 pl.

28×22

221 B Bergern, Johann
Gottfried:

Bericht vom Carls-Bade.  Deutsche Uebers.  a. d. Latein. Lpz. u. Wolffenbuttel, J.
Christi.

1709 300 pp. 26×10

222 B Berger, Joh.
Gothofr:

Physiologia medica. Hanoviae, Haered.  Beati
Stock & Schillng.

1737 499 pp., Index. 21×17

223 B Bergius, Pertus
Jonas:

Materia medica e regno vegetabili, sistens simplicia
officinalia, pariter atque culinaria.  Tomus 1-2. (in 1 vol.)

Stockholmiae, Petri
Hesselberg.

1778 907 pp. 21×12

224 B Grundlicher Bericht von der Natur, Eigenschafft und wahrem
Uhrsprug der Pest.

Braunschweig, J. Georg
Zilliger.

1714 119 pp. 20×16
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225 B Berneri Gottlieb

Ephraim:
De applicatione mechanismi ad medicinam. Duisburgi ad Rhenum, Jo.

Georg.  Boettiger.
1730 583 pp. 15×10

226 B Bernstein,
Johann Gottlob:

Praktisches Handbuch der Geburstshulfe fur angehende
Geburtshelfer.

Leipzig,
Schwickertschen.

1790 685 pp. 21×12

227 B Ronsil, George
Arnaud de:

Traite des hernies ou descentes, divise en deux parties.
Tome I.

Paris, P. G. le Mercier 1749 cxii, 315 pp. 17×10

228 B Bertaldi, Joannis
Ludovici:

Medicamentorum apparatus. Taurini, FF. de
Caualerijs.

1612 974 pp. 21×15

229 B Bertin,: Traite d'osteologie.  T. 1-4. (4 vols.)  Paris, Vincent. 1754 367, 523, 516,
397 pp.

17×10

230 B Bertram, Johann
Friedrich:

Anfangs-Lehren der Historie der Gelehrsamkeit. Braunschweig,
Kengerischen Buchh.

1730 264 pp. 17×10

231 B Bertrandi,
Ambrogio:

Trattato delle operazioi di chirurgia.  T. 1-2. (2 vols.) Nizza, Gabriele Floteront. 1763 263, 352 pp., 4
pl.

20×12

232 B Bertrandi,
Ambroise:

Traite des operations de chirugie, traduit de l'italien par
Solier de la Romillais.

Paris, P . Fr. Didot, le
Jeune.

1769 581 pp., 4 pl. 20×12

233 B Bertrandi,
Ambrosens:

Abhandlung von den chirurgischen Operationen.  Deutsche
Uebers.  a.d. Ital.

Wien, Rudolph Graffer,
Kaisserl. Konigl.

1770 544 pp., 4 pl. 20×12

234 B Bertrucibo,
Noniensis:

Compendium sive (ut vulgo inscribitur) collectorium artis
medicae.

Coloniae, Melchiorem
Nouesianum.

1537 166 pp. 22×16

235 B Systematische Beschreibung aller Gesundbrunnen und Bader
der bekannten Lander vorzuglich Deutschlands.

Jena & Leipzig, Christian
Ernst Gabler.

1798 518 pp. 18×10

236 B Phisicalisch chemische Beschreibung des in dem Bissthum
Paderborn gelegenen Gesundbrunnens zu Driburg.

Hildesheim, Christ.
Walther Schlegel.

1783 305 pp. 19×11
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237 B Phisicalisch chemische Beschreibung des in desm Bissthum

Paderborn gelegenen Gesundbrunnens zu Driburg.
Hildesheim, Christ.
Walther Schlegel.

1783 305 pp. 19×11

238 B Beughem,
Cornelio:

Syllabus recens exploratorum in re medica, physica &
chymica.

Amstelodami, Janssonio-
Waesbergios.

1696 316 pp. 13×8

239 B Beverovicius,
Joh.:

Idea medicinae veterum. Lugduni Batavorum,
Elseviriorum.

1637 390, 10 pp. 16×10

240 B Beverovicii, Joh.: De calculo renum & vesicae liber singularis.  Cum epistolis &
consultationibus magnorum virorum.

Lugd. Batav.,
Elseviriorum.

1638 305, 14 pp. 13×8

241 B Beverovicii, Joh.: Exercitatio in Hippocratis aphorismum de calculo. Lugd. Batavorum,
Elseviriorum.

1741 285 pp. 13×8

242 B Beverwijcks, Joh.
van:

Alle de wercken zo in de medicyne als chirurgie, etc. Amsterdam, Jan Jacobsz
Schipper.

1656 200, 207, 120,
154 pp.

28×20

243 B Medicinische Beytrage.  Th. l. Gottingen, Johann
Christian Dietrich.

1785 403 pp., 10 pl. 18×11

244 B Bibliotheca anatomica.  Digesserunt Daniel Le Clerc & J.
Jacobus Mangetus.  T. 1-2. (in 1 vol.)

Genevae, Joannis
Anthonii Chovet.

1685 703, 1106 pp. 35×22

245 B Allgemeine deutsche Bibliothek.
Bd. 16. 20-32. (24, l…lack) 35, l. 38, l. 53-60. 62-66, l. 67-77.
81, l. 99, 2. 101, 1. (63 vols.)
Anhang der allgemeinen deutschen Bibliothek zu
Bd. 13-24.  Abt. 1-3. ebd. 1777. & Bd. 37-52. Abt. 1-2. ebd.
1782.  (5 vols.)
 Iv. (various pagings.)

Berlin und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1772-1805 21×12
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246 B Janvier, Fevrier

Mars:
Bibliotheque des sciences et des beaux arts.  T. 5, P. l. La Haye, Pierre Gosse

junior.
1756 262 pp. 17×11

247 B Bicaissii,
Honorati:

Manuale medicorum. Londini, Tho.  Roycroft. 1659 356 pp. 11×6

248 B Bichat, Xavier: Allgemeine Anatomie angewandt auf die Physiologie und
Arzneywissenschaft.  Uebers. Von C. H. Pfaff.  Theil 1-2. (2
vols.)

Leipzig, Siegfried
Lebrecht Crusius.

1802-03 379, 302 pp. 21×13

249 B Bickeri, Johannis:

Donati, Marcelli:

Hermes redivivus.

Historia medica mirabilis.

Giessae, Impensis
Cazparis Chemlini &
Antonii Humm.
Francofurti ad Moenum,
Johan.  Jacobi Porsii.

1612

1613

480, 715, 17
pp.

17×10

250 B Bidloo, Godefridi: Anatomia humani corporis, centum & quinque tabulis per
artificiosiss.  G. de Lairesse ad vivum delineatis, … illustrata.

Amstelodami. 1685 105 pl. port. 64×37

251 B Bierchen, Peter: Abhandlung von den wahren Kennzeichen der Krebsschaden.
Deutsche Uebers. a. d. Schwedischen.

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1775 120 pp. 18×10

252 B Bierlingii,
Caspari
Theophili:

Adversariorum curiosorum centuria prima, cum annexis
scholiis & appendice variorum, tam chymicorum quam
aliorum medicamentorum.

Jenae, Johannis
Luderwald.

1678 261, 188 pp. 19×15

253 B Bierlingii,
Caspari
Theophili:

Adversariorum curiosorum centuria prima, cum annexis
scholiis & appendice.

Jenae, Johannis
Luderwald.

1679 261, 188 pp. 20×16
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254 B Bilguer, Johann

Ulrich:
Chirurgische Wahrnehmungen, welche meistens wahrend
dem von 1756 bis 1763 gedauerten Krieg uber in denen
Koniglich-preussischen Feldlazarethen von verschiedenen
Wundarzten aufgezeichnet.

Berlin, Arnold Wever. 1763 607 pp. 19×12

255 B Bilguers, Johann
Ulrich:

Abhandlung von dem sehr seltenen Gebrauch, oder, der
beynahe ganzlichen Vermeidung des Ablosens der
menschlichen Glieder.  Aus dem Lateinischen ubersezt.

Berlin, Arnold Wever. 1761 304 pp. 16×10

256 B Bilguers, Johann
Ulrich:

Anweisung zur ausubenden Wundarzneykunst in
Feldlazarethen.

Glogau und Leipzig,
Christian Friedrich
Gunthern.

1763 868, 36 pp. 20×12

257 B Bilguer, Johann
Ulrich:

Nachrichten an das Publicum in Absicht der Hypochondrie. Kopenhagen, Johann
Gottlob Rothe.

1767 936 pp. 21×12

258 B Bilguers, Johann
Ulrich:

Medicinisch-chirurgische Fragen, welche die Verletzung der
Hirnschale betreffen.

Berlin, G. J. Decker und
G. L. Winter.

1771 176 pp. 20×12

259 B Bilguers, Johann
Ulrich:

Versuche und Erfahrungen uber die Faulsieber und Ruhren. Berlin, Siegismund
Friedrich Hesse.

1782 111 pp. 19×12

260 B Bils, Ludovici de: Specimina anatomica, cum Chariff Doctissimorumque
virorum epistolis aliquot et testimoniis.  Interprete G. Buenio.
  Boundwith:
3 Schriften dess.  Verf.

Rotterdami, Arnoldi
Leers.

1661 27, 10, 6, 8, 80
pp.

19×15

261 B Binningeri, Joh.
Nicolai:

Observationum et curationum medicinalium centuriae
quinque.

Montbelgardi, Hyppianis. 1673 622, 22 pp. 18×10

262 B Binningeri, Joh.
Nicolai:

Observationum et curationum medicinalium centuriae
quinque.

Montbelgardi, Hyppianis. 1673 622, 22 pp. 17×10
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263 B Bisset, Cherles: A treatise on the scurvy. London, R. J. Dodsley. 1755 162 pp. 21×13
264 B Bisset, Cherles: An essay on the medical constitution of Great Britain; to

which are added observations on the weather, and the
diseases which appeared in the period included betwixt the
first of January, 1758, and the summer solstice in 1760,
together with a narrative of the throat distemper, and the
military fever, which were epidemical in the duchy of
Cleveland.  Likewise, observations on the effects of some
anthelmintics, particularly of the great bastard black
hellebore, or bear's foot.

London, A. Millar & D.
Wilson.

1762 344 pp. 21×13

265 B Bisset, Charles: Medical essays and observations. Newcastle upon Type, J.
Thompson.

1766 304 pp. 21×13

266 B Blackwell,
Elisabeth:

Sammlung der Gewachse.  Verlegt gemahlet und in Kupfer
gestochen von Nicolaus Friedrich Eisenberger.
Contribution: Blackwellischen Krauterbuch

Nurnberg, Joh. Joseph
Fleischmann.
Nurnberg, J. J.
Fleischmann.

1750-65

1773

600 pp. 36×24

267 B Le Blanc: Precis d'operations de chirurgie.  Tome 1-2. (2 vols.) Paris, D'Houry. 1775 14, 608, 114,
481 pp.

20×12

268 B Blane, Gilbert: Beobachtungen uber die Krankheiten der Seeleute. Deutsche
Uebers.  Aus dem Englischen.

Marburg, Neuen
Akademischen
Buchhandlung.

1788 380 pp., 2 pl. 19×12

269 B Blasii, Gerardi: Anatome animalium, terrestrium variorum, volatilium,
aquatilium, serpentum, insectorum, ovorumque, structuram
naturalem ex veterum, recentiorum, propriisque
observationibus proponens.

Amstelodami, Joannis a
Someren, Henrici &
Viduze Theodori Boom.

1681 496 pp. 26×21
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270 B Blancardo,

Stephan:
Lexicon medicum graeco-latinum. Jenae, Literis

Mullerianis.
1683 505 pp. 16×10

271 B Blankaart,
Stephanus:

Verhandelinge van het podagra en vliegende jicht. Amsterdam, Jan ten
Hoorn.

1684 301 pp. 16×10

272 B Blankart,
Stephan:

Grundliche Beschreibung vom Scharbock und dessen
Zufallen.  Nebenst einem ausfuhrlichen Berichte von der
Fermentation oder inwendigen Bewegung der Corper,
meistens auf den Grund Renatus des Cartes gerichtet.  Ins
Hochdeutsche gesetztet von D. J. S.  2. Aufil.

Leipzig, Johann Friedrich
Gleditsch.

1693 14, 436, 351,
25, 168 pp.

17×10

273 B Blancard,
Stephan:

Cartesianische Academie.  2. Aufl. Leipzig, J. F. Gleditsch. 1693 408, 428, 60
pp.

16×10

274 B Blancard,
Stephan:

Theatrum chimicum.  Nebenst einer Vermehrung Wie die
geringen Metallen und gemeinen Steine zu verbessernsind
durch Keneim.  Digby.

Leipzig, Thomas Fritsch. 1700 472, 155 pp. 16×10

275 B Blancard, Steph.: Lexicon novum medicum graeco-latinum. Lugd. Bat., C.
Boutesteyn, Jordanum
Luchtmans.

1702 661 pp., 4 pl.,
Index.

20×12

276 B Blancardi,
Stephani:

Lexicon medicum viri celeberrimi Joan Henrici Schulzii.  Nunc
denuo recognitum.

Halae Magdeburgicae,
Jo. Gottl. Blerwirth.

1748 726 pp., Index. 22×14

277 B Blancardi,
Stephani:

Lexicon medicum tripertitum, renovatum, in quo artis
medicae termini, in anatome, chirurgia…etc., usitati…
exponuntur.  Hisce adjungitur Graecarum vocum etymologia,
tum earum Belgica, Gallica, Anglica, etc., interpretatio.  Editio
novissima cui...addidit...D. Jacobus Fridericus Isenflamm.
Vol. 1-2. (2 vols.)

Lipsiae, Sumtibus Eng.
Beni. Schwickerti.

1777 832, 833-1478
pp.

21×12



31

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
278 B Blasio, Gerardo: Zootomiae seu anatomes variorum animalium.  Pars Prima. Amsterlodami,

Abrahamum Wolfgang.
1676 292 pp. 16×10

279 B Blasii, Gerardi: Medicina curatoria. Amstelodami, Henricum
& Theodorum.

1680 351, 19 pp. 16×9

280 B Blasii, Geradi: Medicina curatoria. Amstelodami, Henricum
& Theodorum.

1680 351, 19 pp. 16×9

281 B Blegny, Nicolao: Zoodiacus medico-gallicus, sive miscellaneorum medico
physicorum gallicorum.  Annus Primus.

Genevae, Leonardi
Chouer.

1680 332, 10 pp. 21×17

282 B Blegny, Nicolaus
de:

Monatliche Anmerckungen uber alle Theile der Artzney-
Kunst.  T. 1. 3.

Hamburg, Gottfried
Schulssens Kosten.

1680-82 318, 199, 369,
9 pp.

16×9

283 B Blegny, Nicolao
de:

Zodiacus medico-gallicus, sive miscellaneorum medico
Physicorum gallicorum.  Annus 1-5.

Genevae, Leonardi
Chouer.

1680-85 332, 264, 259,
368, 252 pp.,
Index.

22×16

284 B Bleuland, Jano: Experimentum anatomicum quo arteriolarum lymphaticarum
existentia probabiliter adstruitur, institutum, descriptum, et
icone illustratum.

Lugduni Batavorum,
Abrahamum et Janum
Honkoop.

1784 36 pp., 1 pl. 28×22

285 B Bleuland, Jani: Observationes anatomico- medicae de sana et morbosa
oesophagi structura.

Lugduni Batavorum,
Abrahamum et Janum
Honkoop.

1785 120 pp., 7 pl. 25×21

286 B Bleuland, Jani: Tractatus de difficili aut impedito alimentorum ex ventriculo
in duodenum progressu, observationibus clinicis… illustratus.

Lugduni Batavorum,
Abrahamum et Janum
Honkoop.

1787 144 pp., 6 pl. 25×21

287 B Blochwitio,
Martino:

Anatomia Sambuci. Lipsiae, Sumptibus
Gothofredi.

1631 298 pp. 13×7
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288 B Bloch, M. E.: Medicinische Bemerkungen.  Nebst einer Abhandlung vom

Phrmonter-Augenbrunnen.
Berlin, Christian Friedrich
Hinburg.

1774 229 pp. 18×11

289 B Blondel,
Franciscum:

Aussfurliche Erklarung und augenscheinliche
Wunderwirckung deren heylsamen Badt-und Trinckwasseren
zu Aach.  Deutsche Uebers. a. d. Latein.

Aach, Johan Henrich
Clemens Statt.

1688 254 pp. 20×15

290 B Blondel,
Francisci:

Thermarum Aquisgranensium, et Porcetanarum elucidatio et
thaumaturgia.

Aquisgrani, Joannis
Henrici Clemens.

1688 160 pp. 20×14

291 B Blumenbach,
Joh. Friedr.:

Medicinische Bibliothek.  Bd. 1-2.(2 vols.) Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1783-85 742, 772 pp. 18×11

292 B Blumenbachii, Jo.
Fr.:

Introductio in historiam medicinae litterariam. Goettingae, Jo. Christ.
Dieterich.

1786 462, 16, 231
pp.

20×12

293 B Blumenbach,
Joh. Friedr.:

Geschichte und Beschreibung der Knochen des
menschlichen Korpers.

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1786 480 pp. 18×10

294 B Blumenbachii, Jo.
Frid.:

Introductio in historiam medicinae litterariam. Goettingae, J. Christ.
Dieterich.

1786 462 pp. 19×12

295 B Blumenbach, Jo.
Frid.:

Institutiones physiologiscae. Gottingae, Joann
Christian Dieterich.

1798 512 pp. 19×12

296 B Blumenbach,
Joh, Friedr.:

Medicinische Bibliothek.  3 Band, Stuck 1-3. (3 vols.) Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1788-91 554 pp. 19×13

297 B Blumenbachii, Jo
Frid.:

Collectionis suae craniorum diversarum gentium illustrata. Gottingae, Joann. Christ.
Dieterich.

1790 30 pp., 10 pl. 25×20

298 B Blumenbach,
Joh. Fr.:

Ueber den Bildungstrieb. Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1791 116 pp. 16×10

299 B Blumenbach, Jo.
Friedr.:

De generis humani varietate nativa.  Editio Tertia. Gottingae, Vandenhoek
et Ruprecht.

1795 44, 326, 10 pp.,
2 pl.

18×10
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300 B Blumenbachii, Jo.

Frid.:
Institutiones physiologicae. Gottingae, J. Christ.

Dieterich.
1787 509 pp., 4 pl. 20×12

301 B Blumenbach,
Joh. Fr.:

Handbuch der Naturgeschichte.  5. Aufl. Gottingen, J. C. Dieterich. 1797 714, 32 pp. 18×11

302 B Blumenbach,
Joh. Fried.:

Handbuch der Naturgeschichte.  9. Aufl. Gottingen, Heinrich
Dieterich.

1814 14, 754, 37 pp. 18×10

303 B Blumenbach, J.
F.:

Handbuch der vergleichenden Anatomie.  2. Aufl. Gottingen, Heinrich
Dieterich.

1815 555 pp. 19×11

304 B Bock, Samuel
Friedrich:

Versuch einer Naturgeschichte des Preussischen Bernsteins. Konigsberg, J. D. Zeisens
Wittwe.

1767 146 pp. 19×12

305,
306

B Boehmeri, Phil.
Adolppi:

Institutiones osteologicae cum iconibus anatomicis. Halae Magdeburgicae,
Offic.  Libraria
Rengeriana.

1751 379, 20 pp. 18×11

307 B Boehmeri,
Philippi Adolphi:

Observationum anatomicarum rariorum fasciculus alter,
notabilis circa uterum humanum continens cum figuris ad
viwm expressis.  Lib. I & II. (2 vols.)

Halae Magdeburgicae,
Joannem Justinum
Gebauerum.

1752-56 51 pp., 3 pl. &
68 pp., 8 pl.

43×29

308 B Boehmeri,
Philippi Adolphi:

Observationum anatomicarum. (2 vols.) Halae Magdeburgicae,
Joannem Justinum
Gebauerum.

1752-58 51 pp., 3 pl. &
68 pp., 8 pl.

38×27

309 B Boerhaave,
Hermanno:

Index alter plantarum quae in Horto academico Lugduno-
Batavo aluntur.  P. 1-2. (2 vols.)

Lugduni Batavorum,
Auctoris.

1720 320, 270, 18
pp.

26×19

310 B Boerhaave,
Hermannii:

Tractatus de viribus medicamentorum.  Ed. Novissima. Parisiis, Guillelmum
Cavelier.

1740 70, 564, 43 pp. 17×10

311 B Boerhaave,
Hermann:

Methodus discendi artem medicam in duas partes divisa. Londini, Sumptibus
Societatis.

1744 514, 28 pp. 16×11
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312 B Boerhaave,

Hermanni:
Praclectiones academicae in proprias institutiones rei
medicae, et notas addidit Albertus Haller.  Tom. 1-4, 5, P. 1-
2, & T. 6. (in 7vols.)

Gottingae, Abram
Vandenhoeck.

1744-45 607, 688, 732,
628, 451, 564,
432, 144 pp.

21×17

313 B Boerhaave,
Abraham Kaau:

Impetum faciens dictum Hpppocrati per corpus consentiens,
philologice et physiologice, illutratum observationibus et
experimentis passim firmatum.

Lugduni Batavorum,
Samuelem Luchtmans.

1745 20, 480 pp. 16×10

314 B Boernern,
Friedrich:

Nachrichten von den vornehmsten Lebensumstanden und
Schriften jetztlebender beruhmter Aerzte und Naturforscher
in und um Deutschland, mit Fleiss gesammelt und zum Druck
befordert.  Bd. 1-2. (2 vols.)

Wolfenbuttel, Johann
Christoph Meissner.

1749-52 927, 783 pp. 17×11

315 B Boerhaave,
Hermanni:

De morbis oculorum.  Ed. 2. Gottingae,
Vandenhoeckiana.

1750 238 pp. 18×10

316 B Boerhaave,
Hermanni:

Methodus studii medici, emaculata et accessionibus
locupletata ab Alberto ab Haller.  Tom. Primus.

Amstalaedami, Jacobi a
Wetstein.

1751 1118 pp. 27×20

317 B Boerhaave,
Hermannii:

Praelectiones academisae de morbis nervorum quas ex
auditorum manuscriptis collectas edi curavit Jacobus van
Eems.  (2 vols.)

Lugd. Batav., Petrum van
der Eyk et Cornelium de
Pecker.

1761 850, 54, 340
pp.

16×10

318 B Boerner, Nicolai: Kinder-Arzt. Franckfurth, und Leipzig,
Michael Blochberger.

1752 34, 736, 14 pp. 18×11

319 B Boerneri,
Friderici:

Noctes Guelphicae, sive opuscula argumenti medico-literarii
antehac separatim edita, nunc collecta, revisa, aucta,
accedunt primitiae Wittembergenses sub muneris professorii
auspiciis publice propositae.

Rostochii et Wismariae,
Jo. Andr. Bergerum et J.
Boednerum.

1755 288 pp. 18×10
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320 B Bohadsch, Joann.

Bapt.:
De quibusdam animalibus marinis, …・ Dresdae, Georg. Conrad.

Walther.
1761 13, 169 pp., 11

pl.
24×18

321 B Bohn, Johannis: De renunciatione vulnerum. Lipsiae, Joh. Frid.
Gleditsch.

1689 400 pp. 16×10

322 B Bohnii, Johannis: De officio medici duplici, ac forensis.  hoc est qua ratione ille
se gerere debeat penes infirmos pariter, ac in foro, ut medici
eruditi, prudentis ac ingenui  nomen utrinque tueatur.

Lipsiae, Jo. Friedericum
Gleditsch.

1704-11 6, 685, 198 pp.
(De
Renunciatione
Wlnerum), &
Index.

21×16

323 B Bohnii, Johannis: Chirurgia rationalis: oder verunfftige Abhandlung aller
chirurgischen Operationen nach den Regeln guter Theorie
abgefasset, mit praktischen Cautelen versehen und anjetzo
an das Licht gestellet von H. Winklern.

Braunschweig,
Rengerischen.

1732 13, 514, 18 pp. 18×10

324 B Boissier de
Sauvages,
Francisco:

Nosologia methodica.  Tomus 1, 2-1, 2-2, 3-1, 3-2. (5 vols.) Amstelodami, Fratrum de
Tournes.

1763 508, 512, 458,
415, 522 pp,
Index.

20×12

325 B Boissier de
Sauvages,
Francisco:

Nosologia methodica.  Tomus 1, 2-1, 2-2, 3-1, 3-2. (5 vols.) Amstelodami, Fratrum de
Tournes.

1763 508, 512, 458,
415, 522 pp.,
Index.

20×12

326 B Bolmannum,
Georgium:

Kurtze Beschreibung des Pyrmontischen Saur- Brunnens. Rinteln, Godefride
Caspar Wachter.

1670 120 pp. 16×10

327 B Bolten, Joachimi
Friderici:

De novo quodam zoophytorum genere. Hamburgi, C. Heroldi. 1771 11, 12 pp., col.
fold. pl.

28×23

328 B Bonannus,
Philippo:

Recreatio mentis et oculi in obseruatione animalium
testaceorum curiosis naturae inspectoribus.

Romae, ex Typographia
Varesij.

1684 270, 10 pp.,
138 pl.

23×16
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329 B Boneti,

Theophili:
Sepulchretum, sive anatomia practica.  ex cadaveribus morbo
denatis.  Libri iv. (1 vol.)

Genevae, Leonardi
Chovet.

1679 1706 pp. 36×21

330,
331

B Bonetii,
Theophili:

Medicina septentrionalis collatitia sive rei mediacae, nuperis
annis a medicis Anglis, Germanis & Danis emissae, sylloge &
syntaxis.

Genevae, Leonardi
Chovet & Socij,

1685-86 882, 1021 pp. 35×21

332 B Bonet, Theophili: Labyrinthi medici extraicati, sive methodus vitandorum
errorum qui in praxi occurrunt, monstrantibus Gulielmo
Ballonio & Lud. Septalio.  Additus est ejusdem Septallii
tractatus De naevis.

Genevae, Samuelis de
Tournes.

1687 737, 67 pp. 22×17

333 B Boneti,
Theophili:

Polyalthes sive thesaurus medicopracticus, ex quibuslibet rei
medicae scriptoribus congestus. ...In quo. Joh. Jonstoni
Syntagma explicatur.  Tomus 1-3. (3 vols.)

Genevae, Leonardi
Chovet & Socii.

1691-93 1150, 92; 1215,
96; 676, 72 pp.

37×24

334 B Boneti,
Theophili:

Polyalthes sive thesaurus medicopracticus.  Tomus 3. Genevae, Leonardi
Chovet & Socii.

1691 676, 72 pp. 37×22

335,
336

B Boneti,
Theophili:

Thesurus medico-practicus.  Tomus 1-2. Genevae, Leonardi
Chovet & Socii.

1691 1150, 90; 1215,
96 pp. (copy
imperfect: T. 2.
1-36 pp.
wanting.)

35×21

337 B Boneti,
Theophili:

Sepulchretum sive anatomia practica ex cadaveribus morbo
denatis.  T. 1-3. (in 2 vols.)

Genevae, Cramer et
Perachon.

1700 916, 704, 640
pp.

38×23

338 B Bonn, Andreas: Harnblase und Geburtstheile. Strasburg und Kehl. 1782 47 pp. 17×10
339 B Bonn, Andreae: Descriptio Thesauri ossium morbosorum Hoviani. Amstelaedami, J. C.

Sepp.
1783 200 pp. 24×21
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340 B Bontekoe, C. &

Bartholinus, Th.:
Bartholinus, Th.:
Bartholinus, Th.:

Metaphysica.
  Boundwith:
Cista medica Hafniensis.
De hepate defuncto.

Lugd. Batavorum.

Hafniae.
Hafniae.

1688

1662
1661

645, 644, 84
pp.

16×10

341 B Bontekoe, Corn.: Tractaat van het excellenste kruyd thee. s Gravenhage, Pieter
Hagen.

1679 367 pp. 16×10

342 B Bontekoe,
Cornelis:

Korte Verhandeling von's Menschen Leven, Gesondheid,
Siekte, en Dood.

s Gravenhage, Pieter
Hagen.

1684 126, 409, 76
pp.

16×10

343,
344

B Bontekoe,
Cornelii:

Newes Gebaew der Chirurgie.  Uebers. v. Joh. P.  Albrecht. Hannover and Hildesh,
Gottlieb Heinrich
Grentzens.

1687 956 pp. 17×10

345 B Bontekoe,
Cornelii:

Fundamenta medica sive de alcali et acidi effectibus per
modum fermentionis & effervescentiae.

Amstelodami, Corn.
Blancardi.

1688 228 pp. 16×10

346 B Bontekoe, C. &
Geulincx, Arnoldi:

Geulincx:

1.   Metaphysica.
2.   De motu.
3.   Oeconomia animalis.
Physica vera.

Lugduni Batavorum,
Johannem de Vivie, et
Fredericum Haaring.

1688 72, 109, 144,
156 pp.

16×10

347 B Bontekoe, C. &
Swammerdam,
Johannis:
Geulincx, Arnoldi:
Swammerdam,
Johannis:

Metaphysica, et liber singularis de motu.

Physica vera.
De respiratione usuque pulmonum.

Lugd. Batavorum.
Lugd. Batavorum.

1688
1667

481 pp.
121 pp.

16×10
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348 B Bootii, Arnold: Observationes medicae. Helmestadi, Henningi

Mulleri.
1664 36, 144 pp. 19×15

349 B Bordeu,
Theophile de.:

Recherches anatomiques sur la position des glandes et sur
leur action.

Paris, G. F. Quillau. 1751 520, 88 pp. 16×9

350 B Bordeu,
Theophile de.:

Recherches sur le tissu muqueux. Paris, Didot le Jeune. 1767 228 pp. 17×10

351 B Bordeu,
Theophile de.:

Recherches sur le tissu muqueux.  Paris, Didot le Jeune. 1767 228 pp. 18×11

352 B Bordeu,
Theophile de.:

Recherches sur les pouls.  2. ed.  Tome 1-3. (3 vols.) Paris,
Didot le Jeune.

Paris, Didot le Jeune. 1768-72 356, 388, 660
pp.

17×12

353 B Bordeu, Antoine
de, Theophile et
Francois de
Bordeu:

Recherches sur les maladies chroniques.  Tome l. Paris, Ruault. 1775 592 pp. 20×13

354 B Borello, Petro: Hortus seu armamentarium simplicium, mineralium,
plantarum & animalium, ad artem medicam vtilium.

Castris, Bernardum
Barcoudanum.

1666 388 pp. 18×11

355 B Borrichium,
Olaum:

Hermetis, Aegyptiorum, et chemicorum sapientia ab
Hermanni Conringii animadversionibus vindicata.

Hafniae, Petri Hauboldi. 1674 448 pp. 19×16

356 B Botalli, Leonardi: Commentarioli-duo, alter de medici, alter de aegrotismunere. Lugduni, Antonium. 1565 627 pp. 12×8

357 B Botalli, Leonardi: Opera omnia, medica & chirurgica.  Hacpostrema editione…
prodeunt e musaeo Joannis van Horne.

Lugduni Batavorum,
Danielis & Abrahami.

1660 800 pp. 16×10

358 B Botanologiae juvenilis mantissa, in qua de necessitate
herbaria, quae vocant viva, bono publico tradendi, deque ea
conficiendi methodo, dilucide agitur.

Ulmae, Daniel
Bartholomaei & Filium.

1732 86 pp. 17×10
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359 B Bottchers,

Johann Friedrich:
Abhandlung von den Krankheiten der Knochen, Knorpel und
Sehnen.  Theil 1-2. (2 vols.)

Dessau, Gelehrten 1781
&
Konigsberg,
Hartungschen

1789 127; 119, 60
pp.

19×11

360 B Bottoni, Albertini: De morbis muliebribus.  2. ed. Venetiis, Meietum
Bibliopolam Patauinum.

1588 209 pp. 24×17

361 B Boulton, Richard: A system of rational and practocal chirurgery. London, W. Taylor. 1713 352 pp. 19×12

362 B Bourdet: Recherches et observations sur toutes les parties de l' art du
dentiste.  Tome 1-2. (2 vols.)

Paris, Jean Thomas
Herissant.

1757 310, 333 pp. 17×10

363 B Bourgeois,
Louyse:

Observations. Paris. 1626 226 pp. 18×11

364 B Brachelii,
Hieremiae
Thriveri:

Commentarii in VII.  Libros aphorismorum Hippocratis. Lugduni, Haeredes Iacobi
Iuntae.

1551 116 pp. 22×16

365 B Brackenau,
Wendelini Hock
de:

Mentagra fiue tractatus de causis. ［n. p.］ 1512 56 pp. 20×15

366 B Bradley, Richard: A course of lectures upon the materia medica. London, Cha. Davis. 1730 170 pp. 20×13
367 B Brambilla,

Johann
Alexander:

Chirurgisch-praktische Abhandlung von der Phlegmone und
ihren Ausgangen.  Aus dem Italianischen ubersetzt.  Theil l.

Wien, Joseph Kurzbock. 1773 358 pp. 20×12

368 B Brambilla, John
Alexand:

Instrumentarium chirurgicum Viennense: oder Wiennerische
chirurgische Instrumenten Sammlung.

Wien. 1781 159 pp., 65 pl. 48×34
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369 B Brambilla, J . A.: Oratio. Viennae, Rudolphum

Graeffer.
1785 53 pp. 24×18

370 B Brandis, J . D.: Versuch uber die Lebenskraft. Hannover, Hahn schen. 1795 xxiv, 174 pp. 20×12
371 B Brandis, J . D.: Versuch uber die Metastasen. Hannover, Gebruder

Hahn.
1798 252 pp. 20×11

372 B Brandis, J . D.: Uber psychische Heilmittel und Magnetismus. Kopenhagen,
Gyldendalischen.

1818 172 pp. 20×12

373 B Brasavoli, Antonii
Musae:

Examen omium simplicium, quorum usus in publicis est
officinis.

Lugduni, Subscuto
Coloniensi.

1546 362, 58 pp. 13×8

374 B Brauner, Johann
Jacob:

2. Rivini, D. A. Q.:

Pest-Buchlein.
  Boundwith:
1. Vorschlag eines richtigen Mittels der einreissenden
Contagion.
2. De Lipsiensi peste anni 1680.

Franckfurt am Mayn.

Lipsiae.

1714

1709 &
[Dediatio
1681].

400 [20], [56],
136 pp.

17×10

375 B Bravo de
Sobremonte
Ramirez,
Gasparis:

Resolutionum, & Consultationum Medicarum.  3. ed. Lugduni, Philippi Borde,
& Laurentii Arnaud.

1662 756, 62 pp. 35×21

376 B Brawe, Gerhard
Matthias
Friedrich:

Sendschreiben an einen seiner Freunde von dem Verdner
Gesundbrunnen und Bade.

Bremen und Stade,
Forsterischen.

1786 124 pp. 15×12
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377,
378

B Brendelii, Joan.
Gottfr.:

Opusculorum mathematici et medici argumenti.  P. 1-3. (in 1
vol.)

Goettingae, Victorin.
Bossiegel.

1769-75 196, 242, 325
pp.

21×17

379,
380

B Brendelii,
Johannis
Gothofredis:

Medicina legalis sive forensis, ejusdemque praelectiones
academicae in Hermani Friederici Teichmeyri institutiones
medicinae legalis.  Curavit Fried.  G. Meierus.

Hannoverae, Schmidiani. 1789 202 pp. 23×18

381 B Brendelii, Joh.
Gottfredi:

Praelectionum academicarum Edidit notasque adjecit Herm.
Wilh. Lindemann.  T. l. (T. l: De congnoscendis et curandis
morbis).

Lipsiae, E. B.
Schwickerti.

1792 416 pp. 21×13

382 B Bresmal, J. F.: Hidro-analise des minerales chaudes & froides de la ville
imperiale d'Aix-la-Chapele.

Liege, Joseph-Louis de
Milst.

1703 176 pp. 16×10

383,
384

B Briefe uber das Blatterbelzen.: T. 1-2. (in 1 vol.) Altona, David Iversen,
Konigl. priv.

1765-66 214, 447 pp. 18×10

385 B Briggs, Guilielmi: Ophthalmo-graphia sive oculi ejusque partium descriptio
anatomica.

Cantabrigiae, Foan.
Hayes.

1676 80 pp. 15×9

386 B Briggs, Guilielmi: Ophthalmo-graphia sive oculi ejusque partium descriptio
anatomica.

Lugd. Batavor, Petrum. 1686 312 pp. 13×8

387 B Bright, Timotheo: Hygieina:  id est, de sanitate tuenda, medicinae.  Pars 1-2. (in
1 vol.)

Francofurdi, Joannem
Wechelum.

1588 73, 175 pp. 19×11

388 B Brinckmann, D.
Johann Pet.:

Anweisung fur Aerzte und Wundarzte. Frankfurt und Leipzig. 1783 78 pp. 17×11

389 B Brisbane, John: Select cases in the practice of medicine. London, G. Scott. 1772 62 pp. 21×13
390 B Brisseau, M.: Traite de la cataracte et du glaucoma. Paris, Laurent d Houry. 1709 260, 4 pl. 16×9
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391 B Brissoti, Petri: Apologetica disceptatio.  Ed.  nova.

  Boundwith:
De missione sanguinis in pleuritide.

Parissis, Abrahamum
Pacard.

1622 145, 118 pp. 17×11

392 B Brocklesby,
Richard:

Oeconomical and medical observations, in two parts, from
the year 1758 to the year 1763, inclusive, tending to the
improvement of military hospitals and to the cure of camp
diseases incident to soldiers.

London, T. Becket. 1764 320 pp. 20×13

393 B Brodie, B. C.: Pathologische und chirurgische Beobachtungen uber die
Krankheiten der Gelenke.  Aus dem Englischen v. G. P.
Holscher.

 Hannover, Hahnschen
Hof-Buchhandlung.

1821 400 pp., 6 pl. 20×12

394 B Broechuysio,
Benjamino:

Rationes philosophico-medicae. Hagae-Comitis, Meynard
Uytwerf.

1687 632, 38 pp. 20×16

395 B Broen, Johannis: Opera medica.
I. Medicina theoretica seu oeconomia hominis.
II. Exercitationes theoretico-practicae de operationibus
medicamentorum.
III. Compendium chymicum, continens praecipua chymiae
capita, elegantiores simul & utiliores Processus.

Roterodami, Bernardum
Bos.

1703 414 pp. 19×15

396 B Broen, Johannis: Exercitatio physico-medica.  De duplici bile veterum.  Lugd. Batav., Johannem
Prins.

1685 249 pp., Index. 13×8

397 B Broen, Johannis: Animadversiones medicae, theoretico practicae in Henrici
regii praxin medicam.

Lugd. Batav., C.
Boutestein, J. Lugtmans
et Joannem du Vivie.

1695 709 pp. 21×16

398 B Bromell, Magni: Mineralogia et lithographica suecana. Stockholm und Leipzig,
Gottfried Kiesewetter.

1740 148 pp. 18×11
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399 B Bromfeild,

William:
Chirurgical observations and cases.  Vol. 1-2. (2 vols.) London, T. Cadell. 1773 352 pp., 5 pl;

379 pp., 13 pl.
21×13

400 B Brown, Thomae: Pseudodoxia epidemica.  Aus dem Engl.  und Latein.  Ubers.
von Christian Rautner.

Franckfurt & Leipzig,
Christoff Riegels.

1680 978 pp. 20×16

401 B Brown, John: System der Heilkunde.  Nach der letzern vom Verfasser
vermehrten englischen Ausgabe ubersetz von G. H. Pfaff.  2.
Ausg.

Kopenhagen, Proft und
Storch.

1798 444, 116 pp. 21×13

402 B Browne, Joannis: Myographia nova sive musculorum omnium. Londini, Foannes
Redmayne.

1684 88 [ i. e. 90]
pp.

36×23

403 B Browne, Joannis: Verteutschte neue Beschreibung derer Musculen.  Hrsg. von
Christian. Maximilian Spencer.

Berlin. 1704 98 pp., 40 pl. 33×22

404 B Bruckmann,
Franc. Ernest:

Catalogus exhibens appellationes et denominationes omnium
potus generum.

Helmstadi, Salomonis
Schnorrii.

1722 112 pp. 21×17

405 B Bruckmanni,
Franc. Ernest:

Thesaurus subterraneus ducatus Brunsvigii. Braunschweig, Johann
Christoph Meisner.

1727 155, 28, 32,
232 pp.

21×17

406 B Bruckmann, Carl
Philipp:

Neue verbesserte und vollstandige Beschreibung der
gesunden warmen Brunnen und Badern zu Ems.

Frankfurt u. Leipzig,
Johann Georg Fleischer.

1772 174 pp., 2 pl. 19×12

407 B Bruckner,
August:

Ueber die Natur, Ursachen und Behandlung der einwarts
gekrummten Fusse oder der sogenannten Klumpfusse.

Gotha, Justus Perthes. 1796 143 pp., 2 pl. 20×12

408 B Bruelis, Gualteri: Praxis medicinae theorica et empirica familiarissima. Lugduni Batavorum,
Joannis Mairi.

1647 423 pp. 16×11

409 B Bruhier, Jaques
Jean:

Abhandlung von der Ungewissheit d. Kennzeichen d. Todes.
Uebers.  von J. G. Jancke.

Lpz, Coppenhagen,
Rothischen.

1754 806 pp. 18×11
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410 B Brunn, Joh.

Conr.:
Glandulae duodeni seu pancreas secundarium. Francofurti &

Heidelbergae, J.
Maximilian.

1715 199 pp. 22×17

411,4
11a

B Brunacio, Gaud.: De cina cina seu pulvere ad febres, syntagma physiogicum. Venetiis, Nicolaum
Pezzana.

1661 150 pp. 16×10

412 B Brunnners, Adam
Anton:

Einleitung zur nothigen Wissenschaft eines Zahnarztes. Wien, Augustin Bernardi. 1766 182 pp., 2 pl. 19×12

413 B Brunner, Joh.
Conr.:

Experimenta nova circa pancreas.  Accedit le lympha &
genuino pancreatis usu.

Amstelaedami, Henr.
Wetstenium.

1683 168 pp. 16×10

414 B Brunninghausen,
Hermann Joseph:

Ueber den Bruch des Schenkel beinhalsse. Wirzburg,  Johann Jakob
Stahels.

1789 119 pp., 8 pl. 19×11

415 B Bruns, J. C.: Des ...Herrn Mullers Medicinische Entdekkungen und als
adjungirten Stadt-Physici Vertheidigung eines Casus medico
legalis.

Hannover. 1773 80 pp. 21

416 B Bruns, Joh.
Christ:

An den. ･・・・・・・・ Joachim Friedrich
Henckel,・・・・・・・・・in Berlin.

Hannover, Johann
Wilhelm Schmid.

1774 44 pp. 20×16

417 B Catalogus librorum Brunsianorum. Hannoverae. 1799 280 pp. 17×10
418 B Catalogus librorum brunsianorum. Hannoverae. 1799 280 pp. 17×10
419 B Catalogus librorum brunsianorum. Hannoverae, I. T.

Lamminger.
1799 4, 280 pp. 17×10

420 B Bruyerinus,
Joanne:

De re cibaria. Francofurti , Paltheniana. 1600 863 pp. 16×9

421 B Bruyerino,
Joanne:

Dipnosophia seu Sitologia, Esculenta et Poculenta. Francofurti, Officina
Paltheniana.

1606 863 pp. 17×10
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422 B Buchners,

Andreas Elias:
Abhandlung von einer besondern und leichten Art Taube
horend zu machen.  Erste Sammlung.

Halle, Carl Hermann
Hemmerde.

1759 518 pp. 18×11

423 B Bucholtz,
Wilhelm Heinrich
Sebastian:

Beytrage zur gerichtlichen Arzneygelahrheit u. z.
medicinischen Polizey.

Weimar, Carl L.
Hoffmanns Seel.

1782 180 pp. 17×10

424 B Bueffon, Graf
von:

Allgemeine Historie der Natur. Deutsche Uebers.  aus d .
Franz.  Theil 1-11. (11 vols.)

Hamburg und Leipzig, G.
C. Grund and Adam
Heinrich Holle .

1750-1781 606, 368, 592,
446, 416, 516,
492, 448, 384,
392, 547 pp.

23×19

425 B Buttner,
Christoph
Gottlieb:

Anatomische Anmerckungen bey einem mit
auswartshangendem Herzen lebendig geborenen Kinde.

Konigsberg und Leipzig,
Johann Heinrich Hartung.

1752 64 pp. 21×18

426 B Buttner,
Christoph
Gottlieb:

Aufrichtiger Unterricht von der Todtlichkeit der Wunden, fur
neuangehende Aerzte und Wundarzte.

Konigsbert und Leipzig,
Gottlieb Lebrecht
Hartung.

1776 442 pp. 21×17

427 B Bulgetii, Attilii: De affectionibus cordis.
De morbis Venenatis, venenisque.

Patavii, Joannem
Baptistam Pasquati.

1657 143 pp., 2 pl. 21×15

428 B Bunone, Georgio
Wilhelmo:

Medicus philosocepus, oder der eine gehorige Bedeckung
des Leibes beydes fur Gesunde als krancke anweiseude
Kluge und sorgfaltige Arzt.

Celle. 1720 36, 199, 36 pp. 21×17

429 B Bunone, Georgio
Wilhelmo:

Medicusphilosocepus. Policen-Hauss-und Kleider-Ordnung
auch Rechtmassige krancke-Pflege.

Celle, Unbreao Holweist. 1720 199 pp., Index. 22×17

430 B Burckhard, Joh.
Henricus:

Epistola ad...Godofredum Guilielmum Leibnitium…. Helmstadii, Johannis
Drimbornii.

1750 159, 18 pp. 23×18
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431 B Burdach, Karl

Friedrich:
Die Literatur der Heilwissenschaft.  Bd. 1-2. (2 vols.) Gotha, Justus Perthes. 1810 &

1811
662, 972 pp. 20×6

432 B Busschof,
Hermanus:

Het Podagra, Nader als oyt nagevorst en uytgevonden. Amsterdam, Jacobus de
Jonge.

1675 93 pp. 16×5

433 B Buttners,
Christoph
Gottlieb:

Anatomische Wahrnehmungen. Konigsberg und Leipzig,
J. D. Zeisens Wittwe und
J. H. Hartungs.

1769 208 pp. 25×20

434 B Burchelati,
Barptolemaei:

Charriatas sive convivium Dialogicum septem physicorum. Tervisii, Aurelium
Reghettinum.

1593 200 pp., Index. 20×15

435 B Burnet, Bishop: The critical history of England, ecclesiastical and civil. London, J. Pemberton. 1724 332, 22 pp. 20×12
436 B Baxbaum,

Andrea:
Catechesis medica.  Martisburgi, Christiani

Forbergeri.
1695 260 pp. 14×7

437 B Buxbaums, Jo.
Christiani:

Enumeratio plantarum in agro Hallensi. Halae Magdeb, Libraria
Rengeriana.

1721 342 pp. 18×10

438 B Buxbaum, J. C.: Plantarum minus cognitarum centuria 1-3. (in 1 vol.) Petropoli, Typographia
Academiae.

1728-29 48 pp., 65 pl.;
46 pp., 50 pl.;
42 pp., 74 pl.

25×19

439 C Cabanis, P. J. G.: Rapports du physique et du moral de l'homme.  2 . ed.  Tome
1-2. (2 vols.)

Paris, Crapart, Caille et
Ravier.

1805 569, 720 pp. 21×14

440 C Cacheto,
Christophoro:

Controversiae theoricae practicae, in primam aphorismorum
Hippocratis sectionem.

Tulli, Sebastianum
Phillippe.

1612 799 pp. 17×11

441 C Caesalpini,
Andreae:
Liceti, F.:

Quaestionum peripateticarum Lib. V.
  Boundwith:
De animarum coextensione corpori Libri duo.

Venetiis, Juntas.

Patavii, Petrum
Bertellium.

1593

1616

292, 78 pp. 22×17
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442 C Caesalpino,

Andrea:
Speculum artis medicae Hippocraticum. Francoforti, Matthiae

Beckeri.
1605 663 pp. 15×10

443 C Academiae Caesareo-Leopoldinae naturae curiosorum
Ephemerides... Centuria I. II. cum appendice.

Francofurti & Lipsiae,
Christophorum
Riegelium.

1712 438, 240, 368
pp.

21×17

444 C Cagnato,
Marsilio:

De tiberis inundatione medica disputatio. Romae, Aloysium
Zannettum.

1599 53 pp. 21×16

445 C Calderae, de
Heredia,
Casparis:

Tribunal medicum, magnicum et politicum.  P. 1. 2. (1 vol.) Lugd. Batav., Johannem
Elsevirium.

1658 534, 194 pp. &
Index.

34×22

446 C Callisen, Henrici: Institutiones chirurgiae hodiernae. Hafniae, Johannis
Gottlob Rothe.

1777 585 pp. 19×16

447 C Callisen,
Henricus:

Principia sustematis chirurgiae hodiernae.  Pars 1. 2. (2 vols.) Hafniae, Gottlob Proft. 1788-1790 667, 700 pp.,
12 Index.

20×12

448 C Camerarii, Eliae: Anmerckungen von ansteckenden Kranckheiten. Tubingen, Johann Georg
Cotta.

1712 64 pp. 17×5

449 C Camerarii, Eliae: Eclecticae Medicinae ac physicae specimina quaedam. Francofurti ad Moenum,
Joan Maximilianum.

1713 359 pp. 19×16

450 C Camerarii, Eliae: Systema cautelarum medicarum. Francofurti ad Moenum
Libraria Mulziana.

1721 656 pp., 22
Index.

20×16

451 C Camerarii, Joann
Rudolphi:

Sylloges memorabilium medicinae et mirabilium naturae
arcanorum centuriae IV.
  Boundwith:
Centuria V. -X. ebd. 1626-29.

Augustae Trebocorum. 1624

1626-29

288, 817 pp. 13×7
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452 C Campanellae,

Thomae:
Angelis,
Alexandro de:

Medicinalium, juxta propria principia.
  Boundwith:
In Astrologos conjectores.

Lugduni, Joannis
Pillehotte.
Lugduni, Joannis
Pillehotte.

1635

1615

690 pp.

351 pp.

25×17

453 C Camper, Petrus: Demonstrationum anatomico-pathologicarum.  Liber l. Amstelodami, Joh.
Schrouder.

1760 24 pp. 70

454 C Camper, Petrus: Betrachtungen uber einige Gegenstande aus der
Geburtshulfe... Aus dem Hollandischen.  Th. 1.

Leipzig, Carl Friederich
Schmeider.

1776 80 pp., 3 pl. 18×11

455 C Campers, Peter: Abhandlung von den Kennzeichen des Lebens und des Todes
bey neugebornen Kindern.

Frankfurt u. Leipzig,
Heinrich Ludwig Bronner.

1777 5 pl., 152 pp. 18×11

456 C Campers, Herrn
Peter:

Kleinere Schriften die Arzney- und Wundarzneykunst und
furnehmlich die Naturgeschichte betreffend.  Bd. 1. Stuck 2.
Ins teutsche ubers.  von J. F. M.  Herbell.

Lpz., Siegfried Lebrecht
Crusius.

1784 184 pp., 6 pl. 20×12

457 C Camper, Peter: I cones herhiarum.  Editae a Sam.  Thom.  Soemmerring. Francofurti a. M.,
Varrentrapp et Wenner.

1801 16 pp., 14 pl. 58×42

458 C Camper, Pierre: Dissertation physique de Mr. Pierre Camper, sur les
differences reelles que presentent les traits du visage …
Trad. du Hollandois par…

Utrecht, B. Wild & J.
Altheer.

1791 114 pp., 9 pl. 26×21

459 C Camper, Peter: Uber den naturlichen Unterschied der Gesichtszuge. Berlin, Vossischen
Buchhandlung.

1792 xx, 77 pp., 10
pl.

27×20

460 C Cant, Arent.: Impetus primi anatomici ex lustratis cadaveribus nati, quos
propria consignavit manu.

Lugdni Batavorum,
Petrum Vander Aa.

1721 28 pp., 6 pl. 48×38

461 C Capivaccio,
Hieronymo:

Practica medicina.  Recens.  Johannis Hartmanni Beyeri. Francofurti, Paltheniana,
Sumtibus Petri Fischeri.

1594 1090 pp.,
Index.

22×17
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462 C Cappel, Joh.

Friedr. Ludwig:
Versuch einer vollstandigen Abhandlung uber die sogenannte
Englische Krankheit.  Th. 1.

Berlin, Stettin, Friedrich
Nicolai.

1787 137 pp. 20×12

463 C Caranza,
Alphonsi a:

Tractatus juridicus & praeticus de partu. Coloniae Allobrogum,
Typographia Jacobi
Stoer.

1630 734, 34, 78 pp. 24×16

464 C Caranza,
Alphonso a:

De partu naturali et legitimo.  Add.  exercitationes dv ae, de
tempore partus humani.  II. de numero puerperii a Caroli
Annibali Fabrotoi.

Genevae, Leonardi
Chovet.

1677 734, 78 pp. 22×15

465 C Cardani, Hierony: Mediolanensis Medici & Philosophi praestantissimi, in Cl.
Ptolemaei pelvsiensis IIII de astrorum judiciis und geniturae.

Basileae. 1554 513 pp. 31×20

466 C Cardani,
Hieronymi:
Matthaeus,
Johannes:

Contradicentium medicorum libri 2.
  Boundwith:
Centuria difficultatum medicarum.

Marpurgi, Pauli
Egenolphi. &
Herbornae Nassoviorum,
Christophori Corvini.

1607 &

1616

1134, 304 pp. 21×10

467 C Cardilucio,
Johanne Hiskia:

Stadt-und Landapothecken.  Bd. 3. Nurnberg, W. M. Endters
u. J. A. Endters Sel.

1674 1376, 54 pp. 18×10

468 C Carl, Johanne
Samuele:

Praxeos medicae therapia. Halle, Impensis
Orphanotrophei.

1718 147, 57 pp. 19×16

469 C Carl, J. S.: Specimen historiae medicae. ... Halae, 1719 304 pp. 19×16
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470 C Carl, Joannis

Samuelis:
Ichnographia praxeos clinicae.  Acc. Ichnographia anatomiae
et chymiae.
  Boundwith:
1. Ichnographia chymiae fundamentalis.  1722.
2. Ichnogr. anatomiae.
3. Selectus formularium pro specimine ac epitome.
4. Helbig, Joh. Otto: Introitus in veram atque inauditam
physicam.  Lubben.  1719.

Budingae, Joh. Fridr.
Regelein.  1722 &
Lubben, George Vosacn.
1719.

1722 &
1719

276, 28, 32, 46,
48 pp.

17×10

471 C Carln, Johann
Samuel:

Armen-Apothck.  Nebst zweyfachen Anhang. Budingen, Joh.
Fraiedrich Regelein.

1719 159 pp., 65 pl. 17×10

472 C Carls, Johann
Samuel:
Carl, J. S.:

Medicinische Rathschlage.
  Boundwith:
Zeugnuss von Chymischer Storgerey.

Budingen, Joh.  Fr.
Regelein.
Franckfurt u. Lpz., J. C.
Gopner.

1733

1733

224, 170 pp. 19×16

473 C Carl, Johannis
Samuelis:

Historia medica pathologico-thrapentica. Hafniae, Jacobi Prenssii. 500, 292 pp. 17×10

474 C Carus, Carl
Gustav:

Lehrbuch der Zootomie. Leipzig, Gerhard
Fleischer dem Jungern.

1818 702 pp. 22×13

475 C Carus, Carl
Gustav:

Lehrbuch der Gynakologie, oder systematische Darstellung
der Lehren von Erkenntniss und Behandlung
eigenthumlicher, gesunder und krankhafter Zustande, sowohl
der nicht schwangern, schwangern und gebarenden Frauen,
als der Wochnerinnen und neugebornen Kinder.  T. 1-2. (2
vols.)

Leipzig, Gerhard
Fleischer.

1820 xiv, 461 pp., 1
pl.; xvi, 643
pp., 3 pl.

21×12
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476 C Cartheuseri, Jo.

Friderici:
Pharmacologia theoretico-practica. Berolini, Ambrosium

Haude.
1745 756 pp. 18×11

477 C Cartheuser, Jo.
Friderici:

Fundamenta materiae medicae.  P. 1. 2. Francofurti ad Viadrum,
J. C. Kleyb.

1749-50 615, 635 pp. 18×11

478,
479

C Cartheuser, Jo.
Friderici:

Elementa chymiae. Francofurti ad Viadrum,
Joh. Christiani Kleyb.

1753 228 pp. 17×10

480 C Cartheuser, Joh.
Friderici:

De morbis endemiis. Francofurti ad Viadrum,
Anton.  Godofredum
Braun.

1771 368 pp. 17×11

481 C Casimir,
Friedrich:

Sammlung von Beobachtungen aus der Arzneywissenschaft.
Neue Aufl.

Zurich, bey Drell,
Gessner, Fuesslin und
Comp.

1776 588 pp. 18×10

482 C Casserbohm,
Joanne Friderico:

De aure humana. Halae Magdeburgicae,
Orphanatrophei.

1734-35 84, 64 pp., 2 pl. 20×17

483 C Cassebohm,
Johann Friedrich:

Methodus secandi, oder deutliche Anweisung zur
anatomischen Betrachtung.

Berlin, Johann Jacob
Schuss.

1746 664 pp., Index. 17×11

484 C Casserii, Julii: De vocis auditusque organis historia anatomica. Ferrariae. 1600 56, 191, 126
pp.

42×28

485 C Casserii, Julii: De quinque sensibus. Francofurti Nicolai
Bassael.

1610 355 pp., Index. 30×20

486,
487

C Castelli,
Bartholemaei:

Lexicon medicum Graeco-Lalinum. Genevae, Fratrres de
Tournes.

1746 788 pp. 29×22

488 C Castellus,
Barthol.:

Lexicon medicum Graeco Latinum.  Opera et studio Adriani
Ravesteini.

Roterodami. 1665 517 pp. 16×10
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489 C Castello, Pietro: Dell' elettione qualita, et virtu dello spirito. Roma. 1621 30 pp. 19×15
490 C Castelli, Pietro: Della differenza tragli semplici freschi et I secchi. Roma, Giacomo

Mascardi.
1629 48 pp. 19×15

491 C Castelli, Pietro: Discorso dell'electuraio rosato di mesue. Roma. 1633 21 pp. 20×14
492 C Castelli, Petri: Hippocratis aphorismos. Maceratae. 1648 537 pp. 21×14
493 C Castelli, Petri: Opobalsamum Examinatum. Roma. 1615 163 pp. 22×16
494 C Castro,

Rodericum a:
De natura et causis pestis. Hamburgi. 1596 41 19×14

495 C Castro, Roderici
Lusitanni:

De uniuersa muliebrium morborum medicina.  P. 1.  Ed. 3. P.
2.

Hamburgi, Bibliopolio
Frobbeniano.

1628 226, 541 pp.,
Index.

21×16

496 C Castro,
Rodericia:

Medicus politicus. Hamburgi. 1662 277 pp., Index. 19×16

497 C Casulano, Proto: De lingua, qua maximum est morborum acutorum signum. Florentiae. 1621 144 pp., 6 pl. 21×14
498 C Caverhill, John.: A treatise on the cause and cure of the Gout. London, G. Scott. 1769 187 pp. 22×14
499 C Cellarii,

Salomonis:
Origines et antiquitates medicae. Jenae. 1701 62 pp. 17×10

500 C Celsi, Aurelii
Cornelius:

De re medica.  Libri octo. Haganoae, J. Secerium. 1528 288 lvs., Index,
19 lvs., Index.

16×11

501 C Celsi, A. Corn.: De medicina libri octo, ex recognitione Joh.  Antonidae van
der Linden.

Lugduni Batavorum,
Johannem Elsevirium.

1657 588 pp. 13×7

502 C Celsi, Aur. Corn.: De medicina libri octo, brevioribus Rob.  Constantini, Is.
Casauboni aliorumque scholiis ac locis parallelis illustrati.
Cura et studio Th. J. ab Almeloveen.

Amstelaedami, Joh.
Wolters.

1687 574 pp. 15×9

503 C Celsii, Aurel.
Cornel.:

De medicina libri octo, Cum praefatione Georg Wolffg
Wedelii, et indice locupletissimo.

Jenae, J. E. Bielckium. 1713 590 pp., Index. 17×10
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504 C Celsi, A. Cornelii:

1. Bianconius, J.
L.:
2. Matthias,
Georg:

Medicinae recensione Leonardi Targae.  Libri 8.  Accedunt
hotae variorum.
  Boundwith:
1. Diss. de celsi aetate.
2. Lexicon celsianum.

Lugduni Batavorum,
Sam. et Joan.
Luchtmans.

1785 678, 463 pp. 25×21

505 C Chalmers, Lionel: An account of the weather and diseases of South-Carolina.
Vol. 1-2.

London, Edward and
Charles Dilly.

1776 222 & 224 pp. 21×13

506 C Chambon de
Montaur:

Abhandlung von den Krankheiten unverheiratheten
Frauenzimmer.  Aus dem Franzosischen ubersetzt von C. H.
Spohr.

Nurnberg und Leipzig, C.
Weigel und Schneider.

1787 491 pp. 17×11

507 C Chandler,
Bernhard:

Untersuchung uber die verschiedenen Theorien und
Heilmethoden der Schlagflusse und Lahmungen.  Aus dem
Englischen.

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1787 156 pp. 18×10

508 C Channing,
Johannis:

Rhazes de variolis et morbilis arabice et latine. Londini, Guilielmus
Bowyer.

1766 276 pp. 22×14

509 C Chanvel, Claude: Le chasse-verole des petits enfans. Constance, Jean Beraut. 1614 195 pp. 15×9
510 C Chapman,

Edmund:
An essay on the improvement of midwifery. London, Blackwell. 1733 119 pp. 20×12

511 C Chaptal, J. A.: Anfangsgrunde der Chemie.  Deutsche Uebersetzung a. d.
Franzos.  von Friedrich Wolff.  T. 1. 2. (2 vols.)

Konigsberg, Friedrich
Nicolovius.

1791-92 424, 540 pp. 20×12

512 C Charas, Moyse.: Histoire naturelle des animaux, des plantes & des mineraux. Paris, Olivier de
Varennes.

1668 310 pp. 15×9
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513 C Charas, Moyse: Nouvelles experiences sur la vipere avec une suite des

nouvelles experiences sur la vipere et une dissertation sur
son venin.

Paris, L'Avteur. 1672 218 pp. 18×12

514 C Charas, Moyse: Nouvelles experiences sur la vipere. Paris, L'Avteur. 1672 278, 201-219,
6 pp.

19×12

515 C Charas, Mosis: Pharmacopoea regia Galenica Tomus 1-3. (in 1 vol.) Genevae, Joannis
Ludovici Dufour.

1684 496, 449, 275
pp.

24×17

516 C Charleton,
Gualtero:
1. Bogdano,
Martino:
2. Malpighii,
Marcelli:

Exercitationes physico-anatomicae de oeconomia animali.
  Boundwith:
1. Apologia pro vasis.  lymphaticis.

2. Exercitationes de viscerum.  2. ed.

Lugd. Batav.,

1. Hafniae,

2. Jenae.

1687

1654

1677

293, 100, 280
pp.

13×8

517 C Charriere,
Josephum de la:

Tractatus operationum chirurgicarum oder abhandlung
chirurgischer handgriffen.

Franckfurt am Mayn, 1700 358 pp. 17×9

518 C Chenot, Adami: Tractatus de peste. Vindobonae, Jo. Thom.
Nob. de Trattnern.

1766 246 pp. 20×12

519 C Cheselden,
William:

Osteographia or the anatomy of the bones. London. 1733 274, 274 pp. 53×37

520 C Cheselden,
William:

The anatomy of the human body. London, C. Hitsch & R.
Dodsley.

1756 334 pp. 22×13

521 C Cheselden, W.: Anatomie des menschlichen Korpers.  Aus dem Englischen
ubers von August Ferdinand Wolff nebst einer Vorrede von J.
Fr. Blumenbach.

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1790 324 pp. 20×12
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522 C Chesneau,

Nicolai:
Observationum.  Libri 1-5. Parisiis, Fredericum

Leonard.
1672 652 pp. 19×12

523 C Chesneau,
Nicolai:

Observationum medicarum libri quinque. Lugduni Batavorum,
Theodorum Haak.

1719 610 pp. 20×16

524 C Cheyne, John: Versuch uber den akuten Wasserkopf oder die Wassersucht
im Gehirn.  Aus dem Englischen ubers ezt von Adolph Muller.

Bremen, Johann Georg
Heyse.

1809 220 pp. 20×12

525 C Chopart &
Desault:

Traite des maladies chirurgicales, et des operatios qui leur
conviennent.  Tome 1-2. (2 vols.)

Paris, Chez Les Auteurs. 1779 276, 416 pp. 20×12

526,
527

C Collectanea chymica Leydensia.
  Ed. Morley, Christophorus Love.

Lugduni Botavorum. 1684 506 pp., Index. 21×16

528 C Christliche Glaubenslehre.
  2. Theil, 3. Abtheilung.  Hrsg. von dem Calmer Verlags-
Verein.

Calw & Stuttgart. 1858 xii, 280 pp. 17×11

529 C Chrouet,
Warnero:

De, trium oculi humoram aligrumque ejus partium origine,
Natura, et formatione mechanice explicata.  Editio secunda,
cui accedunt solutiones apologeticae, ad objectiones et
difficultates clarissimi professoris Nuck.

Leodii, Guilielmum
Henricum Streel.

1691 32 pp. 15×9

530 C Citesii, Francisci: Opuscula medica. Parisiis, Sebastianum
Cramoisy.

1639 302 pp. 25×18

531 C Ciuccio, Antonio
Philippo:

Promptuarium chirurgicum. Maceratae, Josephi
Piccini.

1680 198 pp. 19×13

532 C Ciacio, Georgio: Observationes chirurgicopracticae. Hannover, Nicolaus
Forstern.

1718 152 pp. 17×10
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533 C Clark, John: Observations on the diseases in long voyages to hot

countries and particularly on those which prevail in the East
Indies.

London, D. Wilson & G.
Nicol.

1773 366 pp. 21×13

534 C Clauder,
Christian Ernst:

Praxis medico-legalis, oder XXV.  Xusgelesene Casus
medico-forenses.  Mit nothigen Cautelen und Anmerckungen.

Altenburg, Johann
Ludwig Richtern.

1736 98 pp. 22×17

535 C Clauderi,
Gabrielis:

Methodus balsamandi corpora humana, aliaque majora sine
evisceratione et sectione hucusque solita.

Altenburgi, Godofredum
Richterum.

1670 216 pp. 21×16

536,
537,
538

C Claudinus, Julii
Caesaris:

Responsionum et consultationum medicinalum tomus unicus. Francofurti, Lazari
Zetzneri.

1607 970, 30 pp. 18×11

539 C Claudini, Julii
Caesaris:

De ingressu ad infirmos libri duo.  Adjecta eiusdem: Questio
philosophico-medica de sede principum facultatem.

Basileae, Joan.  Jacobi
Genathii.

1617 529 pp., Index,
36 pp.

17×10

540 C Clerc,: Chirurgie, oder Wund-Artzney-Kunst.  In das Teutsche ubers. Dresden, Johann Jacob
Winckler.

1696 416, 90 pp. 16×9

541 C Clerc,: Chirurgie oder Wund-Artzney-Kunst.  In das Teutsche ubers. Dresden, Johann Jacob
Winckler.

1707 430 pp. 17×10

542 C Cleyer, Andreas: Specimen medicinae sinicae, sive opuscula medica ad
mentem sinensium, continens.

Francofurti, Joannis Petri
Zubrodt.

1682 226 pp. 21×17

543 C Clubbe, J.: A treatise upon the inflammation in the breasts, peculiar to
lying-in women.

London, Shave &
Jackson.

1779 66 pp. 25×16
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544 C Clusii, Caroli: Rariorum aliquot Stirpium, per Pannoniam, Austriam &

vicinas quasdam prouincias obseruatarum historia.
  Boundwith:
Stirpium nomenclator Pannonicus.

Antverpiae, Christophori
Plantini.

1583 &
1584

776, 32 pp. 17×11

545 C Clutii, Augerii: Opuscula duo singularia.
1. De nuce medica.
2. De hemerobio sive ephemero insector, & majali verme.

Amsterdam, Jacobi
Charpentier.

1634 103 pp. 20×16

546 C Cneuffelium,
Andream:

Epistola de podagra curata. Gorlicii, Martinus
Hermannus.

1644 118 pp. 12×8

547 C Cockburn,
Willem:

Redenering en aanmerkingen omtrent de ziektens ter zee
voorvallende; uit het Engelsch vertaald en met
aanteekeningen voorzien door Govard Bidloo.

Leiden, Jordaan
Luchtmans.

1701 478 pp. 17×10

548 C Cockburn,
Willem:

Cure of a gonorrhoea.  3. ed. London, C. Strahan. 1719 304 pp. 20×12

549 C Cockburn,
Willem:

The nature and cures of fluxes.  3. ed. London, John Clarke. 1724 344 pp. 20×12

550 C Codex medicamentarius editus a facultate medica parisiensi. Parisiis, Hacquart. 1818 405 pp. 27×22

551 C Codronchius,
Baptista:

De morbis qui Imolae et alibi communiter hoc anno mdciii v
gati sunt commentariolum, in quo potissimum de lumbricis
tractatur, et de morbo novo prolapsu scilicet mucronatae
cartilaginis libellus.

Bononiae, Bapt.
Bellagambam.

1603 62 pp. 18×14

552 C Codronchus,
Baptistae:
Cnutius, Justus:

De rabie, hydrophobia communiter dicta.  Libri II.
  Boundwith:
Compendium universae medicinae.

Francofurti, Haeredum N.
Bassaei.
Vincentiae.

1610

1608

471, 152 pp. 16×11
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553 C Codronchi,

Baptistae:
De annis climactericis. Coloniae, Matthaei

Smitz.
1623 168 pp. 15×10

554 C Cohausen,
Joanne Henrico:

Archeus febrium faber et medicus. Amstelodami,
Salomonem schouten.

1731 120 pp. 16×11

555 C Cohausen, Heinr.
Jos.:

Europae arcana medica. Francofurti, Leipzig,
Knoch-Eslingeriana.

1757 598 pp. 18×12

556 C Col von Vilars,
Elias:

Abhandlung der Chirurgie.  Deutsche Uebers.  a. d. Franz. v.
Hinr. Fr. Peterson.  Theil 1-5. (in 2 vols.)

Alton & Leipzig,
Gebrudern Korte.

1747 166, 314, 302;
352, 628 pp.. &
Register.

18×11

557 C Cole, Gulielmus:

Cole,:

 Novas hypotheseos.
  Boundwith:
Tractatus de secretione animali.

Amstelodami,  G. Gallet.

Amstelodami.

1698

1698

143, 93 pp. 21×13

558 C Cole, Gulielmus: Consilium aetiologicum de casu quodam epileptico: quo
respondetur epistolae ...Thomae Hobart, M. D. Annexa
disquisitione de perspirationis insensibilis materia, et
peragendae ratione.

 Londini, H. Rhodes. 1702 151 pp., port. 19×11

559,
560

C Colladonis,
Theodorus:

Adversaria- medicinales.  T. 1-2. (in 1 vol.) Genevae, Jocobi Stoer. 1615 431, 414 pp. 18×11

561 C Collectanea chirurgica Anni 1721. Hannoverae, Collegii
Chirurgici.

1722 205 pp. 16×10

562 C Collectanea chirurgica anni 1722. Hiloesiae, Collegii
Chirurgici.

1723 269 pp. 16×10

563 C Collignon,
Charles.

Miscellaneous works. Cambridge, F. Hodson. 1786 345 pp. 31×25
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564 C Collin, Heinrich

Joseph:
Nosocomii civici Pazmanniani annus medicus tertius, sive
observationum circa morbos acutos et chronicos.  Pars 1-6.
(in 3 vols.)

Vindobonae, Joannis
Thomae de Trattner & R.
Graetter.

1764-80 306, 208, 160,
173, 402 pp.,
clviii Ss. 1 pl.,
96 pp.

20×13

565 C Collin, Matthaei:

Molinar, Christ.:

Epistola ad E. G. Baldinger.

Miliarium exanthematum disquisitio.

Bindobonae, J. Th.
Trarrner.
Vindobonae.

1764

1764

88, 171 pp. 20×13

566 C Collins, Samuel: A systeme of anatomy, treating of the body of man.  Vol. 1-2.
(2 vols.)

Savoy, Thomas
Newcomb.

1685 1263 pp.,73 pl. 39×25

567 C Colombier: Code de medecine militaire pour le service de terre.  Part 1-5.
(5 vols.)

Paris, J. P. Costard. 1772 336, 365, 342,
336, 448 pp.

16×11

568 C Colot, Fr.: Traite de l'operation de la taille. Paris, Jacques Vincent. 1727 322 pp. 17×10
569 C Colot, Francois: Traite de l'operation de la  taille.

  Boundwith:
Traite de la taille zu haut appareil ...avec une dissertation de
Sauveur Francois Morand et une lettre de Winslow.

Paris,

Paris.

1737

1728

96 pp., 2 pl.,
322, 342 pp.

17×11

570,
571

C Columbus,
Realdi:

De re anatomica libri xv.  Hisce jam accesserunt Joannis
Posthii observationes anatomicae.

Francofurdi, Martinum
Lechlerum.

1593 519, 24 pp. 18×11

572 C Colutius,
Franciscus:

De querelis nephriticis. Romae, Alexandri
Zannetti.

1624 321, 27 pp. 21×17

573 C Comelin, Casp.: Observationes anatomicae selectiores. Amstelodami. 1667 45 pp. 13×9
574 C Commelino,

Joanne:
Horti medici Amstelodamensis rariorum plantarum historia. Amstelodami, P. & J.

Blaeu.
1697-1701 220 pp., 120

col. pl.; 224
pp., 112 col. pl.
fol.

39×25
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575 C Medical and philosophical Commentaries.

  Vol. 1-10.  1774-86.  (Vol. 7 ff.:  Medical commentaries for
the year 1780 ff.)   2. Decade Vol. 1-6, 10.  1787-82.  (10vols.
& 6 vols.)

London, J. Murray. 456, 468, 468,
484, 521, 471,
476, 457, 514,
469, 464, 504,
506, 533, 528,
464 pp.

22×15

576 C Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis.
Vol. 1-32.  1752-90.  (37 vols.)
  Suppl.  primae decadis  1777.  736 pp.
    〃      tertiae dec.         1777.  736 pp.
    〃      secundae dec.    1772.  −
  Index primae dec.          1770.  −
 〃     sec. dec.              1771.  736 pp.

Lipsiae, Joh. Fridericum
Gleditsch.

739, 772, 759,
749, 747, 752,
753, 784, 751,
768, 744, 800,
734, 752, 746,
749, 758, 736,
740, 753, 726,
746, 736, 730,
733, 731, 733,
720, 747, 746,
468, 734 pp.

22×15

577 C Commentationes societatis regiae scientiarum Gottingensis.
1778-86.  Vol. 1-8. (8 vols.)

Gottingae, Joan. Christ.
Dieterich.

1779-87 380, 2 pl.; 412,
2 pl.; 400, 15
pl.; 360, 17 pl.;
302, 8 pl.; 387,
8 pl.; 368, 7 pl.;
407 pp., 4 pl.

25×20
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578 C Conring,

Hermann:
De calido innato sive igne animali, liber unus. Helmestadii, Martini

Richteri.
1647 263 pp. 19×17

579 C Conring,
Hermann:

De hermetica Aegyptiorum vetere et Paracelsicorum nova
medicina liber unus, quo simul in Hermetis Trismegisti
omnia, ac universam cum Aegyptiorum tum chemicorum
doctrinam animadvertitur.

Helmestadii, Henningi
Mulleri acad. Tyo.

1648 404 pp. 19×17

580 C Conring,
Hermann:

Libri chirurgici.  XII. Francofurti, Thom.
Matthiam Coczium.

1649 404 pp., Index. 20×18

581 C Conring,
Hermann:

De habitus corporum Germanicorum antiqui ac novi causis.
Annotationibus uberrimis dilucidavit Jo. Ph. Burggravius.

Francofurti ad Moenum,
Johannis Apolphi Stockii.

1727 445 pp. 18×11

582 C Conseiller, Andrr: L'orthopedie, ou lart de pravenir et corriger dans les enfans,
les difformites di corps.

Bruxelles, George Fricx. 1743 310, 36 pp. 17×12

583 C Constantinus
Africanus:

Operum reliqua.
  Boundwith:
Des .. . . Opera.

Basileae. 1539, 1536 362, 387 pp. 31×21

584 C Constantinus
Africanus:

Operum reliqua. Basileae, Henricum
Petrum.

1539 362 pp. 32×21

585 C Constantinus,
Antonius:

Medica prognoseos. Lugduni, Claucium
Morillon.

1613 358 pp. 18×12

586 C Consultations choisies de plusieurs medecins celebres de
l'Universite de Montpeller, sur des  maladies aiguas et
chroniques.  Tome 1-10.  (in 5 vols.)

Paris, Duraud & Pissot. 1748-51 480, 455, 460,
473, 432, 432,
431, 439, 441,
466 pp.

17×11
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587 C Cooper, Samuel: Handbuch der Chirurgie in alphabetischer Ordnung.

Deutsche Uebers. a.d. Engl.  Bd.  1-4. (in 5 vols.)
Weimar, Herzogl, Sachs. 1819-22. 640, 694, 616,

590, 591-1078
pp.

23×14

588 C Cope, Henrici: Demostratio medico-practica prognosticorum Hippocratis,
ea conferendo cum aegrotorum historiis in libro primo et
tertio epidemiorum descriptis.  Denuo edidit Ern. Godofr.
Baldinger.

Jenae, Jo. Wilh. Hartung. 1772 320 pp. 21×13

589 C Cordi, Val.: Dispensatorium, Cum Petri Coudebergi & Matthia Lobelii
Scholiis.

Lugduni Batavae,
Johannem Maire.

1618 547 pp. 13×8

590 C Conrarii,
Diomedis:

Conciliorum medicinalium habitorum in consultationibus ...
tractatus.

Lipsiae, Privilegio Elect.
Saxon.

1599 154, 56, 63, 77
pp. & Index.

20×16

591 C Cornaro, Louis: Conseils et moyens Tres-affurez & faciles pour vivre plus de
centans.  Traduit de l'Ital.

Amsterdam, d'Estienne
Roger.

1703 140 pp. 13×8

592 C Corpus juris civilis.  Cum notis Dionysii Gothofredi.  Opera
Simonis van Leeuwen.

Amstelodami, Joannem
Blaeu.  Ludovicum.

1663 796, 388, 300,
92 pp., Index.

41×25

593 C Cortesii, Jo.
Baptistae:

Practicae medicinae.  P. 1-3. Messanae, Petri Breae. 1635 605, 456, 502
pp. & Index.

30×21

594 C Cortnummii,
Justi:

De morbo attonito. Lipsiae, Georgii Heinrici
Frommanni.

1677 406 pp. 21×16

595 C Cosmopolitae
(Pseud.)
=Eberardi,
Antonius:

Historia naturalis.  Lugduni Batavorum. 1686 451 14×8

596 C Costaei, Joannis: De potu in morbis. Papiae, Jo. Baptistae
VisMARAE.

1604 376, 90 pp. 22×15
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597,
598

C Coste, Junior: Traite de la verole et de toutes les maladies veneriennes.
Nouv. ed.

Berlin, George Jacques
Decker.

1769 175 pp. 16×10

599 C Costerod,
Johanne:

Affectuum totius corporis humani praecipuorum theoria et
praxis, tabulis.

Francofurti, Balthasar,
Christoph Wustium.

1664 399, 16 pp. 21×10

600 C Cotunnii,
Dominici:

De ischiade nervosa commentarius. Viennae, Rudolphum
Graffer.

1770 123 pp. 18×11

601 C Cottunni,
Dominici:

De sedibus variolarum ΣTNTAΓMA. Viennae, Rudolph
Graeffer.

1771 274 pp., 2 pl. 17×11

602 C Coulet,
Stephano:

De ascaridibus, et lumbrico lato. Lugduni Batavorum
Gerardum Potuliet.

1729 228 pp. 21×19

603 C Courcelles,
Davidis Cornelii
de:

Icones musculorum plantae pedis eorumque descriptio. Lugduni Batavorum,
Conradum Wishoff.

1739 68 pp., 7 pl. 28×21

604 C Courcelles,
Davidis Cornelius
de:

Icones musculorum capitis ...cum expositione papillarum
cutanearum icone singulari.

Lugduni Batavorum,
Typographia Dammeana.

1743 83 pp., 8 pl. 30×25

605 C Courtial, Jean
Joseph:
1. Petit, J.L.:
2. Lemery, Louis:

Description exacte des os.
  Boudwith:
1.  L'art de guerir les maladies des os [etc.]
2.  La nourriture des os.

Leide, Theodore Haak. 1709 112, 180, 68
pp.

16×10

606 C Cousin, Joanne: Novum Asthma novis signis novam causam arguentibus
novissime detectum.

Parisiis, Joannem Bapt.
Coignard.

1673 130 pp. 15×9

607 C Cowper, William: Myotomia reformata: or, An anatomical treatise on the
muscles of the human body.

London, Robert Knaplock
et al.

1724 157, 194 pp.,
66 pl.

52×37
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608 C Cowper,

Guilielmus
William:

Anatomia corporum humanorum centum et Qualuordecum
Tabulis.

Lugduni Batavorum, Joh.
Arnoldum Langerak.

1739 134 pp., 105 pl.
& Index.

53×37

609 C Craanen,
Theodori:

De homine. Lugduni Batavorum,
Petrum Varder Aa.

1689 765, 51 pp. 22×17

610 C Crameri, Joann
Andr.:

Elementa artis docimasticae.  2. ed.  Pars 1-2. (2 vols.) Lugduni Batavorum,
Conradum Wischoff.

1744 366 pp., 5 pl.,
Index; 380 pp.,
6 pl., Index.

19×9

611 C Crantz, Henrici
Joa. Nepom:

Materia medica et chirurgica juxta systema naturae digesta.
T. 1-3. (in 1 vol.)

Viennae Austriae, Joh.
Pauli Kraus.

1762 159, 156, 162
pp., Index.

20×12

612 C Crantz, Henrici
Joannis Nepom.:

De duabus draconis arboribus botanicorum, …. Viennae, Johannis Pauli
Kraus.

1768 31 pp. 32×25

613 C Crassiutinensis,
Hieronymi:

Tractatus de tumoribus praeter naturam, de solutione
continui, De ulceribus.

Venetiis, Jordanum
Zilelum.

1562 443 pp. 21×15

614 C Crell, Lorenz: Chemisches Journal.  Theil 1-6. (in 3 vols.) Lemgo, Meyerschen
Buchhandlung.

1778-80 250, 252, 228
pp.

17×11

615 C Crell, Lorenz: Die  neuesten Entdeckungen in der Chemie.  Th. 1-12. (in 6
vols.)

Leipzig Weygandschen
Buchhandlung.

1781-83 250, 284; 272,
282; 274, 292;
270, 282; 258,
286; 268, 210
pp.

18×12

616 C Crell, Lorenz: Chemische Archiv.  Theil 1-2. (in 1 vol.) 1783.
Neues chemisches Archiv.  Theil 1-8. (8 vols.) 1784-91.

Leipzig, Weygendschen
Buchhandlung.

1783 &
1784-91

535, 352, 359,
364, 356, 317,
361, 353, 294
pp.

18×11
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617 C Crell, Lorenz: Die  neuesten Entdeckungen in der Chemie.  Th. 1-13. (13

vols.)
Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1781-86 250, 284, 272,
282, 274, 292,
270, 282, 258,
286, 268, 210,
299 pp.

17×10

618 C Crell, Lorenz: Chemische Annalen fur die Freunde der Naturlehre,
Arzneygelahrtheit, Haushaltungskunst und Manufacturen.
1784-1804.  Theil 1-2.
  Together with:
Beitruge zu den Chemischen Annalen von Lor. Crell.  Bd. 3-6.
1788-99. (46 vols.)

Helmstudt und Leipzig,
Gelhrten und J . C.
Wullerschen
Buchhandlung.

approximate
530-55 pp., per
vol.

18×11

619 C Crell, Lorenz: Neuestes chemisches Archiv.  Bd. 1. Weimar, Hoffmannischen
Hofbuchhandlung.

1798 319 pp. 18×11

620 C De Vigiliis,
Stephani
Hieronymi von
Creutzenfeld:

Bibliotheca chirurgica.  Vol. 1-2. (2 vols.) Vindobonas, Joannis
Thomae.

1781 864, 865-1914
pp.

26×21

621 C Creve, Carl
Caspar:

Von den Krankheiten des weiblichen Beckens. Berlin, Christian Friedrich
Himburg.

1795 xvi, 180 pp., 11
pl.

26×22

622 C Croissant de
Garengeot,
Rene-Jacques:

Miotomie humaine et canine.  2. ed. Paris, Rue S. Jacques. 1728 322 pp. 17×10
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623 C Croissant de

Garengeot,
Rene-Jacques:

Traite des operations de chirurgie.  2. ed.  Th. 1. 2. (2 vols.) Paris, Rue S. Jacques. 1731 476, 468 pp. 16×10

624 C Croissant de
Garengeot,
Rene-Jacques:

Traite des operations de chirurgie.  2. ed.  T. 1-3. (3 vols.) Paris, Rue S. Jacques. 1738 476, 468, 472
pp.

15×10

625 C Croissant de
Garengeot,
Rene-Jacques:

Splanchnologie; ou, L'anatomie des visceres.  2. ed.  T. 1-2.
(2 vols.)

Paris, Charles Osmont. 1742 352, 372 pp. 17×10

626 C Crollii, Oswaldi: Basilica chymica. Genevae, Samuelem
Chouer.

1658 220 pp. 18×11

627 C Cruce, Vincentio
Alsario:

De morbis capitis frequentioribus. Romae, Gulielmum
Facciottum.

1617 489 pp., Index. 21×16

628 C Crucio, Vincentio
Alsario:

De quaesitis per epistolam in arte medica centuriae IV. Venetiis, Juntas. 1622 442 pp., Index. 32×22

629 C Crucii, Vincentii
Alsarii:

Consultatio medica. Romae, Gulielmum
Facciottum.

1629 62 pp. 22×16

630 C Cruikshank,
William:

The anatomy of the absorbing vessels of the human body. London, G. Nicol. 1786 192 pp. 30×23

631 C Cruikshank,
William:

Geschichte und Beschreibung der einsaugenden Gefasse
oder Saugadern des menschlichen Korpers.  Aus dem
Englischen Hrsg.  von Christian Friedrich Ludwig.

Leipzig,
Weidmannischen.

1789 12, 188 pp., 6
pl., 12, 179 pp.,
7 pl.

25×20

632 C Cullen, Gulielmo: Apparatus ad nosologiam methodicam, seu synopsis
nosologiae methodicae.  In usum studiosorum.  Ed. nova.

Amstelodami, Fratrum de
Tournes.

1775 284 pp. 26×20
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633 C Cullen, William: First lines of the practice of physic.  4. ed.  Vol. 1-4. (4 vols.) Edinburgh, Charles Elliot. 1784 392, 455, 433,

484 pp.
20×13

634 C Cullen, William: Kurzer Inbegriff der medicinischen Rosologie.  Th. 1-2. (2
vols.)

Leipzig, Caspar Fritsch. 1786 510, 290 pp. 21×12

635 C Cullen, William: Anfangsgrunde der theoretischen Arzneykunst.  1. Th.,
welcher die Physiologie enthalt.  aus den Englischen.

Leipzig, Caspar Fritsch. 1786 169 pp. 20×13

636 C Cullen, William: A treatise of the Materia Medica.  Vol. 1-2. (2 vols.) Edinburgh, Charles Elliot. 1789 xxiii, 432, 610
pp.

29×23

637 C Curtii, Matthaei: De curandis febribus ars medica.  2. ed. Venetiis, Franciscum
Portonarium.

1561 60 pp. 15×10

638 C Curzio, M.: Dissertation anatomique et pratique surune maladie de la
peau, a'une espece fort rare & fort singuliere.  Traduite de
l'italien, par M. V ….

Paris, Vincent, rue S.
Severin.

1755 136 pp. 15×10

639 C Cyprian,
Abrahami:

Epistola historiam exhibens foetus humani post xxi menses
ex uteri tuba, matre salva ac superstite, excisi, ad Thomam
Millington.

Lugduni Batavorum,
Jordanum Luchtmans.

1700 94 pp. 20×13

640 D De la Mettrie: Caracteres des medicines. Paris, Aux depens de la
Compagnie.

1760 299 pp., pl. 15×9

641 D Dale, Samuele: Pharmacologia seu manuductio ad materiam medicam, in
qua medicamenta officinalia simplicia.

Bremae, Juxta Exemplar
Londinense.

1696 591 pp. 16×10

642 D Danz, Ferdinand
Georg.:

Grundriss der Zergliederungskunde des ungebohrnen Kindes
in den verschiedenen Zeiten der Schwangerschaft.  Mit
Anmerkungen begleitet von Hofrath Sommering.  Bandchen l.

Frankfurt und Leipzig.
Kriegerischen.

1792 242 pp. 19×12
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643 D Daran, Jacques.: Observations chirurgicales sur les maladies de l'urethre,

traitees scrivant une nouvelle methode.  Mouvelle edition.
Paris, Debure l'Aine,
Libraire.

1748 ccxx, 429 pp. 17×10

644 D Darwin, Charles,
1758-78

Experiments establishing a criterion between mucaginous
and purulent matter.  And an account of the retrograde
motions of the absorbent vessels of animal bodies in some
diseases.  (With a preface by E. Darwin.)

London, G. Gackson (and
others).  Lichfield.

1780 iv, 134 pp., 1
pl.

23

645 D Darwin,
Erasmus:

Zoonomie: oder, Gesetze des orgonischen Lebens.  Aus dem
Englischen ubersezt.  von J. D. Brandis, Abt. 1. 2.  2 Bde. (2
vols.)

Hannover, Gebrudern
Hohn.

1795 544, 592 pp. &
Register.

17×10

646 D Dease, William: Observations on wounds of the head, with a particular
enquiry into the parts principally affected, in those who die in
consequence of such injuries.

London, G. Robinson. 1776 iv, 175 pp. 22×13

647 D Dease, William: An introduction to the theory and practice of surgery.  Vol. 1. London, J. Murray. 1780 lv, 159 pp. 23×14

648,
648a

D Deckers,
Frederici:

Exercitationes medicae practicae circa medendi methodum,
observationibus illustratae.

Lugd. Bat. &
Amstelodami.; Danielem,
Abrahamum & Adrianum
a Gaesbeek.

1673 693 pp., Index. 15×10

649 D Deidier: Anatomie raisonnee du corps humain. Paris, chez D'Houry, 1742 xviii, 445 pp. 20×13
650 D Deisch, Johann

Andreas:
Abhandlung, dass weder die wendung noch englische Zange
in allen Geburtsfallen vor Mutter und Kind sicher gebrauchet,
und dadurch die scharfe Instrumente ganzlich bermieden
werden konnen.

Frankfurth und Leipzig,
Kosten des Verfassers.

1766 256 pp., 4 pl. 19×11
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651 D Delafaye,

George:
Principes de chirurgie. Paris, P. G. Cauelier. 1757 512 pp. 17×9

652 D Delaisse, M.: Recueil d'observations de chirurgie. Paris, Delaguette,
Imprimeur du College.

1753 309 pp. 17×9

653 D Delii, Henrici
Friderici:

Amoenitates medicae, cirac casus medico practicos haud
wlgares.

Lipsine, Theod. Schwan. 1747  397 pp. 17×11

654 D Delonnes,
Jmbert:

Abhandlung vom Wasserbruch. Schweinfurth,
Griessbachischen privil.

1786 420 pp. 18×11

655 D Demetrius,
Aletheius:

Supplement a l'ouvrage de Penelope ou Macchiavel en
medecine.  T. 1-3.

Berlin. 1748-50 386 pp. 17×12

656 D Demetrius,
Aletheius:

l'ouvrage de  Penelope ou Macchiavel en medecine.  T. 3.  (3
vols.)

Berlin, 1748-1750 1133 pp. 19×10

657 D Denman,
Thomas:

An essay on utering hemorrhages depending on pregnancy
and parturition.  2. ed.

London, J. Johnson. 1786 76 pp. 22×14

658 D Denman,
Thomas:

Anleitung zur praktischen Geburtschulfe.  Bd. 1.  Aus dem
Engl. ubers.  von Joh. Romer.

Zurich, Lpz., Ziegler und
Gohne.

1791 336 pp. 21×13

659 D Denys, Jacobus: Verhandelingen over het ampt der vroed-meesters, eu vroed-
vrouwen.

Leyden, Juriann Wishoff. 1733 694 pp. 23×19

660 D De Rebecque,
Jac. Constanti:
Abbatius, Baldi
Angeli:

Medicinae Helvetiorum prodromus.
  Boundwith:
De admirabili viperae natura.

Genevae, Joannes
Landre.
Hagae Comitis.

1677

1660

212, 186 pp 14×8

661 D Description anatomique de divers animaux diffequez dans
l'Academie Royale des Sciences.  2. ed.

Paris, Laurent d'Houry 1682 120, 27 pp. 24×18

662 D Description des bains de Geismar en Hesse. Berlin. 1787 115 pp. 17×11



70

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
663 D Description historico-chymique et medicale des eaux  et des

bains d'Embs.
Embs, Neuwied sur le
Rhin.

1787 62 pp. 17×11

664 D Desmographie ou description des ligamens du corps humain. Paris, Durand, Libraire. 1752 144 pp.,11 pl. 17×12

665 D Desmonceaux: Traite des maladies des yeux et des oreilles, considerees
sous le rapport des quatre parties ou quatre ages de la vie de
l'homme; avec les remedes curatifs, & les moyens propres a
les preserver des accidens.  T. 1. 2. (2 vols.)

Paris, L'Auteur. 1786 xxvi, 480, vi,
497 pp.

20×14

666 D Deusing, Antonii: Idea fabrica corporis humani; seu institutiones anatomicae
ad circulationem sanguinis, aliaque recentiorum inventa,
accommodatae.

Groningae, Francisci
Bronchorstii.

1659 552 pp. 13×8

667 D Deusingii,
Antonii:

Fasciculus dissertationum selectorum, ab autore collectarum
ac recognitarum.

Croningae, tyo Jahannis
Colleni.

1660 27, 644 pp. 13×7

668,6
68a

D Deventer,
Henrici:

Operationes chirurgicae.  novum lumen exhibentes
obestetricantibus.

Lugduni Batavorum,
Andream Dyckhuisen.

1701 274 pp. 20×16

669 D Dictionnaire francois et latin.: Paris 1737 456 pp. 18×12
670 D Dickinson,

Caleb.:
Natur und Ursachen des Fiebers.  Aus dem Englischen
ubers, von J. Christ. Fahner.

Gottingen. 1787 134 pp. 20×12

671 D Dickson,
Jacobus:

Plantarum cryptogamicarum britanniae. 1. 2. (2 vols.) Londini. 1785, 1790 26 pp., 3 pl.; 31
pp., 6 pl.

29×24

672,6
72a

D Diemerbroeck,
Isbrandi:

Opera omnia anatomica et medica. Ultrajecti, Meinardum a
Dreunen, and Guilielmum
& Walcheren.

1685 568, 303, 130,
70 pp.

32×20
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673 D Dieterichio, Joh.

Cunrado:
Iatreum Hippocraticum: Contineno narthecium medicinae
veteris et novae.
  Boundwith:
Aphorismi Hippocratis illustrati, et Jatreo ejusdem praemissi.
Ulmae Balthasar Kuhne, 1661.  160 pp.

Ulmae Suevorum,
Balthasar Kuhnen

1661 1555, 160 pp. 20×15

674 D Dieterichs, Joh.
Georg Nicolai:

Genaue Untersuchung der Seuche welche zu Regenspurg
Anno 1713.  grassirte, nebat einem Entwurff der Buter
Anstalten.

Reganspurg, W. M.
Endterischen Buchladen.

1714 104 pp. 17×11

675 D Dietmanns, Joh.
Maximilian:

Grundliche Untersuchung des Nieder-Oesterreichischen
Badner-Bades dessen Gebrauch und Missbrauch (Deutsche
Uebers. a. d. Lat).

Wien, Joh. Adom
Schmidt/Buch.

1734 93 pp. 22×10

676 D Dillenii, Jo. Jac.: Catalogus plantarum. Francofuri, Joh.
Maximilianum a Sande.

1719 240, 174, 20
pp.

17×11

677 D Dimsdales,
Thomas:

Unterricht von der gegenwartigen Methode, die
Kinderblattern einzupfrxopfen.  Aus dem Englischen ubersebt
ubers.  von Carl Friedrich Tiemann.

Leipzig, Caspar Fritsch. 1768 160 pp. 17×10

678 D Dioscoridae
Anazarbei,
Pedacii:

De medica materia Libri sex Interprete Marcello Virgilio. ［Florentine.］ [1518] 332 pp., 2
Index.

33×22

679 D Bilfinger, D. J.
W.:
Dioscorides,
Galenus,
Andromachus &
Celsus, A. C.:

Pharmacopoeia wirtembergica. Stutgardiae, J. C. Erhardi. 1750 144, 232 pp. 34×20
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680 D Dionis, Petri: Anatomia corporis humani, juxta circulationem sanguinis &

recentiores observationes, in horto regio Parisino ab ipso
autore demonstrata.

Genevae, Cramer &
Perachon.

1696 496 pp. 18×11

681,6
81a

D Dionis, (Petrus): Cours d'operations de chirurgie, demonstrees au Jardin royal. Bruxelles, t'Serstevens. 1708 615 pp. 19×12

682 D Dionis, M.: Traite general des accouchemens, qui instruit de tout ce qu'il
faut faire pour etre habile accoucheur.

Paris, Charles-Maurice
d'Houry.

1718 488 pp. 20×12

683 D Dionis, M.: Traite general des accouchemens. Paris, Charles-Maurice
d'Houry.

1724 476 pp., 18 pl. 16×10

684 D Dispensatorium chimicum: Francofurti, Theobaldi
Schonwetteri

1626 367, 477, 43
pp.

18×5

685 D Dispensarium usuale pro pharmacopoeis Inclytae reipub: Coloniae, Arnoldi
Birekemai.

1565 198 pp. 16×10

686 D Dodonaei,
Remberti:

Medicinalium obseruationum exempla rara, recognita &
aucta.

Coloniae, Maternum
Cholinum.

1581 164 pp. 16×10

687 D Dodonaei,
Remberti:

Medicinalium observationum exempla rara. Lugduni Batavorum,
Christophori Plantini.

1585 7 pl., 298 pp., 3
1.

16×10

688 D Dodonaei,
Rembert:

Praxis medica.
  Boundwith:
Medicinalium observationum exempla rara.

Amsterdami, Impensis
Henrici Laurentij.
Hardervici,  viduam
Thomae Henrici.

1616

1521

618, 234 pp. 16×9

689 D Dodonaei,
Remberti:

Praxin artis medicae.
  Boundwith:
Medicinalium observationum exempla rara.

Amstelodami.

Hardervici.

1640

1521

565, 234 pp. 16×10
×5
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690 D Dobelii, Joann.

Jacobi:
Linsing, Petro.:
Cellarii,
Salomonis:

De erroribus vulgi circa medicinam & medicos.
  Boundwith:
Tentamen medicum.
Origines et antiquitates medicae.

Lunden in Schonen.

Erlangae.
Jenae.

1700

1701
1701

456, 339, 62
pp.

17×10

691 D Doemling, J. Jos.: Giebt es ursprungliche Krankheiten der Safte, welche sind
es, uns welche sind es nicht?

Bamberg, und Wurzburg,
Gobhardtschen.

1800 167 pp. 19×12

692 D Doeveren,
Gualth. van:

Primae lineae de cognoscendis mulierum morbis in usus
academicos ductae.

Lugduni Batavorum,
Sam. et Joh. Luchtmans.

1775 53 pp. 20×13

693 D Doeveren,
Gualth. van:

Specimen observationum academicarum ad monstrorum
historiam, anatomen, pathologiam, et artem obstetriciam,
praecipue spectantium.

Groningae et Lugduni
Batav., Jac. Bolt. et S. et
J. Luchtmans,

1765 298 pp., 7 pl. 27×22

694 D Dolaei, Johannis: Encyclopaedia, medica dogmatica. Francofurti ad Moenum,
Friderici Knochii.

1691 774, 456 pp.,
Index.

23×18

695 D Dolaei, Johannis: Encyclopaedia chirurgica rationalis. Francofurti ad Moenum,
Friderici Knochii,

1689 1602 pp. Index. 22×18

696 D Dola, Johannis: De furia podagrae.  Tractus novus nunguam ontehac editus
de furia podagrae lacte victa & mitigata, propria experientia
conscriptus.

Amstelodami, Janssonio-
Waesbergios,

1705 135 pp. 14×8

697 D Donato,
Marcello:

De medica historia mirabili. Venetiis, Juntas. 1597 462 pp. 20×15

698 D Donati, Marcelli: De historia medica. Francofurti ad Moenum,
Johan. Jacobi Porsii.

1613 715 pp. 16×10
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699 D Donzelini,

Josephi:
Symposium medicum. Venetiis, Aloyfii Pavini. 1707 95 pp. 16×9

700 D Doppelmayer,
Johann Gabriel:

Physica experimentis illustrata. Nurnberg, Joh. Friederich
Rudigers.

1731 44 pp. 20×16

702,
702a

D Dorn, Gerard: Fasciculus paracelsicae medicinae veteris et non novae per
flosculos chimicos et medicos, tanquam in compendios um
promptuarium collectus.

Francoforti ad Moenum. 1581 298 pp., 7 pl. 20×15

703 D Douglass, Jacob:

Terranei
Laurentii:

Descriptio comparata musculorum corporis humani et
quadrupedis.
  Boundwith:
De glandulis universim, et speciatim ad urethram virilem
novis.

Versio latina Lugduni
Batavorum.

Lugduni Batavorum.

1729

1729

211, 116 pp. 19×13

704 D Douglass: Nouvelle maniere de faire l'operation de la taille.  Pratiquee
par ... On y a ajoute ce que le judicieux Rousset a ecrit sur ce
sujet; le traite de … Cheselden sur l'operation de la taille par
le haut appareil, et la savante these de M. Pietre.  Trad. de
l'anglois.

Paris, C. Labottiere, rue
faint Jacques.

1724 192, 24 pp. 17×10

705 D Douglas, John: A treatise on the hydroceie. London, D. Wilson and T.
Durham.

1755 222 pp. 21×13

706 D Drake, James: Anthropologie nova, 3. ed.  Vol. 1.2. App. (3 vols.)  London, William Innys. 1750,
1750, 1728

188, 189-448,
95 pp.

20×13

707 D Drelincurtii,
Caroli:

De conceptione adversaria. Lugduni Batavorum,
Cornelium Boutesteyn.

1685 128 pp. 13×8

708 D Drelincurtii,
Caroli:

Opuscula de foetus humani conceptione, membranis,
umbilico, nutritione at que partu.

Lugduni Batavorum. 1685 166 pp. 13×8
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709 D Duettelii, Philippi

Jacobi:
Tractatio medico-practica de virulenta purgantium indole,
qua cautissimus eorum usus & perversus abusus, selectis
observationibus & solidis  ratiociniis, methodo Friderici Hoff-
manni, demonstratur; laxantium vero prudens administratio,
in omni morborum genere egregie commendatur.

Augustae Vindelicorum,
David Raymund Mertz &
J. J. Mayer.

1722 186 pp. 22×17

710 D Dufours, Johann
Friedrich:

Versus uber die Verrichtungen und Krankheiten des
menschlichen Verstandes.  Aus dem Franzos.  Nebst:
Betrachtungen uber die Hypochondrie von Ernst Platner.

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1786 338 pp. 19×12

711 D Eugaleno,
Severino:
Brunero,
Balthazaro:
2. Brucaeo,
Henrico:

De morbo scorbuto.
  Boundwith:
De scorbuto.

2.  De scorbuto.

Hagae Cgmitis, Adriani
Vlaco.

1658 453 pp., Index,
72 pp.

16×10

712 D Dulac, Alleon: Memoires pour servir al'histoire naturelle des provinces de
Lyonnois, Forez, et Beauiolois.  Tome 1.

Lyon, Claude Cizeron. 1765 384 pp. 17×11

713 D Duncan, Andrew: Elements of therapeutics; or first principles of the practice of
physic.  2. ed.  Vol. 1. 2. (in 1 vol.)

London, J. Murray. 1773 192, 225 pp. 18×11

714 D Duncan, Andrew: Observations on the operation and use of mercury in the
venereal disease.

Edinburgh, A. Kincaid
and W. Creech.

1772 175 pp. 17×10

715 D Duncan, Andrew: Medical commentaries.  Part 1. London, Charles Dilly. 1780 126 pp. 23×15
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716 D Duverney: Oeuvres anatomiques.  Tome 1. 2. (2 vols.) Paris, Charles-Antoine

Jombert.
1761 608, 82 pp., 19

pl.; 698 pp., 11
pl.

26×20

717 E E.W.D.T.: Medicina mentis et corporis.  Ed. Nova. Lipsiae, J. Thomam
Fritsch.

1695 24, 296, 64 pp. 20×16

718 E Ebell, G.A.
Hofrath:

Die Bleyglasur des irdenen Kuchengeschirrs als eIne
unerkannte Hauptquelle vieler unserer Krankheiten, und
Mitursache der Abnahme korperlicher Krafte der Menschen
besonders der hohern Stande, aus gerichtlichen Verhoren
und andern Beweismitteln dargethan.

Hannover, Kosten des
Verfassers.

1794 692 pp. 18×11

719 E Ebermaier,
Johann
Christoph:

Vergleichende Beschreibung derjenigen Pflanzen, welche in
den Apotheken leicht mit einander verwechselt werden.  Mit
einer Vorrede von J. F. Pott.

Braunschweig,
Schulbuchhandlung.

1794 211 pp. 20×13

720 E Ebermaier,
Johann
Christoph:

Commentatio de lucis in corpus humanum vivum praeter
visum efficacia.

Gottingae, Joann.
Christian.  Dieterich.

1797 75 pp. 25×20

721 E Ebers, Georg.: Papyros Ebers, Das Hermstische Buch die Arzeneimittel der
alten Aegypter uber in hieratischer Schrift.  1.2. (2 vols.)

Leipzig, W. Engelmann, 1875 36, 63 pp., 110
pl.

44×37

722 E Eckarths,
Getreuen:

Des getreuen Eckarths Unvorsichtige Heb-Amme, in welcher
wie eine Heb-Amme oder Kinde-Mutter, die ihr Gewissen
wohl in Acht nehmen will, beschaffen seyn, und wie sie
nebenst dem erforderten Medico so wohl denen
Unverheuratheten, als Verheuratheten und Kindern, in ihren
Kranckheiten und Zufalligen getreulich beystehen und
helffen soll, (etc.)

Leipzig, Johann Friedrich
Braun.

1715 944 pp. 17×11
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723 E Eckner, Carl

Christoph:
Beytrag zur Geschichte epidemischer Gallenfieber, nebst
beygefugter Beschreibung eines medicinisch-gerichtlichen
Falles, wo ein gofahrliches gallicht-schleimiches Fieber nach
erlittener Gewaltthatigkeit u. s. w. entstand- en war.

 Leipzig, Adam Friedrich
Bohme,

1790 92 pp. 20×13

724 E Medical Essays and observations, revised and published by a
society in Edinburgh.  Vol. 1-4. (4 vols.)
Edinburgh, T. & W. Ruddimans 1733-37.  Vol. 2-3.  Ed. 2.  (2
vols.)

Edinburgh. 1734-35 370, 424, 429
,522, 444, 429
pp.

20×13

725 E Eggert, Franz
Friedrich Gottlob:

Ueber das Wesen und die Heilung des Croups. Hannover, Haynschen
Hofbuchhandlung.

1820 183 pp. 19×12

726 E Ehrhart, Jodokus:
Alethophilo:

Sammlung von Beobachtungen zur Geburtshulfe.
  Boundwith:
Anmerckungen uber des Herrn Jodokus Ehrhaft Sammlung
von Beobachtungen.  zur. Geburtshulfe.

Frankfurt und Leipzig.

Frankfurt und Leipzig.

1773

1774

xlviii, 286, 110
pp.

17×11

727 E Ehrlich, Johann
August:

Chirurgische Beobachtungen,  Bd. 1. 2. (2 vols.) Leipzig, Johann
Ambrosius Barth.

1795, 1815 279 pp. & 3 pl.;
240 pp. & 3 pl.

20×12

728 E Eisenmanno,
Georg. Henr.:

Tabulae anatomicae quatuor uteri duplicis observationem
rariorem sistentes, ex decreto facultatis medicae
Argentoratensis in lucem editae.

Argentorati, ex off. A.
Konigii.

1752 11 pp., 4 pl. 50×34

729 E Eissfeld, Martin
Friedrich
Ludewig:

Abhandlung von dem Nutzen der Schlackenbader. Quedliburg, G. H.
Schwans Wittwe.

1766 80 pp. 17×10
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730 E Ekkard,

Friedrich:
Litterarisches Handbuch der bekannteren hoehern
Lehranstalten in und ausser Teutschland.  Th. 1. 2. (2 vols.)

Erlangen, Schleichischen
Buchhandlung.

1780, 1782 280, 322 pp. 17×10

731 E Elben, Ernesto: De acephalissive monstris corde carentibus. Berolini, Ludovici Quien. 1821 123 pp., 22 pl. 24×20
732 E Elias, Chr.

Friedr.:
Versuch einer Zeichenlehre der Geburtshulfe. Marburg, Neuen acad.

Buchhandlung.
1798 162 pp. 18×11

733 E Eller, Joh.
Theodor:

Medicinische und Chirurgische Anmerckungen. Berlin, Joh. Andreas
Rudiger.

[1730] 254 pp. 17×10

734 E Ellers, Johann
Theodor:

Physiologia et pathologia medica.  In 2 Theilen
herausgegeben von Johann Christian.

Zimmermann, Johann
Christian.

1748 1062, 104 pp. 17×10

735 E Ellis, John: A Description of the Mangostan and the bread-fruit. London, Author. 1775 47 pp. 31×25
736 E Eloy, Nic. Fr.

Jos.:
Dictionnaire historique de la medicine;  contenant son
origine, ses progres, ses revolutions ... l'histoire des plus
celebres medecins ... des fameux anatomistes,  chirurgiens,
[etc.]  Tom. 1. 2. (2 vols.)

Liege et Franckfort, J. F.
Bassompierre,

1775 433, 471 pp. 18×11

737 E Elsholtii, J. Sig.: Clysmatica nova; 2. ed. Coloniae
Brandenburgicae,
Officina Georgl Schultzl.

1667 84 pp. 17×11

738 E Elsholtius, Joan.
Sig.:

Diaeteticon: Das ist newes Tisch-Buch. Collen a. d. Spree. 1682 466 pp., Reg. 24

739 E Elsholtii, Joan.
Sig.:

Diaeteticon. Colln an der Spree. 1682 466 pp. 23×17

740 E Elsner, Christoph
Friedrich:

Medicinische gerichtliche Bibliothek.  Bd. 1. 2. (2 vols.) Konigsberg, Gottlieb
Lebrecht Hartung.

1784-1787 476, 160, 89,
92 pp.

18×11
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741 E Elsner, Christoph

Friedrich:
Ein Paar Worte uber Pocken. Konigsberg, Gottl.

Lebrecht Hartung,
1787 80 pp. 18×11

742 E Engel, Carolo
Christiano:

Specimina medica. Berolini, Christ. Frid.
Vossium et Filium.

1781 202 pp. 21×13

743 E Entii, Georgi: Opera omnia medico-physica ... Nunc primum junctim edita. Lugduni Batavorum,
Petrum Van der.

1687 629 pp. 11×10

744 E Eobani Hessi,
Elius.:

De tuenda bona valetudine, liberllus Eobani Hessi,
commentariis doctissimis a Joanne Placotomo, Professore
Medico quondam in Academia Regiomontanail-lustratus.

Francofurtiad, Haeredum
Christianigenolphi.

1582 186 pp. 15×9

745 E Epistolarum ab eruditis viris ad Alb.  Hallerum scriptarum.
Vol. 1-6. (in 3 vols.)

Bernae, Sumptibus
Societatis Typographica.

1773-1774 869, 882, 889
pp.

20×12

746 E Erastus, Thomas: Comitis montani vicentini noui medicorum censoris nuper
editiorum viva anatome.

Basileae, Petri Pernae. 1581 316 pp. 20×16

747 E Erlsfeldt, Joanne
Francisco:

Aphorismorum Hippocratis interpretatio. Francofurti & Lipsiae,
Johannis Ziegeri.

1711 1180 pp.,
Index.

21×17

748 E Erxlebin,
Dorotheen
Christianen:

Academische Abhandlung von der gar zu geschwinden und
angenehmen, aber deswegen ofters unsichern Heilung der
Krankheiten.

Halle, Johann Justinus
Gebauer.

1755 180 pp. 20×12

749 E Erxleben, Johann
Christian
Polykarp:

Anfangsgrunde der Naturgeschichte.  Th. l. Gottingen und Gotha,
Johann Christian
Dieterich.

1768 271 pp. 19×12

750 E Erxleben, Joh.
Christ. Polyk.:

Anfangsgrunde der Chemie. Gottingen, J. C. Dieterich. 1775 472, 52 pp. 18×11
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751 E Erxleben, Johann

Christian
Polykarp:

Anfangsgrunde der Naturlehre.  2.  Aufl. Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1777 632 pp., 7 pl. 17×11

752 E Erythraei, Jani
Nicii:

Pinacotheca imaginum illustrium doctrinae vel ingenii laude
virorum.  Editio nova.

Guelferbyti, Jo. Christoph
Meisnerum.

1729 845 pp. 17×10

753 E Esch, Pieter van: Eenige heelkundige waarnemingen en konst-bewerkingen. Gouda, Gysbert de Vry. 1772 460 pp.,
Register.

20×13

754 E Eschenbachs,
Christian
Ehrenfried:

Anatomische Beschreibung des menschlichen Korpers.  Bd.
1.

Rostock, Johann
Christian Koppe.

1750 574 pp. 19×11

755 E Eschenbachs, C.
E.:

Chirurgie. Rostok und Leipzig,
Johann Christian Koppe.

1754 574 pp. 17×11

756 E Eschenbachs,
Christ. Ehr.:

Grundlage zum Unterricht einer Hebamme.  2.  Auflage. Rostok und Leipzig,
Koppischen
Buchhandlung.

1767 160 pp. 18×11

757 E Eschenbachs, D.
C. E.:

Chirurgie.  Fortsetzung.  (Kap. 3.) 577, 1130 pp.,
Register.

19×11

758 E Eschenbach: Myologie Angiologie Neurologie.  2.: Myologie. 577-1066 pp.
& Register.

19×11

759 E Etwas uber und wider den tollen Hundebiss.: Hamburg, 1782 83 pp. 16×10
760 E Ettmuller,

Michael:
Exercitatio medica sistens ideam praescribendarum
formularum.

Lipsiae, Viduae Galli
Niemanni.

1682 51 pp. 20×15

761 E Ettmuller,
Michaele:

Medicus theoria et praxi generali instructus, hoc est
fundamenta medicinae vera.

Francofurti ac Lipsiae,
Sumptibus Michaelis
Guntheri.

1685 173 pp. 20×17
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762,7

62a
E Etmulleri,

Michaeles:
Opera omnia in compendium redacta. Amstelaedani, Georgium

Gallet.
1702 493 pp. 19×12

763 E Eustachii,
Bartholomaei:
1. Eustachii,
Bartholomaei:
2. Lealis, Lealis:

Opuscula anatomica.
  Boundwith:
1. Tractatus de dentibus.
2. De partibus semen conficientibus in viro.

Lugduni Batavorum,
Johannem vander Linden
P. & F.

1707 358, 98, 47 pp. 19×12

764 E Everardi,
Anthonium:

Antiqui morbi recrudescentis per suctricem inducti, cum
Gallico, vel Indico collatio.

Medioburgi, Officina
Henr. Smetii.

84 pp. 12×7

765 E Evers, Otto
Justus:

Neue vollstandige Bemerkungen und Erfahrungen zur
Bereicherung der Wundarzneykunst und Arzneygelahrtheit.

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1787 123 pp., 3 pl. 17×11

766 E Eyerel, Josephi: Commentaria in Maximiliani Stollii aphorismos.  De
cognoscendis et curandis febribus.  Tomus 1. 2. (2 vols.)

Vindobonae, Christiani
Friderci Wappler.

1788 352, 542 pp. 21×12

767 E Eyselii, Joannis
Philippi:

Compendium de formulis medicis praescribendis. (etc.)
stannc Editio correctior priori.

Erfordiae, Groschiano. 1710 200 pp. 16×9

768 E Eyssonii, Henrici: De ossibus infantis, cognoscendis, conservandis, et curandis;
accessit Volcheri Coiteri eorundem ossium historia.

Groningae, Johannis
Collen.

1659 216 pp. 12×8

769 E Eyssonii, Henrici: De ossibus infantis, cognoscendi, conservandis, & curandis.
Accessit Volcheri Coiteri eorundem ossium historia.

Groningae, Johannis
Colleni.

1659 216 pp. 14×9

770 F Fabre, M.: Traite des maladies veneriennes.  Tome 1. 2. (2 vols.) Paris, Regnard,
Imprimeur de l'Academie
Francoise.

1754 400, 422 pp. 17×10
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771 F Fabre, M.: Essais sur differens points de physiologie, de pathologie, et

de therapeutique.
Paris. 1770 413 pp. 20×12

772 F Fabricii, ab
Aquapendente,
Hieronymi:

Opera chirurgica. Patavii, Matthael de
Cadorinis.

1666 364, 31 pp. 31×21

773 F Fabricii, ab
Aquapendente,
Hieronymi:

Opera omnia anatomica & physiologica. Lipsiae, Johnnais,
Friderici Gleditschii.

1687 452 pp., Index. 35×22

774 F Fabricius ab
Aquapendente,
Hieronymi:

Opera omnia anatomica et physiologica.  Cum praefatione
Bernardi Siegfried Albini.  Editio novissima.

Lugduni Batavorum,
Johannem van
Kerckhem,

1738 452 pp., 60 pl.,
Index.

31×21

775 F Fabriciis, Philippi
Conradi:

Methodus cadavera humana rite secandi.  Editio 2. Halae et Helmstadii,
Caroli Hermanni
Hemmerde,

1774 178 pp. 18×11

776,7
76a

F Fabricius, Philipp
Conrad:

Von der Kunst zu zergliedern.  Nach der Zwoten.  vermehrten
Auflage aus dem Lateimschen ubersesst von Carl Franz
Schrdder.

Kopenhagen, Joh.
Gottlob Rothenschen.

1776 256 pp., 4 pl. 17×11

777 F Fabricii, Philippi
Conradi:

Animadversiones varii argumenti medicas. Helmstadii, Joannis
Henrici Kuhnlin.

1783 140 pp. 22×17

778 F Fabri, Petri
Johannis:

Operum.
  Boundwith:
Sapientia universalis.  Propugnaculum alchymiae.

Francofurti, Joannis
Beyeri.

1656 739, 418, 71
pp. & Index.

20×17
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779 F Fabri, Petri

Johannis:
Fabri, Pet.
Johannis:

Chymische Schriften.
  Boundwith:
Alle ubrige chymische Schriften ...

Hamburg. 1713 976, 974 pp.,
Register.

20×16

780 F Fabulae Aesopicae graecae ed. Joannis Hudsonis. Isenaci et Lipsiae, Jo.
Georg. Ernst. Wittekindt.

1776 120 pp., Index. 17×11

781 F Falconers,
Willaim:

Versuch uber die mineralischen Wasser, und warmen Bader.
Aus dem Englischen von C. F. S. Hahnemann.

Leipzig, Christian Gottlob
Hilschern.

1777 355 pp. &
Register.

19×11

782 F Fallopii,
Gabrielis:

Libelli duo; alter de ulceribus; alter de tumoribus praeter
naturam.  Nunc recens in lucem editi ... Joanni Jacobo
Phucharo ... dicati.

Venetiis, apud Donatum
Bertillum.

1563 102 pp. 21×15

783 F Fallopii,
Gabrielis:

Opuscula ... Accedit Gultelmi Rondeletii tractatus de Fucis.
Item arcanorum liber primus omnis haec Petri Angeli Agathi
opera, atque diligentia edita.

Patavii, apud Lucam
Bertellum.

1566 61, 72 pp. 21×16

784 F Fallopii,
Gabrielis:

De parte medicinae. (Libellus de vulneribus. 2. Ed.) Venetiis. 1571 97 pp. 20×15

785 F Fallopii,
Gabrielis:

Opera quae adhuc extant omnia, in unum congesta. Francofurti, Andreae
Wecheli.

1584 848 pp., Index. 34×22

786 F Fantonus, Jo.
Baptistae:

Observationes anatomico-medicae. Venetiis, Andream Poleti. 1713 165 pp. 25×15

787 F Fasciculus
Geomanticus:

Opera Geomantica Continentur. Veronae. 1687 647 pp. 17×10

788 F Fauchard, Pierre: Le chirurgien dentiste, ou traite des dents, etc.  2. ed.  Tome
1. 2. (2 vols.)

Paris, Pierre-Jean
Mariette.

1746 494, 425 pp. 17×9
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789 F Faudacq, C. F.: Nouveau traite des plaies d'armes-a-feu, avec des

remarques et observations sur differentes maladies du
ressort de la chirurgie.

Namur, Nicolas Joseph
d'Etienne.

1746 331 pp. 17×12

790 F Non Magis vtile , qu am rei Medicae profitenbus
necessarinum: De febribus opus sane aureum, In quo trium
sectarum Clarissimi medici habentur, qui de re egerunt.

Venetiis, Gratiosum
Perchacinum.

1576 628, 397, 247,
174, 169 pp.

32×20

791 F Felde, Johanne a
und Frid. Gunt.
Kircheim:

Tractatus de peste, divisus in partes duas, quarum prior
continet speculationem physicam, autore Joh. a Felde,
posterior ea, quae artis medicae sunt propria, remedia
nimirum contra pestem speculationi praemissae congruentia
atque a multis seculis cum primis autem praecedenti anno
comprobata.  Autore Frid. Gunt. Kircheim.  De peste.

Hall. Saxon, Simon Joh.
Hubneri.

1681 288 pp. 13×8

792 F Das Koniglich Preussische Feldlazareth, nach seiner
medicinal- und okonomischen Verfassung, der zweiten
armee, im Kriege von 1778 und 1779.

Leipzig, Weygandschen. 1780 436 pp. 20×11

793 F Feltmanni, Gerh.: De cadavere inspiciendo liber unus.  In cujus recessu praeter
ea, quae in fronte promittuntur, varia de funeribus, sapulturis,
medicis, vulneribus, venenis, cruentationibus similisque
argumenti rebus edissertantur.

Bremae, Hermanni
Braueri.

1692 320 pp. 19×16
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794 F Ferdinando,

Epiphanio:
Centum historiae, seu observationes, et casus medici, omnes
fere medicinae partes, cunctosque corporis humani morbos
continentes; quae non minus ob theoricam, et praxim,  quam
ob variam eruditionem, aureasque digressiones, erunt
philosophis et medicis aliarumque bonarum artium studiosis
apprime utiles, necessariae, ae perjucundae, lectuque
dignissimae.  Nune primum in lucem editae.

Venetiis, Thomam
Ballionum.

1621 352 pp. 32×21

795 F Fernelius, Joan.: Vniversa Medicina. Francofurti. 1592 350, 283, 142
pp., Index.

32

796 F Fernellius, Joh.: Therapeutices universalis, seu mendandi rationis, libri
septem.

Hanoviae, Typis
Wechelianis apud
Claudium.

1607 562, 22, 143
pp.

18×11

797 F Ferrarii,
Omniboni:

De arte medica infantium, libri IV.
  Boundwith:
De Arte Media Infantium Aphorismorum.  1604.

Lipsiae, 1605 278, 78 pp. 16×9

798 F Ferrii, Alphonsi:

Francisco, Jo.
Rota:
Botallo
Leonardo:

De curandis vulneribus.
  Boundwith:
De Torumentriorum sive Archibusorum Vulinerum.

De Curandis Vulneribus silopettorum.

Antverpiae, Arnoldi
Coninx

1583 91, 128, 88 pp.,
Index.

21×17

799 F Ferro, Paskal
Joseph:

Gebrauche der kalten Bader. Wien, Joseph Edlen von
Kurzbeck.

1781 270 pp. 19×12
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800 F Ficku, Joh.: Brevis chymicorum in pharmacopoeia bateana & Londinensi

officina, processuum dilucidatio.
Francofurti ad Moen,
Georg Henrici Oehrlingii.

1711 203 pp. 14×8

801 F Fidelis,
Fortunati:

De relationibus medicorum libri quatuor, in quibus ea omnia,
quae in forensibus, ac publicis causis, medici referre solent,
plenissime traduntur, adjecto duplici indice, capitum scilicet,
et rerum memorabilium.  Revisi, ac mendis librariis plerisque
deletis, publico usui destinati, studio Pauli Ammanni.

Lipsiae, Impensis Joh.
Christ. Tarnovii,

1674 612 pp., Index. 17×9

802 F Fienie, Thomaes: Simiotice, sive de signis medicis, tractatus. Lugduni, Joannis Antonii
Huguetan

1664 414 pp., Index. 24×18

803 F Finke, Leonard
Ludowig:

Naturhistorische Bemerkungen betreffend eine auf
vieljahrige meteorologische Beobachtungen sich stutzende
Beschreibung des Moordampfs in Westphalen.

Hannover, Hahnschen
Hofbuchhandlung.

1820 96 pp. 19×11

804 F Fischer, C. E.: Bemerkungen uber die englische Geburtshulfe. Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1797 182 pp. 17×10

805 F Fischer, Johannis
Benhardi:

De febre miliari, purpura alba dicta, e veris principiis eruta, et
confirmata, tractatus, per longam experientiam collectus.

Rigae, Joh. Friderici
Hartknoch,

1767 127 pp. 20×12

806 F Fischer, Johanne
Leonhardo:

Descriptio anatomica nervorum lumbalium sacralium et
extremitatum inferiorum.

Lipsiae, Siegfried
Lebrecht crucium.

1791 57 pp., 4 pl. 56×41

807,8
07a

F Fischer, Johann
Leonhard:

Anweisung zur praktischen Zergliederungskunst. Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1791 &
1793

306 pp. 22×13

808 F Fizes: Observations de chirurgie, sur la nature et le traitement des
playes.  Traduites du Latin en Francois.

Paris, Herissant. 1742 444 pp. 17×10

809 F Flacio, Matthia: Disputationes partim physicae partim medicae. Rostochii, Myliandri. 1591 242 pp. 16×10
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810 F Flurant, M.: Splanchnologie raisonnee.  Tome 1. 2. (2 vols.) Paris, De laguette,

Imprimeur du College.
1752-53 408, 515 pp.,

pl.
17×11

811 F Fogerolaeo, F.: Methodus in septem Abhorismorum libros ab Hippocrate
observata.

Parisiis, Adrianum Perier. 1612 154 pp. 24×17

812 F Font, Caroli de
la:

De veneno pestilenti. Amstelodami. 1671 8, 165 pp. 13×8

813 F Fontani, Jacobi: Commentaria in Hipporatis omnes Aphorismos.  Eiusdem
Tractatus absolutissimi: de cris.  et morborum causis.

Parisiis, Adrianum Beys. 1608 215, 70 pp. 16×9

814 F Fordyce, Joanne: Historia febris miliaris, et de hemicrania dissertatio.  Accedit
de morbo miliari ebiswole caroli Balguy.

Londini, D. Wilson & T.
Durham.

1758 106 pp. 19×13

815 F Fordyce, Joanne: Historia febris miliaris, et de hemicrania.  Accedit de Balguy,
Caroli: De morbo miliari.

Lovanii, Academicis. 1765 101 pp. 17×11

816 F Foresto, Petro: Observationum et curationum medicinalium de febribus
ephemeris et continuis libri duo.
  Boundwith:
1. Observationum et curationum medicinalium Liber Tertius.
2. Observationum et curationum medicinalium de febribus
publice grassantibus liber sextus.

Lugduni Batavorum,
Officina Plantiniana.

1589,
1586, 1591

282, 411, 361
pp., Index.

17×10

817 F Foresto, Petro: De mulierum morbis. Lugduno-Bat.,
Christophorum
Raphelengium,
Academiae.

1590 589 pp. 17×11

818 F Foresto Petro: Observationum et curationum medicinalium libri 5. Lugduni Batavorum,
Officina Plantiniana.

1591 638 pp., Index. 17×10
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819 F Foresto, Petro: Observationum et curationum medicinalium liber XXI, XXII,

XXIII.
Lugduni Batavorum,
Officina Plantiniana.

1596 499 pp., Index. 17×10

820 F Foresto, Petro: Observationum et curationum chirurgicarum libri quatuor
posterichirurgicarum libri quatuor posteriores, de vulneribus,
vlceribus, fracturis, luxationibus.

Raphelengii, Officina
Plantiniana.

1610 479 pp. 17×11

821 F Foresto, Petro: Observationum et curationum medicinalium et chirurgicarum
opera omnia.  (2 vols.)

Francofurti, Philippi
Fieneti.
Francofurti, Johann
Andrean.

1634

1660

476, 166, 776,
32, 827, 169,
245, 170 pp.

33×20

822 F Foster, Edward: The principles and practice of mid wifery, corrected by James
Sims.

London, R. Baldwin, 1781 316 pp. 22×13

823 F Fosters, Eduard: Anweisung zur Geburtshulfe.  Deutsche Ubersetzung aus
dem Englischen.

Leipzig, Johann Friedrich
Junius.

1786 308 pp. 18×11

824 F Fothergill, John.: Fothergill's medical works.  by John Coakley Lettsom.  Vol. 1.
2.  2 Bde. (2 vols.)

London, Charles Dilly. 1783 421, 416 pp. 21×13

825 F Fouquet, Henri:

Fleming,
Milcolomb:

Essai sur le pouls, Montpellier 1767.
  Boundwith:
Dissertation sur les decouvertes de Francois Solano.

Londres, S. Bladon. 1753 399, 38 pp. 17×11

826 F Fracassini,
Antonio:

Tractatus theoretico practicus de febribus. Veronae, S. Thomam. 1750 240 pp. 23×17

827 F Franchimont,
Nicolai:

Lithotomia medica seu tractatus lithontripticus, de calculo
renum et vesicae.

Pragae, Johannnis
Ziegeri.

1683 47[i. e. 94] pp. 15×9
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828 F Franci Georgii:

1. Langwedelio,
Bernhard:
2.  −

Institutionum medicarum synopsis.
  Boundwith:
1. Colloqium Romano-Hippocraticum.
2. Lampadem vitae et mortis.

Heidelbergae.

1. Lugd. Batav.
2. Lugd. Batav.

1672

1648
1678

69, 104, 72 pp. 12×7

829 F Frank, Johann
Peter:

System einer vollstandigen medicinischen Polizey.  Bd. 1. 2.
Aufl., Bd. 2-5, Bd. 6, Th. 1-3., Suppl. Bd. 1. (9 vols.)

Mannheim, (Tubingen,
Wien ), C. F. Schwan.

1780-1819 5447 pp. 20×12

830 F Frank, Johann
Peter:

System einer vollstandigen medicinischen Polizey.  Bd. 1. 2.
Aufl., Bd. 2-5, Bd. 6, Th. 1-3. (8 vols.)

Mannheim, (Tubingen,
Wien), C. F. Schwan.

1780-1819 5180 pp. 20×12

831 F Frank, Johann
Peter:

Grundsatze uber die Behandlung der Krankheiten des
Menschen.  T. 1-5 (in 2 vols.)

Mannheim, Schwan und
Gotz

1794-1797 184, 303, 271,
231, 291 pp.

19×12

832 F Frank, Joseph: Erlauterungen der Erregungstheorie. Heilbronn und
Rothenburg ob der
Tauber, Johann Daniel
Class

1803 388 pp. 20×11

833 F Frank, Josepho: Acta instituti clinici Caesareae Universitatis Vilnensis.  Annus
1-6. (l vol.)

Lipaiae, Bibliopolii
Schaeferiani.

1808-12 364 pp. 20×12

834 F Freer, Adamus: De syphilide venerea; nec de morbo sibbens dicto.
Dissertatio medica.

Edinburgi; Balfour, Auld,
et Smellie.

1767 42 pp. 21×14

835 F Freind, Joh.: Emmenologia: in qua fluxus muliebris menstrui phaenomena,
periodi, vitia cum medendi methodo, ad rationes mechanicas
exiguntur.

Roterodami & Lugd.
Batav., Joannem Hofhout
& Coennadum Wishoff.

1711 210 pp. &
Index.

16×10
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836 F Freind, Joannis: Opera omnia medica. Londini, Johannis Wright. 1733 viii, 6, xxx, [６],

591 [i.e. 581],
25, xi pp.

36×22

837 F Freind, Joannis: Opera omnia medica.  Editio altera.  Londinensi multo
correctior et accuratior.

Parisiis, Guillelmum
Cauelier.

1735 lvi, 232, 388
pp.

25×18

838 F Freitagio,
Johanne:

Aurora medicorum Galeno-chymicorum. Francofurti, Joannis
Theobaldi Schonwetteri

1630 643 pp., Index. 20×15

839 F Freytag, Frider,
Gotthilf:

Adparatus litterarius, Tomus 1. 2. Lipsiae, Officina
Weidmanniana.

1752 1466 pp. 18×10

840 F Friccii,
Melchioris:

Paradoxa medica.
  Boundwith:
dess.: Icon poda grae.

Ulmae, Georgii Wilhelmi.

Ulmae,
Gassenmejerianis.

1699

1693

300, 230 pp. 13×8

846 F Fried, Georg
Albrecht:

Anfangsgrunde der Geburtshilfe. Strassburg, Joh. Gottfried
Baner.

1769 224 pp., 6 pl. 19×11

847 F Fritze, Johann
Friedrich:

Handbuch uber die venerischen Krankheiten. Berlin, Heinrich August
Rottmann,

1790 264 pp. 20×11

848 F Frommanno,
Johanne
Christiano:

De haemorrhoidibus.  Tractatus singularis de
haemorrhoidibus, problematum theoreticorum & practicorum
centuria absoluta.

Norimbergae, Wolfgangi
Mauritii.

1677 504 pp. &
Index.

13×7

849 F Fuchsii,
Leonharti:

Operum.  Tomus 1-3. Francofurti ad Moenum, 1567 418, 366, 187
pp. & Index.

32×20

850 F Fueldez, Antoni: Fleissige Anmerkungen von den Urschlechten oder
Kinderblattern...

Frankfurt am Mayn,
Johann Aubry.

1656 140 pp. 19×15
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851 F Furstenau, Jo.

Herm.:
Desiderata medica. Lipsiae, Jo. Frid.

Gleditschii.
1727 503 pp. 17×10

852 G G.A.P.S.: Acerra medico-chymica. Lipsiae et Francofurti,
Augusti Marti.

1713 528 pp. &
Index.

22×16

853 G Gabelchover,
Wolfgang:

Curationum et observationum medicinalium.  Centuria 1-5. Tubingae, Philippi
Gruppenbachii.

1611-1627 201, 159, 173,
222, 226 pp.

17×9

854 G Gabucinii,
Hieronymi:

De comitiali morbo, libri iii. Venetiis, Aldus, 1561 99 1., Index. 21×14

855 G Gabelkhover,
Oswald:

Artzneybuch.  T. 1. 2. Tubingen, Gruppenbach. 1595 424, 434 pp. 21×16

856 G Gailhard,
Johannis:

Joh. Danielis:

De venaesectione disquisitio ubi quaestio an in apoplexia sit
vena secanda solidis argumentis confirmatur.
  Boundwith:
Judicium de chirurgia infusoria.  Adj.: Bartholini, Tackii &
Horni: Epistolae.

Hafnize et Lipsiae, S.
Garmanni.

Francofurti.

1699

1665

112, 140 pp. 14×8

856 G Galeni C. L.: De clysteribus et colica. Lugduni Batavorum,
Franciscum
Raphelengium.

1591 39 pp. 17×9

857 G Galenus: De ossibus Graece & Latine, accedunt Vasalii, Sylvii, Heneri,
Eustachii ad Galeni doctrinam exercitationes.  Ex bibliotheca
Joannis van Horne.

Lugd. Batav. Danielem
vander Boxe.

1665 276 pp. 14×8

858 G Gellert, C. F.: Briefe, nebst einer praktischen Abhandlung von dem guten
Geschmacke in Briefen.

Leipzig, Johann Mendler. 1758 240 pp. 19×11

859 G Gallesky, Johann
Gottfried:

Abhandlung vom Miserere oder von der Darmgicht. Mietau und Riga;
Hartknochischen.

1767 96 pp. 20×12
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860 G Gardiner, John: Observations on the animal oeconomy. Edinburgh, William

Creech.
1784 xxx, 458 pp. 21×12

861 G Garmanni, Christ.
Frid.:

De miraculis mortuorum libri tres, quibus praemissa
dissertatio de cadavere & miraculis in genere.  Opus physico-
medicum ... beato autoris obitu interveniente editum a L.
Immanuele Heinrico Garmanno.

Dresdae et Lipsiae, Joh.
Christ.  Zimmermanni,

1709 1244 pp., 105
1.

21×16

862,8
62a

G Gataker,
Thomas:

Essays on medical subjects, originally printed separately; to
which is now prefixed an introduction relating to the use of
hemlock and corrosive sublimate; and to the application of
caustic medicines in cancerous disorders.

London, R. & J. Dodsley, 1764 lii, 284 pp. 21×12

863 G Gaubio, H. D.: Institutiones pathologiae medicinalis. Leidae Batavorum,
Samuelem et Johannem
Luchtmans.

1758 493 pp. 21×12

864 G Gaukes, Yvonis: Dissertatio de medicina ad certitudinem mathematicam
evehenda ...

Amstelaedami, R & G.
Wetstenios,

1712 376 pp. 15×9

865 G Gauthier,
Hugues:

Elemens de chirurgie pratique.  T. 1. Paris, Butard. 1771 xii, 564 pp. 17×10

866 G Gautier, Dagoty: Exposition anatomique des maux veneriens. Paris, J. B. Brunet. 1773 26 pp. & 4 pl. 45×31
867 G Gaveti, Jacobi: Nova febris idea, seu novae conjecturae physicae circa febris

naturam, quibus praemittitur simplex et brevis; explicatio:
motus fermentationis; generationis animantium; materiae et
motus sanguinis; motus cordis et arteriarum; tandemque
secretionis humorum.

Genevae, Societatis. 1700 264 pp. 14×8
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868 G Gazette de

sante:
Oder gemeinnutziges medicinisches Magazin fur Lesser aus
allen Standen und zum Besten einer Pridat-Anstalk fur Arme
Kranke herausgegeben von J. H. Rahn.  Jg. 1-4. (4 vols.)

Zurich, Joh. Casper
Fuessly,

1782-85 626, 762, 681,
573 pp.,
Register.

19×11

869 G Gazius, Anthonio: Florida corona que ad sanitatis hominum conservationem ac
longeuam vitam perducendam sunt pernecessaria continens.

Lugd. 1514 329 pp. 26×17

870 G Der gebrochene Eid.: [text 1846] 184 pp. 18×12
871 G Geelhausen,

Johann Jacob:
Hoch-Graffliches Paar-Sternbergisches Bechiner-Baad
sambt dessen Halt, Nutzen, Wurckung und Gebrauch.

Prag, Johann Wenssl
Helm.

1730 91 pp. 16×9

872 G Hildesheim aktenmassiger Gegen-Bericht und grundliche
Wiederlegung der so genannten Ehren-rettung, welche
Johann Fust Grumbrecht, Medicina Doctor und Burger der
Neustadt Hildesheim, in abgewichenen 1752 sten Jahr aus
Licht treten lassen.

Hildesheim, C. J. H. Harz. 1753 117 pp. 19×15

873 G Geiger,
Malachias:

Kelegraphia sive descriptio herniarum cum earundem
curationibus tam medicis quam chirurgicis.

Monachii, apud Nicolaum
Henricum.

1631 288 pp., 7 1. 16×9

874 G Geigern,
Malachias:
Hildano,
Guilhelmo
Fabricio:

Beschreibung von den Bruchen.
  Boundwith:
Bericht von der Halssgeschwulst.

Stuttgart, Joh. Weyrich
Rosslin.

1661 380, 19 pp. 12×7

875 G Des neuen Gelehrten Europa.  19 Theil. Braunschweig u.
Wolfenbuttel.

1773 491-1249 pp. 18×11
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876 G Gellert, C. E.:

Drechslers, M.
Gabriel:

Anfangsgrunde zur metallurgischen Chimie.
  Boundwith:
Tractat von Boldmachen.

Leipzig, Joh. Wendler. 1750 339, 16, 47 pp. 19×11

877 G Gelman, Georgio: Dreyfache chyrurgische Blumen. Frankfurt, Joh.
Rempffern.

1652 447 pp. 21×16

878 G Gendron, Louis
Florent Deshais:

Traite des maladies des yeux.  Tome 1. 2. (2 vols.) Paris, J. B. Herissant. 1770 389 pp. 17×10

879 G Geoffroy,
Stephan Franz:

Abhandlung von der Materia medica.  Theil 1. Leipzig, Carl Ludwig
Jacobi.

1760 464 pp. 18×11

880 G Gerssdorff, Hans
von:

Feldtbuch der Wundertzney. Strassburg. 1528 106 1., Illus. 20×15

881 G Gesenius, O. O.: Versuch einer allgemei nen Betrachtung der Wechselfieber
und ihrer Wirkungen in die Gesundheit des menschlichen
Corpers.

Helmstadt, Christian
Friedrich Weygand.

1752 94 pp. 19×11

882 G Gesenius,
Wilhelm:

Medicinisch-moralische Pathematologie oder Versuch uber
die Leidenschaften und ihren Einfluss auf d. Geschafte des
korperlichen Lebens.

Erfurt, Georg Adam
Keyser.

1786 150 pp. 16×10

883 G Gesner, Conrad: Epistola medicinalium libri 3.  Darin: 1.  Dess.: De aconito
primo dioscoridis et de exymelitis elleborati utriusque
descriptione et usu libellus.  ed. Casp.  Wolf.

Tiguri, Excudebat
Christoph Frosch.

1577 141, 28 pp. 23×15

884 G J. A. G. (Gesner,
Jo. A. ):

Historisch-physicalische Nachricht von dem zaysenhauser
mineralischen Bronnen und Bad.

Stuttgart, Joh. Christoph
Erhardt.

1746 127 pp. 17×10
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885 G Gesner, Jo.

August. Phil.:
Samlung von Beobachtungen aus der Arzneygelahrheit.  Bd.
1-5. (in 2 vols.)

Nordlingen, C. G. Beck. 1770-1776 224, 244, 236
pp., Inhalt.,
302, 253 pp.,
Inhalt.

17×11

886 G Gesner, J. A. Ph.: Die Entdeckungen der neuesten Zeit in der Arzneygelahrtheit.
Bd. 1, 2-B-1, 2-B-2, 3-B-1, 3-B-2, 4-B-1, 4-B-2. (7 vols.)

Nordlingen, Karl Gottlob
Becken

1772-1789 338, 448, 449-
894, 386, 387-
778, 478, 479-
923 pp.

16×10

887 G Gesner, J. A. Ph.: Die Entdeckungen der neuesten Zeit in der Arzneygelahrtheit.
Bd. 1, 2, 2-2, 3-1, 3-2, 4-1, 4-2, (in 6 vols.)

Nordlingen, Karl Gottlob
Becken

1778-1788 338, 448, 449-
894, 386, 387-
778, 479-923
pp.

17×10

888 G Gherardi,
Ruberto:

Riflessioni sopra l'uso del mercurio nella medicina. Lucca, 1751 148, 8 pp. 24×18

889 G Gieswein,
Johanne
Philippo:

Hodegus medicus, sive systema universae materiae medicae. Francofurti ad M., Joh. J.
Beyeri,

1676 1670 pp.,
Index.

18×10

890 G Giffard, Willaim: Cases in Midwifry.  Revis'd and Publish'd by Edward Hody. London, B. Motte. 1734 xxxii, 520 pp., 3
pl.

20×12

891 G Gilchrist,
Ebenezer:

The use of sea voyages in medicine.  2. ed., with a
supplement.

London, A. Millar, D.
Wilson & T. Durham.

1757 xi, 186 pp. 20×12

892 G Gilibert,
Johannis-
Emmanuel:

Adversaria medico-practica prima, seu annotationes clinicae,
quibus praecipue naturae medicatricis jura vindicantur,
artisque prisca simplicitas numerosis peculearibus
observationibus stabilitur.

Lugduni, J. B.
Delamolliere.

1791 cxliv, 385 pp. 19×12
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893 G Girard, M.: Lupiologie ou traite des tumeurs. A Londres, Ruault. 1776 xxxvi, 495 pp. 17×9
894 G Girtanner,

Christoph:
Abhandlung uber die Venerische Krankheit.  Bd. 1-3. (3 vols.) Gottingen, Johann

Christian Dieterich.
1788-9 xvi, 459, x1,

392, 393-933
pp.

20×12

895 G Girtanner,
Christoph:

Ausfuhrliche Darstellung des Brownnischen Systems der
prakt.  Heilkunde, nebst einer vollstandigen Literatur und
einer kritik desselben.  Bd. 1. 2. (2 vols.)

Gottingen, Joh. Georg
Rosenbusch.

1797-98 419, 624 pp. 20×12

896 G Girtanner,
Christoph:

Ausfuehrliche Darstellung des Darwinschen Systemes der
praktischen Heilkunde, nebst einer Kritik desselben.  Bd. 1 &
2. (2 vols.)

Gottingen, Johann Georg
Rosenbusch.

1799 lvi, 599; xxxviii,
468 pp.

20×13

897 G Giseleri,
Laurentii:

Observationes medicae de peste Brunsvicensi anni 1657. Brunsvigae, Christoph-
Friderici Zilligeri.

1663 142 pp. 19×16

898 G Glacani, Nellani: Cursus medicus.  Pars. 1-3. Bononiae, Sebast, Combi
& Ioan Lancu.

1655 414, 846, 343
pp. & Index.

24×17

899 G Gladbach, Carolo
Friderico:

De fistula ani. Hannoverae. 1721 78 pp. 22×11

900 G Gladbach, Carolo
Friderico:

Dissertatiuncula chirurgica de fistula ani. Hannoverae. 1721 78 pp. 17×11

901 G Glandorp,
Matthlam:

Gazophylacium polyplusium fonticulorum et setonum. Bremae, Villezianis. 1633 156 pp. 20×17

902 G Glauber,
Johannis
Rudolph:

Opera chymica.  Th. 1-2. Frankfurt am Mayn,
Thomae-Matthiae
Gossens.

1658, 1659 574, 444 pp. 21×17

903 G Claudio, Joanne: De Nutritione Foetus in utero. Dantisci. 1655 254 pp. 20×15
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904 G Gleditsch,

Johann Gottlief:
Alphabetisches Verzeichnis der gewohnlichsten
Arzeneygewachse.

Berlin; Arnold Weber,
dem Schlosse
gegenuber.

1769 x, 480 pp. 17×10

905 G Gleditsch,
Johann Gottlieb:

Einleitung in die wissenschaft der rohen und einfachen
Arzeneymittel.  Bd. 1-4. (4 vols.)

Berlin und Leipzig
George Jacob Decker.

1778-1787 568, 618, 464,
544 pp.

20×12

906 G Gleditsch,
Johann Gottlieb:

Abhandlungen uber eine seltene Art des knochenbruches bey
dem Rindvieh und uber das Norwegische Beinbruchsgras.

Berlin, Sigismund
Friedrich Hesse.

1787 106 pp. 20×12

907 G Gleichen,
Wilhelm
Friederich
Freylerrn:

Versuch einer Geschichte der Blatlause und Blatlausfresser
des Ulmenbaums.

Nurnberg, Joh. Heinrich
Gottfried Bieling.

1770 28 pp. & 4 col.
Pl.

26×20

908 G Gleize: Nouvelles observations pratiques sur les maladies de l'oeil et
leur traitement.

Paris, P. Fr. Didot le
jeune,

1786 xvi, 238 pp. & 2
pl.

21×13

909 G Glissonio,
Francisco:

Tractatus de ventriculo et intestinis.  Cui praemittitur alius,
de partibus continentibus in genere; et in specie, de iis
abdominis.

Amstelodami, Jacobum
Juniorem.

1677 591 pp., 3 pl.,
port.

13×7

910,9
10a

G Glissonii,
Francisci:

Anatomia hepatis. Londini. 1654 458 pp. 17×11

911,
912

G Glissonii,
Francisci:

Anatomia hepatis. Amstelaedami,
Johannem Ravesteyn.

1659 552 pp., Index. 14×8

913 G Globicz, Johanne
Daniele:

Tripus medicinae oracula Hippocratica divulgans. Noribergae, Joh. Ziegeri.  [n.d.] 216, 52 pp. 13×8

914 G Gluge, Gottlieb: Atlas der pathologischen Anatomie. Jena, F. Mauke. 1850 573 pp., 100 pl. 38×31
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915 G Glusing, J. M.: Anatomia rationalis.  Tabulae. Hamburg. 1719 6 plates. 40×25
916 G Glusing, J. M.: Anatomia rationalis et operationes chirurgicae cum

Instrumentis oder Unterricht von der Anatomia.
Hamburg. 1720 112, 164 pp. 20×16

917 G Gmelin, Johann
Friedrich:

Allgemeine Geschichte der Gifte.  Th. 1. Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1776 550 pp. 19×11

918 G Gmelin , Joh.
Friedr.:

Allgemeine Geschichte der mineralisch Gifte. Nurnberg, Gabriel
Nicolaus Raspe.

1777 316 pp. 19×12

919 G Gmellin, Johann
Friedrich:

Allgemeine Geschichte der Pflanzengifte.
  Boundwith:
Allgemeine Geschichte der mineralischen Gifte.

Nurnberg, Gabriel
Nicolaus Raspe.

1777 525, 316 pp. 16×10

920 G Gmelin, Johann
Friedrich:

Apparatus medicaminum.  P. 2: Regnum minerale Vol. 1. 2. (2
vols.)

Gottingae, Joh. Christ.
Dieterich.

1795-96 452, 313 pp. 20×12

921 G Gmelin, Johann
Friedrich:

Einleitung in die Chemie zum Gebrauch auf Universitaten. Nurnberg, Gabriel
Nicolaus Raspe.

1780 528, 26 pp. 17×10

922 G Gmelin, Johann
Friedr.:

Uber die neuere Entdeckugen in der Lehre von der Luft, und
deren Anwendung auf Arzneikunst.

Berlin, Joh. Pauli. 1784 272 pp. 20×12

923 G Gmelin, Johanne
Georg:

Flora Sibirica, sive Historia plantarum Sibiriae…   Tom. 1. 2.
  Tomus 1.  221 pp.  1747
  Tomus 2.  240 pp.  1749

Petropoli, Academiae
Scientiarum.

Vol. 3-4.  edited by
Samuel Gottliet Gmelin.

1747-49 221, 240 pp. &
Index.

4 v. 286 pl.

25×20

26

924 G Gockelius,
Eberhardus:

Enchiridion medico-practicum de peste (est) libellus de
venenis.

Augustae Vindelicorum,
Gottlieb Goebelii.

1669 119 pp. 15×9

925 G Gockelius,
Eberhardus:

Enchiridion medico-practicum de peste (est) libellus de
venenis.

Augustae Vindelicorum,
Gottlieb Goebelii.

1669 119 pp. 16×9



99

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
926 G Gockelio,

Eberhardo:
Consilia et observationes medicinales. Augustae Vindelicorum. 1683 550, 56 pp. 17×9

927 G Goedardo,
Joanne:

Metamorphosis naturalis.  p. 2. 3.  (2 vols.) Medioburgi, Jacobum
Fierensium.

[n. d.] 259, 159 pp. 17×10

928 G Goelicke, Andrea
Ottomar:

Historia chirurgiae antiqua. Halae Magdeburg,
Prostat in  offic.
Rengeriana.

1713 151 pp. 17×10

929 G Goelicke,
Andreas Ottom:

Historia chirurgiae recentior. Halae Magdeburgicae,
Prostat in Offic.
Rengeriana.

1713 576 pp. 17×10

930 G Goelicke, Andr.
Ottomar:

Historia medicinae universalis. Francofurti ad Viadrum,
Joh. Godofredum
Conradi.

1717-1720 1014, 22 pp. 17×10

931 G Goelicke,
Andreae
Ottomari:

Medicina forensis.
  Boundwith:
3 Dissertationen.

Francofurti ad Viadrum,
Joh.  Godofredam
Conradi.

1723 130, 112, 69,
38, 32, 10, 14
pp.

19×15

932 G Goelicke, Andrea
Ottomaro:

Institutiones medicae Secundum principia mechanico-
organica reformatae.

Francofurti cis Viadrum,
Joh. Godof. Conradi,

1735 515, 199 pp.,
Index.

22×18

933 G Goeritz, Johann
Adam:

Nachrichten von dem bohmischen Bitter-wasser, darrinen
von dessen Ursprung, Ursache sein Bitterkeit, rechten
Gebrauch, purgierenden Krafft und nutzbaren Wurckung in
versehiedenen Kranckheiten, gehandelt wird.

Regenspurg, Christian
Gottlieb Seiffart,

1726 113 pp. 18×12
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934 G Goethe, Johann

[Wolfgung von.]:
Zur Farbenlehre.  Band I. II. Mit Tafeln Band.  (2 vols.) Tubingen, J. G. Cotta'

schen.
1810 654, 757, 24

pp., 16 col. pl.,
12 pl.

Vol. 1-
2:

21×12
v. 3:

25×21
935 G Gohl, Johanne

Daniele:
Actorum medicorum berolinensium, Decad. I. II.  (2 vols.) Berolini, G. Gedickium. 1718-1730 1031 pp.,

Index; 977 pp.
17×11

936,9
36a

G Gohlen, Joh.
Daniel:

Compendium oder kurze Einleitung zur praxi clinica. Nurnberg, Adam
Jonathan Felsseckers.

1733 618 pp. 20×12

937 G Gooch,
Benjamin:

A practical treatise on wounds and other chirurgical subjects. Norwich, W. Chase. 1767 459 pp. 21×13

938 G Gooch,
Benjamin:

Cases and practical remarks in surgery.  2 ed.  Vol. 2. Norwich, W. Chase. 1767 421 pp. 21×13

939 G Gooch,
Benjamin:

Medical and chirurgical observations, as an appendix to a
former publication.

London, G. Robinson. 1773. 262 pp. 21×13

940 G Goris, Gerardi: Medicina contempta. Lugd. Batav.,
Abrahamum de Swart.

1700 336 pp. 22×16

941 G Gorraei, Jo: Definitionum medicarum libri xxiiii, literis Graecis distincti. Lutetiae Parisiorum
Andream Wechelum,

1564 iv, [764］pp. 32×21

942 G Gorraei, Jo:

Lipenii M.
Martini:

Definitionum medicarum libri xxiiii, literis Graecis distincti.
  Boundwith:
Bibliotheca realis medica.

Francofurti ad
Momenum; Andr.
Wecheli.
Francofurti.

1578

1679

543, 492 pp.,
Index.

33×20

943 G Gorres, J.: Aphorismen uber die Kunst.  Jahr x. Koblenz, bei Lassaulx. 1801 xii, 240 pp. 19×12
944 G Gorres, J.: Aphorismen uber die Organonomie.  Bd. 1. (1. vol.) Keblenz bei Lassaulx. 1803 xiv, 416 pp. 19×12
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945 G Gorres, J.: Exposition der Physiologie.  Organologie. Koblenz, Lassaulx'schen

Buchhandlung.
1805 xxxii, 344 pp. 20×12

946 G Gorter, Davide
de:

Materies medica. Amstelodami, J.
Ratelband.

1740 x, 447 pp.,
Index.

20×14

947 G Gorter, Johannis
de:

Praxis medicae systema.  T. 1. 2. Hardervici, Joh.
Wigmans.

1750 248, 197 pp. 20×13

948 G Gorter, Johannes
de:

Formulae medicinales cum indice virium quo ad inventas
indicationes inveniuntur medicamina in usum medicorum
praxin inchoantium.

Amstelodami, Frantres
de Tournes.

1755 775 pp. 20×13

949 G Gotten, Gabriel
Wilhelm:

Das jetzt-lebende gelehrte Europa, oder Nachsichten …・
Teil 1-3. (in 2 vols.)

Braunschweig, Ludolph
Schroder 1735-36 &
Zelle, 1737, 1739
u. 1740.

824, 818; 876
pp.

17×11

950 G Graaf, Regnerus: De virorum organis generationi inservientibus.
  Boundwith:
his De mulierum organis generationi inservientibus.

Lugd. Batav. 1668 &
1672

234, 334 pp.,
22 pl.

16×10

951 G Graaf, Regner
de:

Partium genitalium defensio. Lugd. Batav., Haekiana. 1673 83 pp. 15×10

952 G Graba, Johanne
Andrea:

Elaphographia sive cervi descriptio physico-medico-chymica.  Jenae, Jacobi Trescher. 1668 312, 30 pp. 16×10

953 G Graebneri,
Davidis:

Medicina vetus restituta. Lipsiae, Davidem
Fleischerum Bibliopol.

1695 706 pp., Index. 20×16

954 G Grant, William: Observations on the nature and cure of fevers.  2. ed.  Vol. 1.
& 2. (in 1 vol.)

London, T. Cadell. 1772 xv, 417, 260
pp.

21×13
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955 G Grant, William: An essay on the pestilential fever of Sydenham, commonly

called the goal, hospital, ship, and camp-fever.
  Boundwith:
6 Schriften desselben Verfassers.

London, T. Cadell, 1775 ix, 193, 47,
105, 86, 78, 40
pp.

21×13

956 G Grants, Wilhelm: Neue Beobachtungen uber die ansteckenden faulichten, wie
auch uber die epidemischen Catarrhalfieber und
Halsenzundungen.  Aus dem Englischen ubersetzt.

Leipzig, Weidmanns
Erben und Reich,

1778 252 pp. 20×12

957 G Grashuis,
Johannes:

Dissertatio de generatione puris.
  Text Latin and Dutch.

Amstelaedami, Isaacum
Tirion.

1747 115 pp. 20×12

958 G Grasmeyer, Paul
Fr. Herrm:

Abhandlung von Eiter und den Mitteln. Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1790 xxii, 175 pp. 17×10

959 G Gratarolo,
Guilhelmo:

Proficiscentium medicina. Coloniae, Excudebat
Petrus Horst.

1571 186 pp. 16×10

960 G Grauens, Johan
David:

Abhandlung von den Wundmitteln. Lemgo, Meyerschen
Schriften.

1763 364 pp. 18×10

961 G Grauens, J.D.: Heterodoxe Satze aus der Arzney-Gelahrheit.  1 Stuck. Frankfurt und Leipzig,
Georg Ludewig Forster.

1763 136 p. 18×10

962 G Grauens, Johann
David:

Anfangsgrunde der Hebammenkunst. Lemgo, Meyerschen
Schriften.

1765 xii, 296 pp., 1
fold. pl.

19×12

963 G Gregory, Jacobo: Conspectus medicinae theoreticae.  2. ed.  Vol. 1. & 2. (2
vols.)

Edinburgi, Gulielmum
Creech.

1782 70, 403 pp.,
viii, 650 pp.

21×12
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964 G Grembs,

Francisco
Oswaldo:
Strausii
Laurentii:

Arbor integra et ruinosa hominis.
  Boundwith:
Resolutio casus Mussipontani.  2. ed.

Francofurti, W. Serlini.

Darmstadii, C. Abelii.

1657

1662

512 pp., Index.,
149 pp.

20×15

965 G Gren, Friedrich
Albrecht Carl:

Systematisches Handbuch der gesammten Chemie.  3. Aufl.
umgearbeitet von Martin Heinrich Klaproth.  Th. 1-3. (3 vols.)

Halle, Waisenhaus. 1806-1807 xviii, 590 pp.;
viii, 638 pp.;
viii, 859 pp.

21×12

966 G Grimm, Johann
Friedrich Carl:

Abhandlung von den Mineralwassern zu Ronneburg und der
art diese und andere eisenhaltige Brunnen wider langwierige
Krankheiten zu gebrauchen.

Altenburg, Richterischem
Berlage.

1770 236 pp. 21×12

967 G Grindel, David
Hieronymus:

Taschenbuch fur prufende Aerzte und Apotheker. Riga und Leipzig, C. J. G.
Hartmann.

1808 173 pp. 14×9

968 G Groenevelt,
Johanne:

Dissertatio lithologica variis observationbus & figuris
illustrata.  2. ed.

Londini, M. Flesher. 1686 70 pp. 18×11

969 G Groddeck,
Gottfried Ernesti:

Commentatio de morte voluntaria.
  Boundwith:
3 Preisschriften versch.  Inhalts.

Gottingae, Joann.
Christiani Dieterichi.

1785 xxxvi, xlvi, l, vii,
56 pp.

25×21

970 G Groenevelt,
Joanne:

Dissertatio lithologica varris observationbus & figuris
illustrata.  2. ed.

Londini, M. Flesher. 1687 70 pp. 19×11

971 G Grube,
Hermanni:

De modo simplicium medicamentorum facultates
cognoscendi.

Hafniae & Francofurti,
Bibliopolio Danielis
Paulli.

1669 xxix, 173 pp.,
Index.

17×10

972 G Grube,
Hermanni:

De arcanis medicorum. Hafniae, Danielis Paulli. 1673 80, 272 pp. 15×9
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973 G Grulingii,

Philippi:
Florilegium Hippocrateo-Gale-nochymicum. Lipsiae, Haeredum

Godofredi Grosii.
1645 479 pp. 19×16

974 G Grundlage zum Unterricht einer Hebamme: Rostock und Leipzig
Koppischen
Buchhandlung.

1765 128 pp. 17×10

975 G Gruner,
Christianus
Godofr:

Morborum antiquitates.  Collegit ex optimis quibusque
auctoribus.
  Boundwith:
Vratislaviae, Joan. Fridericum Kornium.

Analecta ad antiquitates
medicas.

1774 272 pp., Index;
150 pp., Index.

20×12

976 G Gruner, Christ.
Godofr.:

Via et ratio formulas medicas conscribendi. Halae, Joannem Jacobum
Gebaver,

1778 146 pp. 20×12

977 G Gruner,
Christianus
Gothfridus:

Aphrodisiacus, sive de lue venerea. Jenae, C. H. Cunosis
Heredos.

1789 166, 16 pp. 40×25

978,9
78a

G Guarinonio,
Christophoro:

Consilia medicinalia in quibus universa praxis medica exacte
pertractatur.

Venetiis, Thomam
Baglionum.

1610 742 pp. 32×20

979 G Guastavinii, Julii: Commentarii in priores decem Aristotelis problematum
sectiones: Nunquam antehac visi, nec in lucem dati, adiecto
insuper Indice tam rerum, quam verborum copiosissimo.

Lugduni, Horatij Cardon. 1608 395 pp., 6 l. 35×22

980 G Guenin: Histoire de deux operations cesariennes faites avec Succes. Paris, Le Mercier. 1750 141 pp., xxxi, 2
1.

16×10

981 G Guerad,
Bernardi:

Anfangsgrunde der Geburtshulfe, zum Gebrauche seiner
Vorlesungen, und Vortheile aller Verheiratheten.

Munster und Osnabruck,
Philipp Heinrich
Perrenon.

1781 307 pp. 17×10
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982 G Guerin: Traite sur les maladies des yeux, dans lequel l'auteur, apres

avoir expose les differentes methodes de faire l'operation de
la cataracte, propose un instrument nouveau qui fixe l'aeil
tout a la fois & opera la section de la cornee.

Lyon, V. Reguilliat. 1769 xvi, 445 pp. 16×10

983 G Guiberto,
Nicolao:

De murrhinis. Francofurti, Andreae
Wecheli.

1597 91 pp. 16×10

984 G Guiberto,
Philippo:

Medici officiosi opera latine reddite. Parisiis, Theod.
Pepingue.

1649 760 pp. 18×11

985 G Guideti Johan.
Thomae:

De biliosis febribus, et de biliosa pleuritide.  ed.  nova. Lausannae Helvetiorum,
Julii Hern. Pott.

1788 70 pp. 20×11

986 G Guinteri, Joan.
Andernaci:

Gynaeciorum commentarius de gravidarum, parturieatium,
puerperarum et infantium cura.  Accessit elenehus auctorum,
in re medica cluantium, qui gynaecia scriptis clararunt et
illustnarunt.  Opera et studio Joan-Georgi Schencki.

Argentorati, Lazari
Zetzneri.

1606 56 pp. 15×9

987 G Guintherii
Joannis:

De Medicina veteri et nova faciunda commentarius
secundus.

Basileae. 1571 867, 45 pp. 32×20

988 G Guintherii
Joannis:

De medicina veteri et nova tum cognoscenda, tum faciunda
commentarii duo.

Basileae, Henricpetrina. 1571 806 pp., Index. 32×20

989 G Gunzii, Justi
Godofr.:

De calculum curandi viis.  Liber 1.
   Boundwith:
Journal de medecine, chirurgie, ... par  Vandermonde.   Tome
XIV.

Lipsiae, Jo. Christian.
1740 & Paris,Vincent.
1761.  (Janv.-Fevr.)

1740, 1761 139, 192 pp. 17×10

990 G Gutermann,
Georg Friedrich:

Vernunftige Bedenken uber verungluckte Geburten.  T. 1. 2. Frankfurt und Leipzig. 1761 327, 241 pp. 18×12
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991 G Gunthrie, G. J.: Ueber Schusswunden in den Extremitaten ... Aus dem

Englischen und mit Anmerkungen von G. Spangenberg.
Berlin, E.H. G. Christiani. 1821 xxiv, 399 pp., 4

pl.
20×12

992 G Gynaeciorum, sive de mulierum affectibus commentarii
Graecorum, Latinorum, Barbarorum, jam olim et nunc recens
editorum.  Tom. 1-4. (4 vols.)

Basileae, Conradum
Vualdkirch.

1586-88 423, 565, 514,
567 pp. &
Index.

24×16

993 H Ten Haaff,
Gerard:

Korte Verhandeling Door Voorbeelden gesterkt.  nopens de
nieuwe Wyze om de Cataracta.

Rotterdam, Reinier
Arrenberg.

1761 52 pp., 1 pl. 17×11

994 H Haasio, Joanne
Gottlob:
Martin, Rolando:

Cerebri nervorumque corporis humani anatome repetita.
  Boundwith:
De nervis corporis humani tractatio.  Ed. 2.

Lipsiae, Jo. Frid. Junium.

Holmiae et Lipsiae.

1781

1781

134 pp., Index,
250 pp.

20×12

995,9
95a

H Haasio, Joanne
Gottlob:

Cerebri nervorumque corporis humani anatome repetita. Lipsiae, Jo. Frid. Junium. 1781 134, 123, 250
pp.

20×12

996 H Haase, Joanne
Gottlob:

De vasis cutis et intestinorum absorbentibus plexibusque
lymphaticis pelvis humanae.

Lipsiae, Joh. Fridericum
Junium.

1786 34 pp., 4 pl. 39×25

997 H Haeberlin, Frantz
Dominicus:

Republik Genua den ursachen ihres von der itzigen
Schicksaals.

Leipzig u. Hannover. 1747 374, 26 pp. 18×12

998 H Haen, Antonii de: Rationis medendi in nosocomio practico.  Pars 2-4,  6-15.  (in
10 vols.)

Vindobonae, Viennae
Austriae.

1761-1773 4072 pp. 19×12

999 H Haen, Antonius
de:

Quaestiones inoculandi variolas. Vindobonae, Joannis
Thomae Trattner.

1757 80 pp. 20×13

1000 H Haen, A. de: Refutation de l'inocultation. Vienne en Autriche,
Jean-Thomas.

1759 143 pp. 20×12
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1001 H Haen, Antonii de: Responsio ad Tralles.  Ad Balthasaris Ludovici Tralles

epistolam apologeticam responsio: cujus pars prior circa
variolarum inoculationem varsatur, altera sanguinis
missionem, et opium, in stadio variolarum suppuratorio
laudet.

Viennae Austriae,
Hermanni Josephi
Kruchten.

1764 87 pp. 20×13

1002 H Haen, Antonii de: Tomus I, II, III Rationis medendi continuatae. (3 vols.) Viennae Austriae, H. J.
Kruchten. (R. Graeffer)

1771-1779 194, 90 pp., 10
pl., 469 pp.

20×12

1003 H Haen, Antonius
de:

Praelectiones in Hermanni Boerhaave institutiones
pathologicas.  T. 1-5.  (5 vols.)

Viennae, Rudolphum
Graeffer.

1780-82 567; 388, 156;
678; 516; 494
pp., Index.

20×13

1004 H Haeseler, J.F.: Betrachtungen uber das menschliche Auge zur Bewunderung
der grossen Werke Gottes und zur Erweiterung der
Erkenntniss …・

Hamburg, J. J. C. Bode. 1771 212 pp., 8 pl. 18×10

1005 H Novum theatrum Podemontii et Sabandiae.  T. 1. 2. Hagae-Comitum, Rutgeri
Christophori Alberts.

1726 64 pp., 43 pl. 55×35

1006 H Hagen, Johann
Philipp:

Versuch eines neuen Lehrgebaudes der praktischen
Geburtshulfe.  Theil 1. 2.

Berlin und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1781 221, 276 pp. 21×12

1007 H von der Hagen,
Thomas Philipp:

Nachricht von den Medicinal-Anstalten und medicinischen
Collegiis in den preussischen Staaten.

Halle, Joh. Jac. Curts
Witwe.

1786 24 pp. 22×17

1008 H Hahn, Joanne
Gothofredo:

Variolarum antiquitates.  nebst: De Mesuae Syri scriptis ad
Fabricium epistola.

Brigae, Gothofredus
Trampius.

1733 132 pp. 21×16
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1009 H Hahn, Joanne

Gothofredo:
Carbo pestilens a carbunculis sive variolis veterum distinctus.
Delineante utrumgue Affectum.  Accedunt binae D.W. Trilleri
de eodem argumento epistolae.  (Second title:)  D. W. Trilleri:
Epistolae Duae de anthracibus et variolis veterum.

Vratislaviae, Joannem
Jacobum Korn.

1736 83, 32 pp. 23 ×17

1010 H Hahn, Joanne
Gothofredo:

Carbo pestilens a carbunculis sive variolis veterum distinctus.
nebst: Triller, Dan.  Eilh.: Epistolae duae de anthracibus et
variolis veterum.

Vratislaviae, Joh. Jac.
Korn.

1736 83, 32 pp. 21×16

1011,
1012

H Hahnemann,
Samuel:

Unterricht fur Wundarzte uber die venerischen Krankheiten,
nebst einem neuen Queksilberpraparate.

Leipzig, Siegfried
Lebrecht Crusius.

1789 292 pp. 20×12

1013 H Hahnemann,
Samuel:

Ueber die Arsenikvergiftung, ihre Hulfe und gerichtliche
Ausmittelung.

Leipzig, Siegfried
Lebrecht Crusius,

1786 276 pp. 18×11

1014 H Halem, F. W.
von:

Die Insel Norderney und ihr Seebad, nach dem
gegemwartigen Standpuncte.

Hannover, Hahnschen
Hof-Buchhandlung.

1822 240 pp. 18×11

1015 H Hales, Steph: Vegetable staticks: Or, an account of fome statical
experiments on the sap in vegetables.

London, W. & J. Junys. 1727 376 pp. 20×13

1016 H Hales, Stephen: Statical Essays, containing haemastaticks.  Vol. 2. London, W. Innys & R.
Manby.

1733 44, 361, 22 pp. 20×12

1017 H Hales, Stephen: Philosophical Experiments. London, W. Innys and R.
Manby.

1739 163 pp., Index. 20×13

1018 H Hales, Stephen: Statick des Gebluts, bestehend in Neuen Erfahrungen an
lebendigen Thiere ihres Bluts Bewegung.

Halle, Rengerischen
Buchhandlung.

1748 408, 30 pp. 24×19

1019 H Haller, Albert: De musculis diaphragmatis dissertatio anatomica. Bernae, Nicol.  Emanuel
Haller.

1733 30 pp. 27×22
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1020,
1021

H Haller, Alberti: Enumeratio methodica stirpium Helvetiae indigenarum.  Tom.
1-2. (in 1 vol.) & (2 vols.)

Gottingae, Academica
Abrami Vandenhoeck.

1742 794 pp. 40×26

1022 H Haller, Alberti: Brevis enumeratio stirpium horti Gottingensis. Gottingae, A.
Vandenhoeck, Acad.

1743 92 pp., Index. 17×10

1023,
1023a

H Haller, Alberto
de:

Iconum anatomicarum quibus praecipuae partes corporis
humani.  Fasc. 1-8.

Gottingae, Viduam B.
Abrami Vendenhoeckii.

1743-56 [unpaged]. 47×29

1024 H Haller, Albertus
von:

Iconum anatomicarum quibus praecipuae partes corporis
humani.  Fasc. 1-4.

Gottingae, 1743-49 [unpaged]. 43×28

1025 H Haller, Alberti: Flora Jenensis Henrici Bernhardi Ruppii. Jenae, Christ. Henr.
Cunonis.

1745 416, 22 pp. 17×10

1026 H Haller, Albertus: Historia morborum qui annis 1699.  1700.  1701.  1702.
Vratislaviae grassati sunt.

Lausannae & Genevae,
Marci-Michaelis
Bousquet.

1746 480 pp. 25×19

1027 H Haller, Alberti: Primae lineae physiologiae. Gottingae, A.
Vandenhoeck.

1747 480 pp. 17×10

1028 H Haller, Albert: Disputationum anatomicarum selectarum.  Vol. 1-7. (7 vols.) Gottingae, Abram
Vandenhoeck.

1748-51 830, 1001, 718,
724, 835, 786,
569 & 444 pp.

21×17

1029 H Haller, Albert: Disputationum anatomicarum selectarum.  T. III-VII, 2.  (in 6
vols.)

Gottingae, Abram
Vandenhoeck.

1748-52 718, 744, 835,
786, 559, 444
& 202 pp.

20×16

1030 H Haller, Albertus: Opuscula botanica. Gottingae, Jo. Wilh.
Schmid.

1749 396 pp. 18×11
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1031 H Haller, Albertus

von:
Opuscula sua anatomica de respiratione, de Monstris,
Aliaque minora recensuit, emendavit, auxit, Aliqua inedita
novasque icones addidit.

Gottingae, Jo. Wilh.
Schmidt.

1751 358 pp., 10 pl. 19×11

1032 H Haller, Albertus
von:

Index septem voluminum disputationum anatomicarum
selectarum.

Goettingae, Abrami
Vandenhoeckii.

1752 [206] pp. 21×17

1033,
1034

H Haller, Albert de: Enumeratio plantarum horti regii et agri Gottingensia. Gottingae, Viduam
Abrami Vandenhoeckii.

1753 424, 18 pp. 16×10

1035 H Haller, Albert: Primae lineae physiologiae.  2. Aufl. Gottingae, Viduam ab.
Vandenhoeck acad.  bibl.

1751 568 pp. 17×9

1036 H Haller, Albert
von:

Primae lineae physiologiae. Venetiis, Laurentium
Basilium.

1754 viii, 359 pp. 19×11

1037 H Haller, Albertus
von:

Disputationes chirurgicae selectae.  Tom. 1-5. (5 vols.) Lausannae, Marci-
Michael.

1755-56 606, 606, 655,
594, 672 pp.

25×19

1038 H Haller, Albrecht
von:

Sammlung kleiner Hallerischer Schrifften. Bern, Emanuel Saller. 1756 394 pp. 17×10

1039 H Haller, Alb. de: Memoires sur la nature sensible et irritable, des parties du
corps animal.  Tom. 1-4. (4 vols.)

Lausanne, Marc-Mic.
Bousquet.

1756-60 x, xlviii, 340,
500, 512, 232
pp.

17×10

1040 H Haller, Albert de: Memoires sur la nature sensible et irritable, des parties du
corps animal.  Tome premier, contenant une Seconde edition
corrigee.  T. 1-3.  (3 vols.)

Lausanne, Marc-Mic.
Bousquet.

1756-60. x, xlviii, 340,
500, 512 pp.

16×10

1041 H Hallerus,
Albertus:

Disputationes ad morborum historiam et curationem
facientes.  Tom. 1-7. (7 vols.)

Lausannae, Marci-
Michael.

1757-1760 620, 704, 652
,814, 784, 848,
878 pp.

25×19
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1042 H Haller, Albert

von:
Elementa physiologiae corporis humani.  Tom. 1-8. (in 4
vols.)

Lausannae, Marci-
Michael.

1757-1766 520, 497., 429,
596., 646, 639.,
576, 201, 24,
467, 348 pp.

25×19

1043 H Haller, Albert
von:

Deux memoires sur la formation des os, fandes sur des
experiences.

Lausanne, Marc-Mich. 1758 267 pp. 17×10

1044 H Haller, Albert
von:

Sur la formation du coeur dans le poulet.  Memoire 1. 2. (2
vols.)

Lausanne, Marc-Mich.
Bousquet & Comp.

1758 472, 368 pp. 17×10

1045 H Haller, Albrecht
von:

Anfangsgrunde der Phisiologie des menschlichen Korpers.
Aus dem Lateinischen ubers etzt von Johann Samuel Haller.
Bd. 1-5. (5 vols.)

Berlin, Christian Friedrich
Voss,

1759-72 970, 796, 750,
709, 1184 pp.

20×12

1046 H Haller, de: Memoires sur les parties sensibles et irritables du corps
animal.  Tom. 4.  Tome quatrieme, contenant les reponses
faites a differentes objections.

Lausanne, Sigismond
D'Arnay.

1760 232 pp. 16×10

1047 H Haller, Albert
von:

Opera minora, emendata, aucta, et renovata.  Tom. 1-3. (3
vols.)

Lausannae, Francisci
Grasset.

1762-68 608, 607, 388
pp.

24×19

1048 H Haller, Albert
von:

Operum anatomici argumenti minorum.  Tom. 2-3. (2 vols.) Lausannae, Francisci
Grasset.

1767-68 607, 388 pp. 24×19

1049 H Haller, Albert
von:

Histora stirpium indigenarum Helvetiae inchoata.  T. 2. 3. (in
1 vol.)

Bernae, Societatis
Typographicae.

1768 323, 204 pp. 38×24

1050 H Haller, Albert
von:

Artis medicae principes.  Tom. 1-11. (11 vols.) Lausannae, Franc.
Grasset & Socior.

1769-1774 498, 478, 450,
418, 291, 430,
419, 360, 251,
306 & 470 pp.

20×11
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1051 H Haller, Alberto

von:
Bibliotheca botanica.  Tom. 1. 2 (2 vols.) Tiguri, Orell, Gessner,

Fuessli.
1771-1772 654, 785 pp. 25×20

1052 H Haller, Albert
von:

Bibliotheca anatomica.  T. 1 ab anno 1700.  T. 2. ab anno
1701-1776.  (2 vols.)

Tiguri, Orell, Gessner,
Fuessli.

1774-1777 viii, 816, 870
pp.

24×19

1053 H Haller, Albert
von:

Bibliotheca chirurgica.  Tom 2. Bernae, Em. Haller. 1775 695 pp. 25×20

1054,
1055

H Haller, Albert
von:

Primae lineae physiologiae in usum praelectionum
academicarum.  3. ed. & 4. ed.

Goettingae, & Leidae. 1765 &
1780

444, 526 pp. 20×12

1056 H Haller, Albert
von:

Bibliotheca medicinae practicae qua scripta ad partem
Medicinae practicam facientia a Rerum initiis ad a. 1775
Recensentur.  Tom. 1-4. (4 vols.)

Bernae et Basileae, Em.
Haller & Joh.
Schweighauser.

1776-1788 539, 722, 650
& 598 pp.

25×19

1057 H Haller, Albert
von:

Vorlesungen uber die gerichtliche Arzneiwissenschaft.  Bd. 1,
2-1, 2-2. (3 vols.)

Bern, Neuen
Typographischen
Gesellschaft.

1782-1784 432, 496, 452
pp.

18×11

1058 H Haller, Albert
von:

Vorlesungen uber die gerichtliche Arzneiwissenschaft.  Bd. 1,
2-1, 2-2. (3 vols.)

Bern, Neyen
Typographischen
Gesellschaft.

1782-84 432, 496, 452
pp.

18×11

1059 H Haller, Albert s
von:

Grundriss der Physiologie fur Vorlesungen mit den
Verbesserungen, Umgearbeitet von Heinrich Maria von
Leveling.  Theil 1.

Erlangen, Waltherschen
Buchhandlung.

1795 xxxii, 524 pp. 21×11

1060 H Haller, Albertus
von:

Adviri illustris Antonii de Haen difficultates apologia. [n. d.] [n. d.] 28 pp. 20×14

1061 H Haly, (Filius
Abbas):

Liber totius medicine …・ Lugduni, J. Myteructe. 1523 638 pp. 20×14
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1062 H Hambergeri,

Georgii Erhardi:
De respirationis mechanismo et usu genuino. Jenae. Joh. Christoph.

Croekerum.
1748 182 pp. 22×17

1063 H Hambergeri,
Georgii Erhardi:

Physiologia medica. Jenae; Theod. Wilh.
Ernest. Guth.

1751 804 pp., Index. 21×17

1064 H Hamberger,
Georg Christoph:

Das gelehrte Teutschland. Lemgo, Meierschen
Buchhandlung.

1767 686 pp. 19×12

1065 H Hambergers,
Georg Erhard:

Semiotische Vorlesungen uber Jodok Lommens medicinische
Wahrnehmungen.  Hrsg. von J. D. Grau.  Bd. 1-2. (2 vols.)

Lemgo, Meyerschen
Buchhandlung.

1767-1768 612, 613-1264
pp.

17×10

1066 H Hamilton,
Alexander:

Elements of the practice of midwifery. London, J. Murray. 1775 293 pp. 22×13

1067 H Hamilton,
Alexander:

Abhandlung uber die Hebammenkunst.  Aus dem Englischen
von J. P. Ebeling.

Leipzig, Weidmanns
Erben und Reich.

1782 270 pp. 20×12

1068 H Hamilton, R.: Ueber die Pflichten der Regimentschirurgen.  Aus dem
Englischen ubersetzt von Joh. Hunczovsky.

Wien, Joseph Stahel. 1790 376 pp. 21×13

1069 H Hannemanni,
Joh. Ludovici:

Ovum hermetico-paracelsico-trismegistum.
  Boundwith:
Appendix apologetica.

Francofurti, Friderici
Knochii.

1694 440, 28 pp. 18×9

1070 H Harderi, Joh.
Jacobi:

Apiarium observationibus medicis centum ac physicis
experimentis plurimis refertum.

Basileae, Johann.
Philippi Richteri.

1687 376 pp., Index,
12 pp.

21×17

1071,
1072

H Harles, Christian
Friedrich:

Ueber die Behandlung der Hundswuth und insbesondere
uber die wirksamkeit der Datura Strammonium gegen
dieselbe.  Eine Einladungsschrift.

Frankfurt am Main,
Friedrich Wilmans.

84, 18 pp. 25×20

1073 H Harnier, Richad: Resume d'analyse et d'experience sur la nature et l'usage des
Eaux minerales de Pyrmont.

Hanovre, Hahn, libraire. 1828 212 pp. 18×20
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1074 H Harnisch, Johann

Andreas:
Gedanken, wie Hebammen ihr Amt u. Pflicht in Acht nehmen. Leipzig, Lankischens

Handlung.
1755 104 pp. 17×10

1075 H Harris,
Gualterus:

Grundlicher Bericht von den Schnellen und gefahrlichsten
Kranckheiten junger kinder.

Frankfurt und Leipzig,
Georg Wilhelm Kuhnen.

1691 279, 212 pp. 13×8

1076 H Harris,
Gualterus:

Ketelaer, Vinc.:

De morbis acutis infantum.
  Boundwith:
De aphthis nostratibus.  4. ed.

Amstelaedami,
Janssonio-Waesbergios.

1736 236, 38 pp. 16×10

1077 H Hartmanni,
Johannis:

Praxis chymiatrica. Lipsiae, Gorofredi Grossii
Bibliopolae.

1633 238 pp., Index. 22×16

1078 H Hartmann, Karl: Die Theorie des ansteckenden Typhus und seiner
Behandlung.

Wien, Kupffer und
Wimmer.

1812 xii, 226 pp. 20×12

1079 H Harvey, Gideone: De febribus tractatus theoreticus et practicus. Londini, Gulielmi
Thackeray.

1672 75 pp. 18×10

1080 H Harvey,
Gedeonis:

Ars curandi morbos expectatione. Amstelodami, Juxta
exemplar Londinense.

1695 302 pp. 16×9

1081 H Harveo, Wilelmo: Exercitationes de Genetatione Animalium Quibus accedunt
quaedam.  De Partn: de Membrainis ac humoribus Uteri & de
Conceptione.

Londini, Du-Gardianis. 1651 301 pp. 23×17

1082 H Harvei, William: Exercitatio anatomica de motv cordis et sanguinis in
animalibus.

Francofurti, Gvilielmi
Fitzeri.

1628 72 pp., 2 pl. 19×15

1083 H Hasenest,
Johann Georg:

Der medicinische Richter.  T. 1-3. Gnolzbach, Jacob
Christoph Posch.

1755-1757 188, 188, 206
pp. & Register.

21×16

1084 H Hautesierck,
Richard de:

Recueil d'observations de medicine des hopitaux militaires.
Tom. 1-2. (2 vols.)

Paris, L'Imprimerie
Royale.

1766-1772 423, 104, 778,
14 pp.

26×20
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1085 H Havers, Clopton: Osteologia Nova sive.  Novae quaedam observationes de

ossibus.
Francofurti et Lipsiae,
Georgium Wilhelmum
Kuhnium.

1692 343, 39 pp. 17×10

1086,
1087,
1088

H Heb-Ammen: oder Kinder-Mutter-Kunst. Merseburgk, Thristian
Forberger.

1691 884, 526 pp. 17×11

1089 H Hebenstreit,
Ernst Benjamin
Gottlieb:

Lehrsatze der medicinischen Polizey-wissenschaft. Leipzig, Dykischen
Buchhandlung.

1791 262 pp. 20×12

1090 H Hebenstreit, Jo.
Ern.:

De homine sano et Aegroto Carmen sistens Physiologiam,
Pothologiam Hygienen…・ De antiqua medicina.

Lipsiae, Maerldum
Lankisianorum.

1753 364, 20 pp. 21×13

1091 H Hecker, August
Friedrich:

Therapia generalis oder Handbuch der allgemeinen
Heilkunde.

Berlin, Christian Friedrich
Himburg.

1789 473 pp. & 16
Register.

20×12

1092 H Hecker, August Friedrich hrsg.  Archiv fur die allgemeine
Heilkunde.  Bd. 1-2. (2 vols.)

Berlin, Christian Friedrich
Himburg.

1790, 1792 494, 554 pp. 20×12

1093 H Hecker, August
Friedrich:

Therapia generalis chirurgica. Erfurt, Georg Adam
Keyser.

1791 318 pp. 19×12

1094 H Hecker, August
Friedrich:

Von den Entzundungen im Halse, besonders von der Angina
polyposa und dem Asthma Millari.

Berlin, Friedrich Maures. 1809 96 pp. 20×13

1095 H Heers, Henri de: Spadacrene ou dissertation physique. La Haye, P. Paupie. 1739 251 pp. 16×10
1096 H Heide, Antonius

de:
Experimenta circa sanguinis missionem.  Observationes
medicae.  Ed. nov.

Amstelodami, Janssonio-
Waesbergios.

1686 206, 48 pp., 6
pl.

16×10

1097 H Heisteri,
Friedrici:

Apologia pro medicis. Amstelodami, Janssonio-
Waesbergios.

1736 184 pp. 20×13
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1098 H Heisteri,

Laurentii:
De cataracta glaucomate et amaurosi adv.  Wolhus Ocular.
Parisiensis.

Altorfi. 1719 248, Index., 52
pp.

17×10

1099 H Heister,
Laurentii:

Compendium anatomicum.  2 ed. Altorfi et Norimbergae,
Kohlesiano &
Adolphiano.

1719 238, 18 pp. 20×12

1100 H Heister,
Laurentii:

De cataracta glaucomate et amaurosi.  Ed. 2. Altorfii, Jod. Guil.
Kohlesii, Acad. Typ.

1720 368 pp. 16×10

1101 H Heisteri,
Laurentii:

Oratio de incrementis anatomiae in hoc seculo xviii. Wolffenbuttelae,
Godofredi Freytagii.

1720 172 pp. 17×11

1102 H Heisters,
Laurentii D.:

Chirurgie. 2.  Aufl. Nurnberg, Joh. Hoffmans. 1724 856 pp., 18 pl.
Register.

22×17

1103 H Heisteri,
Laurentii:

Institutiones chirurgicae.  Pars. 1-2. (2 vols.) Amstelaedami,
Jonssonio-Waesbergios.

1739 715, 716-1249,
45 pp.

24×19

1104 H Heisteri,
Laurentii:

Compendium medicinae practicae, Cui praemissa est: De
medicinae mechanicae praestantia.  Dissertatio.

Amstelaedami,
Janssonio-Waesbergios.

1743 472 pp. 19×12

1105 H Heisteri,
Laurentii:

Systema plantarum generale. Helmstadii, Joannis
Drimbornii.

1748 48 pp. 20×13

1106 H Heister,
Laurentius:

Medicinische, chirurgische und anatomische
Wahrnehmungen.

Rostock, Johann
Christian Koppe.

1753 1112, 28 pp. &
8 pl.

21×17

1107 H Heister,
Laurentii:

Heelkundige onderwyzingen.  Hool.  Ueber a. d. Deutschen.
Deel. 1-2. (2 vols.)

Amsterdam, Gerrit de
Groot.

1755 646, 647-1278
pp. & 15 pl.,  &
Bladwyzer.

25×18

1108 H Heister, Lorenz: Kleine Chirurgie oder handbuch der Wundarzney. Nurnberg, Raspischen
Buchhandlung.

1767 352 pp., 8 pl.,
15 pp.

20×13
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1109,
1110

H Hellwig,
Christoph:

Vollkommenes Teutsch-und Lateinisches physicalisch- und
medicinisches Lexicon.

Hannover, Nicolaus
Forster.

1713 1004, 36 pp. 21×17

1111 H Hellwig,
Johannis:

Observationes physico-medicae posthumae.  Ed. a Luca
Schrockio.

Augustae Vindelicorum,
Theophilum Goebelium.

1680 422, 14 pp. 20×16

1112 H Helmont, Joannis
Baptistae van:

Ortus medicinae id est initia physicae inaudita ed.  Francisco
Mercurio van Helmont.  4. ed.
  Boundwith:
Dess. Opuscula medica.  Ed. 6.

Lugduni, Joan. Ant.
Huguctan.

1667 487, 192 pp.,
Index.

36×22

1113 H Helmont,
Johannis
Baptistae:

Aufgang der Artzney-Kunst.  In die Hochteutsche Sprache
ubers.

Sultzbach, Johann
Andreae Endters Sel.

1683 1270 pp., 29
lvs.

34×21

1114 H Helvetium
Johannem
Fridericum:

Amphitheatrum physiognomiae medicum. 's Graven-hage, Levijn
van Dyck.

1664 311 pp. 14×10

1115 H Helvetius: Methode pour guerir toute sorte de fieures. Paris, Nicolas Oudot. 1694 62 pp. 15×8
1116 H Hemmann, J.A.: Medicinisch-chirurgische Aufsatze historisch-practischen

Inhalts.
Berlin, Christian Ludewig
Stahlbaum.

1778 227 pp. 19×12

1117 H Hempel, Adolph
Friedrich:

Anfangsgrunde der Anatomie.  2. Aufl. Gottingen, Joh. Christian
Daniel Schneider.

1811 922 pp. 20×12

1118,
1119

H Hemsterhuis,
Sibold:

Messis aurea anatomica.  nebst: Rudbeck de vasis
lymphaticus tabulae Rudbeckia nae figuris Aeneis illustratae.

Heidelbergae, Adriani
Wyngaerden.

1659 370 pp., 13 pl. 16×10

1120 H Henke, Adolph: Lehrbuch der gerichtlichen Medizin.  3. Aufl. Berlin, Ferdinand
Dummler.

1821 466 pp. 20×12
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1121 H Henke, Adolph: Abhandlungen aus der Gerichtlichen Medicin.  Bd. 1. 2.  2.

Aufl.  Bd. 3. 4. (4 vols.)
Leipzig. 1818-23

[Bd. l,
1823]

292, 463, 307,
281 pp.

20×12

1122 H Hencke, Johann
Christoph:

Vollig entdektes Geheimnis der Natur, sowol in der
Erzeugung des Menschen.

Braunschweig. 1786 224 pp. 17×10

1123 H Henckelii, Eliae
Henrici:
1. Bohn, Joh.:
2. Paullini,
Christian
Francisco:

Ordo et methodus cognoscendi & curandi energumenos.
  Boundwith:
1. De renunciatione vulnerum.
2. Sacra herba seu nobilis salvia.

Francofurti & Lipsiae.

1. Lipsiae.
2. Augustae
Vindelicorum.

1689

1689
1688

240, 400, 414
pp., Index.

17×10

1124,
1125

H Henckel, Joachim
Friedrich:

Sammlung medicinischer und chirurgischen Anmerckungen.
Sammlung 1-6.

Berlin, A. Saude u. J. C.
Spener.

1747-51 408 pp. 22×18

1126 H Henckel, Joachim
Friederich:

Anweisung zum verbesserten chirurgischen  Verbande. Berlin, Gottlieb August
Lange.

1756 244 pp. 18×11

1127 H Henckel, Joach.
Friedr.:

Sammlung medizinischer und chirurgischen  Anmerckungen.
Sammlung 7-8.

Berlin, Haude und
Spener.

1760-63 102, 80 pp. 23×19

1128 H Henckel, Joachim
Friederich:

Abhandlung der chirurgischen Operationen.  Stuck 1-2. (in 1
vol.)

Berlin. 1770-71 95, 394 pp. 18×11

1129 H Henckels,
Joachim
Friedrich:

Abhandlung  der chirurgischen Operationen.  Stuck 1-8. (in 4
vols.)

Berlin, G. L. Winters
Wittwe.

1770-1776 95, 394, 146;
139, 239, 254;
148, 200 pp.

18×11
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1130 H Henkel, Joachim

Friedrich:
Abhandlung der Fussgeburten worinnen eine Hebamme
grosse Geschicklichkeit besitzen muss.  Th. 1-2.

Berlin, Friedrich Wilhelm
Birnstiel.

1776-78 84, 78 pp. 18×11

1131 H Henkel, Joachim
Friederich:
1. Alberti, W.C.:
2. Kampf, W. L.:

Abhandlung der Geburtshulfe.  Th. 1-3.
  Boundwith:
1. Hebammen-Catechismus.
2. Denkbuch vor die Hebammen.

Berlin.

1. Berlin u. Lpz.
2. Frankfurt a.M.

1777-78

1777
1777

64, 84, 78; 108,
74 pp.

18×11

1132 H Hensing, Joh.
Thom.:

Meditationes et experimenta circa acidulae Swelbacenses. Franckfurt a.M., Joh.
Adolph Stock.

1711 72 pp. 16×10

1133 H Henslers, Phil.
Gabr.:

Geschichte der Lustseuche, die zu Ende des xv.
Jahrhunderts in Europa ausbrach.  Bd. 1.

Altona. 1783 134 pp. 17×11

1134 H Herbiniaux,
George:

Parallele de differens instruments. La Haye, Pierre Gosse
Junior.

1771 128 pp. 22×14

1135 H Hermbstadt,
Sigismund
Friedrich:

Systematischer Grundris der allgemeinen
Experimentalchemie.  Th. 1-3. (3 vols.)

Berlin, Heinrich August
Rottmann.

1791 372, 352, 408
pp.

20×12

1136 H Hero, Mich.: Schachtafeln der Gesuntheyt. Strassburg. 1533 252 pp. 30×20
1137 H de

Herrenschwand,
Jean-Prederic:

Traite des principales et des plus frequentes maladies. Berne, Seizer &
Compagnie.

1788 540, 154 pp. 25×20

1138 H Hertodt, Joh.
Ferdinand:

Crocologia, seu curiosa croci regis vegetabilium enucleatio. Jenae. 1670 283 pp. 16×10

1139 H Heuchero, do
Heinrico:

Index plantarum horti medici academiae Vitambergensis.
  Boundwith:
1. Dess.  Novi proventus.
2. Dess.  Novi proventus.

Vitembergae, Christiani
Gerdesii.

1711,

1711,
1713

54, 87, 60 pp. 20×16
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1140 H Heucher, Joannis

Henrici:
Opera. Lipsiae, Jo. Christianum

Langenhemium.
1745 1198, 52 pp. 22×18

1141 H Heuermann,
Georg:

Physiologie.  Th. 1-4. (4 vols.) Copenhagen und Leipzig
Friedrich Christian Pelt.

1751-55 632, 1042, 888,
514 pp.,
Register.

18×11

1142 H Heuermann,
Georg:

Physiologie.  Th. 1-2, 3, 4. (in 3 vols.) Copenhagen u. Lpz.,
Friedrich Thristian Pelt.

1751-52,
1753, 1755
& 1752

632, 1042, 888,
514 pp., Reg.,
1042 pp.

18×11

1143 H Heuermanns,
Georg:

Abhandlungen der vornemsten chirurgischen Operationen am
menschlichen Korper.  Bd. 1-3. (3 vols.)

Copenhagen u. Leipzig
Friedrich Christian Pelt.

1754-57 704, 684, 382
pp.

18×11

1144 H Heuermanns
Georg:

Vermischte Bemerkungen und Untersuchungen der
ausubenden Arzeneiwissen schaft.  Bd. 1-2. (in 1 vols.)

Coppenhagen und Lpz.,
Gabriel Christian
Rothens Wittwe und
Proft.

1765-67 323, 238 pp. 19×12

1145 H Heuernii,
Joannis:

Praxis medicinae nova ratio. Roterodami,  Arnoldi
Leers.

1650 721 pp., & 20
Index.

19×11

1146 H Heumanno,
Christ. August:

Conspectus reipublicas literariae.  6. ed. Hanoverae, Heredes
Nicolai Foersteri et Filii.

1753 500, 16 pp. 18×10

1147 H Heurnii, Joannis: Opera omnia.  Postrema ed. T. 1-2. (in 1 vol.) Lugduni, Joannis Antonii
Huguetan.

1658 583, 478 pp.. &
Index.

36×23

1148 H Hewson, William: Experimental inquiries.  Part 2.  Containing a description of
the lymphatic system in the human subject.

London, J. Johnson. 1774 239 pp. 22×14

1149 H Heyne, Joannis
Ch.:

Tentamen cheirurgico-medicum de praecipuis ossium
morbis.

Amstelaedami & Gedani. 1705 76 pp. 15×10
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1150 H Hierne, Urbani: Acta et tentamina chymica. Holmiae, Joh. H.

Wernerus.
1712 204 pp. 23×18

1151 H Hieronymi,
Gabucinii
Fanestris:

De podagra: Admedicinam faciendam accommodatissimus. Venetiis, Jo. Baptistam
Somascum.

1569 120, 20 pp. 21×15

1152 H Highmorus,
Nathanael:

Corporis humani disquisitio anatomica. Hagae-Comitis, Samuelis
Broun.

1651 262 pp. 30×18

1153 H Highmorus,
Nathanael:
1. Maior, Joh.
Dan.:
2. Maior, Joh.
Dan.:

Corporis humani disquisitio anatomica.
  Boundwith:
1. Historia anatomes Kiloniensis primae.
2. Deliciae hybernae.

Hagae Comitis.

1. Kiloni.
2. Kiloni.

1651

1666
1667

262, 26, 60 pp. 28×18

1154 H Hildanum,
Guilhelmus
Fabricius:

Anatomiae praestantia et utilitas.  Das ist Kurtze
beschreibung der furtrefflichten Anatomy order kunstreichen
zerschneitung und zerlegung Menschliches Leibs.

Bern, Jac. Stuber. 1624 234 pp. 16×10

1155 H Hildebrandt, G.
Friederich:

Lehrbuch der Anatomie des Menschen.  Bd. 1-4. (4 vols.) Braunschweig,
Schulbuchhandlung.

1789-1792 638, 404, 672,
572 pp.

20×12

1156 H Hildebrandt, G.
Friederich:

Geschichte der Unreinigkeiten im Magen und den Gedarmen.
Bd. 1-3. (3 vols.)

Braunschweig,
Schulbuchhandlung.

1789-1790 390, 323, 556
pp.

18×11

1157 H Hildebrandt,
Georg Friederich:

Chemische und mineralogische Geschichte des Quccksilbers. Braunschweig,
Schulbuchhandlung.

1793 476 pp. 21×18
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1158 H Hildenbrand,

Johann Valentin
Edler v.:

Ueber den ansteckenden Typhus.  2. Aufl. Wien, Camesina'schen
Buchhandlung.

1815 298 pp. 20×12

1159 H Hildesheim,
Francisci:

De cerebri et capitis morbis internis spicilegia. Francofurti, Erasmus
Arhleta.

1612 786, 46 pp. 17×10

1160 H Hill, James: Cases in surgery, particularly, of cancers, and disorders of
the head from external violence.

Edinburgh, Joh. Balfour. 1772 263 pp. 21×13

1161 H Hill, James: Chirurgische Beobachtungen.  Aus dem Englischen ubers. Leipzig, Caspar Fritsch. 1777 176 pp. 21×12
1162 H Hillary, William: Observations on the changes of the air.  2. ed. London, L. Hawes, W.

Clarke.
1766 xiii, 360 pp. 21×12

1163 H Himly, Karl u.
Joh. Schmidt:

Opthalmologische Bibliothek.  Bd. 1-2. (2 vols.) Braunschweig, Friedrich
Bernhard Gudlemann.

1802-1805 212, 126, 202,
210, 176 pp.

18×11

1164 H Himly, Karl und
Joh. Adam
Schmidt:

Opthalmologische Bibliothek. 3. Bd.  1. Stuck. Jena. 1805 191 pp. 20×12

1165 H Hinze, August
Heimbert:

Versuch einer chronologischen Uebersicht aller fur die
Geburtshulfe erfundenen Instrumente ...  Erwahnung
geschehen ist.

Liegnitz und Leipzig,
David Siegert.

1794 109 pp. 20×12

1166 H Hippocrates:

1. Ulm Francisci:
2. Fridaevallis,
Hugonis:

De capitis vulneribus.
  Boundwith:
1. De liene libellus.
2. De tuenda sanitate.

Lutetiae, mamertum
Patissonium
Typographum Regium, in
officina Roberti Stephani.
1. ibd.
2. Antverpiae.

1578

1578
1568

94, 27, 262 pp.
& Index.

17×11



123

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
1167 H Hippocrates: Hippocratis Magni Coacae praenotiones.  Interprete &

enarratore Ludovico Dureto.
Lutetiae Parisiorum,
Joannis Meiat.

1621 578 pp., Index. 36×23

1168 H Hippocratis Coi: Medicorum Principis Antiphona.  Libri quinque. Romae, Ludouici
Grignani.

1650 338 pp., Index. 22×16

1169 H Hippocratis,
Kous:

De philosophia medici.  Ed. H. Christian Cruger. Gottingae, Abrami
Vandenhoeck.

1740 276 pp., Index. 25×19

1170 H Hippocrates: The prognostics and prorrhetics.  Translated from the original
Greek.  With large annotations, critical and explanatory.

London, T. Bensley. 1788 xx, 292 pp. 22×13

1171 H Hirzel, Hans
Caspar:

Lese-Buch fur das Frauenzimmer uber die Hebammenkunst. Zurich, Johann Caspar
Fuessli.

1784 478 pp. 20×13

1172 H Theodoro,
Palatinae:

Historia et commentationes academiae electoralis
scientiarum et elegantiorum literatum.  Vol. 1-2. (2 vols.)

Mannhemii, Typis
Academicis.

1766-70 541, 537 pp. 24×19

1173 H Historia morborum qui anno 1702 Vratislaviae grassati sunt. Vratislaviae, Lipsiae,
Christiani Bauchii.

1710 236 pp. 21×16

1175 H Hobokeni, Nicoli: Anatomia secundinae humanae. Trajecti ad Rhenum, Joh.
Ribbium.

1669 221 pp., Index. 15×9

1176 H Hodgkin,
Thomas:

Catalogue of the preparations in the anatomical Museum of
Guy's Hospital.  Catalog. No. 3205.

London. 1829. [unpaged.] 24×15

1177 H Hoechstetteri,
Philippi:

Observationum medicinalium.
  Boundwith:
Observationes medicinales.  Pars.  posthuma.

Francofurti et Lipsiae,
Laurentisigism.  Gorneri.

1674 754, 456 pp., 8
index.

16×9

1178 H Hofero,
Wolfgango:

Hercules medicus.
  Boundwith:
Medicationes familiares.

Noribergae. 1675 613 pp. &
Index, 778 pp.
& Index.

21×16
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1179 H Hoffbauer,

Johann
Christoph:

Die Psychologie in ihren Hauptanwendungen auf die
Rechtspflege.

Halle, Schimmelpfennig
und Compagnie.

1808 xvi, 406 pp. 20×11

1180 H Hofmanni, Casp.: De ichoribus, et in quibus illi apparent, affectibus. Lipsiae. 1617 52 pp. 14×8

1181 H Hofmann, Casp.: Variarum lectionum libri vi. Lipsiae, Eliae Rehefeldii. 1619 332 pp. &
Index.

15×8

1182 H Hofmann,
Caspar:

De medicamentis officinalibus, tam simplicibus quam
compositis, libri dvo.

Parisiis, Casparum
Meturas.

1647 707 pp. 24×17

1183 H Hofmann, Casp.: Isagoge medica. Lipsiae, Joh. Barth.
Oehleri. Bibl.

1664 197 pp., Index. 13×7

1184 H Hoffmann,
Christophorus
Ludovicus:

Abhandlung von den Plcken.  Th. 1-2. (2 vosl.) Munster und Hamm.
Philipp Heinrich
Perrenon.

1770-1789 c, 304, 108, 19
pp., xciv, 326
pp.

20×11

1185,
1186

H Hoffmann,
Christophorus
Ludovicus:

Unterricht von dem Collegium der Aerzte in Munster. Munster in Westphalen. 1777 389 pp. 18×10

1187,
1188

H Hoffmann,
Christoph
Ludwig:

Von der Empfindlichkeit und Reizbarkeit der Theile; Als eine
Einleitung zum zweyten Theile von den Pocken.

Munster, Philipp Heinrich
Perrenon.

1779 270 pp. 20×12

1189 H Hoffmann, C. L.: Vermischte medizinische Schriften.  Th. 1-2. (2 vols.) Munster, Friedrich
Christian Theissing.

1790-91 x, 534, xxii, 526
pp.

17×10

1190 H Hoffmanno,
Friderico:

Cardianastrophe admiranda feu cordis inversio.  No. 7. Lipsiae, Christiani
Kirchneri.

1671 91, 28, 4 pp., 1
pl.

20×16
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1191 H Hoffmanni,

Friderici:
De acidiet viscidi. Francofurti ad Moenum,

Christiani Genshii.
1689 72 pp. 17×9

1192 H Hoffmanni,
Friderici:

De studiis per regulasdiaeteticas facilitandis, et prolonganda
litteratorum vita.

Halae Magdeburgicae,
Joh. Gothofredum
Renger.

1697 70 pp. 16×10

1193 H Hoffmanno,
Friderico:

Fundamenta medicinae, ex principiis mechanicis &
practicisinusum philiatrorum fuceicte proposita.

Halae, Joh. Gothofredum
Renger.

1703 213 pp. 16×9

1194 H Hoffmanns,
Friderich:

Anweisung wie ein Mensch vor dem fruzeitigen Tod und
allerhand Arten Kranckheiten durch ordentliche Lebens-Art
sich verwahren konne.

Halle, Rengerischen
Buchhandlung.

1715 946, 40 pp. 17×10

1195 H Hoffmanni,
Friderici:

Medicina consultatoria.  Decurien 1-5. (3 vols.) Halle im
Magdeburgischen,
Rengerischen
Buchhandlung.

1721-1739 1910, 1527,
816 pp. &
Index.

20×16

1196 H Hoffmanni,
Friderici:
Bruckmann, Fr.
E.:

Observationum physico-chymicarum selectiorum.
  Boundwith:
De cerevisia Regio-Lothariensi, vulgo Duckstein dicta.

Halae.

Helmstadii.

1722

1722

378 pp., 56
Index.

20×16

1197 H Hoffmann,
Friederich:

Grundlicher Unterricht, wie ein Mensch nach den
Gesundheits regeln der heil.  Schrifft ... sein Leben und
Gesundheit lang conserviren Konne.

Ulm. Daniel Bartholomai. 1722 400 pp.,
Register.

17×10

1198 H Hoffmanni,
Friderici:

Opuscula physico-medica.  T. 1-2. Ulmae, Daniel
Bartholomaei.

1725-26 524, 507 pp. 18×10
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1199 H Hoffmanni,

Friderici:
Medicinae rationalis systematicae. T. 1-4, pars. 1-5.  (in 5
vols.)

Halae Magdeburcicae,
Officina Rengeriana.

1729-40
[T. 1. :
1739]

472, 460; 622;
600, 552; 664,
560; 320, 120
pp. & Index, 56
pp.

21×16

1200 H Hoffmanni,
Frederici:

Medicus politicus. Lugduni Batavorum,
Philippum Bonk.

1746 168 pp. 15×9

1201 H Hofmani,
Laurentii:

De vero usu & fero abusu medicamentorum chymicorum. Halae Saxonum. 1611 140 pp. 18×15

1202 H Hoffmann,
Johannis
Mauritii:

Acta laboratorii chemici Altdorfini. Norimbergae et Altdorffii,
Joh. Dan. Tauberi.

1719 288, 54 pp.,
Index.

21×16

1203 H Holdern von
Marpath, Julium:

Dialogus.  Beschreibung eines Wundartzts. Leipzig. 1630 [unpaged.] 15×9

1204 H Hollerii, Jacobi:

1. Le Bon,
Joanne:
2. Holler, Jacob:

De materia chirurgica.  Libri 3.
  Boundwith:
1. Therapia puerperarum.
2. Ad libros Galeni de compositione medicamentorum.
periochae viii.

Francofurdi, Nicolaum
Hoffmannum.

Francofurdi.

1603

1577
1603

164-572, 161
pp.

13×8

1205 H Hollerii, Jacobi: In aphorismos hippocratis commentarii septem.  Ed. Joan
Liebautium.

Genevae, Petrum &
Jacobum Chouet.

1613 472 pp., Index. 17×10

1206 H Hollerii, Jacobi: In aphorismos Hippocratis commentarii vii. Francof., Impensis Pauli
Brachfeld.

1597 854 pp., Index. 16×10

1207 H Holwell, J. Z.: An account of the manner of inoculating for the small pox in
the East Indies.

London, T. Becket. 1767 40 pp. 21×12
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1208 H Home, Francis: Medical facts and experiments. London, A. Millar. 1759 viii, 288 pp. 20×12
1209 H Home, Francis: An inquiry into the nature, cause, and cure of the croup. Edinburg, A. Kincaid & J.

Bell.
1765 60 pp. 22×13

1210 H Honn, Georg
Paul:

Betrugslexicon. Loburg. 1721 459 pp. 19×12

1211 H Horlachers,
Conrad:

Beweiss, das die eingefuhrten Meinungen von denen
Catarrhis oder so genannten Haupt- und Steckflussen, a.
nicht bessern Grund als alte Weiber-Mahrlein haben.

Nurnberg.  Wolffgang
Moriss Endter.

1691 110 pp. 17×10

1212 H Horlacher,
Conrad:

Theatrum arcanorum divinae sapientiae. Franckfurtam, Mayn,
Johann David Zunners.

1699 520 pp. 17×9

1213 H Horlacher,
Conrad:

Bibliocheca chemico- curiosa, d. Mangeti enucleata ac
illustrata.

Franckfurt, Wolffgang
Michahelles.

1707 422 pp. 16×10

1214 H Horne, Johannis
van:

Opuscula anatomico-chirurgica. Lipsiae, Thomam
Fritschium.

1707 xxvii, 581 pp. &
xxvi.

17×10

1215 H Horne, Herrn
von:

Abhandlung von der verschiedenen Methoden das
Quecksilber in den venerischen Krankheiten zu gebrauchen.

Leipzig, Adam Friedrich
Bohme.

1782 478 pp. 20×11

1216 H Hornigk, Ludwig
von:

Politia medica. Frankfurt am Mayn,
Clemens Schleichen und
Mitverwandten.

1638 222 [i.e. 202]
pp., Register

21×15

1217 H Horst, Gregor: De natura humana. Francofurti ad Moenum,
Erasmi Kempferi.

1612 510 pp., Index. 20×15

1218 H Horst, Joh. Dan.: Kurzer Bericht vom Embser-Bad. Darmbstadt, Henning
Mullern.

1683 203 [i. e. 206]
pp.

17×9
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1219,
1220

H Horstii, Jacobi: Epistolae philosophicae et medicinales Cum vita Horstii ... Leipzig, Valentini
Voegelini Bibliopolae.

1596 602 pp., Index. 16×9

1221 H Houstoun,
Robert:

The history of ruptures and rupture curers. London, George Strahan. 1726 viii, 240 pp. 20×12

1222 H Hoven, Friedrich
Wilhem von:

Versuch uber das Wechselfieber und seine Heilung
besonders durch die Chinarinde.  Th. 1-2. (in 1 vol.)

Winterthur, Heinrich
Steiner und Kompagnie.

1789-1790 380, 328 pp. 20×11

1223 H Hovius, Jacobi: Tractatus de circulari humorum motu in oculis.
  Boundwith:
Thebesii, Adami Christiani De circulo san guinis in corde.

Lugduni Bat. 1716 203, 31 pp. 19×12

1224 H Hufeland,
Christoph
Wilhelm:

Ueber die Natur, Erkenntnissmittel und Heilart der
Skrofelkrankheit.

Jena, Academischen
Buchhandlung.

1797 xiv, 398 pp. 21×12

1225,
1226

H Hufeland,
Christoph
Wilhelm:

Bemerkungen uber die naturlichen und inoculierten Blattern
...  3. Aufl.

Berlin, Heinrich August
Rottmann.

1798 xvi, 504 pp. 19×12

1227 H Hufeland,
Christoph
Wilhelm:

Pathologie.  Bd. 1. (Vol. 1) Jena, Academischen
Buchhandlung.

1799 408 pp. 21×12

1228 H Hufeland,
Christoph
Wilhelm:

System der practischen Heilkunde.  Bd. 1. (vol. 1) Jena und Leipzig,
Friedrich Frommann.

1800 1ii, 516 pp. 21×12

1229 H Hullingern,
Wenceslaus:

Hydriatria Carolina. Prag, Georg Labaun. 1696 84 pp. 15×9
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1230 H Hulme,

Nathaniel:
Denman, Tho.:

A treatise on the puerperal fever.
  Boundwith:
Essays on the puerperal fever, and on puerperal convulsions.

London, T. Cadell. 1772 &
1768

175,
74 pp.

21×13

1231 H Hunczovsky,
Johann:

Medicinisch-chirurgische Beobachtungen. Wien, Rudolf Graffer. 1783 325 pp. 20×13

1232 H Hundertmark,
Carolus
Fridericus:

De incrementis artis medicae.  ed. 2. Lipsiae, Joannis Friderici
Gleditsch.

1749 78 pp. 30×22

1233 H Hunter John: Two introductory lectures, delivered to his last course of
anatomical lectures.

London, J. Hohnson. 1784 130 pp. 30×42

1234 H Hunter, John: A treatise on the venereal disease. London. 1786 398 pp., 7 pl. 28×22
1235 H Hunter, John: Observations on certain parts of the animal oeconomy. London. 1786 221, 1, 2, pp. 29×22
1236 H Hunter, John: Abhandlung uber die venerische Krankheit.  Aus dem

Englischen.
Leipzig, M. G.
Weidmanns Erben u.
Reich.

1787 688, 34 pp. 20×12

1237 H Hunter, John: A treatise on the blood, inflammation and gun-shot wounds.
To which is  prefixed a short account of the author's- life, by
Everard Home.

London, George Nicol,
Bookseller.

1794 572 pp. 27×21

1238 H Catalogue of the Hunterian collection in the Museum of the
Royal College of Surgeons in London.  Part I-V. (5 vols.)

London, Richard Taylor. 1830-1831 97, 56, 265,
144, 55 pp.

29×23

1239 H Hunter, William: Medical commentaries.  Part 1. London, A. Hamilton. 1762 113 pp. 31×24
1240 H Hunter,

Gulielmo:
Anatomia uteri humani grovidi tabulis illustrata. Birmingham, John

Baskerville.
1774 34 pl, 34 pl. &

7 pl.
63×48
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1241 H Hussty,

Zacharias
Gottlieb:

Diskurs uber die medizinische Polizei.  Bd. 1-2. (2 vosl.) Pressburg, Leipzig, Anton
Lowe.

1786 543, 621 pp. 20×12

1242,
1242a

H Huxham, Joanne: Observationum de aere et morbis epidemicis. Londini, Joannis Hinton. 1752 208 pp. 20×12

1243 H Huxhami,
Joannis:

Opera physico-medica.  Tom. 1-3. Lipsiae, Jo. Pauli Kraus. 1773 416, 231, 168,
44 pp.

21×12

1244 H Hyrtl, Joseph: Innere Gehororgan des Menschen und der Saugethiere. Prag, F. Ehrlich. 1845 139 pp., 9 pl. 37×28
1245 I Index generalis.  Prior numerus tomum, posterior paginam

indicat.
[n. d.] [n. d.] 112 pp. 20×12

1246 I Indiae, Francisci: De gutta podagrica, chiragrica et arthritica libri duo. Veronae, Societatis
Aspirantium Cura.

1600 118 pp. 19×14

1247 I Ingram, Dale: Practical Cases and observations in surgery. London, J. Clarke. 1751 245 pp. 20×13
1248 I Verordnungsmassige Instruction uber alle Verwaltungszweige

des Materiellen im Kriegeswesen des Konigreichs
Westphalen.

Cassel, koniglichen
Buchdruckerei.

1811 535 pp. 20×12

1249 I Isaaciivdaei,
Judaeus:

De diaetis universalibus & particularibus. Basileae, (1570) 605 pp. 16×10

1250 I Isenflamm, Jacob
Friedrich:

Versuch einiger praktischen Anmerkungen uber die Nerven. Erlangen, Wolfgang
Walther.

1774 280 pp. 19×11

1251 I Ith, J.: Versuch einer anthropologie oder philosophie des menschen.
T. 1. 2. (2 vols.)

Bern, Emanuel Haller. 1794-95 x, 308, viii, 354
pp.

19×11

1252 J J.C.O.: Sol sine veste. Cassel, Johann Bertram
Cramer.

1742 84 pp. 14×8
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1253 J Jacchinus,

Leonardus:
De partium morbis eruditissima commentaria.  Opera Hieron.
Donzellini.
  Together with:
Dess.: Opuscula.

Basileae.

Basileae.

1564

1563

454, 134 pp.,
Index.

21×15

1254 J Jackson, Josephi: Enchiridion medicum theoreticopracticum.  Addendum:
Appendice de lue venerea.

Norimbergae, J. Dan.
Tauberi.

1716 192 pp. 16×6

1255 J Jackson, Seguin
Heinrich:

Dermato-Pathologie oder praktische Bemerkungen uber die
Pathologie und nachste Ursache der Krankheiten dar mahren
Haut …・ und Betrachtungen uber die neuern Theorien vom
Scorbut.  Deutsche Ubers aus dem Engl.

Erfurt, Georg Adam
Keyser.

1794 xx, 368 pp. 18×10

1256 J Jahrbucher der Medicin als Wissenschaft.: Hrsg. von A. F.
Marcus und F. W. J. Schelling.  Bd. 1-2. (2 vols.)

Tubingen, J. G.
Cotta'schen.

1806-07 xx, 206, 160,
304 pp.

19×11

1257 J James, R.: The modern practice of physic.  Vol. 1. 2. (2 vols.) London, J. Hodges. 1746 vii, 355, 336
pp., Index.

20×12

1258,
1259

J Janin, Jean: Memoires et observations anatomiques, physiologiques et
physiques sur l'oeil.

Lyon & Paris. 1772 xl, 474 pp. 20×12

1260 J Jansen, W. X.: Pelagra, morbo in mediolanensi ducatu endemio. Lugduni Batavorum,
Abrahamum et Janum
Honkoop.

1788 71 pp. 23×13

1261 J Janssonii,
Theodori, ab
Almeloveen:

In venta nov-antiqua.  nebst dess.: rerum inventarum
onomasticon.

Amstelaedami,
Janssonio-Waesbergios.

1684 249 pp. 15×9

1262 J Jantkii, Jo. Jac.: Selectus materiae medicae tabulis 1xvi exhibitus.  3. ed. Altorfii Noricor, Joh. Frid.
Vestner.

1749 296 pp., Index. 17×7

1263 J Jault, A. F.: Recherches critiques sur l'etat present de la chirurgie. Paris. 1751 370 pp. 17×9
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1264 J Jessenii,

Johannis von:
Anweisung zur Wund-Artznei. Nurnberg, Johann Daniel

Tauber.
1674 306, 334 pp. 16×9

1265,
1266

J Joelis, Francisci: Opera medica. Amstelraedami, Joannem
Ravesteinium.

1663 571, 295 pp.,
Index.

21×15

1267 J Joepser, Jacobo
Josepho:

Isagoge seu manuductio ad vitam longiorem. Noribergae, Michaelis &
Johan Friderici
Endterorum.

1680 688 pp., Index. 20×16

1268 J Jordens,
Christian
Friedrich:

Kern der Chirurgie. Hof, Johann Gottlieb
Vierling.

1739 524, 34 pp. 17×10

1269 J Joerdens, Joanne
Henrico:

Descriptio nervi ischiadici iconibus illustrata. Erlangae, Wolfgangi
Waltheri.

1788 18 pp., 3 pl. 39×25

1270 J John, Johann
Dionis:

Lexikon der K. K. Medizinalgeseze.  T. 1-4. (4 vols.) Prag, Johann Gottfried
Balve.

1790-91 539, 567, 387,
120, 60, 542
pp.

17×10

1271 J Johnson, Robert
Wallace:

A New System of midwifery. London, D. Wilson & G.
Nicol.

1769 440 pp., 10 pl. 29×22

1272 J Johnsonum,
Gulielmum:

Lexicon chymicum. Londini. 1660 259, 72 pp. 17×10

1273 J Jones, Johanne: De febribus. Hagae-Comitum,
Arnoldum Leers.

1684 236 pp. 16×10

1274 J Jordani, Thomae: Pestis phaenomena. Francofurti, Andream
Wechelum.

1576 704 pp., Index. 17×10

1275 J Jordani, Th.: Medici brunnogallicus, feu luis novae in moravia exortae
descriptio.  2. ed.

Francofurti Andreae
Wecheli.

1583 97 pp., Index. 18×11
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1276 J Jordani,

Hieronymi:
De eo quod Divinum aut Supernaturale est in morbis humani
corporis.

Francofurti ad Maenum,
Joan. Godofredi
Schonwetteri.

1651 269, 74 pp.,
Index.

20×15

1277 J Josephi, Wilhelm: Uber die Ehe und physische Erziehung.  Bd. l. (1 vol.) Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1788 xxxii, 423 pp. 17×10

1278 J Jouberti,
Laurentii:

Operum latinorum Tomusprimus.  T. 1-2. (in 1 vol.) Francofurti, Andreae
Wecheli.

1599 4J, 600 pp.,
Index, 242 pp.,
Index.

35×21

1279 J Jourdain, Herrn: Abhandlung uber die chirurgischen Krankheiten des Mundes.
T. 1-2. (2 vols.)

Nurnberg, Johann Adam
Stein.

1784 626 pp., 4 pl.,
672 pp., Inhalt,
3 pl.

20×12

1280 J Le Journal des scavans de l'an 1665 ff.: T. 1-12, 14-25, 28-30.
(26 vols.)

Amsterdam, Pierre le
Grand.

1679-1703 [unpaged.] 14×7

1281 J Journal de medecine ou observations: Des plus fameux
Medecins, Chirurgiens & Anatomistes de l'Europe, ...
envoyez.

Paris, Florentin Lambert. 1683 284 pp. 16×9

1282 J Journal der practischen Arzneykunde und Wundarzneykunst.
Hrsg. von C.W. Hufeland.  Bd. 1-59, & Registern zu Bd. 1-20,
21-40.  59 Bde. (59 vols.)

Jena (Berlin),
Academischen
Buchhandlung.

1795-1825 18×10

1283 J Journal fur die Chirurgie, Geburtshulfe und gerichtliche
Arzneykunde.  Hrsg. von J. Christian Loder.  Bd. 1-4. (4 vols.)

Jena, Akademischen
Buchh.

1797-1803 716, 822, 730,
200, 388 pp.

20 x 12
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1284 J Journal der praktischen Heilkunde.  Hrag. von C.W. Hufeland

und E. Osann. (5 vols.)
  Bd. 58, 2-4. Stuck 1824.
  Bd. 59, 2. 6.    〃   〃
  Bd. 60, 3-5.    〃  1825.
  Bd. 61, 4-5.    〃      〃
  Bd. 50, 4.        〃    1820.

Berlin. "unbound"

1285 J Journal de chimie medicale, de pharmacie et de toxicologie.
Tome 1-6. (6 vols.)

Paris, Bechet Jeune,
Libraire.

1825-30 587, 634, 630,
642, 669, 790
pp.

20 x 13

1286 J Journal de chimie medicale.
  T. 7-10.   (7 vols.)
  II. Serie T.1-3, (T.1, No. 7, 12 ... lack}

Paris,
Paris.

1831-1834
1835-1837

"unbound"
"unbound"

1287 J Jovii, Pauli: Mensis Episcopi Nucerine Illustriorum virorum vitae.  T. 1-2.
(2 vols.)

Basileae, 1567, 1559 891, 386 pp.,
Index.

16 ×10

1288 J Joy, Adolphus: Dissertatio Medica lnauguralis de dolore.  Diss. med. Lugduni Bat., Gysbert
Langerak.

1739 24 pp. 27ｘ21

1289 J Jugler, Johann
Heinrich:

Repertorium uber des gesamte Medicinalwesen in den
Braunschweig-Luneburgischen Churlanden.

Hannover, Helwingschen
Hofbuchhandlung.

1790 236 pp. 20ｘ12

1290,
1291

J Jugler, Johann
Heinrich:

Gekronte Preisschrift uber die von der Churfurstl.  Akademie
nutzl.  Wissenschaften zu Erfurt aufgegebene Frage.

Erfurt, Beyer u. Maring. 1799 132 pp. 20ｘ11
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1292 J Junckero,

Joanne:
Conspectus medicinae.
  Boundwith:
Dess.: Conspectus chirurgiae.

Halae, Impensis
Orphanotrophei.

1718 &
1721

752 pp., Index,
704 pp., Index.

22ｘ16

1293 J Junckero,
Joanne:

Conspectus therapiae generalis. Halae Magdeburgicae,
Impensis
Orphanotrophei.

1725 520 pp., Index. 20ｘ16

1294 J Juncker, Joanne: Conspectus chemiae theoretico-practica in forma tabularum
repraesentatus.

Halae Magd., Impensis
Orphanotrophei.

1730 1086, 40 pp. 21ｘ16

1295 J Juncker, Joanne: Conspectus pathologiae. Halae Magdeburgicae,
Impensis
Orphanotrophei.

1736 608, 56 pp. 22ｘ17

1296,
1296a

J Jungken,
Johannis Helfrici:

Fundamenta medicinae modernae eclectica. Francofurti, Johannis
Ziegeri.

1693 864, 48 pp. 18ｘ9

1297 J Jungken, Joannis
Helfrici:

Praxis medica, sive corporis medicina. Francofurti, Joannis
Ziegeri.

1698 1020 pp. 18ｘ10

1298 J Jurine, Ludwig Abhandlung uber den Croup.  Ubersetzt von Philipp
Heineken.

Leipzig, Georg Joachim
Coschen.

1816 xii, 304 pp. 25ｘ20

1299 J Jussieu, Antonio: Plantae per Galliam, hispaniam et Italiam observatae.  Opus
posthumum.

Parisiis, Stephanum
Geneau.

1714 xxvi, 136 pp.,
329 pl.
"unbound"

36ｘ25

1300 J Justamond, J.O.: An Account of the methods of cancerous and schirrhous
disorders, and other indurations.

London, T. Cadell. 1780 v, 176 pp. 23ｘ14

1301 J Juville, M.: Traite des bandages herniaires. Paris, Belin, Lib. 1786  232 pp., 14 pl. 19ｘ13
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1302 K Kaempfero,

Engelbert D.:
Amoenitatum exoticarum politico-physici-medicarum.
Fascieut. 5.

Lemgovinae, Henrici
Wilhelmi meyeri.

1712 912 pp., Index. 23ｘ17

1303 K Kampf,
Johannes:

Abhandlung von einer neuen Methode, die harnackigsten
Krankheiten die ihren Sitz im Unterleibe haben, besonders
die Hypochondrie, sicher u. grundlich zu heilen.  2. Aufl.

Leipzig, M.G. Weidmanns
Erben u. Reich.

1786 576 pp. 20ｘ12

1304 K Kapp, Georg
Christian
Friedrich:

Systematische Darstellung der durch die neuere Chemie in
der Heilkunde bewirkten Veranderungen und
Verbesserungen.  Nebst einem Anhange uber das
Braunsteinmetall.

Hof, G.A. Grau. 1805 327 pp. 21ｘ12

1305 K Kayser Carls-
Baad:

Das ist; Alt/als neue Denckwurdigkeiten. Nurnberg, Johann
Albrecht.

1736 122 pp., Reg. 17ｘ10

1306 K Keil, Andreae: Beschribung der bisshero in Europa hausenden und noch
nicht erloschenen Pestilentz.

Zelle, Hieronymus
Friederich Hoffmann.

1687 152 pp. 16ｘ10

1307 K Keil,
Christophoro
Henrico:
Keil, Christ.
Henr.:

Chirurgisches Handbuchlein.  6. Aufl.
  Boundwith:
Anatomisches Handbuchlein …  (Auf. 1)

Leipzig, J.C. Martini. 1747 145, 15 pp. 18ｘ11

1308 K Kerckringii,
Theodori:

Spicilegium anatomicum. Amstelodami, Andreae
Frisii.

1670  280 pp., 39 pl. 24ｘ19

1309 K Kercking,
Theodor:

Spicilegium anatomicum.
  Boundwith:
Anthropogeniae Ichnographia.

Amstelodami, Andreae
Frisii.

1670-71 280, 14 pp. 24ｘ19
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1310 K Kesslers,

Friedrich Ludwig:
Beobachtungen uber die epidemischen Faulfieber in den
beiden Wintern 1770 bis 1772.

Halle im Magdeburg, Carl
Hermann Hemmerde.

1773 260 pp. 18ｘ11

1311,
1311a

,
1311b

K Kestneri, Christ.
Guil:

Bibliotheca medica, optimorum per singulas medicinae partes
auctorum delectu circumscripta, et in dvos tomes distributa.

Jenae, Christ. Henr.
Cunonis.

1746 728, 40 pp. 21ｘ13

1312 K Ketelaer,
Vincentio:

Commentarius medicus de aphthis nostratibus. Lugd. Batavorum, Adriani
Severini.

1672 58 pp. 12ｘ8

1313 K Kieser, Dietrich
Georg:

Entwurf einer Geschichte u. Beschreibung der Badeanstalt
bey Northeim.

Gottingen, Heinrich
Dieterich.

1810 136 pp. 21ｘ12

1314 K Der sorgfaltige Kinderarzt.  Ein medizinis ches Handbuch fur
Aerzte und Nichtarzte.

Leipzig, Paul Gotthelf
Kummer.

1786 246 pp. 18ｘ11

1315 K Kirkland,
Thomas:

A treatise on child-bed fevers, and on method of preventing
them.

London, R. Baldwin. 1774 172 pp., Index. 22ｘ14

1316 K Kirkland,
Thomas:

Thoughts on amputation. London, William Dawson. 1780 iv, 67 pp. 22 x 13

1317 K Kirkland,
Thomas:

An Inquiry into the present state of medical surgery.  Vol. 1-2.
(2 vols)

London, J. Dodsley.  1783-86. 500, 576 pp. 21ｘ13

1318 K Kirkpatrick, J.: The analysis of inocultation. London, J. Millan. 1754 xxiv, 288 pp.,
Index.

21ｘ12

1319 K Kirwan, Herrn
Richard:

Versuche und Beobachtungen uber die specifische Schwere
.... verschiedener Salzarten und uber die wahre neuentdeckte
Natur des Phlogiston's.  Aus den Englischen ubersezt von
Lorenz Crell.

Berlin, Stettin, Friedrich
Nicolai.

1783 110 pp. 19ｘ12
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1320 K Klagt der Genees-Konst. Amsterdam, Nicolaas

Ten Hoorn.
1700 67 pp. 17ｘ11

1321 K Klaunigii,
Godofredi:

Nosocomiurm charitatis. Vratislaviae, Michaelem
Hubertum.

1718 107 pp, fold.
illus.

21ｘ17

1322 K Klein, Jac.
Theod.:

Stemmate avium. - Geschlechtstafeln der Vogel. Lipsiae, Adam. Henr.
Holle.

1759 48 pp., 40 pl. 29ｘ22

1323 K Klobius, Justus
Fidus:

Ambrae historiam. Wittenbergae, D. Tobiae
Mevii.

1666 76 pp. 19ｘ15

1324 K Kloekhof, Corn.
Alb.:

Opuscula medica. Trajecti ad Rhenum,
Nicolaum van Vucht.

1747 263 pp. 19ｘ12

1325 K Kluge, Carl
Alexand. Ferdin:

Versuch einer Darstellung des animalischen Magnetismus als
Heilmittel.

Berlin, C. Salfeld. 1811 xiv, 612 pp. 21ｘ12

1326 K Koeler, Georg.
Ludov.:

Experimenta circa regenerationem ossium. Goettingae, Joann.
Christ. Dieterich.

1786 105 pp., 3 pl. 20 x 12

1327 K Koelpin, Andr.
Georg.
Alexandro:

De placenta praevia in partu. Stetini, J.S. Kaffke. 1791 40 pp. 20ｘ11

1328 K Konig,
Emanuelis:

Regnum vegetabile.  p. 1.-2. Basileae Rauracorum,
Emanuelem & Joh.
Georgium Konig.

1688 186, 166, 271
pp.

20Ｘ15

1329 K Koenig,
Emanuelis:

Regnum animale.  2. ed.
  Boundwith:
Thesaurus remediorum.

Coloniae Munatianae.

Basileae.

1698

1693

355, 280 pp. 20ｘ15

1330 K Konig,
Emanuelis:

Regnum minerale, generale et speciale. Basileae, Emanuelis
Konig, Senioris.

1703 428 pp., Index. 20ｘ15
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1331 K Konigl.  Gross-Brittannischer und Churfurstl.  Braunschweig-

Luneburgscher Staats-Kalender auf das Kahr.  1802.
Lauenburg. 1802 264, 32 pp. 18ｘ10

1332 K Kopp, Johann
Heinrich:

Jahrbuch der Staatsarzneikunde.  Jahrg. 1-11. (11 vols,) Frankfurt am Main,
Johann Christian
Hermann.

1808-1819 484, 628, 449,
429, 438, 503,
489, 503, 563,
445, 398 pp.

20ｘ12

1333 K Kortum, Carl
Georg. Theod.:

Commentarius de vitio scrofuloso.  Tom. 1.2. Lemgoviae, Meyeriana. 1789 390, 374 pp. 18ｘ11

1334 K Kortum, Carl
Georg Theodor:

Beitrage zur praktischen Arzneiwissenschaft. Gottingen, Vandenhoek
und Ruprechtischen
Verlage.

1796 383 pp. 20ｘ11

1335 K Kramp,
Christianus:

De vi vitali arteriarum diatribe. Argentorati, Bibliopolio
Academico.

1786 64 pp. 21ｘ12

1336 K Kratzenstein,
C.G.:

Praesidii classis regiae sanitatem tuendi methodum exponit.
(Auctor Henricus Callisen.)

Havniae, Augusti
Friderici Steinii.

1572 147 pp. 21ｘ12

1337 K Kraus, Ludwig
August:

Tabellarische Anweisung zu gerichtlichen Leichenunter-
suchungen.

Braunschwei, C.G.
Fleckeisen.

1804 26 pp. 21ｘ13

1338 K Krause, Carl
Friedr. Theod.:

Ueber das Alter der Menschenpocken und anderer
exanthematischer Krankheiten historisch-kritische
Untersuchung.

Hannover, Hahn'schen
Hofbuchhandlung.

1825 188 pp. 20ｘ11

1339 K Kraut, Georgius: Opus medicinae practicae Salberrimum, antehac nusquam
impressum Galeatii ....Libellus... medicina...quae omnia.
restituit, correxit, & publ.  Georgius Kraut.

Haganoae. 1533 250 pp. 30ｘ20
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1340 K Krebs,: Sammlung merckwurdiger Abhandlungen vom Krebs. Franckfurt am Mayn, J.

Gottlieb Garbe.
1764 580 pp. 16ｘ10

1341 K Kreysig, Friedrich
Ludwig:

Die Krankheiten des Herzens systematisch bearbeitet und
durch eigne Beobachtungen erlautert.  T.1, 2-1, & 2, 3. (4
vols.)

Berlin, Maurerschen. 1814-17 392, 455, 456-
879, 415 pp.

20ｘ12

1342 K Krombholz,
Julius Binzenz:

Abhandlungen aus dem Gebiete der gesammten Akologie, zur
Begrundung eines Systems derselben.

Prag, Calve'sche
Buchhandlung.

1825 419 pp. 27ｘ22

1343 K Kruegers, Johann
Gottlob:

Diat oder Lebensordnung. Halle im
Magdeburgischen, Carl
Hermann Hemmerde.

1751 567, 79 pp. 18ｘ11

1344 K Krugelstein,
Johann Friedrich:

Von Berminderung der Arzneypreise u. der zu diesem Behufe
erforderlichen Einrichtung der Dispensatorien und Taxen.

Gottingen, Bandenhock
u. Ruprechtschen
Berlage.

1795 307 pp. 20ｘ12

1345 K Krugers, Johann
Gottlob:

Gedanken von dem Helmstadtschen Gesundbrunnen dessen
Bestandtheilen, Kraften u. vortreflichen Wurkungen.

Helmstadt, Michael
Gunther Leuckart.

1755 40, 16 pp. 18ｘ15

1346 K Krzowitz,
Wenceslai Trnka:

Bistoria cardialgiae. Vindobonae, I.D.
Horlingianis.

1785 390 pp. 20ｘ12

1347 K Kuehn, Karl
Gottlob:

Wilhelm Hunters einige medizinische und chirurgische
Beobatungen und Heilmethoden.  Engl. Bd. 1-2. (2 vols.)

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1784-85 243, 260 pp. 20ｘ12

1348 K Kuffer, Johan: Beschreibung des Marggravischen warmen Bades. Strasburg, Josiae Rihlen
S. Erben.

1635 171 pp. 15ｘ10

1349 K Kulmus, Johann
Adam:

Anatomische Tabellen. Dantzig, Thomas Johann
Schreiber.

1725 28 pl., 64 pp.,
Reg.

20ｘ16
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1350 K Lowenstern,

Johann Kunckel
von:

Collegium physico-chymicum experimentale.  3. Aufl. Hamburg, Gottfried
Richter.

1738 737, 38 pp. 18ｘ10

1351 K Kunkel von
Lowenstern,
Johann:

Vollstandiges Laboratorium chymicum. Berlin, Rudigerschen
Buchhandlung.

1767 671, 17 pp. 20ｘ12

1352 K Carus C.G.: Zwanzig Kupfertafeln nebst deren Erklarung.  Zur Zootomie. 47 pp., 20 pl. 26ｘ21
1353 L Lafosse, M.: Cours d'Hippiatrique ou traite complet dela medicine des

chevaux.
Paris. 1772 402 pp., 6

Index.
51ｘ34

1354 L Lagerstrom,
Angelique de:

Un heritage de famille. Leipzig. 1874 94 pp. 19ｘ12

1355 L Lambsma, N.:

1. Akenside, M.:
2. Milman, Fr.:
3. Pereboom,
Corn.:
4. Tronchin, T.:

Ventris fluxus multiplex.
  Boundwith:
1. De dysenteria.
2. De natura hydropis.
3. Beschryving en naturlyke afbeelding der Maagige.
4. De colica pictonum.

Amstelaedami.

1. Londini.
2. Viennae et Landini.
3. Amsterdam.
4. Genevae.

1756.

1764
1779
1780
1757

279, 81, 172,
51, 82 pp.

21ｘ13

1356 L Lampas vitae et mortis: Luga.  Batav. 1678 72 pp. 14ｘ8
1357 L Lamure, M. de: Recherches sur la cause de la pulsation des arteres, sur les

mouvemens du cerveau dans l'Homme et les animaux
trepames.

Montpellier, d'Augustin-
Francois Rochard.

1769 311 pp. 18ｘ12

1358 L Lamzweerde, Jo.
Baptista:

Respirationis swammerdammianae exspiratio.  Una cum
Anatomia Neologices Joannis de Raei, Philosophiae
Professoris Primarii.

Amstelodami, Foannis a
Someren.

1674 352 pp. 16ｘ9
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1359 L Lancisii, Jo.

Mariae:
Opera Omnia.  Tom. 1. 2.
  Boundwith:
1. Dissertatio de nativis.
2. De Noxiis paludum effluviis.  Libri 2.

Genevae, J.A. Cramer &
Filii.
1. Genevae.
2. Coloniae Allobrogum.

1718

1718
 −

162, 170, 384,
380 pp.

23ｘ17

1360 L Lancisii, Jo.
Mariae:

Opera Omnia. Genevae, Fratrum  de
Tournes.

1718 162, 170, 380,
384 pp., Index.

23ｘ17

1361 L Lancisii, Jo.
Mariae:

Opera varia.  Tom. 1. 2. Venetiis, Sanctes Pecori. 1739 xxxvi, 260 [i.e.
262], 265 pp.,
7 pl., Index.

35ｘ22

1362 L Langenbeck: Angiologie.  Fasc. I. II.  Tafeln und Text. 32 pp., 37 pl. 60ｘ38
1363 L Langii Lembergii,

Joann.:
Epistolarum medicinalium volumen tripartitum. Francofurdi, Andreae

Wecheli.
1589 1057, 75 pp. 17ｘ10

1364 L Lange, Johanne
Henrico:

Miscellae veritates de rebus medicis.  Fasciculus 1. Luneburg, Joh. Friederici
Wilhelmi Lemke.

1774 128 pp. 19ｘ12

1365 L Langenbeck,
Conrad Johann
Martin:

Anatomisches Handbuch. Gottingen, Heinrich
Dieterich.

1806 562 pp. 18ｘ10

1366 L Langenbeck, C. J.
M.:

Abhandlung von den Leisten- und Schenkelbruchen. Gottingen,
Dieterichschen
Buchhandlung.

1821 143 pp. 20ｘ11

1367 L Langenbeck, C. J.
M.:

Nosologie und Therapie der chirurgischen Krankheiten.  Bd.
1-3. (3 vols.)

Gottingen,
Dieterichschen
Buchhandlung.

1822-25 704, 3 pl., 984,
3 pl., 902 pp., 7
pl.

20ｘ12
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1368 L Langenbeck,

Conrado Joanne
Martino:

Novum theatrum anatomicum quod Gottingae est. Gottingae, Dieterichianis. 1829 15 pp., 5 pl. 25ｘ19

1369,
1370

L Langii, Christiani
Johannis:

Opera omnia medica curante Augus Quirino Rivino.  Pars I-II. Lipsiae, Joh. Ludovici
Gleditschii.

1704 798, 656 pp.,
Index.

34ｘ20

1371 L Langrish,
Browne:

The modern theory and practice of physic.  3. ed. London, L. Hawes, W.
Clarke.

1764 lix, 371 pp 21ｘ13

1372 L Langwedelius,
Bernhard:
Langwedelius,
Bernhard:

Hippocratis defensio.
   Boundwith:
Colloquium Romano- Hippocraticum.

Lugd. Batav.

Lugd. Batav.

1647

1648

104 pp. 13ｘ8

1373 L Lanzoni, Josephi: Opera omnia medico-physica et philologica.  T. 1-3. (3 vols.) Lausannae, Marci-
Michaelis Bousquet.

1738 vii, 642, xii,
566, 656 pp.

23ｘ17

1374 L Laurentio,
Andrea:

Historia anatomica humani corporis. Francoforti, Matthaum
Beckerum.

[1599？] 442 pp., Index. 31ｘ19

1375 L Laurentio,
Andrea:

De mirabili strumas sanandi vi solis galliae regibus
christianissimis diuinitus concessa liber vnvs, et de
strumarum natura.  Libri 2.

Parisyo, Marcum Orry. 1609 293 pp. 19ｘ11

1376 L Laurentii,
Andreae:

Opera omnia. Parisiis, M. Durand. 1628 1268 pp. 23ｘ17

1377 L Laurentii, Ch.: Chirurgie, in welcher alles, was zur Wund-Artzney gehoret …
deutlich vorgestellet werden.

Nurnberg, Johann
Hoffmanns.

1719 752 pp., Reg. 22ｘ18

1378 L Lauth, Thomas: Scriptorum latinorum de aneurysmatibus collectio. Argentorati, Amandi
Koenig.

1785 xviii, 663 pp.,
15 pl.

25ｘ19
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1379 L Lavellius,

Jacobus:
De pulsibus ad tyrones. Venetiis, Marcum

Antonium Zalterium.
1602 174 pp. 19ｘ14

1380 L Lauverjat: Nouvelle methode de pratiquer l'operation cesarienne. Paris, Mequignon. 1788 332 pp. 20ｘ12
1381 L Leake, John: A lecture introductory to the theory and practice of midwifery.

2. ed.
London, R. Baldwin. [1773？] 64 pp. 26ｘ21

1382 L Leake, John: Chronic diseases of women.  Vol. 1-2. (2 vols.) London, R. Baldwin. 1781 454, 416 pp.,
Index.

21ｘ13

1383 L Leber,
Ferdinand:

Vorlesungen uber die Zergliederungskunst. Wien, Rudolph Craffer. 1776 528 pp.,
Register

21ｘ13

1384 L De Le Boe,
Francisci:

Praxeos medicae.  liber primus, secundus tertius.  Libri. 1, 2-
3. (2 vols.)

Lugd. Bat., Viduam
Joannis Le Carpentier.

1671-74 980 pp., Index;
354, 471 pp.

14ｘ7

1385 L Le Cat, Claude-
Nicolas:

Pieces concernant l'operation de la taille.  Rec. 1, 2, 1 & 3, 2.
(4 vols.)

Rouen, Laurent du
mesnil.

1749-1753 176, 450, 176,
80, 24, 450 pp.

20ｘ12

1386 L Le Cat, (Claude
Nicolas):
Snip, F.:

Parallele de la taille laterale.
  Boundwith:
De lithotomia.

Amstelodami. 1766＆
1761

xiv, 292, 7 pl. &
66 pp.

21ｘ12

1387 L Le Cat, Claude
Nicolas:

Traite des sensations et des passions.  T. 1-3. (3 vols.) Paris, Vallat-la-Chapelle. 1767-68 xcv, 264, lvi,
201-684, xxxii,
320 pp., 13 pl.

19ｘ12

1388,
1389

L Le Clerc, Daniel: Histoire de la medecine.  p. 1-3. Amsterdam, George
Gellet.

1702 274, 248, 205
pp. & pl

20ｘ14

1390 L Lecluse: Nouveaux elemens d'odontologie. Paris, Delaguette,
Imprim. du College.

1754 222, 43 pp. 17ｘ9

1391 L Ledelius,
Samuel:

Centaurium minus aura tamen maius. Francofurti, Joh. Davidis
Zunneri.

1694 308 pp., Index. 18ｘ11
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1392 L Ledermuller,

Martin
Frobenius:

Versuch zu einer grundhchen Vertheidigung derer
Saamenthiergen.

Nurnberg, George Peter
Monath.

1758 52 pp. 23ｘ19

1393 L Le Dran, Henry-
Frabcois:

Observations de chirurgie.  T. 1-2. (2vols.) Paris, Charles Osment
Imprimeur-Lib.

1731 380, 404 pp. 17ｘ10

1394,
1395

L Le Dran, Henry
Francois:

Traite ou reflexions tirees de la pratique sur les plays
d'armes a feu.

Amsterdam, Compagnie. 1741 168 pp. 16ｘ10

1396 L Le Dran, Henry-
Francois:

Traite des operations de chirurgie. Paris, Charles Osment. 1742 570 pp. 20ｘ12

1397 L Le Dran, Henry-
Francois:

Parallele des differentes manieres de tirer la pierre hors de la
vessie.

Paris, Charles Osment. 1730 195, 195 pp. 20ｘ12

1398 L Le Oran, Henry-
Francois:

Suite du parallele des differentes marieres.  Part. 2. (1  vol.) Paris, Delaguette. 1756 97 pp. 20ｘ12

1399 L Le Drou, N. Th: Principes contenus dans les differentes sources des eaux
minerales de Spa.

Liege, E. J. Desoer. 1752 149 pp. 22ｘ11

1400 L Le Febure, N.: Traite de la chymie.  T. 1-2. (in l vol.) Leyde, Arnoud Doude. 1660 1216 pp., 18 pl. 14ｘ8

1401 L Lehmann,
Johann Gottlob:

Physicalische Gedancken von denen Ursachen derer
Erdbeben u. deren Fortpflanssung unter der Erden.

Berlin, Gottlieb August
Lange.

1757 55 pp. 17ｘ11

1402 L Lehmanns,
Johann Gottlob:

Probier-Kunst. Berlin, Arnold Wever. 1761 318, 14 pp. 18ｘ11

1403 L Lembergii,
Joann. Langii:

Epistolarum medicinalium volumen tripartitum,
denvorecognitum, & dimidia fui parte auctum.

Hanoviae, Clandium
Marnium.

1605 1020 pp. 18ｘ10

1404 L Lentilii, Rosinii: Miscellanea medico-practica.  p. 1-3. Ulmae, Georgii Wilhelmi
Kuhnii.

1698 648, 336 pp.,
Index.

20ｘ16
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1405 L Le Mortii, Jacobi: Chymiae verae nobilitas et utilitas. Lugd. Batav. 1696 150, 228, 237,

173 pp., Index.
20ｘ16

1406 L Lentilii, Rosini: Eteodromus medico-practicus anni MDCCIX. Stuttgardiae, Augusti
Mezleri.

1711 1362 pp.,
Index.

20ｘ16

1407 L Lentilii, Rosini: Jatromnemata theoretico-practica bipertita. Stuttgardiae,
Mezlerianis.

1712 658 pp., Index. 17ｘ10

1408 L Lentin, Lebrecht
Friedrich
Benjamin:

Beobachtungen einiger Krankheiten. Gottingen, Witwe
Bandenhoeck.

1774 168 pp. 20ｘ11

1409 L Lentin, Lebr.
Frid. Benj.:

Memorabilia circa aerem, vitae genus sanitatem, et morbos
Clavsthaliensium, annorum. 1774-1777.

Goettingae , Joh. Christ.
Lieterich.

1779 144 pp. 21ｘ16

1410 L Lentin, Lebrecht
Friedrich
Benjamin:

Beytrage zur zusubenden Arzneywissenschaft. Leipzig, Siegfried
Lebrecht Crusius.

1789 416 pp., l fold-
illus.

20ｘ12

1411 L Leono, Dominico: Methodus curandi fobres tumoresque praeter naturam ex
Graecorum placitis deprompta.

Bononiae, Joannis Rubei. 1562 263 pp. 21ｘ15

1412 L Leoni, Dominici: Ars medendi. Bononiae, Joannem
Rossium.

1583  714 pp., Index. 30ｘ20

1413 L Leroux: Observations sur les pertes de sang des femmes en couches. Dijon, & Paris. 1776 viii, 334 pp. 20ｘ12

1414 L Leroy,
Alphonsus:

Litterarhistorie und practischer unterricht in der
Entbindungskunst,.. Ins teutsche ubersezt von Johannes
Nusche.

Frankfurt, Leipzig, und
Memmingen; Jacob
Mayer.

1779 305 pp. 17ｘ10

1415 L Lettsom, John
Coakley:

Medical memoirs of the general dispensary in London.  1773
and 1774.

London, Edward and
Charles Dilly.

1774 xxx, 362 pp.,
Index.

21ｘ13
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1416 L Leuthners, Joh.

Nepom. Anton:
Beobachtungen hitziger Gall- und Faulfieber. Nurnberg, Wolfgang

Schwarzkopf.
1776 440 pp., 10 pl. 17ｘ9

1417 L Leveling, Peter
Theodor von:

Ueber eine merkwurdige kunstliche Ersetzung mehrerer
sowohl zur Sprache als zum Schlucken nothwendiger, aber
zerstorter Werkzeuge.

Heidelberg, Wiesens
Schriften.

1793 64 pp., 2 pl. 19ｘ11

1418,
1419

L Levret, Andre: L'art des accouchemens. Paris, P. Alex. Le Prieur. 1761 xvi, 466 pp., 5
pl.

20ｘ12

1420 L Levret, Andre: Essai sur l'abus des regles generales et centre les prejuges
qui s'opposent aux progres de l'art des accouchmens.

Paris, l'Auteur. 1766 xiii, 356 pp. 20ｘ12

1421 L Levret, Andreas: Versuch uber den Misbrauch der allgemeinen.  Grundsasse
und wider die Vorurtheile die sich der Ausbreitung der
Hebammenkunst.  Deutsche Uebers aus dem Franzosischen
von Daniel Christian Burdach.

Leipzig, Adam Friedrich
Bohme.

1776  349 pp., 2 pl. 21ｘ12

1422,
1422a

L Levret, Herrn: Wahrnehmungen von den Ursachen und Zufallen vieler
schweren Geburten.  Aus d. Franz. ubers.  von Joh. Jul.
Walbaum.  Bd. 1.2. & Bd. 1.  (2 vols.) & (1 vol.)

Lubeck und Altona. 1758-61 542, 504, 542
pp.

18ｘ10

1423 L Levret, M. A.: Observations sur la cure radicale de plusieurs polypes de la
matrice.  2. ed.

Paris, P. Al. Leprieur. 1759 479 pp. 20ｘ13

1424 L Lewis, William: Experimental History of the material medica, or of the natural
and artificial substances made use of in medicine.  2. ed.

London, R. Baldwin. 1768 622, 32 pp. 28ｘ22

1425 L Lewis, W.: Neues englisches allgemeines Dispensatorium oder
Apothekerbuch nach der Londner u, Edinburger
Pharmacopoe.  Aus dem Engl.  ubers.  Ed. 1-3. (3 vols.)

Breslau, Joh. Friedrich
Korn.

 1783-86 834, 972, 416
pp.

20ｘ12
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1426 L Leyser, Friedrici

Wilhelm:
Flora Halensis exhibens plantas circa Halam Salicam
Crescentes.

Halae Salicae, Sumtibus
Auctoris.

1761 224 pp. 19ｘ12

1427 L Libarii, Andrea: Alchymia recognita, emendata.  p. 1. 2. Francofurti, Joannes
Saurius.

1606 192 pp., Index. 35ｘ22

1428 L Liceti, Fortunii: De his qui diu vivunt sine alimento libri 4. Patavii, Petrum
Bertellium.

1612 162 pp. 30ｘ20

1429 L Licetus,
Fortunius:

De monstrorum caussis natura, et differentiis. Patavii, Paulum
Frambottum.

1634 262 pp., Index. 22ｘ15

1430 L Licetus,
Fortunius:

De Monstris. Amstelodami, Andreae
Frisii.

1665 316, 25 pp. 19ｘ16

1431 L Liddelio,
Duncano:

Ars medica. Hamburgi, Frobenian. 1628 826 pp., Index.,
28 pp.

16ｘ9

1432 L Lieberkuhn,
Joannis
Nathanael:

Dissertationes quatuor. Londini, T. Cadell. 1739-1782  x, 15, 36, 17-
25 pp.

23ｘ18

1433 L Lieutaud: Essais anatomiques. Paris, Pierre-Michel
Huart.

1742 xxi, 724 pp., 6
pl.

21ｘ12

1434 L Lieutaud: Precis de la medecine pratique.  2. ed. Paris, Vincent,
Imprimeur-Libraire.

1761 xvi, 728 pp. 20ｘ12

1435 L Lieutaud: Anatomie historique et pratique.  Nouv. ed.  Tome 1-2. (2
vols.)

Paris, Vincent. 1776-77 xvi, 688, 6 pl.,
337, 247 pp., 4
pl.

17ｘ11

1436 L Lieutaud,
Josepho:

Elementa physiologiae. Amstelodami, Fratrum
Detournes.

1749 335 pp. 21ｘ14
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1437 L Lieutaud,

Josepho:
Synopsis universae praxeos-medicae.  p. 1. 2. Amstelodami, Fratrum de

Tournes.
1765 964 pp. 26ｘ20

1438 L Lieutaud,
Josephuo:

Historia anatomico-medica.  T. 1-2. {2 vols.) Parisiis, Vincent. 1767 540, 606 pp. 26ｘ20

1439 L Limbourg, Jean-
Philoppes:

Traite des eaux minerales de Spa. Liege, F. J. Desoer. 1756  286, 12 pp. 17ｘ11

1440 L Lirnbourg, Jean-
Philippe de:

Dissertation sur les bains d'eau simple. Liege, F. J. Desoer. 1757 96, 17 pp. 17ｘ11

1441 L Lind, James: A treatise of the scurvy. Edinburgh, Sands,
Murray and Cochran.

1753 xii, xv, 456 pp. 21ｘ13

1442 L Linden, Joh.
Antonidae
vander:

De scriptis medicis. Amstelredami, Johannem
Blaeu.

1651.  688, 28 pp. 19ｘ11

1443 L Lindestolpe, Jo.: De venenis. Francofurti et Lipsiae;
Gottl. Heinrici Schwartzii.

1739 1062, 40 pp. 18ｘ11

1444 L Linnaei, Carolus: Materia medica.  L. 1. de Plantis. Holmiae, Laurentii Salvii. 1749 252 pp. 21ｘ14
1445 L Linne, Ritters

Carl von:
Vollstandiges Natursystem.  Ausgefertiger von Phillipp
Ludwig Statino Muller.  T. l & 5-1. (2 vols.)

Nurnberg, Gabriel
Nicolaus Raspe.

1773-74 508, 32 pl., 758
pp., 22 pl.

21ｘ12

1446 L Linne, Ritters
Carl von:

Natursystem des Mineralreichs nach der zwolften latenisch
Unsgabe ... Ubersetzung von Joh. Friedr, Gmelin.  Theil 1-4.
(4 vols.)

Nurnberg, Gabriel
Nicolaus Raspe.

1777-1779 652, 496, 486,
528 pp., 54 pl.

19ｘ7

1447 L Lister, Martin: De fontibus medicatis Angliae.  Exercitatio 1. 2. London, Walteri Kettilby. 1684  104, 104 pp. 19ｘ12
1448 L Allgemeine Literaturzeitung.  Junius 1792

  Numero 138-171.  (Nebst) Intelligenzblatt ... No. 62-82.
Jenae, Expedition diefer
Zeitung.

1792  "unpaged". 26ｘ22
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1449 L Loder, Just

Christian:
Anatomisches Handbuch.  Bd. 1. (1 vol.) Jena, Akademischen

Buchhandlung.
1788 709, 21 pp., 4

pl
20ｘ12

1450 L Loder, Just
Christian:

Anatomische tafeln zur Beforderung der Kenntniss des
menschlichen Korpers.  (Text).

Weimar, Industrie-
Comptoirs.

1794 742 pp. 40ｘ25

1451 L Loder, Just
Christian:

Chirurgisch-medicinische Beobachtungen mehrentheils in
der Herzoglich Sachsen-Weirnarschen medicinisch-
chirurgischen Kranken-Anstalt zu Jena.  Bd. 1. (1 vol.)

Weimar, Industrie-
Comptoirs.

1794 282 pp. 20ｘ12

1452 L Loder, Justus
Christian:

Anatomische Tafeln zur Befirderung der Kenntniss des
menschlichen Korpers.  (Tafeln).

Weimar. 1803 182 plate. 44ｘ27

1453 L Lodovici, Antonii: De re medica opera.
  Boundwith:
Dess.: De occultis proprietalibus.  Libri. v. Idbi. 1540.
Problernatum. Libri. v.

Olyssippone.

Olyssippone.

1540

1540
1539

151[i.e. 302],
71[i.e. 142],
61[i.e. 122] pp.

30ｘ22

1454 L Loeseke, Jo. Lud.
Leberecht:
1. Hugo, A.L. de:
2. Meckel, J. Fr.:
3. Asch, Geo.
Thom.:

Observationes anatomico-chirurgico-medicae.
  Boundwith:
1. De glandulis in genere et speciatim de thymo.
2. De quinto pare nervorum cerebri.  ibd.
3. Diss. med.: De primo pare nervorum medullae spinalis.
ibd.

Berolini, Jo. Iac. Schutzii.

1. Gottingae.
2. −
3. −

1754

 −
1748
1750

47, 42, 136, 46
pp.

22ｘ18

1455 L Lommii, Jodoci: De curandis febribus continuis. Rotterdami, Johannem
Danielem Beman.

1720 136 pp. 16ｘ10

1456 L Lorry, A. Carolus: De melancholia et morbis melancholicis.  T. 1-2.  (2  vols.) Lutetiae Parisiorum, P.
Guillelmum Cauelier.

1765  399, 429 pp. 20ｘ13

1457 L Lorry, A. Carolus: Tractatus de morbis cutaneis. Parisiis, P. Guillelmum
cauelier.

1777 704 pp. 25ｘ20
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1458 L Lorry, Anna Karl: Abhandlung von den Krankheiten der Haut Aus dem

Lateinischen Uebers.  von Chr. Fr. Held.  Bd. 1-2.(2 vols.)
Leipzig, Giegfried
Lebrecht Crusius.

1779 748, 514, 56
pp.

20ｘ12

1459 L Losekens, Joh.
Ludwig
Leberecht:

Phisiologie, oder Lehre von dem gesunden Zustande des
menschlichen Korpers.  Neue Aufl.

Dresden u. Warschau,
Grollischen.

1771 328 pp. 19ｘ13

1460 L Lossius,
Friderici:

Observationus medicinalium. Londini, E. Flesher. 1672 384 pp. 15ｘ9

1461 L Louis: Lettres sur la certitude des signes de la mort. Paris, Michel Lambert. 1752 376 pp. 17ｘ10
1462 L Louis: Recueil de pieces sur differentes matieres chirurgicales. Paris, Delaguette,

Imprimeur-Libraire.
1752 175, 55, 77 pp. 17ｘ9

1463 L Low, Johannis
Francisci:

Theatrum medico-juridicum. Norimbergae, Joh. Frider.
Rudigerum.

1725 889 pp. 22ｘ16

1464 L Lower, Richardo: De corde.  Item de motu & colore sanguinis, et chyli in eum
transitu.

Amstelodami, Danielem
Elzevirium.

1669 232 pp. 16ｘ10

1465,
1465a

L Lower, Richardi: De corde.  Item de motu, colore, & transfusione sanguinis, Et
de chyli in eum transitu.  ut et de venae sectione.  His accedit
differtatio de origine catarrhi.  5. ed.

Lugduni Batavorum,
Johannem vander
Linden.

1708 262 pp., 7 pl. 17ｘ10

1466 L Luc, J.A. de: Idees sur la meteorologie.  Tome 1-2.  (2 vols.) Londres, T. Spilsbury. 1786-87 516, 478 pp. 23ｘ14
1467 L Ludwig,

Christiani
Gottlieb:

Institutiones chirurgicae. Lipsiae. 1764 462 pp. 20ｘ11

1468 L Ludwig, Christian
Gottlieb:

Anweisung zur Erkenntniss der Theile des menschlichen
Korpers.

Warschau, Grollischen. 1778 574 pp. 18ｘ10
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1469 L Ludovicus,

Johanne:
Prodromus, lexici utriusque medicinae practicae. Hamburgi, Johannis

Naumanni.
1670 706 pp., Index. 14ｘ8

1470 L Ludwigii,
Christiani
Friderici:

Icones cavitatum thoracis et abdominis a tergo apertarum. Lipsiae, Siegfried
Lebrecht Crusium.

1789 20 pp., 2 pl. 35ｘ24

1471 L Luisino, Aloysio: Aphrodisiacus. Lugduni Batavorum,
Johan Arnold Langerak.

1728 1366 pp.,
Index.

40ｘ24

1472 L Lumen ratinale medicum, hoc est Praxis medica reformata.
accdit examen institutum in Dan.  Sennerti librum quintum.

Medlioburgi, Joh. de
Reede.

1686 486 pp. 16ｘ10

1473 L Alethea,
Thophilo:

Polygamia triumphatrix, cum notis Athanasii Vincentii. Londini Scanorum. 1682 565, 32 pp. 21ｘ16

1474 L Lysons, Daniel: Practical Essays upon intermitting fevers dropsies, diseases
of the liver, the epilepsy, the colic, dysenteric fluxes, and the
operation of calomel.

Bath, S. Hazard. 1772 214 pp. 21ｘ13

1475 M Macasii,
Johannis Georgii:

Promptuarium materiae medicae. Lipsiae, Michaelis
Russworm Bibl.

1677 974, 20 pp. 14ｘ7

1476 M Macbride, David: Experimental essay on medical and philosophical subjects.
2. ed.

London, A. Millar and T.
Cadell.

1767 296 pp., Index. 21ｘ13

1477 M Macridge, David: A methodical introduction to the theory and practice of
physic.

London, W. Strahan. 1772 660 pp. 28ｘ21

1478 M Macbride, David: Systematische Einleitung in die theoretische u. practische
Arzneykunst.  Th. 1-2.  (2 vols.)

Leipzig, Caspar Fritsch. 1773 464, 467-1060
pp.

20ｘ13



153

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
1479 M Macquers, Peter

Joseph:
Chymisches Worterbuch.  T. 1-6.  (6 vols.) Leipzig, M.G. Weidmanns

Erben und Reich.
1781-83 715, 778, 798,

788, 804, 400
pp.

20ｘ13

1480 M Baldinger, Ernst
Gottfried:

Magazin vor Aerzte. Leipzig, Friedrich
Gotthold Jacobaer.

1778 550 pp. 20ｘ13

1481 M Magazin van Aerzte.   Hrsg.  von E.G. Baldinger.  Stuck 7-12.
(1 vol.)

553-1129 pp. 20ｘ12

1482 M Magenise,
Daniel:

The Doctrine of inflammations. London. 1768 168 pp. 22ｘ14

1483 M Magazin fur die gerichtliche Arzneikunde und medizinische
Polizei.  Th. 1-2.  (2 vols.)

Stendal, Daniel Christian
Franzen und Grosse.

1782-84  508, 827 pp. 18ｘ11

1484 M Neues Magazin fur die gerichtliche Arzneikunde und
medizinische Polizei.  Hrsg.  Joh. Theodor Pyl.  Bd. 2.

Stendal, Franzen und
Grosse.

1786 203 pp. 18ｘ11

1485 M The London and Edinburgh philosophicae magazine and
journal of science.  3 Series.  Vol. 1-6.

London. 1832 480 pp. 23
(unbou

nd)
1486 M Magazin fur specielle Therapie u. Klinik.  Hrsg.  von Adalbert

Friedrich Marcus.  Bd. 1.  St. 1-3.  (1 vol.)
Jena, akademischen
Buchh.

1803 496 pp. 19

1487 M Magazin zur Vervollkommnung der theoretischen und
praktischen Heilkunde.  Hrsg.  Andreas Roschlaub.  Bd. 1-10.
(10 vols.)

Frankfurt, Andreaischen
Buchandlung.

1799-1809 480, 469, 478,
472, 458, 474,
468, 490, 415,
488 pp.

18ｘ11
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1488 M Magenise, Daniel Theorie der Entziindungen aus GrUnden und Erfahrunqen.

Deutsche Uberesst aus den Englischen. von Fridrioh August
Weber.

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1776 136 pp. 18ｘ10

1489 M Maginet, Pierre: La Theriaque francoise.…・Mises en vers francois. Lyon, Barthelemy
Vincent.

1623 90 pp. 17ｘ11

1490 M Magini, Jo.
Antonii:

De astrologica ratione, ac usu dierum criticorum, seu
decretoriorum; ac praeterea de cognoscendis & medendis
morbis ex corporum coelesliumcognitione.

Venetiis, Haeredem
Damiani Zenarii.

1607 240 pp. 23ｘ16

1491 M Mangeti, Joh.
Jacobi:

Bibliotheca chirurgica.  T. 1-2. Genevae, Gabrielis de
Tournes & Filiorum.

1721 650, 538 pp. 36ｘ22

1492 M Maitre-Jan,
Antoine:

Traite des maladies de l'oeil. Troyes, Jacques le
Febure.

1707 573 pp. 25ｘ19

1493 M Major Johann
Daniel:

Chirurgia infusoria. Kiloni, Joh. Luderwald. 1667 328 pp. 19ｘ15

1494 M Malpighii,
Marcelli:

Exercitationes de viscerum, nominatim pulmonum, hepatis,
cerebri corticis, renum, lienis, structura.  2. ed.
  Boundwith:
De pulmonibus epistola.  1.2.

Jenae, Joh. Gollneri. 1677 280, [46] pp. 13ｘ7

1495 M Malpighii,
Marcelli:

Opera omnia.  T. 1. 2. Londini, Thomam
Sawbridge.

1686 [392] pp., pl. 37ｘ24

1496 M Malpighius,
Marcellus:

Opera Posthuma. Venetiis, Andreae Poleti. 1698 334 pp., 19 pl. 40ｘ25

1497 M Manardi,
Joannis:

Epistolarum medicinalium.  lib. 1-20.  Addendum: dess.
annotationes.

Lugduni, Godefridi &
Marcelli. .

1549 653 pp. 20ｘ12
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1498 M Manardi, Joannis

Jacobi:
IATPOΛOΓIA EIIIΣTOΛIKH. Hanoviae, Joannis Aubrii. 1611 432 pp., Index. 33ｘ21

1499 M Mangeti, Johann
Jacobi：

Theatrum anatomicum.  T. 1. 2. Genevae, Cramer &
Perachon.

1716 434, 452, 34
pp., 131 pl.,
Index.

43ｘ27

1500 M Mangeti, Johann
Jacobi：

Bibliotheca chirurgica.  Tom. 3. 4. Genevae, Gabrielis de
Tournes & Filiorum.

1721 695, 600 pp. 36ｘ23

1501 M Manget,: Traite de la peste.  Part l, 2. Geneve, Philppe Planchi. 1721 560 pp., pl. 15ｘ8

1502 M Manitius, Samuel
Gotthilff:

Sempronii Gracchi Massiliensis medicus huius seculi sive
Herma.

Dresdae, Joh. Jacob.
Wincklerum.

1693 330, 287 pp. 17ｘ9

1503 M Manning, Henry: A treatise on female diseases.  2. ed.  To which is added, a
letter on the puerperal fever.

London, R. Baldwin. 1775 vi, 30 [i.e. 430]
pp.

22ｘ13

1504 M Manning, Henry: Modern improvements in the practice of physic. London, G. Robinson. 1780 240 [i.e. 440]
pp.

21ｘ12

1505 M Manning, Henry: Modern improvements in the practice of surgery. London, G. Robinson. 1780 423 pp. 21ｘ14
1506 M Manningham,

Richardi:
Artis obstetricariae compendium. Halae Magdeburgicae. 1746 178 pp. 22ｘ17

1507 M Marcard, Henrich
Matthias:

Beschreibung von Pyrmont.  Bd. 1-2.  (2 vols.) Leipzig, Weidmanns
Erben und Reich.

1784-85 323, 8
(Marcard
Pyrmont), 354
pp.

22ｘ13

1508 M Marcard, Henrich
Matthias:

Ueber die Natur und den Gebraunch der Bader. Hannover, Hahnschen
Buchhandlung.

1793 456 pp. 20ｘ12
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1509 M Marci a

Kronland,
Johannis Marci:
Giseleri,
Laurentii:

Philosophia vetus restibuta.  Denuo recusa.
  Boundwith:
Observationes medicae de peste Brunsvicensi.  1657

Francofurti & Lipsiae.

Brunsvigae.

1667

1663

580, 115 pp. 21ｘ16

1510 M Marggravii,
Christiani:

Prodromus medicinae practicae dogrnaticae & vere rationalis. Lugduni Batavorum,
Arnoldi doude.

1674 112 pp. 21ｘ15

1511 M Marherr, Philippi
Ambrosii:

Praelectiones in Herrnanni Boerhaave institutiones medicas.
Torn. 1-3.  (3 vols.)

Viennae et Lipsiae. 1772 548, 636, 730
pp.

20ｘ13

1512 M Marherr, Philippi
Ambrosii:

Praelectiones in Hermanni Boerhaave institutiones medicas
cum praefatione crantzii.  T. 1-3.  (3 vols.)

Viennae, Lipsiae,
Rudolphum Graeffer.

1785 594, 728, 808
pp.

20ｘ12

1513 M Marin, Pieter: Fransch en nederduitsch Woordenboek. Amsterdam, D.F.
Changuion.

1793 576, 643 pp. 27ｘ21

1514 M Maroldi, Ortolphi: Practica medica.  partes 2. Francofurti, Johannis
Beyeri.

1650 526 pp., Index. 20ｘ16

1515 M Martens, Franz
Heinrich:

Versuch eines vollstandigen System's der theoretischen und
practischen Geburtshulfe.

Leipzig, August Gottlob
Liebeskind.

1802 pp. xxiv, 512
pp.

20ｘ12

1516 M Martens, Franz
Heinrich:

Theorie des Gehirn und Schadelbaues. Leipzig, Friederich
August Leo.

1803 5 pl., 99 pp. 31ｘ23

1517 M Martini,
Matthaei:

Scorbutus seu luis scelotyrbicae primordia ...exhibens
commentatio.

Jenae, Johannis
Beithmanni.

1624 295 pp., Index. 15ｘ9



157

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
1518 M Martini,

Matthaei:
1. Strobelbergeri,
Joh. Stephani:
2. Bergensis,
Gerardi:
3. Bergensis,
Gerardi:
4. Sylvius, Joh.:
5. Campologi,
Aemilii:

De morbis mesenterii abstrusioribus.
  Boundwith:
1. De dentium podagra.
2. De pestis.
3. Depraeservatione...morbi articularis.
4. De morbi articularii curatione.
5. De arthritide.

Lipsie, Casparis
Closemanni.
1.   −
2. Antverpiae.
3. Antverpiae.
4. Antverpiae.
5. Lipsiae.

1630

1565
1565
1564
1565
  −

365, 238, 127,
102, 111 pp.

15ｘ9

1519 M Martini,
Matthaei:

De morbis mesenterii abstrusioribus. Lipsie, Casparis
Closemanni.

1630 365, 40 pp. 16ｘ9

1520 M Martini,
Matthaei:
1. Strobelbergeri,
Joh. Stephani:
2. Bergensis,
Gerardi:
3. Bergensis,
Gerardi:
4. Sylvius, Joh.:
5. Campolongi,
Aemilii:

De morbis mesenterii abstrusioribus.
  Boundwith:
1. De dentium podagra.
2. De pestis.
3. Depraeservatione... morbi articularis.
4. De morbi articularii curatione.
5. De arthritide.

Lipsie, Casparis
Closemanni.
1.   −
2. Antverpiae.
3. Antverpiae.
4. Antverpiae.
5. Lipsiae.

1630

1565
1565
1564
1565
  −

365, 238, 127,
102, 111 pp.

17ｘ9
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1521 M Martin, Roland: Institutiones neurologicae sive de nervis corporis humani

tractatio.  Sectio 1.2.  2. ed.
Holmiae et Lipsiae,
Sumtibus Magni
Swederi.

1781 123, 250 pp. 20ｘ12

1522 M Martinus, Joh.: Praelectiones in librurn Hippocratis coi medicorum principis
de morbis internis.

Parisiis, Joan. Libert. 1637 473 pp., Index. 25ｘ17

1523 M Marx, M.J.: Abhandlung von der Schwind-Lungensucht. Hannover, Schmidtschen
Buchh.

1784 239 pp. 19ｘ12

1524 M Marx, M.J.: Geschichte der Eicheln. Dessau, Gelehrte u.
Kunstler.

1784 88 pp. 20ｘ12

1525 M Marx, M.J.: Vermischte Beobachtungen.  Deutsche Uebers.  a.d.  Dat. v.
Boehm. Sammlung.  1-3.

Berlin und Hannover,
Schmidtischen.

1786-87 119, 61, 140
pp.

20ｘ12

1526 M Mascagni, Paul: Prodrome d'un ouvrage sur le systeme des vaisseaux
lymphatiques.

Sienne, Vincent Pazzini
Carli & Fils.

1784 52 pp., 4 pl. 27ｘ20

1527 M Mascagni, Paul: Vasorum lymphaticorum corporis humani historia et
ichnographia.  Bd. 1-2.  (2 vols.)  (Text and Plate)

Senis, Pazzini Carli. 1787 138 pp., 27 pl. 53ｘ37

1528 M Masinii, Nicolai: De gelidi potus abusu, libri Tres. Caesenae. 1587 303 pp. 21ｘ15
1529 M Massa, Nicoli: De febre pestilentiali. Venetiis, Andream

Arrivabenum.
1556 88 [i.e. 176)

pp.
20ｘ15

1530 M Massae, Nicolai: Anatomiae, liber Introductorins. Venetiis, Officina Stellae
Jordani Zilleti.

1559 108 pp. 20ｘ15

1531 M Matani, Anton: Wahrnehmungen von Pulsadergeschwulsten der Herzgegend.
Deutsche Uebers.  aus dem Lat.

Frankfurth und Lpz., Joh.
Benjamin und J. Andrea.

1766 222 pp. 18ｘ11

1532,
1532a

M Matthiae, Georg: Conspectus historiae medicorum chronologicus. Gottingae, Viduam
Vandenhoek.

1761 970 pp. 19ｘ11
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1533 M Matthiolus, Petri

Andreae:
Apologia adversus amathum lusitanum, cum censura in
eiusdem enarrationes.

Venetiis, Officina
Frasmiana.

1558 240 pp. 17ｘ11

1534 M Matthioli, Petri
Andreae:

Opera quae extant omnia: hoc est, commentarii in VI.  libros
pedacii dioscoridis analarbei de medica materia.

Bassael. 1598 1027, 236, pp.,
Index.

38ｘ22

1535 M Mauqest,
Guillaume, Sieur
de la Motte:

Traite complet de chirurgie.  T. 1-3.  (3 vols.) Paris, Rue S. Jacques. 1722  511, 567, 551
pp.

16ｘ10

1536 M Mauriceau,
Francisci:

Observationes.  Deutsche Uebers.  von Martin Schurigen. Dresden, Joh. Jac.
Wincklern.

1709 848, 317 pp. 18ｘ11

1537 M Mayow,
Johannis:

Opera omnia medico-physica. Hagae-Comitum,
Arnoldum Leers.

1681  416 pp., 6 pl. 17ｘ10

1538 M Mayer, Joh.
Christ. Anrd:

Anatomische Kupfertafeln nebst Erklarungen.  H. 1-6.  (6
vols.)

Berlin, u. Leipzig, . 1783-94 58, 44, 52, 58,
68, 59 pp.,pl.

29ｘ33

1539 M Mayer, J.C.A.: Anatomische Beschreibung der Blutgefasse des
menschlichen Korpers.

Berlin, Leipzig G. J.
Decker.

1777 viii, 339 pp., 5
pl.

20ｘ11

1540 M Mayer, Johann
Christoph
Andreas:

Anatomisch-physiologische Abhandlung vom Gehirn,
Ruckmark, und Ursprung der Nerven.

Berlin und Leipzig,
George Jakob Decker.

1779 68 pp., 9 pl. 24ｘ19

1541 M Mayer, J. C. A.: Beschreibung des ganzen menschlichen Korpers.  Bd. 1-4. (in
3 vols.)

Berlin und Leipzig. 1783-86 351, 408, 555,
530 pp.

21ｘ22

1542 M Mayer, Joh.
Christ. Andr.:

Anatomische Kupfertafeln nebst d. dazu gehorigen
Erklarungen.  H. 1-6. & Taf.  (2 vols.)

Berlin und Leipzig. 1783-94 58, 44, 52, 58,
68, 59 pp. & 68
pl.

29ｘ23
(Plate:

39 x 25)
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1543 M Mayer, J.C.A.: Beschreibung des ganzen menschlichen Korpers.  Bd. 1-8.  (8

vols.)
Berlin und Leipzig, Georg
Jacob Decker.

1783-94. 351, 408, 555,
530, 456, 384,
419, 392 pp.

20ｘ12

1544 M Mayer, J.C.A.: Beschreibung des ganzen menschlichen Korpers.  Bd. 5. Berlin und Leipzig. 1788 456 pp. 22ｘ13
1545 M Mayeri, Martini: Kurtze Beschreibung des Egerischen Schleder-

Sauerbrunnens.
Nurnberg, Christoph
Endters.

1667 105 pp. 13ｘ7

1546 M Mayerne,
Theodori:

Praxis medica.  Cui accessit eiusdem authoris de cura
gravidarum.

Augustae Vindelicorum,
Laur. Kronigerum &
Haered.

1691 606, 394 pp. 16ｘ9

1547 M Mead, Richard: A mechanical account of poisons. London, F.M. Ralph
Smith.

1708 189 pp. 20ｘ12

1548 M Mead, Richard: Monita et praecepta medica. Londini, Joannem
Brindley.

1751 xii, 272 pp. 20ｘ12

1549 M Mead, Richard: Monita et praecepta medica. Landini, Joannem
Brindley.

1751 152 pp. 18ｘ10

1550 M Meara, Dermutio
de:

Pathologia haereditaria generalis. Londini, F. Flesher. 1665 241-315 pp. 16ｘ9

1551 M Meare, Edmund
de:

Examen diatribae Thomae Willisii, doctoris medici &
professoris nxoniensis, de febribus.

Londini, F. Flescher. 1665 240 pp. 16ｘ10

1552 M Meckel, Albrecht: Einige Gegenstande der gerichtlichen Medicin. Halle, Carl Friedrich
Schimmelpfennig.

1818 228 pp. 20ｘ11

1553 M Meckel,: Beschreibung der Krankheit des Herrn Leibarzt Zimmermann.
Aus dem Lateiuischen von E.G. Baldinger.

Berlin und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1772 208 pp. 19ｘ11
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1554 M Meckel, Johannis

Friderichi:

Meckel, J. F.:

Nova experimenta et observationes de finibus venarum ac
vasorum lymphaticorum in ductus visceraque excretoria
corporis humani.
  Boundwith:
Tractatus de morbo hernioso ….

Berolini, Fridericum
Nicolai.

1772 104, 148 pp. 21ｘ13

1555 M Taxatio seu valor medicamentorum omnium, quae in officina
pharmaceutica isnacensi prostant.

Jena, Job. Nisien. 1681 87 pp. 19ｘ15

1556 M Medicinisches Journal.  St. 1-17.  17 Hefte. Gottingen, Joh. Christian
Dieterich.

1784-1788

1557 M Philippus,
Joannes:

Medicus Euporistus duodecim medicamentorum. Hagae-Comitum,
Guilielmum de Voys.

1711 170 pp. 16ｘ10

1558 M Medicus,
Friedrich
Casimirs:

Geschichte periodischer Krankheiten.  Buch. 1-2.  (2 vols.) Carlsruhe, Michael
Macklot.

1764 192, 193-370
pp.

17ｘ10

1559 M Der sorgfaltige Medicus. Osnabruck, Kohan Georg
Schwandern.

1675 40 pp. 20ｘ17

1560 M Meek'ren, Job
van:

Heel-en genees-konstige aanmerkkingen. Amsterdam, Casparus
Commelijn.

1668 495 pp. 17ｘ10

1561 M Meibomii, Joan.
Henrici:

De cervisiis.  Together with:Turnebi Adr.: De vino. Helmestadii, Johannis
Heitmulleri.

1668 186 pp. 22ｘ19

1562 M Meier, Friederic
Gottlieb:

De magno vesicae felleae calculo per aluum exreto.  2. ed. Hannoverae, Sumtibus
Biblliopolii Schmidiani.

1789 74 pp. 18ｘ11

1563 M Meier, J. L. J.: Klinischer Commentar uber die Behandlung der
Wasserschen.  Aus d. Ital. ubers.

Brandenburg, Wiesike. 1822 103 pp. 18ｘ11
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1564 M Meiners, C.: Ueber den tierischen Magnetismus. Lemgo, Meyerschen

Buchhandlung.
1788 340 pp. 17ｘ11

1565 M Meissners, Carl
Friedrich:

Zwo Abhandlungen uber die Frage: Sind die Findelhauser
vorteilhaft oder schadlich?

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1779 152 pp. 17ｘ10

1566 M Melchior,
Eberhard:

Anatomia hydrologica thermarum Wisbadensium. Mayntz, Ludwig
Bourgeat.

1697 108 pp. 15ｘ9

1567 M Melitsch, Johann:

1. Brickmanns,
Johann:
2. Cadogan, W.:

Abhandlung von der sogenannten Umbeugung der
Gebahrmutter.
  Boundwith:
1. Pet. Bemerkung.

2. Kinderazt am Findelhause in London uber das Sangen und
Verpflegen der Kinder.

Prag, Elsenwangers
Schriften.

Dusseldorf, Unton
Ferdinand Bauer Buch.
Munster und Bsnabruck
Philipp Heinrich.

1790

1778

1782

 87, 24, 52 pp. 17ｘ10

1568 M Memoires de l'academie royale de chirurgie.  T.4 Paris, P.A. Le Prieur. 1768 699 pp. 26ｘ19
1569 M Menokenii, Frid.

Ottonis:
De vita, moribus, scriptis, meritisque in omne literarum genus
prorsus singularibus Hieronymi Fracastroii Verovensis
commentatio.

Lipsiae, Breitkopfiana. 1731 224 pp. 19ｘ16

1570 M Menda, L. J. C.: Ausfuhrliches Handbuch der gerichtlichen Medizin.  T.  1-3.
(3  vols.)

Leipzig, Dyk'schen
Buchhandlung.

1819-22 560, 414, 628
pp.

21ｘ13

1571 M Menuret, M. J. J.: L'action de l'air dans les maladies contagieuses. Paris, Hotel Serpente. 1781 112 pp. 18ｘ11
1572 M Menuret,: Nouveau traite du pouls. Amsterdam, Vincent,

Imprimeur-Lib.
1768 280 pp. 17ｘ10

1573 M Mercatus, Lud.: Opera omnia in quattor tomos divisa.  T. 1-3. (in 2 vols.) Francofurti, E. Collegio
Musarum Paltheniano.

1608 516, 438, 682,
761 pp., Index.

34ｘ22
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1574 M Mercklino, Georg

Abraham:
Lindenius renovatus … de scriptis medicis. Norimbergae, Joh.

Georgii Endteri.
1686 1097, 150 pp. 21ｘ16

1575 M Mercurialis,
Hieronymi:

Paterno, Bern.:

De peste.
  Together with:
De morbis cutaneis.
  Boundwith:
De humorum purgatione.

Basileae, _

Basileae, _

Spirae, Bernhardum
Albinum.

1581 148, 421, 71
pp., Index.

22ｘ11

1576 M Mercurialis,
Hieronymi:
2.  Varolius,
Constantii:
3.  Garetius,
Henr.:

De compositione medicamentorum.
  Boundwith:
1.  De oculorum aurium affectibus praelectiones.
2.  Anatomia.
3. Consilia.

Francofurdi.  1591-92 302, 192, 184,
120 pp., Index.

19ｘ11

1577 M Mercurialis,
Hieronymi:

Medici ac philosophi. Francofurti, Joannis
Saurii.

1602  848, 20 pp. 33ｘ20

1578 M Mercurialis,
Hieronymi:

Consultationes et responsa medicinalia 4 tomis
comprehensa.

Venetiis, Juntas. 1624 148, 186, 230,
135 pp., Index.

33ｘ22

1579 M Mercurialis,
Hieronymi:

De cognoscendis et curandis humani corporis affectibus.
Opera, ac studio Guglielmi Athenii Bruxellensis.

Venetiis, Juntas. 1627 644 pp. 32ｘ22

1580 M Mercurialis,
Hieronymi:

Opuscula aurea et selectiona. Venetiis, Juntas & Baba. 1644 72, 492, 101, 9
pp.

33ｘ23

1581 M La Commare del
Scipione
Mercurio:

Kindermutter oder Hebammen Buch.  Aus dem Ital.  ubers.
von Gottfried Welsch.

Leipzig, Verlegung
Tionothei Risschen.

1653 844 pp. 19ｘ15
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1582 M Der Deutsche Merkur.  Bd. 2. Weimar. 1773 xvi, 320 pp. 20ｘ11
1583 M Mertens, Caroli

de:
Observationes medicae de febribus putridis, de Peste. Vindobonae, Rudolphum

Graeffer.
1778 220 pp. 17ｘ10

1584 M Mery, Jean: Observations sur la maniere de tailler.  Nouveau systeme de
la circulation du sang.

Paris, Jean Boudot. 1700 31, 187 pp. 16ｘ10

1585 M Mesnard,
Jacques:

Le guide des accoucheurs. Paris, De Bure l'aine,
Libr.

1743 384 pp. 20ｘ13

1586 M Mesnard, Jaque: Wegweiser der Geburtshelfer.  Aus d. Franz. ubers. Copenhagen, Franss
Christian Mumme.

1748 377 pp. 17ｘ11

1587 M Mesueae,
Joannis:

Opera omnia, ex duplici translatione. Venetiis, Vincentium
Valgrisium.

1562 840 pp. 34ｘ22

1588 M de la Mettrie,: Oeuvres de medecine. Berlin, Fromery et Eils. 1755 328 pp. 25ｘ19
1589 M Metternich,

Anton Franz:
Vom Schaden der Brechmittel in der Lungensucht. Mainz, Kurf. privil. Univ. 1792 85 pp. 17ｘ11

1590 M Metz, Andreas: Ueber den Begriff der Naturphilosophie. Wurzburg, Carl Strecker. 1829 52 pp., 4 pl. 23ｘ14
1591 M Metzger, J .D.: Adversaria medica.  P. 1. 2.  (2 vols.) Francofurti ad Moenum,

Trajecti ad Mosam.
1775-78 vii, 181, 260

pp.
20ｘ13

1592 M Metzger, Joh.
Dan.:

Gerichtlich-medicinische Beobachtungen.  Jahrg.  1-20. Konigsberg, F.D. Wagner
und K.G. Dengel.

1781 152, 192 pp. 17ｘ10

1593 M Metzger, Joh.
Dan.:

Vermischte medicinische Schriften.  Bd. 1-3.  (in 2 vols.) Konigsberg, Wagner und
Dengel.

1782-84 213, 308, 432
pp.

17ｘ9

1594 M Metzger, J. D.: Skizze einer pragmatischen Litterargeschichte der Medicin. Konigsberg, Friedrich
Nicolvius.

1792 448 pp. 21ｘ11

1595 M Metzger, Johann
Daniel:

Kurzgefasstes System der gerichltlichen Arzneywissenschaft.
4.  Ausg.

Konigsberg und Leipzig,
August Wilhelm Unzer.

1814 xvi, 544 pp. 21ｘ12
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1596 M Meyer, Johann

Friedrich:

Meyer, Joh.:

Chymische Versuche zur naheren Erkenntniss des
ungeloschten Kalchs.
  Boundwith:
Alchymistische Briefe.

Hannover und Leipzig,
Johann Wilhelm Schmidt.

1764 &
1767

418, 61, 48 pp. 20ｘ12

1597 M Meyer, G. F. W.: Beitrage zur chorographischen Kenntnis des Flussgebiets der
Innerste in den Furstenthumern Grubenhagen und
Hildesheim.  Th. 1-2.

Gottingen. 1822 xxix, 368, x,
368 pp.

20 x 12

1598 M Meyer, Georg
Friedr. Wilh.:

Flora des Konigreichs Hannover.  2. Abt.  Chloris
Hanoverana.

Gottingen, Vandenhoeck
und Ruprecht.

1836 viii, 744 pp. 27ｘ21

1599 M Meyer, Georg
Friedr. Wilh.:

Flora des Konigreiches Hannover.  T. 8.  Uber die Natur der
Schachtelhalme.

Gottingen,
Dieterichschen
Universitats
Buchdruckerei.

1837 xlii, 506 pp. 23ｘ13

1600 M Meyer, Georg
Friedr. Wilh.:

Flora des Konigreichs Hannover.  Bd. 1-3, nebst 2 Bdn.  (5
vols.)

Gottingen, Heinrich
Gottfire Voigt.

1842-54 col.  plates. 54ｘ37

1601 M Meyer, Georg
Friedr. Wilh.:

Flora des Konigreichs Hannover.  Flora Hannoverana
excursoria.

Gottingen, Vandenhoedk
und Ruprecht.

1849 xlviii, 686 pp. 20ｘ12

1602 M Meyer, Heinr.
Lohalm:

Bibliographia physicomedica. Luneburg, Kelpis.
Schrifften.

1704 187 pp. 14ｘ8

1603 M Meyer, Heinr.
Lohalm:

Kurtze Einleitung in die Artzeney-Kunst. Luneburg, Kelpis.
Schrifften.

1704 187 pp. 14ｘ8

1604 M Meyserey, M. de: La Medecine d'armee.  T. 1-3.  (3  vols.) Paris, Veuve Cauelier. 1754 xxv, 498; ix,
437; vi, 374 pp.

17ｘ10
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1605 M Meyssonnier,

Lazare:
Le Cours de medecine en francois, contenant le miroir de
beaute' et sante' corporelle.

Lyon. 1671 429, 303, 49,
12 pp., pl.

23ｘ16

1606,
1607

M Meza, Salomone
Theoph. De:

Compendium medicum practicum.  Vol. III.  Fasc. 7-9. Hafniae, Christ. Gottl.
Proft.

1783 91, 72, 56 pp. 22ｘ13

1608 M Michaelis,
Johann.:
1. Harder, Joh.
Jacob:
2. Harder, Joh.
Jacob:

Scrutinium cinnabarinum.
  Boundwith:
1. Prodromus physiologicus.
2. Examen anatomicum cochleae ….

Hall. Saxon, Simon Joh.
Hubneri.
Basileae.

1680

1679

 192, 192, 73
pp.

17ｘ10

1609 M Michaelis,
Johannis:

Opera medico-chirurgica. Norimbergae, Johannis
Hofrnanni.

1688 647 pp., Index. 21ｘ16

1610 M Michaelis,
Johannis:

Opera quotquot haberi potuerunt omnia.  2. ed. Norimbergae, Johannis
Hoffmanni.

1698 728, 103 pp. 20ｘ15

1611 M Michaelis,
Mathiae:

Conspectus medicinae legalis. Pragae, Wolfgangum
Gerle.

1780  195 pp. 20ｘ11

1612 M Michelitz,
Antonii:

Disquisitio physiologica caussarurn respirationis. Pragae, Wolfgangum
Gerle.

1783 72 pp. 21ｘ12

1613 M Michell, Jani
Petersen:

De synchondrotomia pubis. Amstelodami, A. J. van
Toll.

1783 xii, 260 pp., 2
pl.

21ｘ12

1614 M Michels, Jos.
Ferd.:

Chandler,
Bernhard:

Abhandlung uber die Nuzbarkeit der in der kaiserl.  freien
Reichsstadt Achenbefindlichen Mineralwasser, ....
  Boundwith:
Untersuchung uber die verschiedenen Theorien ... der.
Schlagflusse und Lahmungen.  Aus dem Englischen.

Koln.

Leipzig.

1785

1787

208, 156 pp. 18ｘ11
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1615 M Millar, John: Observations on the asthma, and on the hooping couch. London, T. Cadel. 1769 207 pp. 20ｘ13
1616 M Minderer, Johann

Martin:
Beytrag zur Kenntniss und Heilung der Pest. Riga, Johann Friedrich

Hartknoch.
1790 161 pp. 17ｘ9

1617 M Miscellanea curiosa sive ephemeridum medico-physicarum
Germanicarurn Academiae Caesareo-Leopoldinae nebst
Appendices.  Decuriae III.  Ann. 78.

Berolini. 1702 404, 217 pp. 21ｘ16

1618 M Mittelhaussern,
Joh. Daniel:

Practische Abhandlung vom Accouchiren. Leipzig, Gottfried
Kiesewetter.

1754 524 pp., Reg. 17ｘ10

1619 M Moebio,
Gothofredo:

Synopses epitomes institutionurn medicinae. Jenae, Samuelis Krebsii. 1662 66 pp. 32ｘ20

1620 M Moebio,
Gothofredo:

Epitome institutionum medicarum. Jenae, Samuelis Krebsii. 1663 738 pp., Index. 20ｘ15

1621 M Mohl, Nicol.
Christian:

Uber die Varioloiden und Varicellen.  Aus dem Lateinischen
uberssezt von Friedr.  Thod.  Krause.

Hannover, Hahn'schen
Hofbuchhandlung.

1828 95 pp. 19ｘ11

1622 M Mohrenheim,
Joseph Freyherrn
von:

Abhandlung uber die Entbindung sfunst.  Bd. l. St. Petersburg,
Kayserlichen Akademie.
der Wissenschaften.

1791 216 pp. &
plate.

52ｘ38

1623 M Molinarii,
Christophori:

Epistola ad Cl.  V. Antonium Storck qua mulieris a scirrho
curatae historia exponitur.

Vindobonae, Joannis
Thomae Trattner.

1761 36 pp. 20ｘ11
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1624 M Mollenbroccii,

Valentini
Andreae:
1. Boneti,
Theophili:
2. Johreni,
Conradi:

De varis.
  Boundwith:
1. Prodromus antomiae practicae.
2. Praxeos Chymiatricae Sectio II.

Lipsiae, Joh. Grossii &
Socii.
1. Geneva.
2. Rinthelii.

1672

1675
1678

284, 262 pp.,
Index.

17ｘ9

1625 M Monardi, Nicolai: De secanda vena in pleuriti, inter Graecos et Arabes
concordia.

Antverpiae, Martini Nutii
Viduam.

1564 80 pp., Index. 15ｘ9

1626 M Monro Junior,
Alexander:

Observations anatomical and physiological. Edinburgh, Hamilton,
Balfour & Neill.

1758 80 pp., Index. 21ｘ13

1627 M Monro,
Alexander:

Knochenlehre nebst Nervenlehre.  Aus dem Engl.  ubers. v. c.
Christ. Krause.

Leipzig, Caspar
Fritschischen Handlung.

1761 587 [i.e. 649]
pp.

18ｘ10

1628 M Monro,
Alexander:

An account of the inoculation of small pox in Scotland. Edinburgh, Drummond. 1765 vii, 53 pp. 23ｘ14

1629 M Monro,
Alexander:

The Works of Alexander Monro, M.D. Edinburgh, Charles Elliot. 1781 xxiv, 791 pp., 7
pl.

29ｘ23

1630 M Monro,
Alexander:

Observations on the structure and functions of the nervous
systems.  Illustrated with tables.

Edinburgh, William
Creech.

1783 x, 176 pp., 47
pl.

51ｘ32

1631 M Monro,
Alexander:

A treatise on comparative anatomy.  New ed. Edinburgh, C. Elliot. 1783 136 pp. 19ｘ11

1632 M Monro,
Alexander:

The structure and physiology of fishes. Edinburgh, Charles Elliot. 1785 128 pp., 44 pl.  50 x 30

1633 M Monro,
Alexander:

Description of all the bursae mucosae of the human body. Edinburgh, C. Elliot. 1788 60 pp., 10 pl. 51ｘ31
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1634 M Monro, Donald: An Account of the diseases which were most frequent in the

British military hospitals in Germany.
London, A. Millar, D.
Wilson.

1764 xvi, 408 pp. 20ｘ12

1635 M Monro, Donald: An essay on the dropsy, and its different species. London,  A. Millar, D.
Wilson & T. Durham.

1765 xiv, 272 pp. 21ｘ12

1636 M Monro, Donald: A treatise on mineral waters.  Vol. 1-2.  (2 vols.) London, D. Wilson & G.
Nicol.

1770 475, 418 pp. 21ｘ13

1637 M Monro, Donald: Observations on the means of preserving the health of
soldiers.  Vol. 2.  2. Ausg.

London, J. Murray. 1780 304 pp. 21ｘ13

1638 M Monro, M.: Traite d'osteologie.  Traduit de l'anglois de M. Monro par M.
Sue.  Partie 1-2.  (1 vol.)

Paris, Guillaume
Cavalier.

1759 xxvii, 317 pp,
31 pl.

58ｘ40

1639 M Monroi, A.: Tractatus tres de nervis eorurnque distributione, de motu
cordis et ductu thoracico, Latine Redditi a G. Coopmans.  2.
ed.

Franquerae, Henricum
Hoitsma.

1762 251 pp. 19ｘ12

1640 M Monroi, A.: Tractatus tres de nervis eorumque distributione, de motu
cordis et ductu thoracico, Latine Redditi a G. Coopmans.  2.
ed.

Harlingae, F. van der
Plasts.

1763 251 pp. 20ｘ12

1641 M Montagnanae,
Bartholomaei:

Selectiorum operum liber unus & alter, locupletati, a Petro
Uffenbachio.

Francofurti, E.
Paultheniano Musarum.

1346 pp.,
Index.

35ｘ22

1642 M Montani,
Vicentini
Comitis:

Defensio librorum suorum de morbis adv.  Thomam Erastum. Venetiis, Franciscum
Zilettum.

1584 165 [i.e. 330}
pp.

23ｘ17

1643 M Montani, Joannis
Baptistae:

Consilia medica. Noribergae. 1559 259 [i.e. 518},
34 [i.e. 681, 29
[i.e. 58) pp.

33ｘ20



170

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
1644 M Monteggia, G.: Briefe uber Browns Elementa oder Kurze Uebersicht der

Brownischen Lehre.  Deutsche Uebers.  a.d.  Ital. von M.A.
Weikardt.

Heilbronn, Classischen
Buchhandlung.

1790 94 pp. 17ｘ10

1645 M Montui,
Hieronymi:

Practica medica. Venetiis, Variscos. 1626 200, 339 pp. 20ｘ14

1646,
1647

M Moor,
Bartholomaei de:

Cogitationum de instauratione medicinae. Amstelaedami, Gerardus
Borstius.

1695 440 pp. 17ｘ10

1648 M Morand: A dissertation on the high operation for the stone translated
from the French by John Douglas.

London, E. Symon. 1729 165 pp. 20ｘ12

1949 M Morand: 0puscules de chirurgie.  Partie 1-2. Paris, Guillaume
Desprez.

1768, 1772 253, 306 pp. 26ｘ19

1650 M Morgagni,
Joannis
Baptistae:

Adversaria anatomica omnia. Lugduni, Batavorum,
Johannem Arnoldum
Langerak.

1741 53, 103, 111,
91, 124, 136,
21 pp.

27ｘ20

1651,
1652

M Morgagni, Jo.
Baptistae:

Adversaria anatomica omnia. Venetiis, Remondiniana. 1762 xvi, 244 pp. 38ｘ23

1653 M Morgagni, J.
Baptistae:

Opuscula miscellanea. Venetiis, Rernondiniana. 1763 120, 75, 84 pp. 37ｘ23

1654 M La Motte, Guilh.
De:

Dissertationes sur la generation. Paris, Laurent d'Noury. 1718 246 pp.  17 x 10

1654' M La Motte,: Traite des Acouchemens Naturels, Non Naturels, et Contre
Nature.

La Haye Pierre Gosse. 1726 750 pp. 18ｘ24

1655 M Moufetus,
Thomas:

Nosomantica Hippocratea. Francofurdi, Andreae
Wecheli.

1588 194 pp. 17ｘ9



171

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
1656 M Moxii, Johannis

Raphaelis:
Methodi medendi per venae sectionem morbos
muliebresacutos, Libri quatuor.

Coloniae Allobrogum,
Philippum Albertum.

1612 1189, 205 pp. 17ｘ10

1657 M Moxii, Johannis
Raphaelis:

Methodi medendi per venae sectionem morbos muliebres
acutes.  Spicilegium ...de curandi ratione.

Soloniae Allobrogum,
Samuelem Crispinum.

1612 1189, 205 pp. 18ｘ11

1658 M Moysis, Rabi: Aphorismi. Basileae, ex offici. na
Henricpetrina.

1579 66, 542 pp. 17ｘ10

1659 M Muller, Jbhan
Matthia:

Effractura cranii. Francof., Joh. Matthia
Mullero.

1712 135, 24 pp.,
Index.

16ｘ10

1660 M Munch, Burchard
Friedrich:

Abhandlung von der Belladonna. Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1785 xvi, 408 pp., 2
Bellaponna.

18ｘ11

1661 M Munch, Johann
Heinrich:

Beobachtungen bey angewendeter bella donna bey den
Menschen.  Stuck 4.

Stendal, Franzen u.
Grosse.

1795 xxiv, 226 pp. 18ｘ10

1662 M Mundellae,
Aloisii:

Epistolae medicinales nebst dess.  annotationes in Antonii
Musae Brasauole simplicium medicamentorum examen.

Basiliae, Mich. Isingriniu. 1543 263 pp. 21ｘ15

1663 M Mundr, Henr.: Biochrestologia seu Commentarii.  De Aere Vitali, De
Esculentis, De Potulentis.

Oxoniae, Jo. Grosler. 1680 362 pp. 19ｘ11

1664 M Mundii, Henr: Opera omnia medico-physica. Lugduni Batv., Petrum
Vander.

1685 362 pp. 18ｘ11

1665,
1666

M Munnicks,
Johannis:

Cheirurgia ad praxin hodiernam acornata. Trajecti ad Rhenum. 1689 507 pp. 20ｘ15

1667 M Munnicks,
Joannis:

De re anatomica. Trajecti ad Rhenum,
Antonium Schouten.

1697 239 pp., Index. 20ｘ12
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1668 M Muntingio,

Arahamo:
De vera antiquorum herba Britannica.
  Boundwith:
--, Aloidarium.

Amstelodarni,
Hieronymum Sweerts.

1681 231, 33 pp.,
Index.

20ｘ16

1669 M Muralt, Johann
von:

Schrifften von der Wund-Artzney. Basel, Emanuel und Joh.
Rudolph Thurneysen.

1711 767 pp. 17ｘ9

1670 M Muratori,
Lodovico
Antonio:

Del Governo della Peste. Modena, Bartolomeo
Soliani Stamp.

1714 xxxii, 437 pp. 16ｘ10

1671 M Murray, Joannis
Andreae:

Historia institutionis variolarum in Suecia. Gottingae, Vidvae b.
Abrah. Vandenhoeck.

1767 xviii, 182 pp. 19ｘ11

1672 M Murray, Joanne
Andrea:

De vermibus in lepra obviis. Gottingae, Jo. Chr.
Dieterich.

1769 xvi, 76 pp. 18ｘ10

1673 M Murray, Johann
Andreas:

Medicinisch-practische Bibliothek.  Bd. 1-2.  (2 vols.) Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1774-77 678, 618 pp. 17ｘ10

1674 M Murray, Johann
Andreas:

Medicinisch-practische Bibliothek.  Bd. 1-3.  (3 vols.) Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1774-80 678, 618, 667
pp.

17ｘ10

1675 M Murray, Jo.
Andrea:

Apparatus medicaminum.  Vol. 1-6.  (6 vols.) Gottingae, Joann. Christ.
Dieterich.

1776-92 627, 465, 572,
665, 604, 243
pp., Index.

20ｘ11

1676 M Murray, Jo.
Andrea:

Apparatus medicaminum.  Vol. 1-5.  (5 vols.) Gottingae, Joann Christ.
Dieterich.

1776-90 627, 465, 572,
665, 604 pp.

21ｘ12

1677 M Musgrave,
Guilhelmus:
Baglivi, Georgii:

De arthritide anomala.  2. ed.
  Boundwith:
Canones de medicina solidorurn.

Amstelaedami,
Wetstenios. &
Lugduni Batavorum.

1710 &

1710

391, 122 pp. 16ｘ9
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1678 M Musitan,

Charles:
Traite de la maladie venerienne.  T. 1-2. Trevoux, Etienne Ganeau

Libraire.
1711 424 pp. 16ｘ9

1679 M Traite de la maladie venerienne, et des Remedes qui
conviennent a sa guerison, de Charles Musitan Medecin de
Naples.

Paris. 1711 423 pp. 16ｘ9

1680 M Mustani, Caroli:

Klaunig,
Godofredi:

De morbis mulierum.
  Boundwith:
Nosocomium charitatis.
and Dissertat. med.

Coloniae Allobrogum.

Vratislaviae.

1709

1718

ca. 1200 pp. 21ｘ17

1681 M Muys, Joannis: Praxis chirurgica rationalis.  5. decades. Lugd. Batav., Petrum
vander AA.

1685 318 pp. 13ｘ8

1682 M Muys, Johannis: Podalirius redivivus. Lugd. Batav. Petrum
vander AA.

1686 137 pp. 13ｘ8

1683 M Muzell, Friderich
Hermann
Ludewig:

Medicinische und chirurgische Wahrnehmungen.  Sammlung
1,

Berlin, A. Haude und J. C.
Spener.

1754 138 pp. 17ｘ11

1684 M Myedelphensis,
Frederici Vander:

De morbis et symptomatibus popularibus Bredanis. Antverpiae, Officina
Planti niana.

1627 160 pp. 20ｘ15

1685 M Mylii, Joannis
Danielis:

Opus medico-chymicum.  (2 vols.)
  1. Basilica medica.
  2. Complementum.

Francofurti, Lucam
Jennis.

1618-20 1470, 154, 271,
44 pp.

20ｘ15
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1686 M Mynors, R.:

1. Vermale,
Remon de:
2. Verduin, Petri
Hadriani:

Practical thoughts on amputations.
  Boundwith:
1. Observations et remarques de chirurgie pratique.  2. ed.
2. De nova artum decurtandorum ratione.

Birmingham.

Mannheim.
Amstelodami.

1783

1767
1696

91, 276, 32 pp.,
7 pl.

16ｘ10

1687 N Needham,
Gualtero:

Disquisitio anatomica de formato foetu. Londini. 1667 205 pp., 7 pl. 16ｘ10

1688 N Needham,
Gualtero:

De formato foetu. Amstelodami, Petrum le
Grand.

1668 234 pp., 7 pl. 14ｘ8

1689 N Nemesius: De natura hominis.  (Gr. und Lat.) Oxonii, Sheldoniano. 1671 345, 50 pp. 18ｘ11
1690 N Nemnich,

Philippo Andrea:
Lexicon nosologicum polyglotton. Hamburgi, Conradi

Miiller.
1801 76 pp. 32ｘ20

1691 N Nenter, Georgio
Philippo:

Commentarii in Danielis Ludovici Pharmaciam. Argentorati, Johannis
Reinholdi Dulsseckeri.

1708 92 pp. 20ｘ17

1692,
1692a

N Nenter, Georgio
Philippo:

Fundamenta medicinae theoreticopractica.  Tom. 1-2.  (in 1
vol.)

Argentorati, Joannis
Reinholdi Dulsseckeri.

1718, 1721 443, 408, 960
pp., Index.

21ｘ17

1693 N Nesbitt, Robert: Human osteogeny. London, T. Wood. 1736 xiii, 170 pp., 6
pl.

22ｘ14

1694 N Nesbitt, Robert: Osteogenie.  Aus dem Englischen ubers.  von Johann Ernst
Creding.

Altenburg, Paul Emanuel
Richters.

1753 xxviii, 104, 6 pl. 24ｘ19
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1695 N Neubauer,

Johanne Ernesto:
1. Meckel, Joh.
Friedr.:
2. Bang, Jano:
3. Huber, Joh.
Jacob.:
4. Metzger,
Johanns Daniel:
5. Lobstein,
Joannes
Friedricus:

Descriptio anatomica nervorum cardiacorum.
  Boundwith:
1. Erweiterung des Herzens.
2. Nervorum Cervicalium Anatome.
3. De medulla spinatim de Nervis.
4. Nervorum primi paris historiam.
5. De Nervo Spinali Argentorati.

Francofurti, Lipsiae,
Jenae.
1. Berlin.
2. Havniae Nicolai
Molleri.
3. Gottingae.
4. Argentinensis.
5.  −

1772

1755
  −

1741
1766
1760

230, 140, 19,
80, 36, 50 pp.

24ｘ19

1696 N Neubauer,
Joanne Ernst:

Descriptio anatomica arteriae innomintae et thyroideae imae.
  Boundwith:
Erdmann,: ---Jenae. 1772.; Kol_pin,: ---Berolini. 1765.;
Neubauer.: ---Giessae. 1767.; Roederer,: ---Argentorati.
1768.; Busch,: ---Argentorati. 1774.; Ambodick,: ---
Argentorati. 1775.; Meckel,: ---Argentorati. 1777.; Ludwig,: --
-Lipsiae. 1779.; Augusto,: ---Jenae. 1782.; Hildebrandt,: ---
Goettingae. 1783.; Renss,: ---Tubingae. 1784.; Josephi,: ---
Goettingae. 1784.

Jenae. 1772 671 pp. 20ｘ16

1697 N Neubauer,
Joannis Ernesti:

 Opera anatomica collecta. Francofurti & Lipsiae,
Joh. Chr. Krieger.

1786 346 pp., 9 pl. 21ｘ18



176

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
1698 N Neucrantzj,

Pauli:
De purpura. Lubecae, Literis

Gothofredi Jegeri.
1647 551, 22 pp. 20ｘ15

1699 N Neumann,
Caspar:
Neumann:

Gemeinem Salze, Weinstein, Salmiac und der Ameise.
  Boundwith:
De ambra grysea.

Leipzig, Gottlob
Benjamin Fromann.
Dresden, Gottlob
Christian Helschern.

1737

1736

379, 116 pp. 21ｘ17

1700 N Neumann,
Johann
Weneesilaus:

Vertheidigung der oft vernachlassigten Brechmittel.  Ausd.
Latineschen.

Schwerin, Wismar u.
Bussow.

1786 180 pp. 17ｘ11

1701 N Nicolai, Ernst
Anton:

Die Verbindung der Musik mit der Artzneygelahrheit. Halle, Carl Hermann
Hemmerde.

1745 70 pp. 16ｘ10

1702 N Nicolai, Ernst
Antons:

Abhandlung von dem Lechen. Halle. 1746 62 pp. 16ｘ10

1703 N Nicholai, Ernst
Anton:

Gedancken von Thranen und Weinen. Halle, Carl Hermann
Hemmerde.

1748 232 pp. 18ｘ10

1704 N Nicolai, Ernst
Antoni:

Systema materiae medicae ad praxin applicatae. Halae Magdeburgicae,
Carpoli Hermanni
Hemmerde.

1751 311 pp. 22ｘ17

1705 N Nicolai, Ernst
Antons:

Abhandlung von den Fehlern des Gesichts. Berlin, Schussischen
Handlung.

1754 212 pp. 19ｘ12

1706 N Nicolai, Ernst
Anton:

Pathologie oder Wissenschaft von Krankheiten.  Bd. 1-6.  (6
vols.)

Halle, Carl Hermann
Hemmerde.

1769-1779. 472, 363, 768,
416, 438, 758
pp. Reg.

18ｘ10

1707 N Nicolai, Ernst
Anton:

Fortsetzung der Pathologie.  oder Wissenschaft von
Krankheiten.  Bd. 1-3.  (3 vols.)

Halle, Hemmerdaschen
Buchhandlung.

1781-84 850, 819, 790,
Register.

18ｘ10
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1708 N Nicolai, Ernst

Anton:
Theoretische und praktische Abhandlungen uber die
Entzundung und Eiterung, den Brand Scirrhus und Krebs, und
uber die Kurarten dieser Krankheiten.  Bd. 1-2.  (2 vols.)

Jena, Crokerschen
Buchhandlung.

1786 556, 532 pp. 18ｘ10

1709 N Nonnius,
Ludvicus:

Diaeteticon.  Libri IV. Antverpiae, Officina Petri
Belleri.

1646 526 pp. 20ｘ15

1710 N Noortwyk,
Wilhelmo:

Anatome et Historia. Lugduni Batavorum, Joan
et Herm Verbeek.

1743 217 pp. 26ｘ21

1711 N Norren, Erhard: Chirurgischer Wegweiser. Nurnberg. 1677 846 pp., Reg. 13ｘ8
1712 N Northcote,

William:
The marine practice of physic and surgery.  Vol. 1-2.  (2 vols.) London, w. & J.

Richardson.
1770 xv, 143, 328,

viii, 490 pp.,
Index.

21ｘ13

1713 N Nuck, Antonio: Adenographia curiosa et uteri foeminei anatome nova cum
epistola ad amicum, de inventis novis.

Lugduni Batavorum,
Jordanum Luchtmans.

1692 152 pp., fold.
Illus.

16ｘ9

1714 N Nuck, Anthonii: Chirurgische Handgriffe und Experimenta. Lubeck und Wissmar,
Johann Christian
Schmide.

1709 77 pp., Reg. 17ｘ10

1715 N Nugent,
Christopher:
Layard, Daniel
Peter:

An Essay on the hydrophobia.
  Boundwith:
An Essay on the Bite of a Med Dog.

London, James Leake &
William Frederic.
London, John Rivington.

1753

1762

vii, 204, xxii,
127 pp.

21ｘ13

1716 O Medical Observations and inquiries.  By a Society of
Physicians in London.  Vol. 1-6.  (6 vols.)

London, William
Johanston.

1757-84 435, 424, 418
pp., Index, 414,
405, 420 pp.

21ｘ13
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1717 O Observations on the diseases which appeared in the army on

St. Lucia in 1778 and 1779.
London, Charles Dilly. 1781 xvi, 160 pp. 17ｘ10

1718 O Ochi, Hieronymi: De febribus.  libri  III.  nebst: Paradoxa u.  Liber de
humoribus.

Venetiis, Juntas 1557 213 pp. 20ｘ15

1719 O Oeder, Georgio
Christiano:

Elementa botanicae.  Pars. 1-2.  (2 vols.) Hafniae, Fratrum
Philibert.

1764-66 vi, 382 pp., 14
pl.

19ｘ12

1720 O Oelssnern,
Gottlieb:

Untersuchung der mineralischen und sonst gesunden
Wasser.

Bresslau, Johann Jacob
Korn.

1753 408 pp., Reg. 20ｘ12

1721 O Offterdinger,
Georg Gottlieb:

Anleitung fur das Landvolk in Absicht auf seine Gesundheit.
2  Aufl.

Zurich. 1782 551 pp. 18ｘ11

1722 O Oken: Abriss des Systems der Biologie. Gottingen. 1805 206 pp. 17ｘ10
1723 O Orfila, M. P.: Traite des poisons  T. 1-1, 1-2, 2-1, & 2-2.  (4  vols.) Paris, Crochard, Libraire. 1814-1815 304, 325, 347,

335 pp.
20ｘ12

1724 O Orfila, M. P.: Rettungsverfahren bei Vergiftungen und im Scheintode.  Aus
den Franz.  ubers von P. G. Brosse.

Berlin, Wossischen
Buchhandlung.

1819 190 pp. 19ｘ10

1725 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Beobachtungen, Abhandlungen und Nachrichten, welche
vorzuglich Krankheiten der Frauenzimmer und Kinder und die
Entbindungswissenschaft betreffen.

Tubingen, J. G.
Cottaischen
Buchhandlung.

1787 xx, 284 pp. 20ｘ12

1726 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Abhandlung von dem Nuzen und der Bequemlichkeit eines
Stenischen Geburtsstuhls.

Tubingen, Jakob
Friedrich Heerbrandt.

1790  48 pp., 2 pl. 21ｘ16

1727 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Denkwurdigkeiten fur die Heilkunde und Geburtshulfe.  Bd.
1-2.  (2 vols.}

Gottingen, Vandenhoek-
Ruprechtischen.

1794-95 464, 3 pl, 520
pp., 7 pl.

20ｘ12
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1728 O Osiander: Tabellarisches Verzeichniss aller in d. Konigl.

Entbindungsanstalt zu Gottingen 1751-1762 vorgefallenen
Geburten.

Gottingen, Van den hoek
und Ruprechtischen.

1795 15, 3 pp. 35ｘ22

1729 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Kurze Nachricht von der Entstehung und Einrichtung der
Gesellschaft von Freunden der Entbindungswissenschaft.

Gottingen, Joh. Georg
Rosenbusch.

1796 16 pp. 21ｘ17

1730 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Neue Denkwurdigkeiten fur Aerzte u.  Geburtshelfer.  Bd. 1
(1 vol.)

Gottingen, Joh. Georg
Rosenbusch.

1797 282, 3 pl., 341
pp., 4 pl.

20ｘ12

1731 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Erinnerungen an Polizeyen, Aerzte und Hausvater,
Viehseuchen betreffend.

Gottingen, Joh. Georg
Rosenbusch.

1797 128 pp. 17ｘ12

1732 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Lehrbuch der Entbindungskunst.  Th. l. Gottingen, J. G.
Rosenbusch's Wittwe.

1799 599 pp. 20ｘ12

1733 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Annalen der Entbindungs-Lehranstalt auf der Universitat zu
Gottingen vom Jahr.  1800.  Bd. 1-2.  (2 vols.)

Gottingen,
Dieterichischen
Buchhandlung.

1801 xxviii, 219, xii,
176, viii, 208,
viii, 226-404
pp., Reg.

17ｘ10

1734 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Ueber die Kuhpocken ihre Ursachen, Zufalle, Einimpfung, ...
der Menschen und Thiere u.s.w.

Gottingen, Christian
Friedrich Thomas.

1801 238 pp. 17ｘ11

1735 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Grundriss der Entbindungskunst.  T. 1-2.(2 vols.) Gottingen, Heinrich
Dieterich.

1802 306, 490 pp. 18ｘ10
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1736 O Osiander,

Friedrich
Benjamin:

Ueber den Selbstmord. Hannover, Brudern Hayn. 1813 438 pp. 19ｘ12

1737 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Epigrammata in diversas res musei sui anatomici et
Pinacothecae.  Ed. 2.

Gottingae. 1814 239 pp., 6 pl. 17ｘ10

1738 O Osiander,
Johannes
Fridericus:

In docenda et discenda medicina atque arte obstetricia
methodus activa potiorem ... Observationes de papillis
mammarum ...

Gottingae, J .C. Baier. 1816 29 pp. 20ｘ17

1739 O Osiander, Fr.
Benj.:

Handbuch der Entbindungskunst.  T. 1-2.  (2 vols.) Tubingen, Christian
Friedrich Osiander.

1819-20 802 pp, 4 pl.,
264, 495 pp.

20ｘ12

1740 O Osiander,
Fridrich
Benjamin:

Veranlassung zu seiner Reise nach Leipzig. Tubingen, Christian Fridr.
Osiander.

1820 142 pp. 17ｘ10

1741 O Osiander,
Friedrich
Benjamin:

Ueber die Entwicklungskrankheiten in den Bluthenjahren des
weiblichen Geschlechts.  2. Aufl.  T. 1-2.  (2 vols.)
  T.1. 226 pp, 1820.  T.2. 343 pp., 1821.

Tubingen, Christian
Friedrich Osiander.

1820-21 226, 343 pp. 20ｘ12

1742 O Ovelguni, Rudig.
Frider.:

Entwurff derer uhralten Wildungischen  Mineralwasser. Mengeringhausen,
Christoph Konert.

1725 382 pp. 16ｘ10

1743 O Overkamps,
Heydentryck:

Neu erfundene Heyl-Kunst oder Chrurgia.  2. Aufl. Leipzig, Joh. Friedr.
Gleditsch.

1692 900, 72 pp. 17ｘ10

1744 O Owen, Richard: Memoir on the pearly nautilus.  (Nautilus Pompilius, Linn.)
with Illustrations of its external form and internal structure.

London, Royal College of
Surgeons.

1832 68 pp., 8 pl. 29ｘ22
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1745 P P…, M.: Precis de chirurgie pratique.  T. 1-2.  (2 vols.) Paris, Vincent,

Imprimeur-Lib.
1768 326, 29 pp., 16

pl.; 327-860
pp.

20ｘ12

1746 P Paaw, Petri: Succenturiatus anatomicus. Lugduni Batavorum,
Jodocum a Colster.

1616 270, 128 pp. 20ｘ13

1747 P Palfin, J.: Anatomie chirurgicale.  Nouv. ed.  par A.  Petit.  T. 1-2.  (2
vols.)

Paris, Cauelier & Fils. 1753 lxxi, 488 pp.,
28 pl., 6, 538
pp., 27 pl.

20ｘ12

1748 P Palfyn, Jean: Description anatomique des parties de la femme, qui servent
a la generation.  Avec un Traite des monstres, … et
Description anatomique de la disposition de quelques parties
externes et internes de deux enfans.

Leide, Bastiaan
Schouten.

1708 128, 366, 72
pp., pl.

19ｘ15

1749 P Pallas, Simon: Practische Anleitung die Knochen-Krankheiten zu heilen. Berlin und Stralsund,
Gottlieb August Lange.

1770 214 pp. 18ｘ11

1750 P Palletta, J. B.: De nervis orotaphitico et buccinatorio. Mediolani. 1784 38 pp., 1 pl. 29ｘ22
1751 P Pallucci, Natal.

Josephi:
Methodus curandae fistulae lacryrnalis. Vindobonae, Joannis

Thomae Trattner.
1762 117, 64, 90 pp.

& pl.
21ｘ12
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1752 P Pallucci, Nat.

Joseph:
1. Warner,
Joseph:
2. Chandler,
George:
3. Krause,
Christian:
4.  Ware, James:

Descriptio novi instrumenti pro cura cataractae.
  Boundwith:
1. A description of the human eye and its adjacent parts.
2. A treatise of a cataract.
3. De methodis suffusionem oculorum curandi.
4 .Remarks on the opthalmy.  psorophthalmy and purulent
eye.

Viennae.

1. London.
2. London.
3. Lipsiae.
4. London.

1763

1775
1775
1782
1780

64, 109, 116,
29, 133 pp. &
pl.

21ｘ12

1753 P Palmarii, Jul.
Constnatini:

De morbis contagiosis. Paris, Dionysium Du-Val. 1578 443 pp. 23ｘ15

1754,
1755

P Palrnarii, Julii
Constantini:

De morbis contagiosis libri VII. Hagae-Comitis, Adriani
Vlaco.

1664 552 pp., Index. 15ｘ10

1756 P Panaroli,
Dominici:

Iatrologismorum seu medicinalium observationum
pentecortae quinque.

Romae, Franciscum
Monetam.

1652 445 pp., Index. 22ｘ15

1757 P del Papa,
Giuseppe:

Consulti medici.  T. 1-2. Roma, Giovanni Maria
Salvioni.

1733 294, 309 pp.,
Index.

25ｘ28

1758 P Paraei, Ambrosii: Opera chirurgica lat. Francofurti ad Moenum.
Joannem Feyrabend.

1594 851 pp., Index. 33ｘ21

1759 P Paracelst,
Aureoli
Theophrasti
Bombast:

Opus chirurgicum.  (Sudhoff, Bibliogr. Paracelsia No. 187.) Basel, Peter Perna. 1581 444 pp., Reg. 31ｘ20
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1760 P Paracelsi,

Philippi
Theophrasti:

 Kleine Wundartzney. Strassburg. 1608 199 pp. 16ｘ9

1761 P Park, H.: An account of a new method of treating diseases of the joints
of the knee and elbow.

London, J. Johnson. 1783 51 pp. 22ｘ14

1762 P Parsons, James: A mechanical and critical enquiry into the nature of
hermaphrodites.

London, J. Walthoe. 1741 156 pp., 3 pl. 21ｘ13

1763 P Paschetto,
Bartholomaeo:

De destillatione catharro vulgo dicta. Venetiis, Bernardum
Juntam.

1615 424 pp. 23ｘ16

1764,
1765

P Tractatus duo pathologici.
  Tr. 1. de morbis puerorum.
  Tr. 2, De morbis cutaneis.

Amstelodami, Fratrum de
Tournes.

1760 328, 351 pp. 16ｘ9

1766 P Tractatus duo pathologici.  Tractatus 2. De morbis cutaneis.
(Tr. 1: lack)

Amstelodami, Fratrum de
Tournes.

1760 350 pp. 18ｘ11

1767 P Pauli, Johan.: Pernumia patavini medici suo temporelonge excellentissimi. Francofurdi, Andreae
Wecheli.

1596 766, 64 pp. 18ｘ10

1768 P Paulet,: Memoire pour servir de suite a  l'histoire de la Petite Verole. Paris, Ganeau, Lib. 1768 68 pp. 18ｘ11
1769 P Paulet, J. J.: Histoire de la petite verole.  T. 1-2.  (2 vols.) Paris, Ganeau. 1768 373, 119 pp. 17ｘ10
1770 P Paulet, J. J.: Avis au public, sur son plus grand interest, ou l'art de se

preserver de la petite verole.
Paris, Ganeau. 1769 96 pp. 19ｘ11

1771 P Paulini, Christ.
Franc.:

Sacra herba seu nobilis salvia. Augutae Vindelicorum,
Laur. Kronigeri.

1688 414 pp., Index. 16ｘ10
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1772 P Paullini,

Christiano
Francisco:
Franco, Joanne:

Sacra herba seu nobilis salvia.
  Boundwith:
Castorologia.

Augustae Vindelicorum.

Augustae Vindel.

1688

1685

414, 223 pp. 16ｘ9

1773 P Paulini,
Christiani
Francisci:
1. Paulini,:
2. Paulini,:
3. Paulini,:
4. Lutzen
Ludovicum
Heinr.:

Lagographia curiosa.
  Boundwith:
1. De Asino.
2. Bufo.
3. De lwnbrioo terrestri schediasma.
4. Eine Schlangenbeschreibung.

Augustae Vindelicorum.

1. Francofurti.
2. Norimbergae.
3. Francofurti et Lipaiae.
4. Augspurg.

1691

1695
1686
1703
1670

408, 281, 120,
208, 128 pp.

17ｘ9

1774 P Paullini,
Christiani
Francisci:
Paullini:

De Jalapa.
  Boundwith:
De theriaca coelesti reformata.

Francofurti a. M.,
Friderici Knochii.

1700-01 417, 347 pp.,
Index.

18ｘ11

1775 P Paullini,
Christiani
Francisci:

De theriaoa coelesti reformata. Francofurti ad Moenum,
Friderici Knochii.

1701 347 pp. 17ｘ11
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1776 P Paullini,

Christianis
Francisci:
1. Paullini,:
2. Stupamphilos,
Emmanuelis:

De lumbrico terrestri Schediasma.
  Boundwith:
1. An mors naturalis plerumque sit substantia verminosa?
2. Aphlorismorum Hippocratis enarrationes et commentarica
aphoristica nova methodo.

Francofurti & Lipsiae.

1. Francofurti & Lipsiae.
2. Basileae.

1703

1703
1615

208, 194, 530
pp., Index.

17ｘ10

1777 P Paullini,·
Christiani
Francisci:
1. Paullini,:
2. Bontekoe,:
3. Glaseri,:
4. Hoffmanni,:

De lumbrico terrestri Schediasma.
  Boundwith:
1. An mors naturalis plerumgue sit substantia Verminosa?
2. Kurze abhandlung von dem menschlichen leben
gesundheit kranckheit und tod.
3. Cerebro ....
4. De studiis per regulasdiaeteticas facilitandis.

Francofurti, Joh. Chr.
Stosselii.
1. Francofurti.
2. Budissin.
3. Basileae.
4. Halae Magdeburgicae.

1703

1703
1688
1680
1697

208, 104 [i.e.
194], 553, 231,
70 pp., Reg.

16ｘ9

1778 P Paullini,
Christiani
Francisci:
Paullini,:

Nucis moschatae curiosa descriptio.
  Boundwith:
An mors naturalis plerumque sit substantia verminosa?

Francofurti et Lipsiae.

Francofurti et Lipsiae.

1704

 −

876, l04 [i.e.
194] pp.,
Index.

16ｘ10

1779,
1780

P Paullini,
Christiani
Francisci:

0bservationes medico-physicae. Lipsiae, Viduam Joh.
Heinichii.

1706 590 pp. 17ｘ10

1781 P Paullini,
Christiani
Francisci:
Paullini,:

An mors naturallis plerumque sit substantia verminosa?
  Boundwith:
Observationes medico-physicae.

Francofurti et Lipsiae.

Lipsiae.

1703

1706

104 [i.e. 194]
pp., Index. &
590 pp.

17ｘ10
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1782 P Pauli Aegi:

Aetii:

De re medica.  Latinitate donatum per Joannem Guinterium.
  Boundwith:
Contractae (ex veteribus) medicinae tetra-bilbli.

Coloniae.

Basileae.

1534

1542

507, 932 pp.,
Index.

33ｘ22

1783 P Pauli Aeginetae: Medicinae totius enchiridion. Basileae. [Epistola
1546]

762 pp., Index. 18ｘ11

1784 P Pauli Aeginetae: Medici opera. Lugduni, Guliel Rovillium. 1567 923 pp., Index. 17ｘ11

1785 P Pauli Aeginetae: Medici opera. Lugduni, Guiliel
Rovillium.

1567 923 pp., Index. 16ｘ11

1786 P Paulo, Junio: Medici antiqui graeci. Basileae, Petri Peruae. 1581 212, 35 pp. 23ｘ15
1787 P Paullus, Simonis: Quadripartitum botanicum de simplicium medicamentorum

facultatibus.
  Boundwith:
Continuatio.

Argentorati, Simonis
Paulli.

1667-68 690, 59 pp. 21ｘ16

1788 P Peccanae,
Alexandri:

De chondro et alica. Veronae, Angeli Tami. 1627 50 pp. 20ｘ15

1789 P Pechey, Joanne: Promptuarium praxeos medicae. Amastelodami.  Exemplar
Londinense.

1694 302 pp. 14ｘ7

1790 P Pelargi, Hulderci: Medicinischer Jahrgang oder observationes clinicae.  Jg. 2-
7/8.  (6 vols.)

Leipzig, Caspar Jacob
Eysseln.

1724-35 352, 608, 878,
872, 824, 760
pp.

21ｘ16

1791 P Pereboom,
Cornelii:

Index auctorum et rerum maxime memorabilium methodi
studii medici Hermanni Boerhaave.

Lugduni Batavorum, Jac.
A. Wetstein.

1759 44 pp. 22ｘ20

1792 P Pereira,
Gometium:

Nova veraque medecina. Methymnae Duelli,
Franciscusa Canto.

1558 916 [i.e. 458]
pp.

29ｘ20
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1793 P Perfect, William: Cases in midwifery,  Vol. 1-2.  (2 vols.) Rochester; Author, by T.

Fisher.
1783 401, 530 pp. 21ｘ13

1794 P Perfect, Wilhelm: Annalen einer Anstalt fur Wahnsinnige, Deutsche Uebers.
aus dem Engl. v. Ernst Fr. W. Heine.

Hannover, Gebrudern
Hahn.

1804 404 pp. 19ｘ12

1795 P Perlini,
Hieronymi:
Perlini, H.:

Binae historiae seu instructiones medicae.
  Boundwith:
Praelectiones urbanne.

Hanoviae, Wechelianinis
Joannis Aubi.

1613 155, 103 pp. 24ｘ17

1796 P Pernumia, Johan
Pauli:

Nova acplane singularis, omnes totius corporis humani
affectus praeter naturam medendi ratio.

Francofurdi, Andreae
Wecheli.

1596 766, 61 pp. 18ｘ11

1797 P Perret, Jean-
Jacques:

L'art du coutelier.  Premiere 2. Paris. 1771-72 239, 527 pp.,
172 pl.; 58 pp.,
7 pl.

44ｘ29

1798 P Petit, Jean Louis: Traite des maladies chirurgicales et des operations.  T. 1-3.
(3 vols.)

Paris, P. Fr. Didot. 1774 civ, 407 pp., 90
pl., 560 pp., 54
pl., 343, 142
pp., 86 pl.

19ｘ12

1799 P Petiti, Petri: In tres priores Aretaei Cappadocis libros commentarii nunc
primum editi.

Londini, Johannis Pellet. 1726 xxiv, 128 pp.,
Index.

27ｘ21

1800 P Petraeo, Henrico: Nosologin harmonica, dogmatica et hermetica.  T. 1-2. Marpurgi Cattorum,
Paulum Egenolphum.

1615, 1623 428, 501 pp. 20ｘ14

1801 P Petsche, Joh.
Zacharias:

Sylloge anatomicarum selectarum observationum. Halae Magdeburgicae,
Jo. Christiani Hendelii
Acad.  Typogr.

1736 28 pp. 21ｘ17

1802,
1803

P Peu,: La pratique des acouchemens. Paris.  Jean Boudot. 1694 613 pp. 20ｘ12
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1804 P Peucero,

Casparo:
Practica seu methodus curandi morbos internos, cum
generalis, ium particularis.
  Boundwith:
Pissinius, de cordis palpit.

Francoforti. 1614 695, 193 pp.,
Index.

17ｘ11

1805 P Peyeri, Joh.
Conradi:

Exercitatio anatomico-medica de glandulis intestinorum.
Addendum: Anatome ventriculi Gallinacei.

Schafhusae, Onophrij a
Waldkirch.

1677 136 pp. 16ｘ10

1806 P Peyrilhe, B.: Remede nouveau contre les maladies veneriennes. Paris, Didot le jeune, Lib. 1774 xvi, 225 pp. 18ｘ11

1807 P Pfaff, C.H.: System der Materia medica.  Bd. 1-7.  (7 vols.) Leipzig, Siegfried
Lebrecht Crusius.

1808-24 xii, 252; xiv,
325; xiv, 336;
viii, 440; xx,
418; xxii, 534;
xiv, 424 pp.

21ｘ12

1808 P Pharmacia Antverpiensis Galeno-chymica. Antverpiae, Georgium
Willemsens.

1661 xxiv, 285 pp.,
Index.

19ｘ15

1809 P Pharmacopoeia collegii Londinensis. Londini. 1680 x, 454 pp.,
Index.

14ｘ7

1810 P Pharmacopoeia collegii regii medicorum Edinburgensis. Gottingae, Rigiae
Officinae Librariae
Academicae.

 [1735] 192 pp., Index. 18ｘ11

1811 P Pharmacopoeia collegii regii medicorum Edinburgensis. Edinburgii, G. Drummond
et J. Bell.

1774 xviii, 184 pp.,
Index.

19ｘ11

1812 P Pharmacopoea Danica, A collegio medico Hauniensi
conscripta.

Hauniae, Heineck &
Faber, Bibliopolas.

1772 338, 56 pp. 24ｘ18
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1813,
1814

P Pharmacopoea Hannoverana. Hannoverae. 1819 xv, 396 pp. 21ｘ12

1815 P Pharmacopoea in usum officinarum rei publicae Bremensis
conscripta.

Bremae, Joh. Henr.
Cramer.

1792 xvi, 165 pp. 19ｘ11

1816 P Pharmacopoea Wirtenbergica, in duas partes divisa,
materiam medicam, ...

Stutgardiae, Johannis
Christophori Erhardi.

1750 144, 232 pp.,
Index, 42 pp.

33ｘ20

1817 P Phrygii, Jacobi
Antonii:

In magni Hippocratis prognostica ... explanatio. Ticini, Marcum Grigiu. 1608 453 pp., Index. 15ｘ10

1818 P Piccolominini,
Archangeli:

Anatome integra.  Per Joannis Fantonum. Veronae, Gabrielis Julii. 1754 60 pp., Index. 39ｘ24

1819 P Pielat,
Bertholomeo:

Insulae Ceyloniae Thesaurus medicus. Amstelodami, Henricum
& Theodorum.

1679 167 pp. 14ｘ8

1820 P Piet,: Reflexions sur la section de la symphise du pubis.
  Boundwith:
Projet d'instruction sur une maladie convulsive.

La Haye, Didot.

Paris, L'imprinerie Roy
Ale.

1778

1786

105, 96 pp. 20ｘ13

1821 P Pillingen, Matth.
Zachar:

Kurtze Beschreibung des zu Ronneburg entsprungenen
mineralischen Wessers.

Altenburg. 1667 64 pp. 15ｘ9

1822 P Pinaeus, Sever: De virginitatis notis.  Ludov. Bonacio lus de conformatione
foetus.  Accedunt alia.

Lugd. Batavor.
Pranciscum Hegerum.

1641 298 pp., Index. 13ｘ7
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1823 P Pinaeus, Sever:

1. Bonaciolus,
Lud.:
2. Planzzoni,
Francisci:
3. Arantii, Julii
Caes.:
4. Deusingio,
Antonio:

De virginium notis.
  Boundwith:
1. De foetus formatione.
2. De partibus generationi ....
3. De humano foetu. [n.p.J,  [n.d.].
4. Genesis microcosmi.

Francofurti et Lipsiae.

1. [n.p.]
2. Lugduni Batavorum.
3. [n.p.]
4.  Amstelodami.

1690

 [n.d.]
1664
 [n.d.]
1665

210, 348, 184,
84, 332 pp.,
Index.

14ｘ7

1824 P Piquerii,
Andreae:

Praxis medica.  Pars 1-2. Amstelodami, Societatis. 1775 268, 315 pp. 20ｘ13

1825 P Pisonis, Gulielmi: De Indiae utriusque re naturali et medica. Amstelodami, Ludovicum
et Danielem.

1658 327, 226 pp. 36ｘ22

1826 P Pisonis, Nicolai: De cognoscendis et curandis praecipue internis humani
corporis morbis.

Francofurti, Wechelum. 1580 477 pp., Index. 33ｘ20

1827 P Pisonis, Nic.: De cognoscendis et curandis praecipue internis humani
corporis morbis.  Darin: Dess. De febribus.

Francofurdi, Andreae
Wecheli.

1585 968 pp., Index. 18ｘ11

1828 P Pisonis, carolii: Observationum et consiliorum. Lugdoni Batavorum,
Cornelii Boutestein.

1714 496 pp., Index. 22ｘ17

1829 P Fisonis, Nicolai: De cognoscendis et curandis praecipue internis humani
corporis morbis.  Tom. 1-2.  (2 vols.)

Lipsiae, Joh. Pauli
Krausii.

1766 742, 832, 90
pp.

19ｘ12

1830 P Pitcarnii,
Archibaldi:

Dissertationes medicae. Roterodami, Regneri
Leers.

1701 ca. 1500 pp. 20ｘ16
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1831 P Pitschels,

Friedrich
Lebegott:

Anatomische und chirurgische Ammerkungen. Dresden, Hilscherschen
Buchhandlung.

1784  77 pp., 5 pl. 20ｘ12

1832 P Placotomus,
Joh.:
Rhodionis, E.:

De tuenda bona valetudine.
  Boundwith:
De partu hominis.

Franc.

Franc.

1560

1556

160, 69 pp. 17ｘ10

1833 P Plan, Nouveau: de constitution pour la medecine en France.  Pres. a
l'assemblee nationnale par la societe royale de medecine.

1790 201 pp. 25ｘ20

1834 P Planis Campy,
David:

Les Oeuvres. Paris, Deys Moreav. 1666 75, 2 pp. 39ｘ25

1835 P Plateri, Felicis:

Plater, Felicis.:

Questiones medicarum paradoxarum et endoxarum.
  Boundwith:

Basileae, Ludovici Regis.

Francofurti, Andrae
Wecheli.

1625

1597

277, 354 pp. 16ｘ9

1836 P Plateri, Felicis:

Plateri, Felicis:

Observationum.  3 ed.
  Boundwith:
Observationum selectiorum.

Basileae, Joh. Ludovici
Konig.
Basileae, Joh. Ludovici
Konig.

1680

1680

894, 114 pp.,
Index., 114 pp.
(451-470
pp.....lack).

17ｘ10

1837 P Plateri, Felicis:

Peucero,
Casparo:

Observationum libri III.
  Boundwith:
Practica seu, methodus curandi morbos internos.

Basileae, Ludovici Konig.

Francofurti.

1614

1614

845 pp., 695
pp., Index.

18ｘ12
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1838,

1838a
P Plateri, Felicis: Praxeos medicae.  Tomitres, Questionum medicarum centuria

posthuma.
Basileae, Impensis
Ludovici Regis.

1625 567, 818, 839,
170 pp., &
Index.

25ｘ19

1839 P Platinam: Von allen Speisen und Gerichten. Strassburg. 1530 23 {i,e. 46] pp. 19ｘ15
1840,
1841

P Platner, Ernst: Supplementa in Jo.  Z. Platneri institutiones Chirurgiae. Lipsiae, J. G. Dyckii. 1773 299 pp., 5 pl. 18ｘ12

1842 P Platners, Ernst.: Zusatze zu seines Vaters Einleitung  in die Chirurgie. Leipzig, Dyckischen
Buchhandlung.

1776 278 pp., 5 pl. 22ｘ14

1843 P Platners, Ernst.: Neue Anthropologie fur Aerzte und Weltweise.  Bd. 1. Leipzig, Siegfried
Lebrecht Crusius.

1790 664 pp. 20ｘ13

1844 P Platneri,
Friderici:
1. Klotzii,
Christianii
Adolphi:
2.  −

Lanx satura.
  Boundwith:
1. Ridicula litteraria.
2. Funus Petri Burmanni secundi ed. Klotzius.

Altenburgi, Officina
Richteria.

1758＆62 318, 86, 64 pp. 17ｘ10

1845 P Platneri, Joh.
Zachariae:

Opuscularum.  Tom. 1-2. Lipsiae, Off.
Weidmanniana.

1749 383, 253 pp. 22ｘ18

1846 P Platners, Joh.
Zacharia:

Tractat von der Reinlichkeit. Lipzig, Fritschischen
Handlung.

1752 52 pp., 2 pl., 22ｘ10

1847 P Platner, Jo.
Zachariae:

Institutiones chirurgicae rationalis. Lipsiae, Officina
Fritschia.

1758 944, 16 pp., 6
pl.

18ｘ12

1848 P Platners, Joh.
Zacharia:

Grundliche Einleitung in die Chirurgie.  T. 1-2.  (2 vols.) Leipzig, Caspar
Fritschens  Witwe.

1748-49 647, 528 pp.,
Reg., 6 pl.

18ｘ11
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1849 P Platneri, Jo.

Zachar.:
Ars medendi singulis morbis  accomodata. Lipsiae, Caspari Fritsch. 1765 530, 38 pp. 20ｘ12

1850 P Platner, Jo.
Zach.:

Institutiones chirurgicae rationalis.  Pars 1-2.  Ed. nov. Lipsiae, Caspari Fritsch. 1783 854, 12 pp., 6
pl.

20ｘ13

1851 P Plazzonus,
Francisi:
1. Arantius, Julii:
2. Nymanni,
Gregor:
3. Spiegel,
Adrian:

De partibus generationis inservientibus.
  Boundwith:
1. De humao foetu.
2. De vita foetus in utero.
3. Epistola de incerto tempore partus.

Lugduni Batavorum,
Felicis topez de Haro.

1664 50, 184, 84 pp. 13ｘ8

1852 P Plempii, Vopisci
Fortunti:

Fundamenta medicinae.  Ed. 3. Lovanii, Hieronymi
Nempaei.

1654 427 pp. 34ｘ22

1853 P Plempii, Vopisci
Fortunati:

De togatorum valetudine tuenda. Bruxellis, Francisci
Foppens.

1670 338, 26 pp. 20ｘ15

1854 P Plenciz, Josephi
de:

Acta et observata medica. Pragae et Viennae, Joan.
Ferd. Nob.

1783 187 pp. 18ｘ11

1855 P Plenciz, Marci
Antonii:

Opera medico physica.  Tract. 1-4. Vindobonae,
JoannisThomae Trattner.

1762 255, 285, 221,
128 pp.

12ｘ13

1856 P Plenck, Josephi
Jacobi:

Novum system tumorum.  Pars 1. Wien, Friederici
Bernhardi.

1767 242 pp. 18ｘ11

1857 P Plenk, Joseph
Jakob:

Anfangagrunde der Ceburtshulfe.  Th. 1-2. Wien, Crafferischen
Buchhandlung.

1768 454 pp., 2 pl. 20ｘ12

1858 P Plenk, Joseph
Jakob:

Neue und leichte Art den mit der Lustseuche angesteckten
Krahken das Quecksilber zu geben.  2. Aufl.

Wien, Grafferischen
Buchhandlung.

1769 158 pp. 18ｘ10
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1859 P Plenk, Joseph

Jakob:
Materia Chirurgica. Wien, Grafferischen

Buchhandlung.
1771 593 pp., Index. 20ｘ12

1860 P Plenck, Joseph
Jakob:

Lehrstatze der praktischen Wundarztneywissenschaft.  Th. 1-
2.

Wien, Rudolph Graffer. 1774-76 248, 178 pp. 18ｘ11

1861 P Plenck, Joseph
Jakob:

Sammlung von Beobachtungen uber einige Gegenstande d.
Wundarneykunst.  Th. 1-2.

Wien, Rudolpn Graffer. 1769-70 244 pp., 3 pl. 17ｘ

1862 P Plenk, Joseph
Jakob:

Sammlung von Beobachtungen uber einige Gegenstande der
Wunderzneywissenschaft.

Wien, Rudolph Graffer. 1775 340 pp. 19ｘ10

1863 P Plenck, Josephi
Jacobi:

Selectus materiae chirurgicae. Viennae, Rudolphum
Graeffer.

1775 251 pp., Index. 21ｘ13

1864 P Plenck, Josephi,
Jacobi:

Doctrina de morbis cutaneis. Viennae, Rudolphum
Graeffer.

1776-78 124, 113 pp. 20ｘ13

1865 P Plenck, Josephi
Jacobi:

Elementa medicinae et chirurgiae forensis. Viennae, Rudolphum
Graeffer.

1781 216 pp., Index. 20ｘ12

1866 P Plenck, Josephi
Jacobi:

Bromatologia seu doctrina de esculentis et potulentis. Viennae, Rudolphum
Graeffer.

1784 428 pp., Index. 22ｘ14

1867 P Plevier, Cornelis: De Gezuiverde Vroedkonst, en met een nadere Voorberigt
door J. D. Schlichting.

Amsterdam, Jacobus van
Heun.

1751 288 pp., 4 pl. 20ｘ15

1868 P Ploucquet,
Guilielmus
Godofredus:

Initia bibliothecae medico-practicae et chirurgicae realis.  T.
1-8. (8 vols.)
----Supplementa.  T. 1-2.  (2 vols.)

Tubingae, Joh. Georg.
Cottam.
Tubingae, J. G. C.

1793-97

1799-1800

536, 879, 648,
574, 774,
661,622, 499,
700, 688 pp.

21ｘ16

1869 P Ploucquet,
Wilhelm
Gottfried:

Von der unblutigen Abnehmung der Glieder. Tubingen, Jacob Fridrich
Heerbrandt.

1786 60 pp. 17ｘ10
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1870 P Pockels, Carl

Friedrich:
Versuch einer Charakteristik des weiblichen Geschlechts.
Bd. 1-5.  (5 vols.)

Hannover, Christian
Ritscher.

1797-1802 551, 538, 445,
411, 243 pp.

19ｘ11

1871 P Pomet, Pierre: Histoire generale des drogues. Paris, Jean-Baptiste
Layson.

1694 304, 108, 116
pp., pl.

38ｘ24

1872 P Ponae, F.: Academico-medica saturnalia. Veronae. 1652 178 pp. 18ｘ11
1873 P Portae, Jo.

Baptistae:
Magiae naturalis, libi viginti. Francofurti, Andreae

Wechliheredes.
1591 669 pp. 18ｘ11

1874 P Portae, Joannis
Baptistae:

De humana physiognomonia. Rothomagi, Joannis
Berthelin.

1650 403, 42 pp. 19ｘ11

1875 P Portal, M.: Histoire de l'anatomie et de la chirurgie.  T. 1-6, 2.  (7 vols.) Paris, P. Fr. Didot le
Jeune.

1770-73 658, 680, 642,
731, 706, 720,
177 pp.

17ｘ12

1876 P Poterio, Petro: Pharmacopoea Spagirica.  3 ed.  p. 1-4. Bononiae, Jacob. Monte. 1635 387, 27 pp. 24ｘ17
1877 P Pott, Johannis

Heinrici:
Exercitationes chymicae. Berolini, Johannem

Andream Rudigerum.
1738 220 pp. 20ｘ17

1878 P Pott, Joh. Henr.: Physicalisch-chymische Anmerckungen uber verschiedene
Satze und Erfahrungen des Herrn Hofr. D. Ellers.

Berlin, Kosten des
Autoris.

1756 107 pp. 23ｘ19

1879 P Pott, Johann
Henrich:

Urin - Saltz.  2. Aufl. Berlin, Haude und
Spener.

1761 72 pp. 21ｘ18

1880 P Poterii, Petri: Opera omnia practica & chymica. Francofurti, Friderici
Knochii.

1698 882 pp., Index. 21ｘ17

1881 P Pott, Percivall: A treatise on ruptures.
  Boundwith:
An account on a particular kind of rupture.

London, L. Hawes. 1763 & 65 198, 41 pp. 20ｘ13

1882 P Pott, Percivall: A treatise on the hydrocele.  2 ed. London, L. Hawes. 1767 327 pp. 21ｘ14
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1883 P Pott, Percival: Abhandlung von der Mastdarmfistel.  Aus d. Engl. ubers. von

Jos. Jac. Plenk.
Wien, Friedrich
Bernbardischen Buchh.

111 pp. 19ｘ12

1884 P Pott, Percivall: Observations on the nature and consequences of those
injuries to which the head is liable from external violence.

London, L. Hawes. 1768 276, 126 pp. 22ｘ14

1885 P Pott, Percival: Samtliche chirurgische Werke.  Aus d. Engl. ubers.  Bd. 1-2.
(2  vols.)

Berlin, August Mylius. 1787 618, 573 pp. 20ｘ12

1886 P Pouteau, Claude: Melanges de chirurgie. Lyon, Privilege du Roi. 1760 526 pp., 3 pl 20ｘ13

1887 P Pouteau, Claude: Oeuvres posthumes.  Tome 1-3.  (3 vols.) Paris, l'Imprimerie de
Ph.-D. Pierres.

1783 633, 536, 428
pp.

20ｘ12

1888 P Praevotii,
Joannis:

 Medicina pauperum. Francofurti, Sumptibus
Jo. Beyeri.

1641 383 pp. 16ｘ10

1889 P Primerosii,
Jacobi:
Arnisaei,
Henningi:

De vulgi erropribus in medicina.
  Boundwith:
De partus humani legitimis terminis.

Amstelodami.

Francofurti.

1644

1641

237, 292 pp. 13ｘ7

1890,
1891

P Primerosii,
Jacobus:

De vulgi erroribus in medicina. Roterodami, Arnold
Leers.

1668 561 pp. 14ｘ7

1892 P Stephamus,
Henricus:

Medicae artis principes post Hippokratem et Galenum. 1567  768, 696, 865
pp.

34ｘ20

1893,
1894

P Pringle, Johann: Beobachtungen uber die Krankheiten der Armee.  Ubersetzt
von A. E. Brande.

Altenburg, Richterischen
Buchh.

1772 548, 43 pp. 20ｘ12

1895 P Prochaska,
Georgii:

De structura nervorum.  Tractatus anatomicus tabulis aeneis
illustratus.

Vindobonae, Rudolphum
Graeffer,

1779 357 pp., pl. 20ｘ13
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1896 P Prochaska,

Georgii:
Adnotationum academicarum. Pragae, Wofgangum

Gerle.
1784 223 pp., 5 pl. 21ｘ13

1897 P Promptuarium medicinae. 1484 [unpaged]. 18ｘ13
1898 P Prosser,

Thomas:
An account and method of cure of the bronchocele, or derby
neck.

London, W. Owen. 1769 72 pp. 22ｘ14

1899 P Purmanni,
Mattaei
Gothofredi:

Lorbeer- Krantz oder Wund- Artzney. Francofurti & Leipzig,
Michael Rohrlachs.

1692 784, 296 pp.,
Reg.

21ｘ16

1900 P Purmannus,
Mattaei Gothof,:

Chirurgica curiosa. Franckfurt und Leipzig. 1699 746, 46 pp. 20ｘ16

1901 P Puteano,
Guilielmo:

De medicamentorum quomodocunque purgentium
facultatibus.

Lugduni, Mathiam
Bonhomme.

1552 179 pp. 20ｘ14

1902 P Puzos: Traite des accouchemens, contenant des observations
importantes sur la pratique de cet art, deux petitis traites …

Paris, Desaint & Saillant. 1759 lx, 419 pp. 26ｘ20

1903 P Pyl, Johann
Theodor:

Aufsatze und Beobachtungen aus der gerichtlichen
Arzeneywissenschaft.  Fol. 1-7.  (7 vols.)

Berlin, August Mylius. 1783-91 xvi, 272, 250,
247, 258, 248,
282, 275 pp.

20ｘ12

1904 P Pyl, Johann
Theodor:

Repertorium fur die offentliche und gerichtliche
Arzeneywissenschaft.  Bd. 1-3.  (3 vols.)

Berlin, Friedrich Vieweg.  1784-89 272, 250, 247
pp.

20ｘ12

1905 P Pyl, Johann
Theodor:

Neues Magazin fur die gerichtliche Arzneikunde.  Bd. 1. Stendal, Franzen und
Grosse.

1786 28, 734 pp. 18ｘ10

1906 P Pyl, Johann
Theodor:

Repertorium fur die offentliche und gerichtliche
Arzneywissenschaft.  Bd. 1-8.  (8 vols.)

Berlin, Friedrich Vieweg.  1789-93 284, 336, 356,
258, 248, 282,
275, 276 pp.

20ｘ12
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1907 P Pyl, Johann

Theodor:
Repertorium fur die offentliche und gerichtliche
Arzeneywissenschaft.  Bd. 1-2.  (2  vols.)

Berlin, F. Vieweg. 1789-91 284, 336 pp. 20ｘ12

1908 Q Quellmalzii, Sam.
Theod.:

Anweisung zu einer der Gesundheit dienlichen neu
erfundenen Art der Bewegunq.

Leipzig, Teubners
Buchladen.

1735 52 pp., 2 pl., 22ｘ16

1909 Q Quercetano, Jos.: Pestis alexicacus. Lipsiae. 1609 461 pp., Index. 16ｘ9

1910 Q Quesnay, M.: Traite des effets et de l'usage de la saignee. Paris, d'Houry. 1750 734 pp. 17ｘ10
1911 Q Quesnay, M.: Traite de la suppuration. Paris, la Veuve d'Houry. 1764 432 pp. 17ｘ10
1912 Q Quesnay, Ritter

von:
Chirurgische Abhandlungen uber die Eiterung und den
heissen Brand von J. H. Pfingsten.  Bd. 1-2.  (2  vols.)

Berlin, Gottlieb August
Lange.

1786-87 288, 320 pp. 20ｘ12

1913 Q Quintus Serenus
Samonicus:

Le medicina.  Ed. R. Keuchenenius. Amstelodami,
Christianum Petzoldum.

1706 295 pp. 17ｘ11

1914 Q Quittenbaum,
Carolus
Friedricus:

De memorabili quodam maxillae inferioris fungo scrofuloso.
Diss.

Hannoverae, Bibliopolio
Aulico Hahniano.

1818 28 pp., 2 pl. 40ｘ25

1915 R Radcliffe,
Johannes:

Pharmacopoeia Radcliffeana. London, Charles
Rivington.

1716 595 pp., Index. 16ｘ10

1916 R Ramazzini, Bern.: De moribus artificum diatriba. Ultrajecti, Guilielmum
van de Water.

1703 340 pp., Index;
60 pp., Index.

17ｘ11

1917 R Rarnazzini,
Bernardini:

Opera omnia medica & physiologica. Genevae, Crammer &
Perachon.

1717 lv, 888 pp.,
Index.

21ｘ16

1918 R Ramazzini,
Bernhard:

Abhandlung von den Krankheiten der Kunstler und
Handwerker neu bearbeitet und vermehret von J. Chr.
Gottlieb Ackermann.  Bd. 2.

Stendal, D. C. Franzen. 1783 326 pp., Reg. 19ｘ12
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1919 R Rambach,

Johann Jakob:
Versuch einer physisch-medizinischen Beschreibung von
Hamburg.

Hamburg, Carl Ernst
Bohn.

1801 438 pp. 17ｘ10

1920 R Ramelovium,
Matthiam:

Die Rohte Ruhr. Gosslar, Nicolao
Dunckern.

1666 24 pp. 19ｘ15

1921,
1921a

R Ramelovium,
Matthiam

Ortus & occasus calculi Renum, oder Beschreibung des
Nieren-Steins.

Leipzig, David Fleischers. 1679 757 pp. 17ｘ10

1922 R Ranby, John: The method of treating gun-shot wounds.  2. ed. London, Robert
Horsfield.

1760 96 pp. 15ｘ10

1923 R Rasario, Joanne
Baptista:

Oribasii Sardiani synopseos. Venetiis.  [finis
1554]

216 lvs. 16ｘ11

1924 R Rathlef, Ernst
Ludewig:

Geschichte jeztlebender Gelehrten.  T. 1-12.  (in 2 vols.) Zelle, Joachim Andreas
Deetz.

1740-47 575, 566, 547;
504, 480, 488
pp.

17ｘ11

1925 R Rathleff, Ernst
Ludewig:

Goetzio, Geo.
Heinr.:

Betrachtungen uber unterschiedene Wahrheiten der
geistlichen Wissenscbaften.
  Boundwith:
Qvinarius commentationum theologicarum.

Wolffenbuttel.

Lubecae.

1737

1724

79, 80 pp. 19ｘ12

1926 R Rau, Joannes
Jacobus:
Le Dran, Henry-
Francois:

Observationes chirurgicae de calculo.
  Boundwith:
Parallele ....

Lugduni Batavorum.

Paris.

1731

1730

152, 195 pp. &
pl.

20ｘ12

1927 R Raulin,: Instructions succintes sur les accouchemens. Yverdon. 1770 viii, 136 pp. &
pl.

17ｘ11

1928 R Ravaton,: Chiiurgie d'armee, ou traite des plaies d'armes a feu. Paris, P. Fr. Didot. 1768 viii, 685 pp. 20ｘ12
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1929 R Rechberger,

Anton Johann:
Vollstandige Geschichte der Einimpfung der Blattern in Wien
...

Wien, Rudolph Graffer
und Kompagnie.

1788 184 pp. 21ｘ12

1930 R Recueil d'observations d'anatomie et de chirurgie. Paris, P.G. Cauelier. 1766 270 pp. 17ｘ10
1931 R Recueil de pieces importantes sur l'operation de la taille. Paris, D'Houry. 1751 ix, 258, 34 pp. 17ｘ10
1932 R Recueil des pieces qui ant concouru pour le prix de

l'academie royale de chirurgie.  T.1-3.  (3 vols.)
Paris, P. Al. Le Prieur. 1753-59 546, 730, 616

pp.
26ｘ19

1933 R Recueil de quelgues pieces interssantes sur l'inoculation de
la petite-verole.

La Haye, Pierre Gosse. 1755 138 pp. 20ｘ12

1934 R Regii, Henrici: Medicinae.  Libri IV.  2. ed. Trajecti ad Rhenum,
Theodori ab AkersdiJck &
Gisberri a Zijll.

1657 676, 36 pp. 21ｘ15

1935 R Regner de Graaf: Opera omnia. Amstelaedami, Officina
Wetstruniana.

1705 537 pp. 20ｘ12

1936 R Reil, Joannis
Christiani:

Tractatus de polycholia.  Pars 1-2. Halae, Friderici Augusti
Grunert.

1782-83 112, 170 pp. 20ｘ12

1937 R Reil, Joannis
Christiani:

De structura nervorum. Halae Saxonum, Curtiana
Venalis.

1796 32 pp., 3 pl. 48ｘ34

1938 R Reil, Johann
Christian:

Ueber die Erkenntniss und Cur der Fieber.  T. 1-5.  (5 vols.) Halle, Curtschen
Bucbhandlung.

1797-1815 580, 638, 589,
598, 442 pp.

20ｘ12
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1939 R Reinesius,

Thomas:
1. Rolfincii,
Guerneri:
2, ders.:
3. ders.:
4. Castelli, Petri:

Chimiatria.
  Boundwith:
1. De  margaritis.
2, De metallis perfectis aura & argento.
3. De sulphure.
4. Responsio chimica.

Jenae, Joh. Gollnerus.

1. Jenae.
2. Jenae.
3. Jenae.
4. Messanae.

1678

1660
1660
1679
1654

56, 28, 36, 38,
19 pp.

20ｘ15

1940 R Reinhard,
Christian Tobias
Ephraim:

Bibelkrankheiten, welche im alten Testamente vorkommen,
erster und anderer Theil.

Frankfurth und Lpz.,
Christian Friedr. Gunter.

1767 282, 51, 384
pp.

17ｘ10

1941 R Reisinger, Franz: Die kunstliche Fruhgeburt. Augsburg und Lpz.,
Jenisch- und Stageschen
Buchhandlung.

1820 360 pp. 20ｘ12

1942 R Desbordes,
Jaques:

Remarques historiques et critiques.  T. 2. Cologne, Jaques le
Sincere.

1705 271 pp. 16ｘ10

1943 R Rempen, Joanne: Deliciae Parnassi. Helmstadii, Henrici
Hessii.

1710 376 pp. 18ｘ11

1944 R ReneaImo,
Paulo:

Ex curationibus observationes. Parisiis, Adrianum Beys. 1606 152 pp. 17ｘ11

1945 R Reudenii,
Michaelis:

De nova gummi purgante. Lugduni Batavorum,
Joannem Maire.

1625 58 pp. 13ｘ7

1946 R Reusner,
Hieronymus:

Liber de scorbuto. Francofurti. 1600 542 pp., Index. 18ｘ11



202

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
1947 R Reusneri,

Hieronymi:
Liber de scorbuto. Francofurti. 1600 542, Index, 21

pp.
18ｘ11

1948 R Reuss, C. F.: Versuche uber die mit besondern Arzneykraften
angeschwangerte Geissoder Ziegenmilch.

Leipzig, Christ. Gottlob
Hilscher.

1783 144 pp. 18ｘ11

1949 R Reuss, Christ.
Frider.:

Dispensatorium universale. Argentorati, Amandi
Koenig.

1786 612 pp. 20ｘ12

1950 R Reverhorst,
Mauritius van:

Dissertatio anatomico-medica de motu bilis circulari eiusque
morbis.

Lugduni Batavorum, Jord.
Luchtmans.

1696 64 pp., 2 pl. 16ｘ9

1951 R Reyher, Johann
Georg:

Allgemeine pathologische Diat. Schwerin und Wismar,
Bodnerschen
Buchhandlung.

1790 150 pp. 17ｘ10

1952 R Rhazae
Maomethi,
Abubetri:

Opera exquisitiora. Basileae. 1544 Index, 590 pp. 30ｘ21

1953 R Rasis,: Liber Rasis ad Almansorum, und weitere Schriften dess.
sowie anderer Verf.

1497 159 pp. [i.e.
318] pp.

29ｘ21

1954 R Paraphrasis in nonum librum Rhazae medici arabis clariss.
ad regem almanforem, ....

Lugduni, Joan
Tornaesium.

1551 212 pp., Index. 13ｘ8

1955 R Rhodii, Joannis: Observationum medicinalium centuriae tres. Patavii, Pauli Frambotti
Bibliopolae.

1657 209 pp., Index. 16ｘ10

1956 R Rhodii, Joannis: De acia.  Dissertatio. Hafniae. 1672 218 pp., Index,
70 pp.

20ｘ15

1957 R Rhyne, Wilh. Ten: Meditationes de veteri medicina. Lugd. Batavorurn, Joh. a
Schuylenburgh.

1672 387, 24 pp. 13ｘ8
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1958,
1959

R Rhyne, Wilhelmi
ten:

Dissertatio de arthritide: mantissa schematica: de
acupunctura: et orationes tres.

Londini, R. C. Societatis. 1683 334 pp., 6 pl. 19ｘ12

1960 R Ribovio, Georg.
Henr.:

Institutiones Theologiae Dogmaticae. Gottingae, Chr. Henr.
Cuno.

1741 1210, 28 pp. 17ｘ10

1961 R Ricardo,
Argentino:

De praestigiis et Incantationibus Daemonum et
Necromanticorum liber.

Basileae, 1568 216, 20 pp. 15ｘ10

1962 R Richters, August
Gottlieb:

Chirurgische Bibliothek.  Bd. 1-15.  Register  Bd. 6-12.  (16
vols..)

Gottingen und Gotha.
Johann Christian
Dieterich

1771-96 740, 648, 707,
776, 756, 748,
793, 740, 652,
624, 633, 682
pp.

17ｘ10

1963 R Richters, August
Gottlieb:

Abhandlung von der Ausziehung des grauen Staars. Gottingen, Verlag der
Wittrue Bandenhoeck.

1773 216 pp. 18ｘ11

1964 R Richters, August
Gottlieb:
1. Hellmann, Joh.
Casper:
2. Witt, Gisbert
de:

Abhandlung von der Ausziehung des grauen Staars.
  Boundwith:
1. Der graue Staar.
2. Vergelichung der verschiedenen Methoden den Staar
auszuziehen.

Gottingen.

1. Magdeburg.
2. Giessen.

1773

1774
1775

216, 268, 130
pp.

18ｘ10

1965 R Richter, August
Gottlieb:

Abhandlung von den Bruchen.  Bd. 1-2. Gottingen, Joh. Christian
Dieterich.

1778 462, 234 pp. 17ｘ10

1966 R Richter, August
Gottlieb:

Anfangsgrunde der Wundarzneykunst.  2. Aufl.  Bd. 1-7.  (7
vols.)

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1787-1804 xii, 564, 514,
528, 428, 472,
476, 284 pp.

20ｘ12
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1967 R Richter, August

Gottlieb:
Medizinische und chirurgische Bemerkungen.  Bd. 1-2.  (2
vols.)

Gottingen, Berlin. 1793 &
1813

xii 315; x, 178
pp.

20ｘ11

1968 R Richter, Christian
Friedrich:

Bemerkungen uber die Entstehung und Behandlung
verschiedener Arten von Fiebern.

Halle, Waisenhauses. 1785 xvi, 360 pp. 20ｘ11

1969 R Richter, Ernst
Eusebii:

Digesta medica seu decisiones rnedico-forenses. Leipzig und Budissin, D.
Richter.

1731 884 pp., Reg. 21ｘ16

1970 R Richteri, Georgii
Gottlob:

Dissertationes quatuor medicae de morte servatoris in cruce,
ieiuniorum noxis, paralyticis n.t. et balneo inprimis animali.

Goettingae, Victorini
Bossigelii.

1775 114 pp. 21ｘ17

1971 R Richter, Georg.
Gottlob:

Praecepta diaetetica. Heidelbergae et Lipsiae. 1780 384 pp. 17ｘ10

1972 R Richters,
Hobrath:

Allgemeines Register uber die ersten sechs Bande der
chirurgischen Bibliothek.

Gottingen, Joh. Christian
Dieterich.

1794 425 pp. 17ｘ10

1973 R Ridley, Henrici: Anatomia. Lugduni Batavorum, Joh.
Arn. Langerak.

1725 214 pp. 23ｘ13

1974 R Riecke, Victor
Heinrich:

Kurtzer und deutlicher Unterricht fur die Hebammen des
Hertzogthums Wurtenberg.

Stuttgart, Johann
Nicolaus Stoll.

1746 260 pp. 17ｘ10

1975 R Riedlin, Vitus: Observationum medicarum centuriae tres. Augustae Vindelicorum,
Laurentium Kronigerum.

1691 475 pp. 13ｘ7

1976 R Riedlini, Viti: Lineae medicae. Augustae Vindelicorum,
L. Kronigeri.

1699 1398 pp.,Index. 16ｘ9

1977 R Riedlini, Viti: Lineae medicae.  Theil 1-2.  (2 vols.) A Augustae
Vindelicorum.

1695-97 645, 60, 902
pp.

16ｘ9
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1978 R Riedlin, Vitus: Lineae rnedicae … anni 1695-1700.  (5 vols.) Augustae Vindelicorum 1695-70 467, 647; 902;

1092; 1398;
1479 pp.

17ｘ9

1979,
1980

R Riedlini, Viti: Iter medicum.
  Boundwith:
Riedlin, Viti:  Methodus curandi febres.  Ulme, Georgii.
Wilhelmi Kuhni.  1705.  Riedlin, Georgii: Observationes
chirurgicae rariores.

Augustae vindelicorum.

Augustae vindelicorum.

1702

1702

80, 90, 22 pp.,
Index.

16ｘ10

1981 R Riemschneider,
Johann-Gunther:

Grundliches und wohlmeinendes Bedencken was von den
Urinsehen u. der herumstreiffenden Marcktschreyer Artzeney
zu halten.

Quedoinburg. 1674 142 pp. 19ｘ15

1982 R Riemschneider,
Joh. Gunther:

Von den Urin-sehen u. der herumstreyffenden
Marcktschreyer Artzeney.

Quedlinburg, Joh. Okeln. 1674 142 pp. 20ｘ16

1983 R Rigoer Aerzte: Uber die asiatische Cholera.  Aus den Protocollen der Rigaer
Aerzte.

Hannover. 1831 98 pp. 24ｘ19

1984 R Rigby, Edward: An essay on the uterine haemorrhage. London, Joseph Johnson. 1775 121 pp. 21ｘ13

1985 R Rigby, Edward: An essay on the use of the red peruvian bark in the cure of
intermittents.

London, Jos. Johnson. 1783 107 pp. 21ｘ14

1986 R Riolani, Joannis: Operacum physica tum medica. Francofurti, D.
Zachariam Palthenium.

1611 567 pp., lndex. 33ｘ20

1987 R Riolani, Joannis: Anthropographia et osteologia. Parisiis, Dionysii Moreav. 1626 938, 62 pp. 24ｘ16

1988 R Riolani, Joannis: Opera anatomica. Lutetiae Parisiorum,
Gaspari Meturas.

1649 872, 56 pp. 38ｘ22
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1989 R Riolano, Joanne: Encheridium anatomicum et pathologicum. Lugduni Batavorum,

Adriani Wyngaerden.
1649 471 pp., Index.

24 pl.
19ｘ11

1990 R Ritgen,
Ferdinand
August:

Die Anzeigen der mechanischen Hulfen bei Entbindungen. Giessen, Georg Friedrich
Heyer.

1820 xxiv, 470 pp. 18ｘ10

1991 R Rivini, A. Q.: De lipsiensi peste anni.  1680. Lipsiae. 1681 136 pp. 17ｘ10
1992 R Robereto,

Octaviano:
De peticulari febre. Tridenti, Joan. Baptistam

Gelminum.
1592 423 pp. Index. 20ｘ14

1993 R De La Roche: Untersuchungen uber die Natur und Behandlung des
Kindbetterinnenfiebers.  Aus dem Franz.  ubers.  Mit
Anmerkungen von C. G. Selle.

Berlin, Johann Friedrich
Unger.

1785 xxx, 221 pp. 20ｘ12

1994 R Rodder, Berhardi
Wilhelm:

Grundliche Beschreibung des zu Driburg im Hochstifte
Paderborn gelegenen Gesund-und Stahlbrunnen.

Driburg und Hannover. 1757  413 pp., Reg. 17ｘ10

1995,
1995a

R Roedderer,
Joannis Georgii:

Elementa artis obstetriciae in usum praelectionum
academicarum.

Gottingae. 1753 352 pp. 20ｘ11

1996 R Roederer,
Joannis Georgii:

Icones uteri humani observationibus illustratae. Gottingae,
Vandenhoeckianis.

1759 45, 12 pp. 45ｘ29

1997 R Roederer,
Joannis Georgii:

Icones uteri humani observationibus illustratae. Gottingae,
Vandenhoeckianis.

1759 45, 12 pp.; 7 pl. 39ｘ27

1998 R Roederer,
Joannis Georgii:

Elementa artis obstetriciae in usum auditorum denvo edidit,
nec non praefatione et annotationibus.

Goettingae, Vidvam
Abrami Vandenhoeckii.

1766 314 pp., Index. 20ｘ12

1999 R Roemer, Joannes
Jacobus:

Sylloge opusculorum ad rem medicam et chirurgicam.
Fasciculus 1.

Turici Helvetorum,
Ziegleri & Filiorum.

1790 viii, 124 pp. 21ｘ12

2000 R Roschlaub,
Andr.:

Lehrbuches der allgemeinen Jaterie.  Theil 1. Frankfurt am Main. 1804  lii, 399 pp. 20ｘ12
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2001 R Rogersii,

Johannis:
Analecta inauguralia: sive disceptationes medicae. Londini. 1664 47 lvs., 740 pp. 18ｘ11

2002 R Roger, Josephi
Lud.:

De perpetua fibrarum muscularium. Gottingae, Litteris
Schvitzianis.

1760 88 pp. 13ｘ8

2003 R Roma, Francisco
de:

Consultationes medico- chirurgicae. Neapoli, Nouellum de
Bonis.

1669 380 pp., Index. 33ｘ22

2004 R Roncallo-
Farolini,
Francisci:

 Dissertationes quatuor. Brixiae, Marci
Vendrameni.

1740 151 pp. 27ｘ20

2005 R Ronssei, Balduin: De magnis Hippocratis lienibus. Witebergae, Clemens
Schleich.

1585 278 pp., Index. 14ｘ9

2006 R Roschlaub,
Andreas:

Uber Medizin ihr Verhaltnis zur Chirurgie. Frankfurt am Main,
Andreaischen.

1802 xxviii, 316 pp. 21ｘ12

2007 R Rosen von
Rosenstein, Hils:

Anweisung zur Kenntniss und Chr der Kinderkrankheiten aus
dem Schwedischen ubers.  von Johann Andreas Hurray.

Gotha und Gottingen,
Johann Christian
Dieterich.

1766 514 [i.e. 614]
pp.

18ｘ11

2008 R Rosen von
Rosenstein, Hils:

Anweisung zur Kenntniss und Cur der Kinderkrankheiten.
Aus dem Schwedischen uber von J. Andreas Murray.  5.
vermehrte und verbesserte Auflage.

Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1785 768 pp., Reg. 18ｘ10

2009 R Rosenstengel,
Johann Jacob:

Institutiones chymico-parmaceuticae. Frankfurt am. Main,
Friedrich Wilhelm Jorster.

1718 1267 pp., Reg. 21ｘ17

2010 R Rotenbeck,
Johannes und
Horn. Caspar:

Speculum scorbuticum. Nurnberg, Simon
Halbmayers Seel.

1633 112, 69 pp. 16ｘ9
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2011 R Rougnon, N. F.: Considerationes pathologico-semeioticae.  Fasc. 1-2.  (2

vols.)
Vesuntione, J.F. Couche 1786-88 338, 442, xxiv

pp.
25ｘ18

2012 R Rousset,
Francisci:

Hysterotomotokia. Basileae, Conr.
Valdkirch.

1588 272 pp., Index. 17ｘ10

2013 R Rowley, William:

1.  −
2. Rowley:
3. Rowley:

A practical treatise on diseases of the breasts of women.
  Boundwith:
1. Plan of St John's Hospital.
2. A treatise on the principal diseases of the eyes.
3. 74 select cases ... 2. ed.

London, F. Newbery and
J. Ridley.
London.

1772

1773 &
1779.

55, 159, 72 pp. 21ｘ12

2014,
2015

R Royer-Collard: Abhandlung uber den Croup, aus dem Franzosischen von N.
Meyer.

Hannover, Brudern Hahn. 1814 xiv, 282 pp. 20ｘ12

2016 R Rudio, Eustachio:
Christophoro
Guarinonio:

De morbis occultis, et venenatis.
  Boundwith:
Consilia Medicinalia.

Venetiis, Thomam
Baglionum.

1610 227, 738 pp.,
Index.

33ｘ21

2017 R Rudolph,
Joannis:

Sylloges memorabilium medicinae et mirabilium naturae
arcanorum.  Centuriae XX.  2. ed.  Bd. 1-2.  (2 vols.)

Tubingae, Joh. Georg.
Cottae.

1683 852, 853-1662
pp., Index.

18ｘ10

2018 R Rudtorffer, Franz
Xaver:

Ueber die einfachste und sicherste Operations-methode
eingesperrter Leisten- und Schenkelbruche.

Wien, J.V. Degen. 1805 297 pp. 20ｘ13

2019 R Rudtorffers,
Franz Xaver:

Abhandlung uber die Operation des Blasensteins nach
Pajola's Methode.

Leipzig, Adam Friedrich
Bahme.

1808 66 pp., 5 pl. 26ｘ20

2020 R Ruebel, Johanne
Friderico:

Novum systema medicum et chirurgicum. Francofurti et Lipsiae,
Esslingeriana.

1765 358 pp., Index. 18ｘ11

2021 R Rueff, Jacob: De generatione hominis. Francoforti ad Moenum. 1580 100 [i.e. 200]
pp.

20ｘ15
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2022 R Rulandi, Martini: Balnearium restauratum. Basileae. 1579 346 pp. 16ｘ9
2023 R Rulando,

Martino:
Lexicon alchemiae. Francofurti. 1612 471 pp. 21ｘ15

2024 R Russell, Ricardo: De tabe glandulari. London, Jacobum
Fletcher.

1750 235 pp. 21ｘ13

2025 R Rust, Johann
Nepomuk:

Arthrokakologie oder uber die Verrenkungen. Wien, Heubner und
Volke.

1817 195 pp., 7 pl. 26ｘ21

2026 R Ruyschii,
Frederici:

Opera omnia anatomico-medico-chirurgica. Amstelodami, Janssonio-
Waesbergios.

1691-1727
[Title.
1721]

499 pp. 23ｘ18

2027 R Ryff,
Gualtherum:

Spiegel und Regiment der Gesundheit. Frankfort, Christian
Egenolph.

1544 231 [i.e. 462]
pp.

19ｘ14

2028 S Sacci, Pompeii: Operum Medicorum.  Ed. novissima.  T. 1-2. Venetiis, Typographia
Balleoniana.

1730 303, 393 pp. 37ｘ24

2029 S Sachs, Georg.
Tob. Ludovico:

Historia naturalis duorum leucaethiopum. Solisbaci, Bibliopolii
Seideliani.

1812 viii, 118 pp. 21ｘ12

2030 S Sachs, Philippo
Jacobo:

Vitis viniferae eiusque partiun consideratio. Lipsiae, Viti Jacobi
Trescheri.

1661 670 pp. 16ｘ9

2031 S Sachs, Philippi
Jacobi:

Oceanus macro-microcosmicus. Vratislaviae, Esaiae
Fellgiebelii.

1664 152 pp. 17ｘ10

2032 S Sachse, Wilhelm: Ueber die hautige Braune. Lubeck, Niemann u.
Comp.

1810 300 pp. 20ｘ12

2033 S Sachtleben,
Dietrich Wilhelm:

Kritik der vorzuglichsten Hypothesen, die Natur, Ursach und
Heilung des Kindbettfiebers betreffend.

Leipzig, Joh. Samuel
Heinsins u. Soyn.

1793 328 pp. 17ｘ11
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2034 S Sagar. Jo. Bapt.

Mich.:
Systema morborum symptomaticum. Viennae, Joh. Pauli

Kraus.
1776 756 pp., Index. 20ｘ13

2035 S Salae, Angeli: Grundliche Beschreibung was Spiritus Vitrioli eigentlich sey. Hamburgi, Bibliopolio
Frobeniano.

1625 80 pp. 19ｘ15

2036 S Salii, Petri: De febre pestilenti Tractalus. Bononiae, Joh. Rossium. 1584 518, 24 pp. 21ｘ15
2037 S Salii, Petri: Opuscula medica.  Ed. nova. Amstelodami, Henricum

& Viduam Theod.
1681 523, 28 pp. 16ｘ10

2038 S Sallustius, C.
Crispus:

Opera omnia. Dresdae et Lipsiae, Joh.
Christ. Mieth.

1699 501, Index, 41
pp.

19ｘ9

2039 S Salva, Vincent: A catalogue of Spanish and Portuguese books. London. 1826 225 pp. 22ｘ14
2040 S Sammlung auserlesener Abhandlungen zum Gebrauche

praktischer Aerzte.  Bd. 1-24.  Reg. zu 1-12 (1789).  Reg. zu
13-24. (1808).
  Bd. 25 ff.:  Neue Sammlung auserlesener Abhandlungen ....
  Bd. 1-6.  [v.p.] (32 vols.)

Leipzig.

Leipzig.

1774-1807

1815-1822

20ｘ12

2041 S Breslauische Sammlungen von Natur-Medicin, Kunst- und
Literatur-Geschichten von den Jahren.  1717-1724.  (5 vols.)

Breslau, Einigen Academ.
Naturae Curof.

1818-1725 9924 pp. 22ｘ16

2042 S Frankische Sammlungen von Anmerkungen aus der
Naturlehre Arzneygelahrheit.  Bd. 1-7.  (7 vols.)

Nurnberg, George Peter
Manath.

 1756-65 546, 464, 559,
528, 539, 537,
551 pp.

17ｘ10
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2043 S Der medicinischen Societat in Budissin Sammlungen und

Abhandlungen aus allen Theilen der Arzneygelahrheit.
Altenburg, Richterischen
Buchhandlung.

1757 xxxii, 508 pp. 19ｘ11

2044 S Sammlung der auserlesensten und neuesten.  Abhandlungen
fur Wundarzte.  St. 1-6.  (in 3 vols.)

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung

1778-83 210, 208; 216,
216; 207, 232,
200 pp.

18ｘ10

2045 S Neue Sammlung der auserlesensten und neuesten
Abhandlungen fur Wundarzte.  St. 1-24.  (in 9 vols.)

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1782-1789 7637 pp. 18ｘ10

2046,
2047

S Sammlung auserlesener, zur Geschichte u. Ausubung des
Blasersteinschnitts gehoriger.  Abhandlungen von Guntz,
Maret, Camper, ...

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1784 346 pp., 6 pl. 20ｘ13

2048 S Sammlung medicinischer und chirurgischer Original
Abhandlungen aus dem Hannoverischen Magazine von 1750
bis 1786.  Th. 1-3. (3 vols.)

Hannover, Konigl.
Hofbuchhandl.

1786-87  x, 455, 548,
512 pp.

20ｘ11

2049 S Samonici, Quinti
Sereni:

De medicina praecepta saluberrima. Amstelodami, Petrum
van den Berge.

1662 295 pp. 15ｘ9

2050 S Samonici, Quinti
Sereni:

De medicina praecepta saluberrima. Lipsiae, Bibliopolio I.G.
Mulleriano.

1786 xlviii, 175 pp. 21ｘ12

2051 S Sanchez,
Francisci:

Opera medica.  His juncti sunt tractatus quidam PhiLosophici
non insubtiles.

Tolosae Tectosagum,
Petrum Bosc.

1636 943, 134 pp.,
Index.

24ｘ17

2052 S Sander, Georg
Carl Heinrich:

Die Wandflechte ein Arzneymittel welches die Peruvianische
Rinde nicht nur entbehrlich macht, sondern sie …
Heilkraften ubertrifft.

Sondershausen,
Bernhard Friedrich Voigt.

1815 xx, 140 pp. 23ｘ20

2053 S Sandifort, Ed.: Observationes anatomico-pathologicae.  Liber. 1-4.  (2 vols.) Lugduni Batavorum,
P.v.d. Eyk.

1777-81 151, 164, 170,
178 pp.

25ｘ20
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2054 S Sandifort,

Eduardi:
1. Sandifort, Ed.:
2. Sandifort, Ed.:
3. Camper, Petri:

Descriptio musculorum hominis.
  Boundwith:
1. Icones herniae inguinalis congenitae.
2. Tabulae intestini duodeni.
3. Epistola ad ••• albinum.

Lugduni Batavorum,
P.v.d. Eyk.
1. ibd.
2. ibd.
3. Groningae.

1781

1781
1780
1767

340, 31, 50, 29
pp., pl.

26ｘ19

2055 S Sandifort,
Eduardi:

Descriptio ossium hominis. Lugduni Batavorum, J.
Luchtmans.

1785 204 pp. 26ｘ20

2056 S Santorelli,
Antonii:

De sanitatis natura libri XXIV. Neapoli. 1643 556 pp., Index. 31ｘ20

2057 S Santorellus,
Antonius:

Postpraxis medica. Neapoli, Lazarum
Scorigium.

1629 159 pp. 21ｘ14

2058 S Santorini, Jo.
Dominici:

Opuscula medica de structura & motu fibrae, nutritione
animali, haemorrhoidibus, et de catameniis.

Rotterodami, Joh.
Danielem Beman.

1719 228 pp. 16ｘ11

2059,
2060

S Santorini, Jo.
Dominici:

Observationes anatomicae. Venetiis, Jo. Baptistam
Recurti.

1724 250 pp. 31ｘ20

2061 S Santorini, Jo.
Dominici

Septemdecim tabulae, quas nunc primum edit atque explicat. Parmae, Regia
Typographia.

1775 xxxv, 217 pp. 32ｘ23

2062 S Saportae,
Antonii:

De tumoribus. Lugduni, Petri Ravaud. 1624 710 pp. 15ｘ8

2063 S Sarcone,
Michael:

Geschichte der Krankheiten.  Th. 1-3. Zurich, Orell, Gessner
Fuesslin.

1770 268, 274, 248
pp.

19ｘ12

2064 S Sarcone,
Michael:

Von den Kinderpocken ... Aus dem Italien.  ubers. v. Lebrecht
Frdr. Benj. Lentin.

Gottingen, Joh. Christian
Dieterich.

1782 560 pp. 18ｘ11

2065 S Sartorii, Petri: Frantzosen Arzt. Leipzig, Franckfurt,
Michael Russworms.

1676 166 pp. 16ｘ10
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2066 S Saviard: Nouveau Recueil d'observations chirurgicales. Paris, Jacques

Collombat.
1702 585 pp. 17ｘ10

2067 S Saxonia, Hercule: Pantheum medicinae selctum.  1603.
De pulsibus.  1604.
Prognoseon practicarum.  1610.

Francofurti. 1603,
1604, 1610

1063, 164, 323
pp.

35ｘ22

2068
2069

S Saxtorph,
Mathias:

Erfahrungen die vollstandige Geburt betreffend.  a.d.
Danischen.

Kopenhagen,
Mummischen
Buchhandlung.

1766 94 pp. 17ｘ10

2070 S Saxtorph, M.: Theoria de diverso partu ob diversam capitis ad peluim
relationem mutuam.

Havniae & Lipsiae, Frid.
Christ. Pelt.

1772 207 pp. 20ｘ12

2071 S Saxtorph,
Mathias:

Umriss der geburtschiilfe fur Wehmutter.  Aus dem
Danischen ubersasst von Karl Franz Schroder.

Kopenhagen, Leipzig,
Faber u. Nitschke.

1783 200 pp. 19ｘ12

2072 S Scaliger, Julii
Caesaris:

Exotericarum exercitationum liber L. XV de subtilitate ad
Hieronymum Cardenum.

Lutetiae, Michaelis
Vascosani.

1557 476 lvs., 57 pp. 22ｘ16

2073 S Scarabicio,
Sebastiano:

De ortu ignis febriferi historia physica medica. Patavii, Andream
Barutium.

1655  522 pp., Index. 21ｘ15

2074 S Scarpa, Antonii: De structura fenestrae rotundae auris, et de tympano
secundario anatomicae observationes.

Mutinae, Societatem
Typograph.

1772 141 pp., 2 pl. 21ｘ14

2075 S Scarpa, Antonio: Anatomicarum annotationum.  Lib. 1-2. Mutinae. 1779-85 149, 104 pp.,
pl.

26ｘ20

2076 S Schaarschrndit,
August:

Syndesmologische Tabellen. Berlin, Schuzisohen
Buchhandlung.

1752 80 pp. 18ｘ11

2077 S Schaarschmidt,
Samuel:

Medicinischer und chirurgischer Nachrichten.  Jg. 1-6.  (2
vols.)

Berlin, Johann Andreas
Rudiger.

1742-48 408, 396, 402,
418, 380, 272
pp., Register.

21ｘ17
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2078 S Schaarschmidt,

Samuel:
Medicinische und chirurgische Nachrichten.  Jg. 1-6.  (2 vols.) Berlin, Daniel August

Gohls.
 1743-48 xvi, 428, 408,

476; xvi, 418,
380, 272 pp.,
Register.

22ｘ16

2079 S Schaarschmidt,
Samuel:

Physiologie.  Tom. 1-2.  (2 vols.) Berlin, Joh. Jac.
Schussens seel.

[1751] 922, 518 pp.,
Reg.

18ｘ10

2080 S Schaarschmidt,
Samuel:

Semiotic. Hrsg. von Ernst Anton Nicolai. Berlin, Gottlieb August
Lange.

1756 484 pp., Reg. 17ｘ10

2081 S Schacht, Lucas: De Morbo Epidemico Narratio. Lugd.. Bat. 1680 139 pp. 16ｘ10
2082 S Schaffer, Joh.

Ulr. Gottl.:
Ueber Sensibilitat als Lebensprincip in der organischen
Natur.

Frankfurt am. Mayn,
Gebhard und Korber.

1793 126 pp. 17ｘ9

2083 S Schallingi,
Jacobi:

Disquisitio hermeticogalenica.  de natura oculorum. Erffurdt. 1615 169 pp. 30ｘ19

2084 S Scharandei,
Joan. Jacobi:
Vallesii,
Francisci:

De ratione conservandae sanitatis.
  Boundwith:
Methodus medendi.

Amstelodami.

Lovanii.

1649

1647

157, 296 pp. 15ｘ9

2085 S Scheel, Paul: Die Transfusion des Blutes und Einsprutzung der Arzeneyen
in die Adern.  Th. 1-2.  (2 vols.)

Copenhagen, Friedrich
Brummer.

1802-03 xxiv, 250, xvi
288 pp.

20ｘ12

2086 S Schelhammeri,
Guntheri
Christophori:

De auditu. Lugduni Batavorum,
Petrum de Graaf.

1684 274 pp., 5 pl. 16ｘ9

2087 S Schelhammer,
Guntheri,
Christophori:

De pulsus. Halmstadii, Georgii
Wolfgangi Hammii.

1690 87 pp. 20ｘ16
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2088 S Schelhammeri,

Guntheri
Christophori:

De humani corporis tumoribus. Jenae, Jo. Bielki. 1695 179, 11 pp. 20ｘ16

2089 S Schelhameri,
Guntheri
Christoph:

De nitro. Amstelodami, Janssonio-
Waesbergios.

1709 243 pp. 15ｘ10

2090 S Schelhamer,
Guntheri
Christophori:

Ars medendi universa.  Vol. 1-3.  (3 vols.) Wismariae, Lipsiae,
Johannis Andreae
Bergeri.

1747-52 434, 382, 440
pp., Index.

20ｘ16

2091 S Schenckio,
Joanneum
Georgio:

Observationum medicarum, rarum, novarum admirabilium, et
monstrosarum, Tomus.  Unus.  T. 1-2.  (2 vols.)

Francofurti, Jon Rhodii
Bibliopolae.

1600 997, 904 pp. 19ｘ11

2092 S Schenckio,
Joanne Georgio:

Exotericorum experimentorum ad varios morbos centuriae
VII.

Francofurti, Joannis
Spiessii.

1607 454 pp. 15ｘ9

2093 S Schenckio,
Joanne Georgio:

Biblia iatrica. Francofurti, Joh. Spiessii. 1609  517, 45 pp. 15ｘ9

2094 S Schenckii,
Johannis
Theodori:
Schenck:

Synopsis institutionum medicinae disputatoriae.  Pars
semiotica hygieine.
  Boundwith:
Synopsis institutionum medicinae … Prolegomena,
Physiologia et pathologia.

Jenae, Joh. Bielkii.

  −

1671

 −

296 pp., 220
Index.

20ｘ15

2095 S Scherb, Jackob
Cristoph:

Ueber die Einpropfung der Pocken. Zurich und Winterthur,
Joh. Caspar Fuessli.

1799 188 pp. 18ｘ11
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2096 S Scherf, Joh.

Christian Frider.:
Archiv der medizinischen Polizey und gemeinnutzigen
Arzneikunde.  Bd. 1-6.  (6 vols.)

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1783-87 399; 346; 352;
179, 180; 366;
362 pp.

20ｘ12

2097 S Scherf, Job.
Christian Frider:

Archiv der medizinischen Polizey und gemeinnutzigen
Arzneikunde.  Bd. 1-6.  (in 3 vols.)

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1783-87 399, 346; 352,
180; 366, 362
pp.

20ｘ12

2098 S Scherf, Joh.
Christian Friedr.:

Beytrage zum Archiv d, medizinischen Polizei und der
Volksarzneikunde.  Bd. 1-8.  (8 vols.)

Leipzig, Weygandschen
Buchhandlung.

1789-98 190, 166, 164,
164, 156, 182,
180, 130 pp.

20ｘ12

2099 S Scherf, Joannes
Christianus
Friedricus:

Dispensatorium lippiacum.  p. 1-2. Lemgoviae, Officina
Libraria Meyeriana.

1792 &
1794

236, 286 pp. 20ｘ11

2100 S Scheuchzer, Joh.
Jac.:

Loimographia Massiliensis.
  Boundwith:
Von der Marsillianischen Pest-Seuch.

Zurich, Bodmerischen
Truckerey.

1720 &
1721

87, 52 pp. 17ｘ10

2101 S Scheuchzer,
Johann Jacob.:

Vernunfftmassige Untersuchung des Bads zu Baden, Dessen
Eigenschafften und Wurckungen.

Zurich, Marr Rordorf. 1732 68 pp., 2 pl. 19ｘ16

2102 S Scheyring,
Joachimi:

De sectione synchondroseos ossium pubis.  Dessertation
medico-chirurgica.

Friburgi Brisgoviae,
Aloysium Wagner.

1778 71 pp. 19ｘ11

2103 S Schlegel, Joan.
Christ. Traugott:

Collectio opusculorum selectorum ad medicinam forensem
spectantium.  Vol. 1-4.  (in 2 vols.)

Lipsiae, Car, Frider.
Schneider.

1785-89 xvi, 286, 284;
286, 280 pp.

18ｘ10

2104 S Schlegel, Jo.
Christ. Traug.:

Sylloge selectiorum opuculorum de mirabili sympathia. Lipsiae, Car. Frider.
Schneider.

1787 454 pp. 18ｘ10

2105 S Schlegel, Joann.
Christ. Traug.:

Thesaurus semiotices pathologiae.  Vol. 1-3.  (3 vols.) Stendaliae, Franzium et
Grossum.

1787-1802 viii, 498, 385,
454 pp.

19ｘ10
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2106 S Schlichting, Joh.

Dan.:
Embryulcia nova detecta.  Eertyds gelukkig geoeffent door
Roonhuisen in Amsterdam.

Amsterdam, Jacobus van
Heun.

1747 86, 23 pp., 3 pl. 23ｘ13

2107 S Schlichting,
Johannes Dan.:

Syphilidos mnemosynon criticon of vrye oneenzydige
gedachten, over ongemakken.

Amsterdam, Jan
Morterre.

1755 651 pp. 19ｘ11

2108 S Des Grundmassigen medicinischen Schlussels.  T. 1-2.  (2
vols.)

Leipzig, Johann
Christoph Cornern.

1726-24 1300, 1301-
2668 pp., Reg.

17ｘ9

2109 S Schluter,
Christoph
Andreas:

Unterricht von Hutte- Werken. Braunschweig, Friedrich
Wilhelm Meyer.

1738 612, 198 pp.,
Reg., Nro. 58.

33ｘ20

2110 S Schmalz, Carl
Ludwig:

Seltene chirurgische und medicinische Vorfalle. Leipzig, Friedrich
Gotthold Jacobaer.

1784 239 pp. 20ｘ12

2111 S Schmid, Joseph:

Ders.:

Examen Phletotomicum.
  Boundwith:
Etliche kurtze und wolbewehrte Artzneyen.

Augspurg, Joh. Schultes. 1653 373, 100 pp. 14ｘ8

2112 S Schmidt, Joannis
Adami:

Commentarius de nervis lumbalibus forumque plexu
anatomico-pathologicus.

Vindobonae, Christian.
Frideric. Wappler.

1794 118 pp., 4 pl. 25ｘ20

2113 S Schmucker, Joh.
Leberecht:

Vermischte chirurgische Schriften.  Bd. 1. Berlin, und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1776 352 pp. 20ｘ12

2114 S Schneideri,
Conradi Victoris:

De osse cribriformi. Wittenbergae, J. Wilhelmi
Fincelii.

1655 531 pp. 13ｘ8

2115 S Schneideri,
Conradi Victoris:

De catarrhis.  Lib. 1-3, 4-5, Specialisimus.  (3 vols.) Wittebergae, Haered. D.
Tobiae Mevii.

1660,
1661,
1662-64

257, 464; 600,
723; 346, 948
pp.

20ｘ16



218

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
2116 S Schneider,

Lebrecht
Ehregott:

Chirurgische Geschichte mit theoretischen und praktischen
Anmerkungen.  T.  1-6.  (3 vols.)

Chemnitz, Johann
Christoph Stossel.

1762-73 150, 170; 210,
309; 155, 179
pp.

18ｘ11

2117 S Schneider,
Lebrecht
Eheregott:

Chirurgische Geschichte mit theoretischen u. practischen
Anmerkungen.  Th. 1-12.  2. Aufl.  (in 6 vols.)

Chemnitz, Joh. Christoph
Stossel.

1765-88 150, 170; 209,
307; 155, 179;
134, 131; 140,
134; 136, 111
pp.

18ｘ10

2118 S Scholzii,
Laurentii:

Lemnii, Levini:

Aphorismorum medicinalium cum theoricorum tum
practicorum sectiones VIII.
  Boundwith:
De habitu et constitutione corporis.

Francoforti.

Jenae.

1594

1587

309 pp., 167
lvs., Index.

16ｘ10

2119 S Scholzii,
Laurentii:

Scholz, Laur.:

Consiliorum medicinalium conscriptorum a praestantiss.
atque exercitatiss.  nostrorum temporum medicis liber
singularis.
  Together with:
Epistolarum philosophicarum medicinalium ac chymicarum.
Volumen.

Hanoviae, Wechelianis. 1610 1163, 536 pp. 37ｘ22

2120 S Schoockii,
Martin.:

De fermento et fermentatione. Groningae, Johannis
Colleni.

1663 670 pp. 13ｘ7

2121 S Schoockii,
Martini:

Tractatus de butyro. Groningae, Johannis
Colleni.

1664 312 pp. 13ｘ7

2122 S Schotte, J. P.: Von einem ansteckenden schwarzgallichten Faulfieber.
Deutsche Ubers. a.d. Engl.

Stendal, Franzen und
Grosse.

1786 164 pp. 18ｘ10
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2123 S Schraderi,

Friderici:
De microscopiorum usu in naturali scientia & anatome. Gottingae, Johannis

Christophori Hampii.
1681 36 pp. 16ｘ9

2124 S Schrader, Herm.
Henr. Chr.:

Observationum ratiorum ad rem medicam et obstetriciam
spectantium fasc. I.

Guelpherbyti,
Meisnerianis.

1760 115 pp. 18ｘ10

2125 S Schreger, Christ.
Heinr. Theodr.:

Balneotechnik oder Anleitung Kunstbaeder zu bereiten und
anzuwenden.  Th. 1-2.  (2 vols.)

Furth, Boureau fur
Literatur.

1803 230, 164, LV
pp.

20ｘ12

2126 S Schreiber,
Johann
Frederico:

Almagestum medicum. Lipsiae, et Viennae,
Johannis Pauli Krausii.

1757 368 pp. 27ｘ20

2127 S Schrockio, Luca:
1. Velschii,
Georgii
Hieronymi:
2. Velschii, Geo.
Hieron:
3. Salmuth,
Philippi:

Memoria Welschiana.
  Boundwith:
1. Hecatostea II.
2. Decades X.
3. Observationum medicarum Centuriae tres posthumae.

Augustae Vindelicorum.

1. ibd.
2. ibd.
3. Brunsvigae.

1678

1675
1681
1648

90, 130, 69,
676, 160 pp.,
Index.

20ｘ15

2128 S Schrodero,
Arnoldo:

Defensio animadversionum et notarum viri clarissimi petri
laurembergii.

[n.p.] 1624 159 pp. 18ｘ13

2129 S Schrodero,
Johanne:

Pharmacopoeia medico- chymica.  4. ed. Ulmae Suevorum,
Johannis Gerlini.

1655 516, 348 pp.,
Index.

20ｘ15

2130,
2131

S Schroderi,
Joannis:

Querceitanus redivivus, hoc est ars medica dogmatico-
hermetica.  2. ed.

Francofurti, Johannis
Beyeri.

1679 224, 906, 263
pp., Index.

21ｘ16

2132 S Schroder, Fried
Josef Wilh.:

Von der fysikalischen theorie der Empfindungen, Schmerzen,
und schmerzstillenden Mittel.

Quedlinburg. 1764 142 pp. 17ｘ10
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2133 S Schubert, G.H.: Ansichten von der Nachtseite der Naturwissenschaft. Dresden, Arnoldischen

Buchhandlung.
1808 464 pp. 21ｘ13

2134 S Schuenckfelt,
Casparem:

Thesaurus pharmaceuticus, medicamentorum omniu fere
facultates & praeparationes continens.

Basileae, Officina
Frobeniana.

1587 647 pp., Index. 16ｘ10

2135 S Schulteti,
Joannis:

Armamentarium chirurgicum. Ulmae Suevorum,
Balthasari Kuhnen.

1655 131 pp., Index. 34ｘ22

2136 S Schulze, Jo.
Henr.:
Delii, Henrici
Friderici:

Compendium historiae medicinae a rerum initio ad Hadriani
Augusti excessum.
  Boundwith:
Amoenitates Medicae.

Halae Magdeburgicae,
Carol. Herm. Hemmerde.

Lipsiae, Theod. Schwan.

1741

1747

400, 397 pp.,
Index.

18ｘ10

2137 S Schulze, Jo.
Henr.:
Delii, Henrici
Friderici:

Compendium historiae medicinae a rerum initio ad Hadriani
Augusti excessum.

Halae Magdeburgicae,
Carol. Herm. Hemmerde.

1741 400 pp. 19ｘ12

2138 S Schulzens, Joh.
Heinr.:

Chemische Versuche nach dem eigenhandigen Manuscript
des Herrn Verfassers zum Druck befordert.

Halle, Waysenhauses. 1745 156 pp., Reg. 18ｘ10

2139 S Schulz, Jo.
Henrici:

De formulis praescribendis. Halae, Sumtibus
Orphanotrophei.

1746 200 pp., Index. 18ｘ11

2140 S Schulz, Joh.
Henr.:

Physiologia medica. Halae, Orphanotrophei. 1747 156 pp. 18

2141 S Schulzii, Jo.
Henrici:

De morbis mulierum et infantum in usum auditorum edita a
Christoph Strumpff.

Halae, Sumtibus
Orphanotrophei.

1747 198 pp. 18ｘ11

2141' S Schulgii, Jo.
Henrici:

Physiologia medica edita a Christoph Strumpff. Halae, Sumtibus
Orphanotrophei.

1747 156 pp. 18ｘ11
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2142 S Schulze, Blizard

u. Wathen:
Abhandlungen von der Heilung der Thranenfistel. Leipzig, Siegfried

Lebrecht Crusius.
1784 122 pp. 17ｘ11

2143 S Schulz von
Schulzenheim,
David:

Vom Friesel, Aus dem Schwedischen. Lubeck, Leipzig,
Christian Gottfried
Donatius.

1772 47 pp. 20ｘ12

2144 S Schurigio,
Martino:

Spermatologia historico-medica. h.e. seminis humani
consideratio physico-medico-legalis.

Francofurti ad Moenum,
Johannis Beckii.

1720 721 pp., Index. 20ｘ16

2145 S Schurigio,
Martino:

Sialologia historico-medica. h.e. salivae humanae
consideratio physico-medico-forensis.

Dresdae, Haered.
Miethii.

1723 406 pp., Index. 21ｘ17

2146 S Schurigio,
Martino:

Chylologia historico-medica h.e. chylihumani. Dresdae, Joh. Christoph.
Zimmermanni.

1725 911 pp., Index. 20ｘ16

2147 S Schurigio,
Martino:

Parthenologia historico-medica, hoc est virginitatis
consideratio.
  Boundwith:
Dess. Muliebria historico-medica.

Dresdae & Lipsiae,
Christophori Hekelii. B.
Filium.

1729 384, 384 pp.,
Index.

21ｘ17

2148 S Schurigio,
Martino:

Syllepsilogia histotico-medica, hoc est conceptionia muliebris
consideratio.

Dresdae & Lipsiae, B.
Christoph Hekelii Fil.

1731 656 pp., Index. 22ｘ17

2149 S Schurigio,
Martino:

Embryologia historico-medica hoc est infantis humani
consideratio physico-medico-forensis.

Dresdae & Lipsiae,
Christoph. Hekelii B.
Filium.

1732 920 pp., Index. 22ｘ17

2150 S Schurigio,
Martino:

Lithologia historico-medica, hoc est calculi humani
consideratio physico-medico-curiosa.

Dresdae et Lipsiae,
Fridericum Hekel.

1744 850 pp., Index. 22ｘ17

2151 S Schurzfleischii,
Conradi
Samuelis:

Epistolae selectiores. Vitembergae, Godofr.
Zimmermannum.

1712 716, 59 pp.,
Index.

17ｘ10
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2152 S Schuster,

Gottwald:
Thermologia Wolckensteinensis, oder grundliche und
practische Abhandlung vom wolckensteiner Bade, …

Chemnitz, Joh. Christoph
und Joh. David Stossel.

1747 152 pp. 18ｘ11

2153 S Schutte, A. E.: Physicalisch-chymische Versuche, oder Beschreibung des
Bentheimer Gesundbrunnens.

Hannover. 1755 84 pp. 19ｘ12

2154 S Schutzens,
Johann Friedrich:

Grundliche Anweisung zur Hebammenkunst. Hildburghausen, Joh.
Gottfried Hanisch.

1770 416 pp. 20ｘ12

2155 S Schwediauer, J.: Practical Observations on the more obstinate and inveterate
venereal complaints.

London, J. Johnson. 1784 233 pp. 21ｘ13

2156 S Schweickhard, D.
Christian Ludwig:

Medicinisch-gerichtliche Boebachtungen nebst ihrer
Beurtheilung.  T. 1-3.  (3 vols.)

Strassburg, Amand
Ronig, Buchhandler.

1789 329, 440, 309
pp.

20ｘ12

2157 S Schwerdfeter, F.: Geschichtstabellen zum auswendiglernen. Gottingen, Bandenhoeck
& Ruprecht.

1857 82 pp. 21ｘ13

2158 S Schwencke,
Mart. Guill:

Officinalium plantarum catalogus. Hagae-Comitum, Petrum
de Hondt.

1752 86 pp. 20ｘ12

2159 S Schwencke,
Thomas:

Haematologia, sive sanguinis historia. Hagae Comitum, Joh.
Mart. Husson.

1743 217 pp., 2 pl. 20ｘ12

2159' S Schwerdserger,
F.:

Geschichtstabellen zum Auswendiglernen. Gottingen, Bandenhoeck
Kuprecht.

1857 21ｘ13

2160 S Sciagraphia distributionis nervorum. Tabula I-XI. 18 pp. 39ｘ25
2161 S Screta, Heinr.: De peste et febribus pestilentialibus Praeservandis Ac

Curandis.
Dresdae, Joh. Chr.
Zimmermanni.

1710 88 pp. 16ｘ10
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2162 S Scriba,

Franciscus
Petrus:

Beschreibung des vor einigen Jahren neu-entdeckten
mineralischen Gesun-Brunnens.

Huxar. 1747 96, 15, 16 pp. 16ｘ10

2163 S Scribonii, Largi: Compositiones medicamentorum.  Ed. a. Joanne Michaele
Bernhold.

Argentorati, Amandum
Koenig.

1786 158 pp. 17ｘ10

2164 S Sculteti, Joannis: Armamentarium chirurgicum.  p. 1-2.  (2 vols.) Amstelaedami,
Janssonio-Waesbergios.

1741 300, 53 pl.,
690, 33 pp., 30
pl.

20ｘ12

2165 S Sebizius,
Melchiore:

De casu adolescentis cuiusdam Argentoratensis mirabili. Argentorati. 1618 132 pp. 21ｘ15

2166 S Sebizio,
Melchiore:

De alimentorum facultatibus. Argentina, Joh. Philippi
Molbii.

1650 1552, 46 pp. 21ｘ6

2167 S Seidelii,
Brunonis:

Morborum incurabilium causas, mira brevitate sunuma
lectionis iucunditate erudite explicans.

Francofurti, Joannem
Wechelm.

1593 146 pp., Index. 17ｘ10

2168 S Seiler, Burkhard
Wilhelm:

Kupfertafeln zu Anton Scarpa's anatomisch-chirurgischen
Abandlungen uber die Bruche.  Bd. 1-2.  (2 vols.)

Halle, Renger'schen
Buchhandlung.

1789 21 pp., 11 pl. 50ｘ35

2169 S Seip, Johann
Philipp:

Beschreibung der Pyrmontischen Mineralwasser.  4. Aufl. Hannover und Pyrmont,
Nicolai Forsters.

1750 588 pp.,
mounted illus.

18ｘ11

2170 S Seipii, Joh.
Philp.:

Neue Beschreibung der Pyrmontischen Stanl-Brunnen. Hannover, Nicolaus
Forster.

1719 326 pp., Reg. 17ｘ10

2171 S Sellii, Godofredi: Historia naturalis seu Xylophagi marini. Trajecti ad Rhenum,
Hermannum Besseling.

1733 353 pp., Index. 22ｘ18

2172 S Sellec, C. G.: Rudimenta pyretologiae methodicae. Berolini, Christ. Fried.
Himburg, Hagae.

1773 319 pp. 20ｘ12
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2173 S Sellec, C. G.: Rudimenta pyretologiae methodicae.  3 ed. Berolini, Christianum

Fridericum Himburg.
1789 378 pp. 21ｘ12

2174 S Sellec, C. G.: Beitrage zur Natur- und Arzenei-Wissenschaft.  Th. 1-3.  (in 2
vols.)

Berlin, August Mylius.  1782-86 220, 216: 185,
xxx, 221 pp.

20ｘ12

2175 S Selle, Christian
Gottlieb:

Studium physico-medicum, oder einleitung in die Natur- und
Arzeneiwissenschaft.  2. Aufl.

Berlin, Christian Friedrich
Himburg.

1787 316 pp. 18ｘ11

2176 S Selle, Christian
Gottlieb:

Medicina clinica oder Handbuch der medicinischen Praxis.  7.
Aufl.

Berlin, Christian Friedrich
Himburg.

1797 xvi, 648 pp. 21ｘ12

2177,
2178

S Semmedum,
Joannem
Curvum:

Observationes aegritudinum fere incurabilium. Ulyssipone, occidentali
Paschoalis a'Sylva.

1740 250 pp. 31ｘ20

2179 S Senac, J. B.: Traite de la structure du coeur, de son action et de ses
maladies.  Tom. 1. 2. (2 vols.)

Paris, Jacques Vincent. 1749 xliv, 504 pp.,
17 pl., 694 pp.

26ｘ20

2180 S Senac, J. B.: Traite de la structure du coeur, de son action et de ses
maladies.  T. 1-2. (2 vols.)

Paris, Mequignon l'aine,
Lib.

1783 532 pp., 23 pl.,
611 pp.

27ｘ20

2181 S Senff, Carl
Friedrich:

Ueber die wurkungen der Schwefelleber in der hautigen
Braune u. verschiednen andern Krankheiten.

Halle, Buchhandlung des
Maisenhauses.

1816 481 pp. 20ｘ12

2182 S Sennerto,
Daniele:

De dysenteria tractatus. Wittenbergae, Zachariam
Schurerum.

1626 161 pp., Index. 19ｘ11

2183 S Sennerti,
Danielis:
1. Sennert:
2. Sennert:

Practicae medicinae.  Liber 1-6.  (in 3 vols.)
  Boundwith:
1. L.3: De Arthride.
2. L.6: Paralipomena.

1. Wittebergae.
2. Wittebergae.

1629-1648

1631
1642

970, 439; 999,
533, 96; 614,
449, 223 pp.

22ｘ17

2184 S Sennert, Daniel: Practicae medicinae.  L. 1-2. Wittebergal, Johannis
Rohneri.

1636-1640 970, 434 pp. 22ｘ17
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2185 S Sennert, Daniel: Institutiones medicinae.  Libri V. Wittebergae, Doct.

Tobiae Mevii.
1644 1523, 50 pp. 22ｘ12

2186 S Sennertus,
Daniel:

Insitutionum medicinae.  libri V.  4. ed. Wittebergae, Doct.
Tobiae Mevii.

1644 1521 pp.,
Index.

22ｘ13

2187 S (Servet,)
Michaele
Villanovano:

Syruporum universa ratio. Venetiis, Erasmiana. 1545 63 lvs. 15ｘ10

2188 S Servetus,
Michiel:

Van de dolinghen in de Drievuldigheyd, Seven voecken
Eertijds in Latijn besshreven door, over geset door R.T.

Ghedruckt, Heeren. 1620 110 [i.e. 220]
pp.

19ｘ14

2189 S (Servet,)
Michaele
Villanovano:

Syruporum universa ratio. Parisiis, Simonis
Collinaei.

1537 70 [i.e. 140]
pp.

16ｘ10

2190 S Servii, Petri: Institutionum quibus Tyrones ad medicinam, informantur
Libri tres.

Romae, Bernardini Tani. 1638 322 pp. 18ｘ8

2191 S Severino, Marco
Aurelio:

De paedanchone maligna.
  Boundwith:
Bartholinus, Thom. Commentarius.

 [1642?] 118 pp., 4 pl. 16ｘ9

2192 S Severin, Marci
Aurelii:

De recondita abscessuum natura.  Libri. VIII.  2. ed. Francofurti, Joh.
Beyerum.

1643 468, 46 pp. 21ｘ15

2193 S Severini, Marci
Aurelii:

Zootomia Democritaa. Noribergae, Literis
Endterianis.

1645 408 pp., Index. 20ｘ15
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2194 S Severius, Marcus

Aurelius:
Salmuthi,
Philippi:

De recondita abscessuum natura.
  Boundwith:
Observationum medicarum.

Francofurti.

Brunsvigae.

1643

1648

468, 160 pp.,
Index.

20ｘ15

2195 S Severino, Petro: Idea medicinae philosophicae. Erfurti, Martini Wittelii. 1616 430 pp. 16Ｘ10
2196 S Sharp, Samuel: A critical enquiry into the present state of surgey.  3. ed. London, J. & R. Tonson. 1754 314 pp. 21ｘ14
2197 S Shaw, Peter: A new practice of physic.  5. ed.   Vol. 1-2  (2 vols) London, Thomas

Longman,
1738 415, 416-716

pp., Index.
20ｘ13

2198 S Shebbeare, John: The practice of physic.  Vol. 1-2.  {2 vols.) London, J. Hodges. 1755 370, 368 pp. 21ｘ13

2199 S Sheldon, John: The history of the absorbent system.  Part 1. containing the
chylography.

London, The Author. 1784 52 pp., 6 pl. 36ｘ30

2200 S Sheldon, John: An essay on the fracture of the Patella or Kneepan. London, J. Johnson. 1789 79, 4 pp. 22ｘ13
2201 S Sibylleni, Petri: De Paeste. Pragae, Georgii

Melantrichii.
1564 71 [i.e. 142]

pp.
19ｘ14

2202 S Siebold, Karl
Kaspar:

Chirurgisches Tagebuch. Nurnberg, Ernst
Christoph Grattenaver.

1792 192 pp., 6 pl. 20ｘ12

2203 S Sikora, Mathiae
Michaelis:

Conspectus medicinae legalis. Pragae, Wolfgangum
Gerle.

1780 195 pp. 22ｘ13

2204 S Silva, Jean-
Baptiste:
Hecquet M.:

Traite de l'usage des differentes sortes de saignees.  p. 1-2.
  Boundwith:
Observations sur la saignee du pied.

Paris, d'Anisson. 1727 373, 372, 106
pp.

17ｘ11

2205 S Silvatici
Benedictis:

Consiliorum et responsorum medicinall um centuriae quatvor. Patavii, Pauli Frambotti
Bibliopolae.

1656 620 pp., Index. 33ｘ21
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2206 S Sims, James: Observations on epidemic disorders, with remarks on

nervous and malignant fevers.
London, J. Johnson. 1773 vi, 278 pp. 21ｘ13

2207 S Sinapii,
Michaelis Aloysii:

Absurda vera sive paradoxa medica. Genevae, Cramer &
Perachon.

1697 116, 114, 195
pp.

17ｘ10

2208 S Sincero,
Germano:

Medecinisches handbuchlein. Augsburg, Matthaus
Riegers sel.

1777 99 pp. 17ｘ10

2209 S Sivers, Henrici
Jacobi:

Curiosorum Niendorpiensium. Lubecae, Joham
Schmidium.

1732 32 pp. 17ｘ10

2210 S Skizze einer medizinischen Psychologie. [n.p.]. 1787 48 pp. 17ｘ10
2211 S Skraggenstierna,

Samuel:
Kurtzer Bericht von dem neulich beym Closter Luhne im
Luneburgischen erfundenen Sauer- und Heil-Brunnen.

Luneburg, Sternischen
Druckerey.

1715 72 pp. 15ｘ9

2212 S Skreta fon
Zavorziz,
Hainrich:

Kurzer Bericht fon der allgemainen anstekenden Lagersucht
....

Schafhausen. 1676 160 pp. 17ｘ10

2213 S Slare, Friedrich: Bericht von der Natur, und denen furtreffl.  Eigenschafften
und Tugenden des pyrmontischen wassers.  Deutsch von
Georg Ludewig. Piderit.

1718 108 pp. 16ｘ10

2214 S Slatholmo,
Guilielmo:

Nonnihil de febribus. Londini, Philemonem
Stephans.

1657 148 pp. 14ｘ9

2215 S Sloane, Johann: Von den Kranckheiten, welche er in Jamaika beobachtet und
behandelt hat.  Aus dem Englishcen ubers.

Augsburg, Eberhard
Kletts sel.

1784 168 pp. 19ｘ11

2216 S Sloane, Hans: Catalogus plantarum guae in insula Jamaica sponte
proveniunt.  Pars. 1.

Londini, D. Brown. 1696 232 pp., Index. 17ｘ11
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2217 S Smellie, W.: Abhandlung von der Hebammenkunst.  Deutsche Ubers a.d.

Engl. von J. E. Zeiher.
Altenburg, Paul Emanuei
Richter.

1755 492 pp. 18ｘ10

2218 S Smellie, William: Tabulea anatomicae.  Aus d. Engl. ubers. von G. L. Hutch.
(Lat. und deutsch.)

Nurnberg, Joh. Joseph
Fleischmann.

1758 41 pp., 39 pl. 51ｘ36

2219 S Smellie, W.: Observations sur les accouchemens.  Trad. par M. de
Preville.  Tom. 3.

Paris, Veuve Delaguette. 1758 79 pp., 39 pl. 20ｘ12

2220 S Smellie, William: A collection of cases and observations in Midwifery.  2. ed.
Vol. 2. 3   (2  vols.)

London. 1758-1766 512, 493 pp. 22ｘ13

2221 S Smellie, W.: A Treatise on the theory and practise of midwifery.  Vol. 1. London, D. Wilson. 1762 71, 448 pp. 20ｘ13
2222 S Smellie, Wilhelm: Eine Sammlung widernaturlicher Falle und Bemerkungen in

der Hebammenkunst.  Aus dem Engl. ubers. von George
Heinrich Konigsdorfer.  Bd. 3.

Altenburg, Richterischen
Buchhandlung.

1770 558 pp. 18ｘ10

2223 S Smetii, Henrici:

Cardosi,
Ferdinandi
Roderici:

Miscellanea medica.
  Boundwith:
Tractatus, de rebus non naturalibus.

Francofurti, Jona Rhodii.

Francofurti, Ad M. Pavli
Jacobi.

1611

1620

736, 389 pp.,
Index.

19ｘ13

2224 S Sneeberger,
Antonio:

Medicamentorum facile parabilium adversus omnis genetis
articulorum dolores enumeratio.

Francofurti, Andream
Wechelum.

1581 270 pp. 17ｘ10

2225 S Snellen, Henrici: Theoriae mechanicae physicomedica delineatio. Lugduni Batavorum,
Jordanum Luchtmans.

1705 310 pp., Index. 15ｘ10
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2226 S Snellen, Heinrici:

1. Strom, C.:
2.  −
3.  −
4.  −
5.  −

Theoriae mechanicae physico-medica delineatio.
  Boundwith:
1. Ratiociniorurn.
2. Medicus Euporistus.
3. Praelectiones ahymicae.
4. De praecipuis ossium morbis.
5. L, Art de succer les Plaies.

Lugduni Batavorum.

Amsterdam.

1705

1707-11

310, 56, 170,
96, 76, 87 pp.

15ｘ9

2227 S Snellio,
Willebrordo:

Eratosthenes Batvus de terrea ambitus vera quantitate. Lugduni, Batavorum,
Jodocum a Colster.

1617 263 pp. 21ｘ16

2228 S Sommerring, S.
Th.:

Ueber die korperliche Verschiedenheit des Negers vom
Europaer.

Frankfurt, Mainz,
Varrentrapp Sohn u.
Wenner.

1785 80 pp. 21ｘ13

2229 S Soemmerring, S.
Th.:

Hirn und Ruckenmark. Mainz, P. A. Winkopp u.
Komp.

1788 115 pp. 17ｘ10

2230 S Soemmering,
Samuel Thomas:

Abbildungen und Beschreibungen einiger Misgeburten. Mainz. 1791 39 pp., 12 pl. 33ｘ20

2231 S Sommering, S.
Th.:

Vom Baue des menschlichen Korpers.  Th. 1-6.   (in 5 vols.) Frankfort, a.M.,
Varnentrapp und
Wenner.

1791-1796 448, 86, 332,
488, 352, 362
pp.

20ｘ12

2232 S Sommerring, S.
Th.:

Uber das Organ der Seels. Konigsberg, Friedrich
Nicolovius.

1796 86 pp., 2 pl. 25ｘ19

2233 S Soemmerring,
Samuel Thomas:

Tabula sceleti feminini. Traiecti ad Moenum,
Varrentrapp et Wanner.

1797 1 pl., 2 pp. 57ｘ28
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2234 S Soemmerring,

Samuel Thomas:
Abbildungen des menschlichen Auges. Frankfurt am Main,

Varrentrapp und Wenner.
1801 110 pp., 16 pl. 39ｘ27

2235 S Soemmerring,
Samuel Thomas:

Abbildungen des menschlichen Hororgans. Frankfurt a.M.,
Varrentrapp und Wenner.

1806 36 pp., 4 pl. 38ｘ28

2236 S Soemmerring,
Samuel Thomas:

Abhandlung uber die schnell und langsam, todtlichen
Krankheiten der Harnblase und Harnrohre bey Monnern im
hohen Alter.

Frankfurt a.M.,
Varrentrapp u. Wenner.

1809 146 pp., Index. 25ｘ20

2237 S Soemmerring,
Samuel Thomas:

Nabel-Bruche. Franfurt am Main, Joh.
Friedrich Wenner.

1811 102 pp. 21ｘ13

2238 S Solano,
Francisco -
Jacob Nihell:
Noorwyk
Wilhelmus:

Novae observationes circa crisium praedictionem ex pulsu.

  Boundwith:
De natura humana.

Trajecti ad Rhenum, Joan
Paulum.

1753 42, 188, 54,
220 pp.

17ｘ11

2239 S Solenanderi,
Reineri:

Consiliourum medicinalium Sectiones quinque.  Ed. 2. Hanoviae, Wechelianis &
Claudium Marnium.

1609 516 pp., Index. 32ｘ20

2240 S Solingen, A. von: Das Mechanische der Geburt. Aus d. Hollandischen ubersetzt
von Gottlieb Saloman.

Hannover, Ritscherschen
Buchh.

1801 364 pp. 19ｘ11

2241 S Solingen,
Cornelii:

Handgriffe der Wund-Artzney. Franckfurt, an der Oder,
Jeremias Schrey.

1693 776, 175 pp.,
fold.  illus.

21ｘ16

2242 S Solingen,
Cornelis:

Alle de medicinale en chirurgicale werken. Amsterdam, Jan ten
Hoorn.

1698 396, 448 pp.,
Reg.

20ｘ15
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2243 S Sorbait, Pauli de: Universa medicina. Noribergae, Michael. &

Johan. Friderici
Endterporum.

1672 782 pp., Index. 34ｘ21

2244,
2245,
2246

S Spach, Jsraelis: Gynaeciorum sive de mulierum communibus, tum
gravidarum, parientium, et puerperarum Affectibus et Morbis
libri Graecorum, Arabum, Latinorum.

Argentinae, Lazari
Zetzneri.

1597 1080 pp.,
Index.

34ｘ22

2247 S Spachio, Israele:

1. Foresto, Petro:
2. Scheunerum,
Fabianum:

Nomenclator scriptorum medicorum.
  Boundwith:
1. Observationum et curationum.
2. De catharris.

Francofurti.

1. Lugd. Batav.
2. Lipzig.

1591

1597
1594

215, 260, 262
pp.

17ｘ10

2248 S Spallanzani: Versuche uber das Verdaungs-Geschafte des Menschen,
Bernerkungen des Senebier.  Deutsche Uebers. v. Chr. Fr.
Michaelis.

Lipzig, Dykischen
Buchhandlung.

1785 440, 45 pp. 20ｘ12

2249,
2250

S Spielmann, Jac.
Reinboldi:

Institutiones materiae medicae. Argentorati, Bauerum &
Socium.

1774 656, 44, 56 pp. 19ｘ12

2251 S Spiessens,
Johann Carl:

Schatz der Gesundheit. Hannover, Nicolaus
Forstern.

1711 240 pp. 17ｘ10

2252 S Spigelii, Andriani: Opera quae extant, Omnia.  T. 1-2. Amsterdami, Johannem
Blaev.

1645 303, 199, 49,
86, 155 pp.,
Index.

44ｘ27

2253 S Spon: Observations sur les fievres et  es febrifuges.  3. ed. Lyon, Thomas Amaulry. 1687 264 pp., 10 pl. 16ｘ9
2254 S Sprengel, Curtii: Institutiones medicae.  T. 1-6. (6 vols.) Amstelodami. 1809-1816 532, 637, 539,

775, 579, 292,
146 pp.

20ｘ12
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2255 S Staehling,

Josephi:
Methodus generalis explorandi aquas medicatas. Posonii et Lipsiae,

Antonii Loewe.
1775 191 pp. 20ｘ12

2256 S Stahl, Georg.
Ernst.:

Exercitatio academica de sensu naturae circa curationes
incongruas et de noxa exinde proveniente ... Diss. inauguralis
habita christiano Friderico Richtero.

Halae, Orphanotrophii. 1706 76 pp. 20ｘ16

2257 S Stahlii, Georgii
Ernsti:

Dissertationes medicae.  Bd. 1-2. (2 vols.) Halae Magdeburgicae,
Christiani Henckelii.

1707 [v.p.] 21ｘ16

2258 S Stahlii, Georgii
Ernesti:

Opusculum chymico-physico medicum. Halae, Orphanotrophei. 1715 856 pp., Index. 22ｘ17

2259 S Stahlii, Georgii
Ernesti:

Negotium otiosum seu Skiamaxia. Halae, Orphanotrophei. 1720 223 pp. 21ｘ16

2260 S Stahlii, Georg.
Ernst.:

Fundamenta chymiae. Norimbergae, Wolfgangi
Mauritii.

1723 255 pp., Index. 21ｘ17

2261 S Stahln, Georg.
Ernst:

Bedencken, Erinnerung und Erlauferung uber D. J. Bechers
Natur-Kundigung der Metallen.

Franckfurth und Leipzig.
Wolffgang Christoph
Mulss.

1723 443 pp. 17ｘ10

2262 S Stahlii, Georgii
Ernesti:

Scripta. Norimbergae. 1729 211 pp., Index. 20ｘ16

2263 S Stahl, Georgii
Ernsti:

Ars sanandi.  T. 1-2.
  Boundwith:
dess.: De motus haemorrhoidalis.

Parisiis, Fr. Horth-
hemels.
Parisiis.

1730

1730

246, 312, 64
pp.

17ｘ10

2264 S Stahlii, Georgii
Ernsti:

Experimenta, observationes, Animadversiones, CCC numero,
chymicae et physicae.

Berolini, Ambrosium
Haude.

1731 420 pp., Index. 18ｘ10

2265 S Stahl, Georg.
Ernst.:

Collegium casuale magnum. Leipzig, Caspar Jacob
Eyssel.

1733 848 pp., Reg. 22ｘ18
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2266 S de Stair: Physiologia. Lugduni Batavorum

Cornelium Boutesteyn.
1686 632 pp., 4 pl. 21ｘ15

2267 S Stalpartii, van
der Wiel.:

Observationum rariorum medic. anatomic. chirurgicarum
centuria 1. 2.

Lugduni Batavorum,
Petrum

1687 516, 512, 56
pp.

17ｘ10

2268 S Starke, Johann
Christian:

Archiv fur die Geburtschulfe, Frauenzimmero und
neugebohrner Kinder Krankheiten.  Bd. 1-6. (6 vols.) & Neues
Archiv.... Bd. 1-2. (2 vols.)

Jeues. 1787-97 &
1798-1802

715, 721, 812,
784, 807, 706
pp. /192, 367,
371-545, 756
pp.

18ｘ10

2269 S Stark, Johann
Christian:

Handbuch zur Kenntnis und Heilung innerer Krankheiten.  T.
1. 2.  2 Bde. (2 vols.)

Jena, Joh. Christ. Gorrfr.
Gopferdt.

1799-1800 667, 853 pp. 20ｘ12

2270 S Stedman, John: Physiological Essays and observations. Edinburgh, A. Kincaid. 1769 140 pp., 4 pl. 20ｘ13
2271 S Steeghii,

Godefridi:
Ars medica. Francofurti, Claud.

Marnium. Jo. Aubrii.
1606 554, 33 pp. 36ｘ21

2272 S Steffens,
Henrich:

Schriften.  Bd. 1-2. Breslau, Josef Max. 1821 318, 264 pp. 21ｘ13

2273 S Stegmann,
Ambrosius:

Genaue Untersuchung des Keuterlings. Leipzig, Joh. Grossens
seet.

1694 270 pp. 13ｘ8

2274 S Steidele, Johann: Abhandlung von dem unvermeidentlichen Gebrauch der
Instrumente in der Geburtshulfe.

Wien, Joh. Thomas Edlen
v. Trattnern.

1774 160 pp., 2 pl. 21ｘ13

2275 S Stein, Georg
Wilhelm:

Theoretische Anleitung zur Geburtshulfe. Cassel, Henrich
Schmiedt.

1770 239 pp. 19ｘ12

2276 S Stein, George
Wilhelm:

Kurze Beschreibung eines neuen Geburtsstuhls und Bettes.
Nebst e. Anzeige seinar Vorlesungen uber die
Entbindungskunst.

Cassel, Henrich
Schmiedt.

1772, 1775 [v.p.] 23ｘ19
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2277 S Steins, George

Wilhelm:
Hebamrnen-Catechismus zum Gebrauch der Hebammen in
der Grafschaft Lippe.

Lemgo, weyerschen
Budhh.

1776 103 pp. 18ｘ10

2278 S Steinbuch,
Johann Georg:

Beytrag zur Physiologie der Sinne. Nurnberg, Joh. Leonhard
Schrag.

1811 312 pp. 20ｘ12

2279 S Stenonis, Nicolai: Observationes anatomicae. Lugduni Batavorum,
Jacobum Chouet.

1662 108 pp. 13ｘ8

2280 S Stenonis, Nicolai: Observationes anatomicae. Lugduni Batavorum,
Petrum de Graaf.

1680 108 pp. 13ｘ8

2281 S Stentzel, Christ.
Godofr.:

Medicina theoretico-practica. Francofurti & Leipsiae,
Gottl Henrici Schwarzii.

1732 372 pp., Index. 17ｘ10

2282 S Stephano,
Carolo:

De dissectione partium corporis humani libri tres. Paris, Simonem
Colinaeum.

1545 375 pp. 40ｘ26

2283 S Stephano, Carolo
und Johanne
Liebhalt:

Siben Bucher von dem Feldbau ubers. v. Melchiore Sebizio
Silesio.

Strassburg, Bernhard
Jobin.

1590 643 [i.e. 1286],
274 [i.e. 548],
274 pp.

34ｘ22

2284 S Stephanus,
Henrioms:

Medicae artis principes, post Hippocratem & Galenum. 1567 767, 696, 865,
845 pp., Index.

34ｘ21

2285 S Van der Sterre,
Dionisio:

De generatione ex ovo. Amstelodami, Cornelium
Blancardum.

1687 149 pp. 13ｘ7

2286 S Stieglitz, Johann: Versuch einer prufung und Verbesserung der jesst
gewohnlichen Behandlungsart des Scharlachfiebers.

Hannover, Gebrudern
Hahn.

1807 321 pp. 18ｘ11

2287 S Stieglitz, Johann: Ueber den thierischen Magnetismus. Hannover, Brudern Hann. 1814 xx, 671 pp. 17ｘ10
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2288 S Stisseri, Johannis

Andreae:
Aquarum Hornhusanarum examen. Helmstadi, Georg-

Wolfgangi Hammii, Acad.
1689 [19] pp. 22ｘ17

2289 S Stockhusius,
Samuele:

Die Hutten Katze, cum appendice de Montano affectu
asthmatico metallicidio familiari, die Bergsucht oder Berg
Kranckheit.

Goslariae, Nicolai
Dunckeri.

1656 81 pp. 13ｘ8

2290 S Storck, Antonii: Libellus, quo demonstratur, cicutam nob solum usu interno
tutissime exhiberi sed et esse simul remedium ...
impossibiles dicebantur.

Vindobonae, Joannis
Thomae Trattner.

1760-71 110, 67, 66,
277, 111, 53,
61 pp.

19ｘ12

2291 S Stoercks, Anton: Abhandlung von der Einpfropfung der Kinds-Blatern. Wien, Johann Thomas
Edlen v. Trattnern.

1771 124 pp. 20ｘ12

2292 S Stoll, J.: Staatswissenschaftliche Untersuchungen und Erfahrungen
uber das Medicinalwesen.  Theil. l, 2, 3-1, 3-2. (4 vols.)

Zurich, Drell, Fussli und
Compagnit.

1812-13 284, 396, 286,
295 pp.

20ｘ13

2293 S Stoll,
Maximiliani:

Praelectiones in diversos morbos chronicos.  Vol. 1-2. (2
vols.)
----Vol. 2.: Dissertationes medicae ... ad morbos chronicos
pertinentes.

Vindobonae, Chr.
Friderici Wappler.
Vindobonae. Chr.
Friderici Wappler.

1788

1789

425, 518 pp. 21ｘ13

2294 S Stoll,
Maximiliani:

Rationis medendi.  ed. Jo. Sephus Eyerel. Viennae Austriae, Joh.
Paulkrauss.

1790 362 pp., Index. 20ｘ12

2295 S Stolle, Gottlieb: Historie der Gelahrtheit.  3.  Aufl.  mit neuen Zusatzen. Jena, Johann Meyers
seel. Witwe.

1727 778 pp., Reg.,
96 pp., Reg.

22ｘ17

2296,
2297

S Stollen, Gottlieb: Anleitung zur Historie der medicinischen Gelahrheit. Jena, Joh. Meyers. 1731 898, 92 pp. 22ｘ17

2298 S Stollieb, Gottles: Historie der philosophischen Galahrtheit. Jena, Johann Meyers. 1736 268 pp., Reg. 23ｘ18
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2299 S Stolles, Gottlieb: Anmerckungen uber D. Heumanns conspectum reipublicae

literariae.
Jena, Johann Meyers
seel.

1738 1072, 102 pp. 17ｘ10

2300 S Storch, Johann:

Chapmann,
Edmund:

Practischer und theoretischer Tractat vom Scharlachfieber.
  Boundwith:
Verbesserung der Hebammenkunst.

Gotha, Christian Mevius.

Copenhagen.

1742

1748

280, 148 pp. 18ｘ10

2301 S Storchens,
Johann:

Practice de morbis mulierum.  Th. 1-3, 5-8. (7 vols.) Gotha, Christian Mevius [1746]-
1753

420, 139, 124.,
605., 746.,
776., 782.,
297., 629 pp.,
Reg.

17ｘ11

2302 S Storchen,
Johann:

Theoretische und practische Abhandlung von
Kinderkranckheiten,  Bd. 1,2,& 4.  (3 vols.)

Eisenach, Michael
Gottlieb Eriessbach.

1750-51 436, 439, 494
pp., Reg.

17ｘ10

2303 S Storck, Antonii: Libellus, quo demonstratur stramonium, hyosciamum,
aconitum non solum tuto posse exhiberi usu interno
hominibus, verum et ea esse remedia in multis morbis
maxime salutifera.  (2 vols.)
---Libellus II, quo confirmatur cicutam …  (1 vol.)

Vindobonae, Joannis
Thomae Trattner.

Vindobonae.

1762-63

1761

118, 96 , 292,
67 pp.

19ｘ12

2304 S Strack, Caroli: Observationes medicinales de morbo cum Petechiis. Carolsruhae, Aulic.
Jacklotiana.

1766 307 pp. 18ｘ10

2305 S Strack, Carolo: Observationes medicinales de febribus intermittentibus. Offenbach. 1785 xiv, 244 pp. 18ｘ10
2306 S Straussen, Joh.

Christoph:
Beschreibung des Carls-Bades … Leipzig, Joh. Friedrich

Gleditsch.
1695 166 pp. 15ｘ10

2307 S Straussii,
Laurentii:

Palaestra medica.  p. 1-3. Gissae, Henningi Mulleri. 1686 384, 176, 464
pp.

17ｘ10
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2308 S Strobelberger,

Joh. Stephan:
1. Clarcke, Guil:
2. Ferriolium,
Bath Andrea:

De dentium podagra.
  Boundwith:
1. Naturalis historia nitri.
2. Warhaffte Arth u. Natur der Daunming.

Lipsiae.

1. Francofurti & Hamb.
2. Francorurti.

1657

1675
1668

238, 79, 98 pp. 17ｘ9

2309 S Strobelbergers,
Joh. Stephan:

Kurtze unterweisung, wie man nemlich des Kaysers Carls
Bads sich recht zu bebrauchen … solle.

Prag, Georg Labann. 1696 36 pp. 15ｘ10

2310 S Strodtmann,
Johann
Christoph:

Das neue gelehrte Europa.  Theil. 1-18. (in 5 vols.) Wolfenbuttel, Joh.
Christoph Meissner.

1752-61 1146, 1078,
1062, 830, 487
pp.

17ｘ11

2311 S Struvii, Burcardi
Gotthelffii:

Leoscheri, V. E.:

Introductio in notitian rei litterariae et usum bibliothecarum.
5. ed.
  Boundwith:
Literator celta ed. Joh. Aug. Egenolf.

Francofurti et Lipsiae.

Lipsiae.

1729

1726

969 pp., Index.,
120 pp.

17ｘ10

2312 S Stubendorfio,
Josepho:

De scorbuto morbo.  Liber. 453. Jenae, Joh. Beithmanni. 1264 &
1689.

453, 56 pp. 16ｘ9

2313 S de St. Yves, M.: A new treatise of the deseases of the eyes. London. 1741 310, 19 pp., pl. 26ｘ12
2314 S Sue: Anthropotomie.  2. ed. Paris. 1765 xx, 291 pp. 17ｘ9
2315 S sue (des

Jungeren):
Versuche einer Geschichte der Geburtshulfe.  Bd. 1-2.  Aus
dem Franzosischen.  (2 vols.)

Altenburg, Richterschen
Buchhandlung.

1786-87 xl, 536, xl, 575
pp.

21ｘ12

2316 S Sulzer, Johann
George:

Tagebuch einer von Berlin nach den mittaglichen Ihandern
von Europa gathanen Reise und Ruckreise.

Leipzig, Weidmanns
Erben.

1780 414 pp. 21ｘ12

2317 S Susii, Joannis
Baptistae:

De venis edirecto secandis. Cremonae, Vincentiu,
Comitem.

1550 63 [i.e. 126]
pp.

20ｘ14
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2318 S Swalve,

Bernhardi:
Disquisitio therapeutica generalis.  2. ed. Jenae, Gollnerianis. 1677 &

1678
208, 346 pp. 13ｘ7

2319 S Sweieten, Ger. L.
B. van:

Constitutiones epidemicae et morbi potissimum lugduni-
batavorum observati ex eivsdem adversariis.  Ed. M. Stoll.
Tom. 1-2. (2 vols.)

Vindobonae et Lipsiae. 1782 463, 427 pp. 20ｘ12

2320 S Swieten, Gerardi
L. B. van.:

Commentaria in Hermanni Boerhaave aphorismos de
cognoscendis et curandis mor bis.  Tom. 1-5.

Lugduni Batavorum
Joannem, et Hermannum
Verbeek.

1742-72 956, 810, 685,
751, 691 pp.,
Index, 94 pp.

25ｘ20

2321 S (Swieten, Gerard
L. B. van.):

Kurze Beschreibung und Heilungsart der Krankheiten, welche
am oftesten in dem Feldlager beobachtet werden.

Wien, Prag und Triest. 1758 198 pp. 20ｘ12

2322 S Sydenham,
Thomas:

Praxis medica experimentalis. Lipsiae, J. Thom. Fritsch. 1695 800 pp., Index. 18ｘ10

2323 S Sydenham,
Thomae:

Opera Medica.  T. 1. Genevae, Fratres de
Tournes.

1757 711 pp. 22ｘ17

2324 S Sylvius,
Franciscus
Deleboe:

Opera medica. Amstelodarni, Danielem
Elsevirium.

1679 934 pp., Index. 24ｘ19

2325 S Sylvium,
Jacobum:

Methodus sex librorum Galeni in differentiis et causis
morborum & symptomatum.

Venetiis Vicentii Valgrisii. 1554 130 pp. 23ｘ16

2326 T Taliacotii,
Gasparis:

De curtorum chirurgia per institionem.  Libri II. Venetiis, Robertum
Meiettum.

1597 74, 74, 47 pp. 31ｘ20

2327 T Tabulae anatomicae a celeberrimo pictore Petro Berrettino
Cortonensi delineatae et a Cajetano Petrioli Romano notis
illustrats.

Romae. 1741 84 pp., 27 pl. 47ｘ34
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2328 T Tachenii,

Ottonis:
Hippocrates chimicus. Venetiis. 1666 239 pp. 14ｘ8

2329 T Tachenii,
Ottonis:
1. Jessenii,
Johannis:
2. Walaeo,
Joanne:

Tractatus de morborum principe.
  Boundwith:
1. De sanguine vena secta dimisso judicium.
2. Methodus medendi.

Osnabrugi, J. G.
Schwanderum.
1. Norimbergae.
2. Augustae
Vindelicorum.

1679

1668
1679

211, 264, 384
pp., Index.

14ｘ8

2330 T TA EN TH BIBΛIΩ TΩΔE EΣTI TAΔE. Lipsiae.

1. Francofurti & Hamb.
2. Francorurti.

[n.d.] 61 pp. 15ｘ10

2331 T Tak, Joannis: Specimen obstetricium.  De partu difficili, capite infantis
praevio.

Lugduni Batavorum,
Georgium Wishoff.

1755 36 pp. 25ｘ20

2332 T Taliacotii,
Gasparis:

Cheirurgia nova.  De narium, aurium, labiorumque defectu. Francofurti, Johannes
Saurius.

1598 605 pp., Index. 17ｘ10

2333,
2334

T Tappii, Jacobi: Dissertationes de principum sive sensuum internorum
functionum laesionibus.

Helmestadii, Jacobi
Mulleri.

1676 407 pp. 20ｘ16

2335,
2336

T Taranta, Valesco
de:

Philonium pharmaceuticum et chirurgicum de medendis
omnibus.

Francofurti & Lipsiae,
Johannis Adami Kastneri.

1680 871 pp., Index. 20ｘ15

2337 T Targiri, Joachimi: Medicina compendiaria. Lugduni Batavis,
Fredericum Haringium.

1698 696 pp. 17ｘ9

2338 T Tarin, M.: Myo-Graphie. Paris, Bripsson, libraire. 1753 171, 102, 107
pp.

26ｘ19



240

No 著 者 タイトル 出版社 発⾏年 ページ数
サイズ

(㎝)
2339 T Tarin, M.: Osteo-Graphie. Paris, Briasson, libraire. 1753 xxxiv, 126 pp.,

pl.
26ｘ19

2340 T Tarin, M.: Osteo-Graphie.
  Boundwith:
Tarin, Myographie.

Paris, Briasson, Libraire. 1753 xxiv, 56, 126;
171 pp., pl.

25ｘ20

2341 T Taurellus,
Nicolaus:

Medicae praedictionis methodus. Francofurti. 1581 852 pp. 22ｘ16

2342 T Taut, Tobia: Physica medica. Lipsiae, Frider.
Lanckischii.

1723 662 pp. 16ｘ9

2343,
2344

T Tauvry, Daniele: Nova anatomia ratiociniis illustrata, usus structurae partium
corporis humani, latinitate donata a Melchiore Friderico
Geudero.

Ulmae, Georgii Wilhelmi
Kuhnii.

1694 472 pp., Index. 17ｘ9

2345 T Taylor, Johann: Mechanismus oder neue abhandlung von der kunstlichen
zusammensezung des menschlichen auges.
  Boundwith:
1. Gebrechen des Auges.
2. Krankheiten, welchen das Auge ... unterworfen sind.
3. Tractat von Augenkrankheiten.

Frankfurt am Mayn.

1. Frankfurt und Leipzig.
2. Frankfurt am Mayn.
3. Frankfurt und Leipzig.

1750

1750
1750
1751

374, 12, 108,
70 pp.

17ｘ10

2346 T Taylor, Johann: Mechanismus oder neue abhandlung von der kunstlichen
zusammensezung des menschlichen auges.
  Boundwith:
1. Gebrechen des Auges.
2. Krankheiten, welchen das Auge ... unterworfen sind.

Frankfurt am Mayn.

1. Frankfurt und Leipzig.
2. Frankfurt am Mayn.

1750

1750
1750

374, 12, 108
pp., Reg.

20ｘ12

2347 T Taylor, Johannis: Nova nosographia ophthalmica. Hamburgi et Lipsiae,
Grund & Holle.

1766 66 pp., 22 col.
pl.

30ｘ23
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2348 T Taylor, Richard

and Phillips,
Richard:

The philosophical magazine or annals of chemistry,
mathematics, astronomy, natural history, and general
science.  Vol. 1-4. (4 vols.)

London, Richard Taylor. 1827-1828 viii, 480, 472,
472, 472 pp.

21ｘ14

2349 T Taylor, Richard
and Phillips,
Richard:

The philosophical magazine and annals of philosophy.  Vol. 5
(No. 25)- Vol. 11. (No. 66).  8 vols. (unbound).

London 1829-1832

2350,
2351

T Teichmeyeri,
Herm. Frideric:

Institutiones medicinae legalis. Jenae, Jo. Christoph
Croekers. Vidvae.

1762 262 pp., Index. 24ｘ19

2352 T Tencke, Henrico: Instrumenta curationis morborum.  4. ed. Lugduni, Fratres
Detournes.

1755 413 pp., Index. 17ｘ10

2353,
2354

T du Tertre,
Marguerite:

Instruction familiere & tres facile ... (poer les sage femmes.) Paris, Marche. 1577 144 pp. 16ｘ9

2355 T Testa, Anton
Joseph:

Die Krankheiten des Herzens Auszug aus dem Italienischen
von Kurt Sprengel.  Th. 1.

Halle, Johann Jacob
Gebauer.

1813 x, 404 pp. 20ｘ12

2356 T Thebesii, Johann
Ehrenfried:

Hebammenkunst.  2. Aufl. Liegnitz, David Siegert. 1759 620 pp., 31 pl. 19ｘ11

2357 T Theden, Johann
Christian Anton:

Neue Bemerkungen und Erfahrungen zur Bereicherung der
Wundarzneykunst und Medicin.

Berlin und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1771 208 pp. 18ｘ10

2358 T Theden, Johann
Christian Anton:

Neue Bemerkungen und Erfahrungen zur Bereicherung der
Wundarzneykunst und Arzneygelahrheit.  Th. 1-3. (in 2 vols.)

Berlin und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1782-95 191, 270 pp., 3
pl., 270 pp., 2
pl.

20ｘ12

2359 T Theden, Johann
Christian Anton:

Neue Bemerkungen und Erfahrungen zur Bereicherung der
Wundarzneykunst und Arzneygelahrheit.  Th. 1-3. (3 vols.)

Berlin und Stettin,
Friedrich Nicolai.

1782-95 191, 270 pp., 3
pl., 270 pp., 2
pl.

20ｘ12
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2360 T Theophrasti,

Philippi:
Der Bucher und Schrifften des Edlen-Hochgelehrten und
Bewehrten Philosophi und Medici.  Theil. 1-10. (10 vols.)

Basel. 1589-90 426, 342, 420,
417, 332, 440,
439, 428, 459,
491 pp.

23ｘ16

1172 T Theodoro,
Palatinae:

Historia et commentationes academiae electoralis
scientiarum et elegantiorum literatum.  Vol. 1-2. (2 vols.)

Mannhemii, Typis
Academicis.

1766-70 541, 537 pp. 24ｘ19

2361 T Theory and practice of chirurgical pharmacy. London, J. Nourse. 1761 xviii, 485 pp.
Index.

21ｘ13

2362 T Thesaurus dissertationum.  Edidit Eduardus Sandifort.  Vol. 1
& 3. (2 vols.)

Roterodami (Lugduni
Batavorum), Henricum
Beman.

1768-78 xv, 572 pp., 7
pl., viii, 623 pp.

26ｘ20

2363 T Thiermairii,
Francisci, Jgnatii:

Scholia medica.  Lib. 1-2. Monachy, Joannis
Jaecklini.

1673 196, 200 pp.,
Index.

28ｘ19

2364 T Thilenius, Moriss
Gerhard:

Kurzer Unterricht fur die Hebammen und Wochnerinnen auf
dem Lande.

Cassell, Johann Jacob
Cramer.

1769 119 pp. 18ｘ10

2365 T Thilenius, Moriz
Gerhard:

Medicinische und chirurgische Bemerkungen. Frankfurt am Mayn,
Heinrich Ludwig Bronner.

1789 467 pp. 19ｘ11

2366 T Thomann,
Josephus
Nicolaus:

Theoria peripneumoniae. [n.p.] 1788 112 pp. 20ｘ11

2367 T Thompson,
Thomas:

Medical consultations on various diseases. London, L. Hawes. 1773 xii, 308 pp. 21ｘ13
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2368 T Thomson,

Thomas:
Annals of philosophy.  (or, magazine of chemistry,
mineralogy, mechanics, natural history, agriculture, and the
arts.)  Vol. 1-16.  & New series.  Vol. 1-12.  (28 vols.)

London, Robert Baldwin.  1813-
1826

[v.p.] 21ｘ13

2369 T Thriveri,
Hieremiae:

Commentarii in VII libros aphorismorum Hippocratis. Lugduni, Jacobi Juntae. 1551 516 pp. 22ｘ16

2370 T Thomson,
George:

The anatomy of the human bones. London, R. Ware. 1734 299 pp., Index. 20ｘ12

2371 T Thom, Georg: Erfahrungen und Bemerkungen aus der Arznei- Wundarznei-
und Entbindungswissenschaft.

Frankfurt am Main,
Varrentrapp und Wenner.

1799 viii, 264 pp. 19ｘ12

2372 T Thurneisser zum
Thurn, Leonhart:

Προκαγαληφιζ  oder praeoccupatio, durch zwolff
verscheidenlicher tractaten gemachter Harm Proben.

Franckfurtan. 1571 87 pp. 30ｘ20

2373 T Thyms, Johann
Caspar:

Kurtze Beschreibung der Schlesisch-Altwasserischen Sauer-
Brunhen.

Schweidnitz, Joh. George
Bohms,

1732 63 pp. 16ｘ10

2374 T Tiedemann,
Friedrich:

Anatomie der kopflosen Missgeburten. Landshut, Joseph
Thomann.

1813 108 pp., 4 pl. 36ｘ23

2375 T Tiedemann,
Friedrich:

Anatomie und Bildungsgeschichte des Gehirns im Foetus des
Menschen nebst einer vergleichenden Darstellung des
Hirnbaues in den Thieren.

Nurnberg, Steinischen
Buchhandlung.

1816 172 pp., 7 pl. 25ｘ20

2376 T Tiedemann,
Friedrich:

Tabulae nervorum uteri. Heidelbergae, August
Oswald.

1822 17 pp., 2 pl. 56ｘ43

2377 T F. Tiedemann
und L. Gmelin:

Versuche uber die Wege auf welchen Substanzen aus dem
Magen und Darmkanal ins Blut gelangen.

Heidelberg, Mohr und
Winter.

1820 119 pp. 20ｘ12

2378,
2379

T Tiling, Matthiae: Prodromus praxeos chimiatricae. Rintelii, Thomae Henrici
Rauensteinii.

1674 1004 pp.,
Index.

16ｘ9
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2380 T Tilingii, Matthiae: De febribus petechialibus. Francofurti, Jacobi

Gothofredi Seyleri.
1676 362 pp. 17ｘ9

2381 T Tilingii, Matthiae: Rhabarbarologia. Francofurti ad Moenum,
Jacobi Gothofredi Seyleri.

1679 782 pp. 20ｘ15

2382 T Timaei von
Guldenklee,
Baldassar:

Zeug-Hauss der Gesundheit. Leipzig, Joh. Herbord
Kossens.

1704 714 pp. 21ｘ16

2383 T Tirelli, Mauritii: De historia vini et febrium.  Lib. 1-2.  (in 1 vol.) Venetiis, Jacobum
Scaleam.

1630 395 pp. 19ｘ13

2384 T Tissot,: Traite des nerfs.  T. 1-2.  (2 vols.) Paris, P. F. Didot. 1778-79 lvii, 416, 346;
444, 464 pp.

17ｘ10

2385 T Tissot, S. A. D.: Sammtliche zur Arzneykunst gehorige Schriften.  Th. 2, 4-7.
(5 vols.)

Leipzig, Friedrich
Gotthold Jacobader.

1780-84 678, 757, 725,
604, 467 pp.

17ｘ10

2386 T Tissot, S. A. D.: Leben des Ritters von Zimmermann, Hofraths und Leibarztes
in Hannover.

Hannover, Gedrudern
Hahn.

1797 280 pp. 18ｘ10

2387 T Titsingh, A.: Diana. Amsterdam. 1750 802 pp. 20ｘ16
2388 T Tode, Johann

Clemens:
Buchkunstrichter in Kiobenhaven. Gottingen,

Vandenhokschen.
1778 38 pp. 18ｘ11

2389 T Tode, Joh.
Clemens:

Medizinisch chirurgische Bibliothek.  Bd. 1-10. (in 5 vols.) Kopenhagen, Joh.
Gottlob Rothenschen
Hof.

1775-87 604, 602, 622;
656; 1230;
1206; 744 pp.

18ｘ10

2390 T Tode, Joh.
Clemens:

Der unterhaltende Arzt.  Bd. 1-4. Kopenhagen & Leipzig,
Faber und Nitschke.

1785-89 184, 327, 216,
159 pp.

18ｘ11
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2391 T Tode, Joh.

Clemens:
Arzneykundige Annalen.  Heft 1-10.  (1 vol.) Kopenhagen, Joh.

Gottlob Rothenschen
Hof.

1787-90 738 pp. 18ｘ11

2392 T Tolet, Francois: Traite de la lithotomie. La Haye, Barent Beek. 1686 172 pp. 16ｘ10
2393 T Tolet, Francois: Traite de la lithotomie. A la Haye, Barent Beek. 1686 172 pp. 15ｘ9
2394 T Tollet,

Franciscus:
Wohlerfahrner Stein-Artzt oder Beschreibung der Lithotomie.
Deutsche Uebersetzung.

Dresden und Leipzig. 1695 546 pp. 16ｘ10

2395 T Tomlinson, T.: The medical miscellany. London, W. Nicoll. 1769 218 pp. 22ｘ13
2396 T Torti, Francisci:

Torti, Francisci:

Therapeutice specialis ad febres periodicas perniciosas.
  Boundwith:
Responsiones jatro-apologeticae ad criticam dissertationem
de abusu Chinae Chinae a Bernardino Ramazzino.

Francofurti et Lipsiae. 1756 lxiv, 496, 200
pp.

21ｘ17

2397 T La Touche,
Mehee de:

Traite des lesions de la tete par contre-coup. Meaux, L. A. Courtois. 1773 xix, 264 pp. 17ｘ10

2398 T Tournefort,
Josephi Pitton:

Institutiones rei herbariae.  T. 1. Parisiis, Typographia
Regia.

1700 697 pp. 25ｘ10

2399 T Trabuccbi,
Aloysii Paulii:

De mechanismo et usu respirationis. Viennae, Joan. Thom.
Mob. de Trattnern.

1768 149 pp. 20ｘ12

2400 T Traite des Hernies ou Descentes.  Tom. 1-2.  (2 vols.) Paris, P. G. Le Mercier. 1749 cxii, 315, 320
pp.

17ｘ10

2401,
2402

T Traite des Hernies ou Descentes.  Tom. 1-2 & 2.  (2 vols.) &
(1 vol.)

Paris, P. G. Le Mercier. 1749 cxii, 315, 320
pp.

17ｘ10
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2403 T Tralles,

Balthasare
Ludovico:

Virium quae terreis remediis gratis hactenus adscribtae sunt
examen rigorosius.

Vratislaviae & Lipsiae. 1739 484 pp. 21ｘ17

2404 T Tralles,
Balthasare
Ludovico:

Usus opii.  Sect. 1-6.  (1 vol.) Vratislaviae, Caroli
Godofredi Meyeri.

1757-62 374, 356, 272,
248 pp., Index.

22ｘ17

2405 T Tralliani,
Alexandri:
Buhahylyha
Byngezla:

De singularum corporis partium vitiis libr.  5. Alb. Torinum
latini. donati.
  Boundwith:
Tacuini aegritudinum.

Basileae & Argentorati. 1533 &
1532

342, 59, 89 pp. 30ｘ19

2406 T Tralliani,
Alexandri:

Libri XII. Basileae, Henricum
Petrum.

[1556] 858 pp. 19ｘ12

2407 T Trampel, Johann
Erhard:

Beschreibung der Meinberger Mineralquellen in der
Grasschaft Lippe, nebst einem Sendschreiben.  2. Aufl.

Lemgo, Meyerschen
Buchh.

1775 160, 72 pp. 17ｘ10

2408 T Trampel, J. E.: Beobachtungen und Erfahrungen medicinischen und
chirurgischen Inhalts.  Bd. 1-2.  (2 vols.)

Lemgo, Meyerschen
Buchhandlung.

1788-89 127 pp., 1 pl. 19ｘ11

2409 T Trampel, J. E.: Beobachtungen und Erfahrungen medicinischen und
chirurgischen Inhalts.  Bdch. 1-2.  (in 1 vol.)

Lemgo, Meyerschen
Buchhandlung.

1788 127 pp., 1 pl.,
207 pp.

18ｘ11

2410 T Trampel, J. E.: Medicinische und chirurgische Bemerkungen. Gottingen, Johann
Christian Dieterich.

1793 139 pp. 18ｘ10

2411 T Trecourt: Memoires et observations de chirurgie. Bouillon, Vincent &
Lacombe.

1769 459 pp. 17ｘ9

2412 T Treviranus,
Gottfried
Reinhold:

Biologie oder Philosophie der lebenden Natur fur
Naturforscher und Aerzte.  Bd. 1-5.  (5 vols.)

Gottingen, Johann
Friedrich Rower.

1802-18 477, 508, 593,
662, 476 pp., 4
pl.

20ｘ12
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2413 T Treviranus,

Gottfired
Reinhold:

Biologie, oder Philosophie der lebenden Natur fur
Naturforscher und Aerzte.  Bd. 1-6, 1.  (7 vols.)

Gottingen, Johann
Friedrich Rower.

1802-22 477, 508, 593,
662, 476, 169,
579 pp.

20ｘ11

2414 T Trews, Christoph
Jacob:

Osteologische Tafeln.  (L. und D.) Nurnberg. 1767 92 pp., 14 pl. 56ｘ38

2415 T Trew, Christoph
Jacobi:

Aneurysmatis spurii. Norimbergae, Wolfgangi
Schwarzkopfii.

46 pp., col. pl. 22ｘ17

2416 T de Treytorrpent,
Johann Jacob
Peter:

Zwey medicinische Tractate. Luneburg, Moriss Jacob
Behh.

1770 288 pp. 18ｘ10

2417 T Trilleri, Dan.
Wilh.:

De pleuritide eivsque curatione. Francofurti ad Moenum,
Franciscum Varrentrapp.

1740 215 pp., Index 19ｘ11

2418 T Trillero, Daniele
Wilhelmo:

Dispensatorium pharmaceuticum universale sive thesaurus
medicamentorum tam simplicium quam compositorum
locupletissimus .....  Tom. 1-2.  (1 vol.)

Francofurti ad Moenum,
Franciscum Varrentrapp.

1764 318, 855 pp.,
Index.

24ｘ19

2419 T Trioen, Cornelii: Observationum medico-chirurgicarum. Lugdum Batavorum,
Petrum vander Eyk.

1743 143 pp. 26ｘ20

2420 T Troia, Michaele: De novorum ossium regeneratione. Lutetiae Parisiorum. 1775 240 pp., 3 pl. 18ｘ11
2421 T Tromsdorff, Joh.

Bartholma:
Chemische Receptirkunst oder Taschenbuch fur praktische
Aerzte.

Erfurt, Beyer und Maring. 1799 350 pp. 18ｘ10

2422 T Troppanneger,
Christian
Gottlieb:

Decisiones medico-forenses. Dresden und Neustadt,
Gottlob Christian
Hilscher.

1733 336 pp. 21ｘ16
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2423 T Troxler: Ideen zur Grundlage der Nosologie und Therapie. Jena, Academischen

Buchhandlung.
1803 172 pp. 18ｘ10

2424 T Troxler: Versuche in der organischen Physik. Jena, Akddemischen
Buchhandlung.

1804 525 pp. 18ｘ10

2425 T Tulpii, Nicolai:

van der Wiel,
Corn. Stalpart:

Observationes medicae.
  Boundwith:
Observationum rariorum centuria prior.

Amstelredami, Danielem
Elseririum.
Lugduni Batavorum.

1672

1687

392, 516, 512,
56 pp.

17ｘ10

2426 T Turner: Account of the mineral waters of Pyrmont and Spa.  2. ed. London, A. Millar. 1734 133 pp. 20ｘ12
2427 T Tymogue, de: Nouveau sisteme du Microcosme, ou Traite de la nature de

l'homme.
La Haye, M, G. de
Merville.

1727 xxviii, 323 pp.,
1 pl.

20ｘ12

2428 T Tyson, Edward: Orang-Outaug, sive Homo Sylvestris. London, Thomas Bennet. 1699 108, 58 pp., pl. 28ｘ21

2429 U Ubbelohde, W.: Statisches Repertorium uber das Konigreich Hannover. Hannover, Hahn'schen
Hof-Buchhandlung.

1823 xiv, 102, 96, 56
pp.

26ｘ22

2430 U Ucay, G.: Traite de la maladie venerienne.  2. ed. Paris, Laurent d'Houry. 1718 315, 23 pp. 17ｘ19
2431 U Udens, K. F.: Medizinische Politik. Leipzig. 1783 318 pp. 17ｘ11
2432 U Uffenbachium,

Petrum:
Thesaurus chirurgicae. Francofurti, Nicolai

Baffmanni.
1610 1164 pp.,

Index.
34ｘ20

2433 U Underwood,
Michael:

Treatise upon ulcers of the legs. London, J. Mathews. 1783 158 pp. 23ｘ14

2434 U Untzeri,
Matthiae:

De lue pestieera. Halae Saxonum. 1615 271 pp. 18ｘ14

2435 U Untzeri,
Matthiae:

Opus chymico-medicum. Halae Saxonum,
Melchioris.

1634 2510 pp.,
Index.

21ｘ15
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2436 U Unzer, Johann

August:
Der Arzt.  Eine medicinische Wochenschrift.  Th. 1-12.  (in 6
vols.)

Hamburg, G. C. Grunds
Wittwe.

1759-64 404, 423, 828,
407, 408, 411,
407, 411, 411,
411, 430 pp.

18ｘ11

2437 U Unzer, Johann
August:

Der Arzt.  Eine medicinische Wochenschrift.  Bd. 1-6.  (6
vols.)

Hamburg, Gotthilf
Christian Berth.

1769 710, 708, 660,
690, 690, 672
pp.

20ｘ12

2438 U Unzer, Johann
August:

Ueber die Ansteckung besonders der Pocken. Leipzig, Joh. Friedrich
Junius.

1778 240, 592 pp. 21ｘ12

2439 U Unzer, Johann
August:

Einleitung zur algemeinen Pathologie der ansteckenden
Krankheiten.

Leipzig, Joh. Friedrich
Junius.

1782 592 pp. 21ｘ12

2440 U Unzer, Johann
August:

Vertheidigung seiner Einwurffe gegen die Pockentheorie des
Herrn Geh. Rath Hoffmann.

Leipzig, Joh. Friedrich
Junius.

1783 134 pp. 21ｘ12

2441 U Die aufgedeckten Gassnerischen Wunderkuren.  Aus
authentischen Urkunden beleuchtet.

[n.p.] 1775 48 pp. 18ｘ11

2442 V Valentin,: Recherches critiques sur la chirurgie moderne. Amsterdam, et Paris. 1772 319 pp. 17ｘ10
2443 V Valentini,

Christophoro
Bernhardo:

Tournefortius contractus sub forma Tabularum. Francofurti ad Moenum,
Joh. Philippum Andreae.

1715 48 pp., Index. 35ｘ21

2444 V Valentini,
Michael
Bernhardus:

Pandectae medico-legales.  P. 1. 2. Francof. a Moerum, Joh.
Adami Jungii.

1701 824, 660, 110,
287 pp.

21ｘ17

2445 V Valentini,
Michaelis
Bernhardi:

Praxis medicinae infallibilis, cum nosocomio Academico.
Accedunt dispensatorium domesticum....

Francofurti ad Moenum. 1711 750 pp., Index. 21ｘ17
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2446 V Valentini,

Michaelis
Bernhardi:

Praxis medicinae in fallibilis.  P. 1. 2. Francofurti a.M. 1711-1715 750, 212, 72,
952 pp., Index.

21ｘ17

2447 V Valentini,
Michaele
Bernhardo:

Amphitheatrum zootomicum. Francofurti a Moenum,
Haeredum
Zunnerianorum.

1720 351, 230, 114
pp.

35ｘ21

2448 V Valentini, Basilii: Currus triumphalis Antimonii latinitate donatum a Theodori
Kerckringii, cum commentario.

Amstelodami, Andreae
Frisii.

1671 342 pp., Index. 13ｘ8

2449 V Vallerii, Nicolai: Tentamina physico-chymica circa aquas thermales
Aquisgranenses ....

Lugd. Batav. 1699 282 pp., Index. 16ｘ10

2450 V Valleriola,
Francisci:

Artis medicae fundamina secundum Galenum. Lugduni, Ambrosium
Traversarium.

1626 566 pp., Index. 16ｘ11

2451 V Vallestii,
Francisci:
Piccolhomini,
Archangeli:

Commentaria in Cl.  Galeni libros subsequentes.
  Boundwith:
Anatomicae praelectiones.

Coloniae, Johannis
Baptista Ciottiare.
Romae.

1592

1586

1221, 414 pp.,
Index.

33ｘ21

2452 V Valsalvae,
Antonii Mariae:

Opera.  Epistolas addidit 18.  Jo. Bapt. Morgagnus. Tomi duo. Venetiis, Franciscum
Pitteri.

1740 531, 504 pp.,
10 pl.

27ｘ19

2453 V Valverde,
Joanne:

Anatome corporis humani.  A Michaele Colubo latine reddita. Venetiis. 1589 340 pp. 33ｘ23

2454 V Vandellus,
Domen:

Analisi d'alcune acque medicinali del modonese. Padova, Nella Stamperia
Conzatti.

1760 158 pp. 19ｘ18

2455 V Vander Linden,
Johannis
Antonidae:

Meletemata - Hippocraticae. Lugduni Batavorum,
Johannes Zacharias
Baronius.

1660 399 pp. 19ｘ15
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2456 V Varandaei, Jo.:

1. De vege,
Petro:
2.  −

De morbis et affectibus mulierum.  Ed. Petri Mylaei.
  Boundwith:
1. Pax fidissima et probatissima methodicorum.
2. Dess. De morbis ventriculi.  ed. C. Dubost.

Lugduni, Bartholomaei
Vincenti.
1. Lugduni, B. Vincenti.
2. Lugduni, B. Vincenti.

1619

1619
1620

228, 176, 86,
34, 152 pp.

17ｘ10

2457 V Varia, Hirurg: Feldtbuch der Wund-Artzney sampt vilen instrumenten der
chirurgey.

Strassburg. 1540 145 pp. 30ｘ20

2458 V Varismanni,
Johannis:

De rabidi canis morsu ac hydrophobia. Regiomonti, Georgh
Osterbergeri.

1586 [267] pp. 15ｘ10

2459 V Vesalius,
Andreae:

Epistola, rationem modumq; propinandi radicis Chymae
decocti, quo nuper inuictissimus Carolus V. imperator usus
est, pertractans.

Venetiis. [1546] 100 [i.e. 200]
pp., Index,

15ｘ10

2460 V Vesalii, Andreae: De humani corporis fabrica libr.  7. Basileae, Joannem
Oporinum.

1555 10, 824 pp.,
Index.

45ｘ29

2461 V Vessalius,
Andreae:

Chirurgia magna. Venetiis, Ex Officina
Valgrisiana.

1568 475 [i.e. 950]
pp.

17ｘ11

2462 V Vesalio, Andrea:

Vallae, Georgii
de:

Institutionum anatomicae secundum Galeni sententiam.  Libri
4.
  Boundwith:
De humani corporis partibus.

1585 143 pp. 15ｘ9

2463 V Vesalius, Andr.: Opera ornnia anatomica et chirurgica, cura H. Boerbaave et
B. S. Albini.  Tomus 1-2.  (2 vols.)

Lugd. Bat., Joh. du Vivie. 1725 572, 573-1156
pp., Index.

46ｘ28

2464 V Le Vasseur,
Ludovici:

Sylvius confutatus. Parisiis, Joannem
d'Houry.

1673 186 pp. 18ｘ10
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2465 V Vater, Abraham: Museum anatornicum proprium. Helmstadii, Christian.

Frideric. Weygand.
1750 148 pp., 11 pl. 21ｘ16

2466 V Vater, Christian: Physica experimentalis systematica. Wittenbergae, Gottl.
Henrici Schwarzii.

1734 880 pp·., Index. 21ｘ16

2467 V Vaughan, J.: Cases and observations on the hydrophobia.  2. ed. London, T. Cadell. 98 pp., 2 pl. 23ｘ15
2468 V Velschii, Georgii

Hieronymi:
De aegagropilis. Augustae Vindelicorum

Joannis Praetorii.
1660 71 pp., Index. 20ｘ15

2469,
2470

V Velschii, Georgii
Hieronymi:

Sylloge curationum et observationum medicinalium centurias
VI.

Aug. Vindel. 1668 89, 52, 46, 63,
109, 70, 19,
130, 69 pp.

21ｘ16

2471 V Velschii, Georgii
Hieronymi:

De vena Medinensi. Augustae Vindelicorum,
Theophili Goebelii.

1674 456 pp., Index. 21ｘ16

2472,
2473

V Velthusi,
Lamberto:

Tractatus duo medico-physici unus de liene alter de
generatione.

Trajecti ad Rhenum. 1657 162, 286 pp. 14ｘ7

2474 V Velthusio,
Lamberto:

Tractatus duo medico-physici. Trajecti ad Rhenum. 1657 162, 286 pp. 14ｘ7

2475 V Vercellon, Jacob: De pudendorum morbis et lue venerea. Lugduni Batavorum, Joh.
Arn. Langerak.

1722 258 pp. 18ｘ12

2476 V Verdue, Jean-
Baptiste:

Pathologie de chirurgie.  T. 1-2.  (2 vols.) Paris, Laurent d'Houry. 1710 600, 720 pp. 17ｘ10

2477 V Verduecks, Joh.
Baptistae:

Chirurgische Schrifften.  T. 1-2. Leipzig, Joh. Friedrich
Gleditsch und Sohn.

1712 432, 344 pp.,
Reg.

23ｘ18

2478 V Verheyns, Philip: Anatomie, oder Zerlegung des menschlichen Leibes.  Aus
d.Lat. uebers.

Leipzig. Thomas
Fritschen.

1708 742 pp., Reg. 18ｘ11
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2479 V Verheyen,

Philippo:
Corporis humani anatomiae.  Lib. 1-6.  2. ed. &
Supplementum anatomicum sive anatomiae corporis hurnani.
(2 vols.)

Bruxellis, Fratres
t'Serstevens.

1710 400, 428 pp.,
Index.

22ｘ17

2480 V du Verney: Traite l'organe de l'ouie.  Ed. 2. Leide, Joh. Arn.
Langerak.

1731 196 pp., 16 pl. 15ｘ10

2481 V du Verney: Traite des maladies des os.  T. 1-2.  (2 vols.) Paris, 1751-52 454, 541 pp. 17ｘ10
2482 V Die medicinischen Versuche und Bemerkungen melche von

einer Gesellschaft in Edinburgh.  Bd. 2. 4. 5, 2.  (3 vols.)
Altenburg, Paul Emanuel
Richters.

1750-52 550, 656, 609-
1348 pp., Reg.

19ｘ12

2483 V Verzaschae,
Bernhardi:

Centuria prima observationum medicarum. Basiliae, Joh. Jacobi
Deckeri.

1677 311 pp., Index. 18ｘ10

2484 V Veslingii, Jannis: Syntagma anatomicum. Patavii, Pauli Frambotti. 1647 274 pp., Index. 25ｘ19
2485 V Veslingii,

Joannis:
Syntagma anatomicum, commentario atque appendice
quctum a Gerardo Blasio.  2. ed.

Amstelodami, Joannem
Janssonium a
Waesberge.

1666 558 pp., Index 23ｘ17

2486 V Viardel, Cosme: Observations sur la pratique des accouchemens. Paris, Houry pere. 1748 344 pp. 20ｘ13
2487 V Vicq d'Azyr: Traite d'anatomie et physiologie, avec des planches

coloriees.  T. 1. nebst planches.  Tom 1. 2.  (2 vols.)
Paris, L'Imprimerie de
Franc.

1786 123, 111 pp.,
35 pl.

46ｘ33

2488 V Victorii Faventini,
Benedicti:

Consilia medicinalia. Venetiis. 1557 314 [i.e. 628]
pp.

16ｘ11

2489 V Vidi, Vidii: Universae artis medicinalis, ab ipso nonaginta quinque Libris
comprehensae.  Add. Index rerum et ....

Francofurti, Andreae
Wecheli.

1596 504, 751 pp.,
Index.

37ｘ23
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2490 V Vidi, Vidii: Opera omnia, sive ars medicinalis.  Rec. per Vidum Vidium

juniorem Primum in Germania ed. tribusque tomis
comprehensa.  T. 1. 2. 3.  (3vols.)

Francofurti, Danielem &
Dauidem Aubrios &
Clementem.

1596-1626 394, 504 pp.,
Index., 751 pp.,
Index.. 320,
312 pp., Index.

33ｘ22

2491,
2492

V Vigierio, Joanne:

Salmuth, Phil.:

Opera medico-chirurgica.
  Bounqwith:
Observationes medicae.

Hagae Comitum.

Brunsvigae.

1659

1648

347, 142, 81,
160 pp.

20ｘ15

2493 V Vigo, Johannis
de:

Opera chirurgia.  Add. chyrurgica Mariani sancti Barolitani
Joannis vigo discipuli.  P. 1. 2.

Lugduni. 1534 279 pp., 86 pl. 16ｘ11

2494 V Vigo, Johannis
de:

Wund-Artznei.  T. 1-2.  (2 vols.) Nurnberg, Joh.
Hoffmanns.

1677 832, 833-1292,
227 pp., Reg.

21ｘ16

2495 V Villacorta,
Francisci
Henriquez de:

Opera chirurgica omnia. Amstelodami, Jacobum
Paulli.

1673 334, 182, 19
pp.

17ｘ10

2496 V Vink, Danielis: Amoenitates philologico medicae. Trajecti ad Rhenum,
Guilielmum Croon.

1730 528 pp., Index 16ｘ10

2497 V Vogel, Rudolph
Augustin:

Neue medicinische Bibliothek.  Bd. 1-8.  (8 vols.) Gottingen, Abraham
Vandenhoks Wittwe.

1754-69 554, 530, 546,
560, 362, 532,
502, 396, 64
pp., Reg.

17ｘ10

2498 V Vogel, Rudolphi
Augustini:

Institutiones chemiae. Gottingae, Eliam Luzac. 1755 412 pp., Index. 21ｘ12

2499,
2500

V Vogel, Rudolph
August:

Historia materiae medicae ad novissima tempora producta in
usum academicum.

Lugd. Batav., Eliam
Luzac.

1758 408 pp., Index. 20ｘ12
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2501 V Vogel, Rudolphi

Augustini:
Opuscula medica selecta. Gottingae. 1768 273 pp. 21ｘ17

2502 V Vogel, Rudolphi
Augustini:

De Cognoscendis et curandis praecipuis corporis humani
affectibus.

Gottingae. 1772 668 pp., Index. 20ｘ12

2503 V Vogel, Samuel
Gottlieb:

Handbuch der practischen Arzneywissenschaft.  3.  Ausg. 1
Theil, 2.  Ausg. 2 Theil, 4 Theil & 6 Theil.  (4 vols.)

Stendal. 1789-1816 lxi, 365, 374,
464, 338 pp.

20ｘ11

2504 V Vogel, Samuel
Gottlieb:

Kranken-Examen. Stendal, D. C. Franzen
und Grosse.

1796 xvi, 355 pp. 18ｘ10

2505 V Vogelio, Tobia: Mnemosynologia. Jenae, Autoris. 1676 149 pp. 13ｘ7
2506,
2507

V Vogleri, Valentini
Henrici:

Diaeteticorum commentariorum.
  Boundwith:
Dess., De vi imsginationis in pestilentia producenda.

Helmestadii, Henningi
Mulleri.

1667 307 pp., Index. 20ｘ16

2508 V Voigtel, F. G.: Handbuch der pathologischen Anatomie.  Bd. 1-3. (3 vols.) Halle Hemmerde und
Schwetschke.

1804-05 683, 655, 698
pp.

21ｘ12

2509 V Voigtel, Fr. Guil.: Fragmenta semiologiae obstetriciae. Halae, J. Ch. Hendelium. 1792 89 pp., 6 pl. 24ｘ20
2510 V Volckameri,

Johannis Georgii:
Flora Noribergensis. Noribergae,

Michaellianis.
1700 407 pp. 21ｘ15

2511 W Wagners, Johann
Conrad:

Kurtze Beschreibung derer mineralischen Trinck- und Bade-
Brunnen zu Hof-Geissmar.

Cassel, Henrich Harmes. 1732 136 pp. 17ｘ10

2512 W Wainewright,
Jer.:

A mechanical account of the non-Naturals.  2. ed. London, F. B. Ralph
Smith.

1708 196 pp. 19ｘ12

2513 W Walaeo, Joanne: Methodus medendi brevissima ad circulationem sanguinis
adornata.

Augustae Vindelicorum,
Theophili Goebelii.

1679 348 pp., Index. 13ｘ8
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2514 W Walaeo, Joanne: Methodus medendi brevissima ad circulationem sanguinis

adornata.
Augstae Vind., Theophili
Goebelii.

1679 348 pp., Index. 13ｘ8

2515 W Wallaei,
Johannis:

Medica omnia ... Londini, T. Davies. 1660 288 pp. 18ｘ12

2516 W Wallerius, Joh.
Gottschalf:

Der physischen Chemie.  1 Theil. Gotha, Christian Mevius. 1761 470 pp.,
Register .

20ｘ11

2517 W Wallerius,
Johann
Gottschalf:

Physischen Chemie.  T. 2.  Abt. 1-4.  Deutsche Ubers.  a.d.
Schwed. von Ch. E. Weigel.  (2 vols.)

Leipzig, Siegfried
Lebrecht Crusius.

1776 362, 536 pp.,
Reg.

20ｘ11

2518 W Walter, Friederici
Augusti:

Annotationes academicae. Berolini, Georgii Jaccobi
Decker.

1786 115 pp., 3 pl. 24ｘ19

2519 W Walter, Friedrich
August:

Anatomisches Museum.  T. 1-2. Berlin, Belitz und Braun. 1796 176, 192 pp.,
col. 5 pl.

26ｘ21

2520 W Walter, Johann
Gottlieb:

Abhandlung von troknen Knochen des menschlichen Korpers. Berlin und Stralsund,
Gottlieb August Lange.

1763 385 pp., Reg.,
5 pl.

18ｘ10

2521 W Walter, Joh.
Gottlieb：

0bservationes antomicae. Berolini, Gottlieb
Augustum Lange.

1775 88 pp., pl. 41ｘ27

2522 W Walter, Johann
Gottlieb:

Betrachtungen uber die Geburths- Theile des weiblichen
Geschlechts.

Berlin, Christian Friedrich
Voss.

1776-79 42, 35, 52, 68
pp., pl.

24ｘ20

2523 W Walter, Johann
Gottlieb:

Von der Spaltung der Schaambeine in schweren Geburten. Berlin und Stralsund. 1782 32 pp., 1 pl. 23ｘ20

2524 W Walter, Johannis
Gottlieb:

Tabulae nervorum thoracis et abdominis. Berolini, Georgii Jacobi
Deckeri.

1783 17 pp., 8 pl. 61ｘ45

2525 W Walter, Joh.
Gottl.:

De morbis peritonaei et apoplexia. von den Krankheiten des
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